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Ο ΚΥΚΛΟΣ ΤΟΥ ΙΗΣΟΥ ΤΟΥ ΝΑΖΩΡΑΙΟΥ 

Συνάντηση 1η ~ 18.07.2015 

 «Στο Άβατο» 

 

Ας φέρουμε τα χέρια στην καρδιά σε στάση προσευχής, παλάμες ενωμένες 
μπροστά στο στήθος, και ας ζητήσουμε να γίνουμε ένα με την ενέργεια του 
Ιησού, στην οποία έχουμε βαπτιστεί. 

Ανακαλούμε στην επιφάνεια την ενέργεια του Ιησού Χριστού, στο όνομα 
του οποίου έχουμε βαπτιστεί. 

 

ήδη μπορείτε να νιώσετε την ενέργεια να πυκνώνει. Κάποιοι μπορεί να 

νιώθετε μια ιδιαίτερη ένταση στην καρδιά σας. Μπορεί να γίνει πόνος σε 

κάποιες περιπτώσεις. Αν νιώθετε αυτό, κάντε την Τεχνική της Συν-χώρεσης 
προς τις ενέργειες του Ιησού. 

Επαναλάβετε εσωτερικά τη δήλωση πρόθεσης για την ανάκληση της 

ενέργειας: 

«Δηλώνω την πρόθεσή μου στο Σύμπαν, να ζωντανέψει και πάλι η 

ενέργεια του Ιησού Χριστού μέσα μου, στο όνομα του Οποίου έχω 
βαπτιστεί.» 

Και για όσους νιώθουν στην καρδιά τους ένταση, άρνηση, επαναλάβετε: 

«Δηλώνω την πρόθεσή μου στο Σύμπαν, ν’ ανοίξω την καρδιά μου, να 
κάνω χώρο σ’ αυτήν και να συν-χωρέσω την ενέργεια του Ιησού Χριστού 

και όλα τα αρνητικά στοιχεία που μου θυμίζει, και όλες τις ενέργειες του 
Ιησού, και όλες τις αρνητικές ενέργειες του Χριστιανισμού, με τον όρο να 
ισορροπήσουν, ώστε μπαίνοντας στην καρδιά μου να είναι ήδη 

ισορροπημένες. Το συνδημιουργώ αυτό με το Πνεύμα, σύμφωνα με τον 
Νόμο της Αβλάβειας, και αναλαμβάνω την ευθύνη της συνδημιουργίας μου. 

Και έτσι είναι. Αμήν.» 

Μπορεί να ξενίζει… σίγουρα ξενίζει κάποιους το ότι σας ζητήθηκε να 
ανακαλέσετε στη μνήμη σας, να φέρετε στην επιφάνεια, τις ενέργειες της 

βαπτίσεως. Δεν θα έπρεπε όμως, γιατί η Βάπτιση είναι ένα μυστήριο στο 
οποίο έχετε συμμετάσχει και είναι το πρώτο μυστήριο στο οποίο είχατε 

συμμετάσχει ποτέ στη ζωή σας. Το πρώτο! Είναι η πρώτη σας μύηση, αν το 
καλοσκεφτείτε. Μετά μεγαλώσατε, πήρατε άλλες ενέργειες, μπήκατε σε 
άλλα νερά, σε άλλα πεδία, γίνατε μεγάλοι και σοφοί. Αλλά η πρώτη μύηση, 

είναι εκεί. Και κάποιοι/κάποιες, καταριέστε την ώρα και τη στιγμή που 
πήρατε αυτή τη μύηση. Δυσανασχετείτε, γιατί το περιβάλλον στο οποίο σας 
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δόθηκε, είναι δογματικά ταγμένο σε μία συγκεκριμένη κατεύθυνση. Αν και 
όλοι/όλες σας, μέσα στην καρδιά σας γνωρίζετε ότι δεν υπάρχει τίποτα 

ανάμεσα σε εσάς και τον Ιησού, τίποτα άσχημο, παρόλα αυτά, το γεγονός 
ότι αναγκαστήκατε να το κάνετε και δεν ήταν συνειδητή επιλογή σας και 

ότι στη συνέχεια διαπιστώσατε ότι η Εκκλησία ως οργανισμός και το δόγμα 
της δεν σας καλύπτει πραγματικά, όλα αυτά σας έκαναν να νιώθετε πολύ 
αρνητικά απέναντι στην ίδια την ενέργεια του Ιησού Χριστού. 

Και όσον αφορά αυτόν τον συγκεκριμένο κύκλο και τη δουλειά που γίνεται 
στο χώρο: τα τελευταία χρόνια έχει υπάρξει ένα μεγάλο άνοιγμα προς τις 

ενέργειες των Ολύμπιων και εξέπληξε κάποιους το ότι τώρα, μετά από μία 
τόσο σημαντική σύνδεση με τους Ολύμπιους, επανέρχεται στο χώρο η 
ενέργεια του Ιησού. Όπως εκπλήσσει κάποιους το ότι, στον κύκλο του 

Απόλλωνα ακούγεται συχνά το όνομα του Ιησού και ότι κάποτε ο Απόλλων 
μιλά σαν Απόλλων-Ιησούς. 

Εδώ βρίσκεστε σε ένα χωνευτήρι. Η ίδια η Ελλάδα, η ίδια η Μεσόγειος, 
είναι ένα χωνευτήρι πολιτισμών και ενεργειών. Ο χώρος στον οποίο 
βρίσκεστε, ο Ελλαδικός χώρος, είναι ιερός. Κάθε σημείο της Γης είναι ιερό 

αλλά από εδώ αναμένεται να ξεκινήσει ένας νέος πολιτισμός. Και αυτό 
μπορεί να γίνει μετά από πολλά, πολλά, πολλά χρόνια, μετά από αιώνες, 

αλλά θα γίνει από εδώ. 

Για να ξεκινήσει οτιδήποτε καινούριο, χρειάζεται να έχει αφομοιωθεί 

δεόντως το παλιό, χρειάζεται να έχει γίνει ειρήνη ανάμεσα στις 
διαφορετικές και συχνά συγκρουόμενες κατευθύνσεις και ενέργειες. 
Χρειάζεται να έχει υπάρξει η αλχημική διαδικασία που θα οδηγήσει τελικά 

σ’ αυτή την περιβόητη φιλοσοφική λίθο.  

Εδώ, στο χώρο της Μεσογείου και ιδιαίτερα της Ανατολικής Μεσογείου, που 

είναι το μεγάλο χωνευτήρι και η κοιτίδα πολλών πολιτισμών, χρειάζεται να 
κάνετε ειρήνη. Να δεχτείτε να συμπεριλάβετε τα πάντα και, μέσα από τη 
διαδικασία της θείας διαλεκτικής, να αφήσετε να αναδειχτεί η νέα ενέργεια, 

η νέα παρουσία.  

Δύο χιλιάδες χρόνια μετά έρχομαι ξανά για να μιλήσω γι’ αυτό: να μιλήσω 

για το καινούριο που πρόκειται να έρθει. 

«Μα, δεν ήρθε ακόμα;» θα ρωτήσουν οι περισσότεροι. «Έχει έρθει η νέα 
ενέργεια, είμαστε ήδη στη νέα χιλιετία. Πότε θα έρθει αυτό το καινούριο;»  

Μην αμφιβάλετε αγαπημένοι μου ότι το καινούριο έρχεται, είναι στο δρόμο. 
Μην αμφιβάλετε επίσης ότι είστε εσείς που το δημιουργείτε, με κάθε σας 

βήμα. Με κάθε σας σκέψη, με κάθε σας προσευχή, με κάθε πρόθεση που 
εκδηλώνετε για ειρήνη, για ισορροπία, για αποκατάσταση του σχεδίου, 
δημιουργείτε αυτό το «καινούριο». 

Δεν πρόκειται να γίνει ένας νέος κατακλυσμός, δεν πρόκειται να γίνει μία 
νέα ολική καταστροφή. Αυτό το σενάριο έπαψε να συμβαίνει προ πολλού, 

όπως σας έχει ήδη εξηγηθεί από άλλους. Αυτό που θα γίνει όμως, είναι να 
πάρουμε τις δικές σας ενέργειες, τα δικά σας εντυπώματα και απ’ όλα αυτά 
να βγάλουμε μία συνισταμένη. Αυτή η συνισταμένη θα αποτελέσει το νέο 

πολιτισμό που θα προκύψει σε αυτό το χώρο, μετά από αρκετούς αιώνες.  
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Στον μικρόκοσμό σας βιώνετε έντονα τις αλλαγές –ή την έλλειψη αλλαγής-
, βιώνετε έντονα κυρίως τις ενεργειακές αλλαγές και το γεγονός ότι 

βρίσκεστε μέσα σ’ αυτά τα αντικρουόμενα ρεύματα ενέργειας, σας κάνει να 
αδημονείτε, να μη βλέπετε την ώρα να βγείτε από αυτά, να μη βλέπετε την 

ώρα να έρθει αυτό το καινούριο που περιμένετε. 

Για πολλούς είναι ένα σημαντικό ερέθισμα αυτή η προσδοκία ενός νέου 
γεγονότος στη ζωή τους, ενός εξωτερικού συμβάντος που θα αλλάξει τον 

ρου τον γεγονότων συλλογικά. Πολλοί πολιτισμοί στη Γη στήριξαν όλη 
τους τη φιλοσοφία πάνω στην ελπίδα ενός τέτοιου συμβάντος. Πολλοί 

πολιτισμοί δημιουργήθηκαν… γεννήθηκαν, ωρίμασαν και πέθαναν 
περιμένοντας το συμβάν. Στο φυσικό πεδίο, υπάρχουν πολλά 
καταστροφικά γεγονότα. Οι άνθρωποι δεν ενδιαφέρονται τόσο για τη 

γέννηση της ζωής, όσο για την καταστροφή. Δεν τραβά την προσοχή τους 
τόσο η γέννηση, δεν τραβά την προσοχή τους τόσο το θαύμα της ζωής, 

όσο εκείνα τα περιστατικά που κόβουν το νήμα της ζωής απότομα για 
πολλούς και αλλάζουν το γήινο τοπίο.  

Αυτό έχει μία βάση στο γεγονός ότι οι ίδιοι έχουν αφήσει πίσω την πύλη 

της γέννησης και οδεύουν προς την άλλη πύλη, του θανάτου. Αυτό είναι 
για τους ανθρώπους το επόμενο μεγάλο συμβάν και έτσι έχουν διαρκώς 

την προσοχή τους στραμμένη εκεί, χωρίς να λογαριάζουν ότι, αν αυτή τη 
στιγμή βρίσκονται εδώ, οφείλεται στο ότι δεν έχει διακοπεί η ροή από την 

πύλη της Ζωής. 

Τα λέω αυτά απλά για να σας δώσω να καταλάβετε γιατί οι άνθρωποι 
προσδοκούν και εστιάζονται τόσο πολύ στις εξωτερικές καταστροφές και 

περιμένουν ένα πολύ σημαντικό εξωτερικό γεγονός για να αλλάξει τη ζωή 
τους. Περιμένουν ακόμα ένα εξωτερικό γεγονός, γιατί έχουν την επίγνωση 

ότι οι ίδιοι δεν θα καταφέρουν εύκολα να επιφέρουν τις αλλαγές που 
επιθυμούν. Έτσι, ένα εξωτερικό καταστροφικό γεγονός μηδενίζει το κοντέρ 
για να πάμε από την αρχή. Ζητούνε τη λύτρωση από το μαρτύριο του 

Σισύφου. Πάντοτε ο από μηχανής θεός ασκούσε ιδιαίτερη γοητεία στους 
ανθρώπους. 

Δεν θέλω να πω βέβαια, και ξέρετε ότι δεν θα μπορούσα να το πω, ότι δεν 
υπάρχει αυτή η βοήθεια που έρχεται κάποτε, αλλά δεν θα μπορούσε να 
αποδοθεί σε έναν κυριολεκτικά από μηχανής θεό. 

Έτσι λοιπόν, ολόκληροι πολιτισμοί γεννήθηκαν και πέθαναν αναμένοντας 
ένα εξωτερικό, μεγάλο γεγονός, το οποίο δεν ήρθε ποτέ, γιατί δεν γίνονται 

κάθε μέρα κατακλυσμοί, δεν χωρίζεται η θάλασσα στα δύο κάθε μέρα, ούτε 
γίνεται κάθε μέρα η καταστροφή των Σοδόμων και των Γομόρρων – αν και 
σίγουρα μπορείτε να σκεφτείτε άλλα γεγονότα που έχουν συμβεί στη 

σύγχρονη εποχή, που κάλλιστα θα αντιστοιχούσαν με την καταστροφή των 
Σοδόμων και των Γομόρρων. Απλά, είναι τόσο πολύ κοντά σας χρονικά και 

κάποτε χωρικά, είναι τόσο πραγματικά, που δεν μπορείτε ακόμα να τα 
τοποθετήσετε σε ένα μυθικό πλαίσιο. 

Ο λόγος που ζήτησα να ξεκινήσει αυτός ο κύκλος, δεν ήταν βέβαια για να 

σας πω όλα αυτά σας λέω εδώ και λίγη ώρα – δεν ήταν μόνο αυτός ο 
λόγος. Αυτός ο κύκλος είναι απαραίτητος, προκειμένου να εργαστείτε σαν 
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ένα μικρό συλλογικό και να εξερευνήσετε αρκετά το υποσυνείδητό σας και 
να διαχειριστείτε τις ενέργειες που υπάρχουν εκεί, ώστε να διευκολύνετε 

την αλχημική διεργασία που θα οδηγήσει, τελικά, στη γέννηση του νέου 
πολιτισμού. Αυτό μπορεί να γίνει τελικά μετά από πολλούς αιώνες αλλά ο 

χρόνος είναι τόσο μικρός και ασήμαντος κι εσείς τόσο ανυπόμονοι να 
κάνετε την αλλαγή, που μπορείτε, πραγματικά μπορείτε, να αλλάξετε πάρα 
πολλά και να δώσετε μια ουσιαστική ώθηση στην ίδια την αλχημική 

διεργασία. 

Η βάση της Αλχημείας είναι η Πνευματική Καθαρότητα και η Υπομονή. Η 

καθαρότητα των κινήτρων και η υπομονή. Και πιστεύω ότι μέχρι σήμερα, οι 
παρευρισκόμενοι τουλάχιστον, έχετε κατορθώσει να κάνετε σημαντικά 
βήματα και στις δύο αυτές ποιότητες. Καταφέρατε να αποκτήσετε υπομονή 

και να εξετάσετε αρκετά βαθιά τα κίνητρά σας. Το μεγάλο έργο της 
πνευματικής αλχημείας που θα πραγματοποιήσουμε μαζί, θα είναι η 

σύντηξη του ενεργειακού δυναμικού της Χριστιανικής θρησκείας, της 
αρχαίας Ελληνικής θρησκείας και άλλων κλάδων τους, και θα δούμε στη 
συνέχεια αν μπορούμε να προσθέσουμε επίσης το δυναμικό περισσότερων 

θρησκειών. 

Δεν είστε εδώ λοιπόν σήμερα για να κάνετε απλά το σταυρό σας και να 

σκεφτείτε πόσο πολύ αγαπάτε τον Ιησού και πόσο σας αγαπά. Θα έχουμε 
την ευκαιρία να βιώσουμε τη Θεία Αγάπη πάρα πολλές φορές, όχι μόνο σε 

αυτόν τον κύκλο αλλά σε κάθε στιγμή της ζωής σας. Εδώ, έρχομαι να 
δουλέψω ως Ιησούς Ναζωραίος. Ως ηγέτης ενός κινήματος –εκόν άκον 
ηγέτης ενός κινήματος-, που κατέληξε πολύ μετά από μένα να πάρει 

θεόρατες διαστάσεις και να εξελιχτεί σε μία θρησκεία που λίγη αξία έχει 
μόνη της αν δεν συνδεθεί με ό,τι υπήρχε πριν από αυτή και μετά από αυτή. 

Η θρησκεία του Χριστιανισμού, η θρησκεία που έχει δημιουργηθεί μετά από 
εμένα, έχει προφανώς υιοθετήσει πάρα πολλά στοιχεία από άλλες 
θρησκείες, παλαιότερες. Δεν είμαι εγώ αυτή η θρησκεία. Δεν υπήρξα ποτέ. 

Εγώ είμαι ο άνθρωπος Ιησούς, αυτός που πραγματικά σας συντροφεύει, 
γιατί τον καλείτε σε πάρα πολλές στιγμές της ζωής σας, και έχω να 

διαχειριστώ ένα τεράστιο συλλογικό ανθρώπων και πνευμάτων που έχουν 
μεγαλώσει μέσα σε ιδέες που δεν είχαν καμία σχέση με αυτά που 
πραγματικά είπα. Υπάρχει λοιπόν ένας μεγάλος αγώνας που γίνεται 

εσωτερικά, για να διαχειριστώ το θέμα της Χριστιανικής θρησκείας, όχι 
γιατί κάτι πήγε λάθος, αλλά γιατί φυσικά, κάθε σπόρος που ρίχνουμε στη 

γη βλασταίνει, αυξάνει, βγάζει φύλλα, λουλούδια και καρπούς και έχουμε 
την ευθύνη τους. Η σπορά που κάνουμε, μας χρεώνεται. Αν το δέντρο είναι 
στραβό, χρειάζεται να δουλέψουμε γι’ αυτό. 

Είναι πολύ μεγάλο λάθος το να πιστεύει κανείς ότι μπορεί απλά να σπέρνει 
και να εγκαταλείπει τις δημιουργίες του στην τύχη τους. Κάθε πράξη, κάθε 

σκέψη που σπέρνεται έχει έναν αντίκτυπο και είναι δική σας. Μπορεί ο 
αντίκτυπος να είναι θετικός ή αρνητικός. Τον χρεώνεστε εσείς. 

Δεν έρχομαι να σας πω ότι πρέπει να προσέχετε πάρα πολύ αν θα σπείρετε 

κάτι ή όχι και ότι μπορεί να τιμωρηθείτε αν κάτι δεν πάει καλά. Δεν 
έρχομαι, βέβαια, να σπείρω τώρα το φόβο στην καρδιά σας αλλά θέλω να 

τραβήξω την προσοχή σας στην ευθύνη που έχετε για ό,τι σπέρνετε, ότι 
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σπέρνετε στη γη, στον ουρανό, στη θάλασσα, στις καρδιές των ανθρώπων 
και στο νου τους. Και αφού αυτή είναι η πρώτη μας συνάντηση σ’ αυτόν 

τον κύκλο, ας δούμε τι είναι αυτό που σπέρνουμε, ποιος είναι ο σπόρος 
που θα βάλουμε σήμερα. 

Παίρνω χρόνο για να αφήσω την καρδιά σας να ισορροπήσει μέσα σε αυτά 
που ακούει, γιατί ξέρω ότι κάποιοι/κάποιες από εσάς ήρθατε για να βιώσετε 
την αγάπη του Ιησού που ξέρατε, την αγάπη του Ιησού για την οποία 

κάποιοι σας μίλησαν. Και την αγάπη πραγματικά την έχετε από μένα αλλά 
εδώ θα μιλήσουμε για πολλά άλλα πράγματα. Εδώ δεν χρειάζομαι την 

παθητική σας αφοσίωση, δεν είστε μέσα σε μία Χριστιανική εκκλησία. Αλλά 
εδώ είστε στο Ναό του Πνεύματος. Και αυτός ο ναός υπηρετείται απ’ όλες 
τις θρησκείες. Θέλω λοιπόν, καλύτερα ακόμα να δείτε που βρίσκεστε και να 

σταθείτε στην καρδιά σας… αυτός είναι ο Ναός του Πνεύματος.  

Να σταθείτε στην καρδιά σας και να αντικρύσετε το ιερό δισκοπότηρο, που 

βρίσκεται στο βωμό, στο ιερό αυτού του ναού.  

Εγώ Είμαι ο Ιησούς ο Ναζωραίος. Είμαι ο Ιησούς που ήμουν πάντα. Που 
ποτέ δεν γνωρίσατε αλλά μάθατε για μένα από τις περιγραφές κάποιων 

άλλων. Και μπορεί αυτές οι περιγραφές να υπηρέτησαν το Σχέδιο αλλά 
τώρα το Σχέδιο ανοίγει ακόμα περισσότερο και φαίνονται νέες πτυχές του 

και είναι ώρα να με γνωρίσετε εσείς, μέσα στο ναό της καρδιάς σας, πέρα 
και ξέχωρα από κάθε άλλη περιγραφή. 

Είμαι ο Υιός του Θεού στη γη; Είμαι ένας φτωχός Ιουδαίος που απλά 
αποφάσισε να πει την αλήθεια του; Είμαι ένας μύστης που είχα μυηθεί στου 
κόσμου της θρησκείες και τα μυστήρια και γύρισα για να μιλήσω στους 

ανθρώπους; Είμαι ο ίδιος ο Χριστός; Ήμουν τελικά ή δεν ήμουν ποτέ; 
Υπήρξα ή δεν υπήρξα; Ξέρω πολύ καλά ότι στο πίσω μέρος του μυαλού σας 

αναζητάτε απαντήσεις. Τις ίδιες αμφιβολίες τρέφετε για όλους τους 
δασκάλους – και για μένα επίσης. Και όπως συμβαίνει στην περίπτωση των 
υπολοίπων δασκάλων, θα ζητήσω και για μένα να ισχύσει το ίδιο και να 

αρκεστείτε να με γνωρίσετε στην καρδιά σας. Χωρίς φόβο και πάθος, χωρίς 
επιθυμίες.  

Δεν θέλω να ψάχνετε να δείτε αυτά που πιστεύετε. Αλλά θέλω να αφήσετε 
την καρδιά σας ελεύθερη, πέρα από κάθε πεποίθηση, να νιώσει την 
ενέργεια του Ιησού του Ναζωραίου. Τη νιώθει; Νιώθει ότι υπήρξε, ή όχι; 

Και όλα αυτά, θα τα βρείτε εκεί, στο ναό της καρδιάς σας. Σ’ αυτό το ναό 
είστε εσείς ιερείς και ιέρειες. Εσείς ιερουργείτε, κανένας άλλος. Μπορεί να 

μοιάζει με ένα χριστιανικό ναό ή με έναν αρχαίο ναό, ελληνικό ναό, 
Βαβυλωνιακό, αιγυπτιακό… 

Όπως και αν μοιάζει, είναι ένας ναός. Έχει μία πυρά, ένα βωμό. Διαθέτει 

ένα Άβατο. Σταθείτε μπροστά σ’ αυτό το Άβατο πριν περάσετε μέσα, κι εκεί 
ζητήστε μου να μάθετε και να γνωρίσετε τον Ιησού τον Ναζωραίο. Πάρτε 

λίγο χρόνο για να σταθείτε μπροστά στο άβατο της καρδιάς σας.  

[Παύση 5 λεπτών] 
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Σ’ αυτό το σημείο, θα ήθελα να πάρετε λίγο χρόνο για να μοιραστείτε την 
επίγνωση που αποκτήσατε σαν απάντηση στο ερώτημα που θέσατε 

εσωτερικά. 

[Διάλειμμα 20 λεπτών για μοίρασμα εμπειριών/επιγνώσεων] 

 

Φέρτε και πάλι τα χέρια στην καρδιά σε στάση προσευχής και δηλώστε την 
πρόθεσή σας, για άλλη μια φορά, να συμμετάσχετε στο Μυστήριο που 

ξεκινάμε σήμερα. 

Θα παρακαλέσω, κάθε φορά που θα έρχεστε σε μία συνάντησή μας, να 

εισέρχεστε με την επίγνωση ότι μπαίνετε σε ένα χώρο μυστηρίου, για να 
συμμετάσχετε σε ένα μυστήριο. Δεν θα είμαι μόνος εγώ αλλά θα είναι πάρα 
πολλοί ακόμα μαζί μας, όπως θα διευκρίνισα εξ’ αρχής. Το Μυστήριο στο 

οποίο θα συμμετάσχετε, είναι της Αγάπης. Όχι όμως της αγάπης όπως τη 
γνωρίσατε μέχρι σήμερα, όχι της (σε εισαγωγικά) «Χριστιανικής» αγάπης. 

Απλά, της Αγάπης.  

Και κάθε φορά που θα έρχεστε σε μία συνάντησή μας, θα ήθελα να 
έρχεστε όσο το δυνατόν πιο λιτά ντυμένοι, με τα πιο απλά, ανεπιτήδευτα 

ρούχα που μπορείτε να βρείτε, χωρίς κοσμήματα, χωρίς φτιασιδώματα. Όχι 
γιατί αυτά είναι κατακριτέα, όχι γιατί δεν θα πρέπει να ντύνεστε έτσι, αλλά 

γιατί χρειάζεται να υιοθετείτε μια συγκεκριμένη στάση απλότητας και 
λιτότητας όταν βρισκόμαστε μαζί. Θα είναι πιο εύκολο έτσι να δείτε την 

αλήθεια. Όλα γίνονται για να δείτε πιο εύκολα την αλήθεια.  

Μπορείτε να αφήσετε τα χέρια πάλι [δηλ. πάνω στα πόδια] και να 
επιστρέψουμε στη ροή, λέγοντάς σας: 

«Εγώ Ε ίμα ι  Εγώ.»  

Αυτές είναι λέξεις που χρειάζεται να λέτε σε πλήρη απλότητα και 

καθαρότητα. 

Δεν μπορείτε να προφέρετε αυτές τις λέξεις οπουδήποτε, σε οποιεσδήποτε 
συνθήκες. Όταν λέω «δεν μπορείτε», δεν εννοώ ότι απαγορεύεται να το 

κάνετε αλλά δεν θα έχετε τα αποτελέσματα που επιθυμείτε. Για να 
μπορέσετε να προφέρετε τις λέξεις «Εγώ Είμαι Εγώ», χρειάζεται να έχετε 

απομακρύνει κάθε τι ξένο, κάθε τι ψεύτικο, κάθε τι που δεν είναι η δική 
σας αλήθεια. Κι εκεί, στον καθαρό χώρο, να το προφέρετε.  

Αφήστε με να σταθώ ανάμεσά σας, για άλλη μια φορά μετά από τόσα 

χρόνια. Κανένας σας και καμία σας αυτή την ώρα δεν μπορείτε να 
αμφισβητήσετε ότι έχουμε ξαναβρεθεί, όχι μία αλλά χιλιάδες φορές. Και 

έχουμε βρεθεί, όχι μόνο στη Γη αλλά κι εδώ που στέκομαι τώρα. Ήσασταν 
μαθητές μου πολύ πριν γίνω ο Ιησούς ο Ναζωραίος. Έχουμε μία πολύ 
μακρά παράδοση μαζί. Και έτσι έρχομαι τώρα, σαν εκείνος ο Δάσκαλος που 

γνωρίζατε πριν από την ενσάρκωση του Ιησού του Ναζωραίου. Εκείνον τον 
Δάσκαλο θέλω να βρείτε μέσα σας, από εκεί να ξεκινήσει η σύνδεσή μας. 

Και στη συνέχεια, αυτό θα κάνει πιο καθαρή την εικόνα του Ιησού του 
Ναζωραίου και θα κάνει πιο καθαρή την εικόνα αυτού που είστε εσείς 
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σήμερα και της αλήθειας που θα βάλετε και θα βάλουμε μαζί στο μεγάλο 
καζάνι της Αλχημικής διεργασίας.  

Σ’ αυτό το καζάνι, σ’ αυτή τη μαρμίτα, πρέπει να μπει μόνο η αλήθεια. Δεν 
μπορεί να μπει τίποτα ψευδές. Κάθε τι ψευδές πρέπει πρώτα να καθαριστεί 

και να απομακρυνθεί.  

Έτσι, ξεκινούμε με τη Χριστιανική θρησκεία. Κι έτσι ξεκινούμε με τη 
γνωριμία μας, που προηγείται εκείνης της ενσάρκωσής μου, για να δείτε 

τελικά ποιος είμαι στ’ αλήθεια, τι είπα και τι είπανε ότι είπα και τι 
ακολούθησε.  

Αλήθεια σας λέω, ότι, όταν καταφέρετε να ξεδιαλύνετε την ήρα από το 
στάρι, θα χαρείτε πάρα πολύ και θα νιώσετε μία πραγματικά μεγάλη 
ικανοποίηση για την πορεία που έχουμε μαζί. Και σ’ αυτή σας την 

ενσάρκωση βρίσκεστε κλεισμένοι μέσα στη σφαίρα του Χριστιανισμού, 
μέσα στη Χριστιανική κουλτούρα. Έχετε κάνει πολλά ανοίγματα, έχετε 

καταφέρει να έρθετε σε επαφή με άλλες θρησκείες, με άλλα δόγματα, 
έχετε καταφέρει τουλάχιστον εσείς εδώ -και πολλοί άλλοι βέβαια- να βγείτε 
από τα στενά πλαίσια, τα δογματικά στεγανά και να κατανοήσετε και να 

αναγνωρίσετε στην καρδιά σας ότι η Αλήθεια είναι πολύ μεγαλύτερη από 
μία θρησκεία και πολύ πιο ιερή.  

Σαν βάση της εργασίας μας, βάζουμε την Αλήθεια. και θα ζητήσω να 
δηλώσετε εσωτερικά την πρόθεσή σας να μην ακουστεί κάτι αναληθές. Την 

πρόθεσή σας να δείτε, να ακούσετε και να πείτε την αλήθεια σας. Σ’ αυτόν 
τον κύκλο, όσο πιο κοντά βρίσκεστε στο χώμα, τόσο καλύτερα θα 
προχωρούμε στην ανεύρεση της αλήθειας μας. Κι έτσι, θα ζητήσω 

ξυπόλυτοι να μπαίνετε στο χώρο, με τα πόδια γυμνά εντελώς, χωρίς 
φωνές, συγκεντρώνοντας την προσοχή σας σε όσα πρόκειται να συμβούν 

στο μυστήριο που θα συμμετάσχετε. 

Πάρτε λίγο χρόνο πάλι για να σταθείτε στο ναό στην καρδιά.  

Σ’ αυτό το ναό βρίσκομαι μαζί σας και τώρα σας καλώ να ντυθείτε με φως, 

λευκό φως, να δείτε τα πόδια σας γυμνά και να εισέλθετε στο Άβατο του 
ναού σας.  

[Μικρή παύση] 

Μείνετε σε σιωπή και παρατηρείστε το χώρο.  

Σ’ αυτό το Άβατο θα εκτελούμε κάθε φορά μαζί μια προσευχή και θα 

κάνουμε κι άλλα πράγματα, καθώς θα προοδεύετε στην κατανόηση αυτού 
που συμβαίνει εδώ.  

Αυτός ο χώρος είναι ιερός γιατί εδώ είναι η σύνδεσή σας με τη θεϊκή σας 
όψη, με τον Θεό τον Ύψιστο. Κι εγώ βρίσκομαι μαζί σας στο χώρο αυτό, 
για να σας υποστηρίξω σ’ αυτή τη σύνδεση και να σας βοηθήσω να 

καταλάβετε αυτά που θα συμβαίνουν εδώ. 
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Βρίσκομαι ακόμα στο χώρο, γιατί για μένα είναι μία πολύ ιερή στιγμή 
εκείνη στην οποία ένας άνθρωπος στη γη επανασυνδέεται με τη Θεϊκή 

Πηγή.  

Ζήτησα και μου εδόθη, να παραβρίσκομαι σ’ αυτή την ιερή στιγμή κάθε 

αδελφού και αδελφής, να είμαι παρών την ώρα της σύνδεσής σας. Και 
ήμουν παρών, πραγματικά, την ώρα που θυμηθήκατε για πρώτη φορά σ’ 
αυτή την ενσάρκωση, και όλες τις φορές που εσείς θυμόσαστε τη σύνδεσή 

σας με τον Δημιουργό, είμαι παρών. 

Αυτό είναι το μεγάλο μου έργο. Αυτή είναι η υπηρεσία μου: να είμαι 

Παρών. 

Εσείς ζητάτε θαύματα και παίρνετε ενίοτε, αλλά τα θαύματα δεν τα κάνω 
εγώ. Τα κάνει η ίδια σας η σύνδεση με τον Δημιουργό. Εγώ απλά, είμαι 

Παρών. Σας υποστηρίζω κατά τη διάρκεια αυτού του μεγάλου εσωτερικού 
ταξιδιού που μπορεί να διαρκέσει μόνο λίγα δευτερόλεπτα, αλλά είναι πολύ 

μεγάλο και μακρύ. 

Είμαι ο Αδελφός που είναι Παρών. 

Κι έτσι θα ‘θελα να με αποκαλείτε. Είναι πολύ μεγάλη τιμή για μένα αυτή. 

Αυτός ο τίτλος είναι μια μεγάλη τιμή. «Ο Αδελφός που είναι Παρών.» Έτσι 
θέλω να με βλέπετε και αυτό θα μου είναι αρκετό. Δεν χρειάζεται να με 

λατρεύετε και δεν υπάρχει κανένας λόγος να αναρωτιέστε καν για το πόσο 
αληθινός ήταν ο Ιησούς ο Ναζωραίος για τον οποίο σας έχουνε μιλήσει, αν 

υπήρξε αυτός ή αν υπήρξαν πολλοί, αν δεν υπήρξε καθόλου ή ήταν 
ακριβώς όπως τον λένε οι Γραφές… δεν υπάρχει λόγος.  

Για σας, από εδώ και πέρα είμαι ο Αδελφός που είναι Παρών. Και αυτό 

νομίζω ότι έχει επιβεβαιωθεί ήδη, στις εμπειρίες που είχατε μέχρι σήμερα, 
καθώς με είδατε, με ακούσατε, με νιώσατε, σε στιγμές που δεν πιστεύατε 

ότι θα χωρούσε η δική μου ενέργεια, σε στιγμές ιερές για εσάς, στις οποίες 
συνδεθήκατε με το Θείο μέσα από πολλούς δρόμους. Αυτή είναι η δική μου 
υπηρεσία και αυτή είναι η υπηρεσία που θα μπορούσα να ονοματίσω με μια 

έννοια που χρησιμοποιείτε πάρα πολύ συχνά εσείς, την έννοια του Χριστού. 

Είναι ο Χρισμένος να βρίσκεται Παρών.  

Και το να βρίσκομαι Παρών, σημαίνει ότι είμαι πάντοτε εδώ. Δεν έχω 
φύγει. Είμαι πάντοτε εδώ.  

«Μπορεί να αλλάξει αυτό κάποτε; Μπορεί να πάψεις να είσαι πάντοτε 

Παρών;» 

Εγώ Είμαι Εγώ. Όταν πάψει να υπάρχει το ‘Εγώ Είμαι Εγώ’, τότε θα πάψω 

να είμαι παρών. Όσο υπάρχει συνείδηση, είμαι παρών. Και όταν αυτή η 
συνείδηση αυξάνει, διευρύνεται και απλώνεται σε νέα πεδία, τότε κι εγώ, 
ναι, είμαι Παρών! Ακόμα περισσότερο Παρών, πιο Παρών από ποτέ. Εγώ 

Είμαι Εγώ. 

Κι εσείς κάποτε θα βρεθείτε στη δική μου θέση, θα περάσετε από τη δική 

μου θέση, συνειδητά. Δεν θα μείνετε. Άλλοι θα φύγετε για άλλα πεδία, 
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άλλοι θα ενσαρκωθείτε σε περιοχές που δεν θυμούνται ακόμα το Εγώ Είμαι 
Εγώ, για να δώσετε τα φώτα σας, για να βοηθήσετε να θυμηθούν. Άλλοι θα 

γυρίσετε πίσω στη Γη σαν φωστήρες. 

Εγώ θα είμαι πάντα Παρών. Όσο έχετε συνείδηση, θα είμαι παρών. 

Σ’ αυτό το Άβατο λοιπόν, ας κάνουμε μαζί μια προσευχή στον Θεό τον 
Ύψιστο του Σύμπαντος. 

Καθόμαστε απέναντι ο ένας στον άλλον και υψώνουμε τα μάτια στον 

ουρανό. Ανοίγουμε τα χέρια προς τον ουρανό. 

 

«Εγώ ε ίμα ι  αυτός που έρχετα ι .  Εγώ ε ίμα ι  αυτός  που ήμουν. 
Εγώ ε ίμα ι  αυτός  που ε ίμα ι .  Εγώ ε ίμα ι  αυτός  που θα ε ίμαι .  
Εγώ ήρθα και  ε ίμα ι  Παρών.  

Κύριε  Δημ ιουργέ  της  Ζωής,  ευλόγησε  αυτόν τον ιερό  χώρο. 
Θωράκισέ  τον,  προστάτευσέ  τον,  γέμ ισέ τον με το άρρητο 

Φως Σου.  Ευλόγησε  το  τέκνο  σου.  Εν ίσχυσέ  το ,  δυνάμωσε 
το  Πυρ της  Παρουσίας  Σου εδώ.  Γ ίνε η Ζωοπο ιός  Φωτ ιά  που 
κα ίε ι  αλλά δεν αναλώνει .  Έλα και  καύσε.   

Γ ια άλλη μ ια  φορά ε ίμα ι  Παρών γ ια  να μαρτυρήσω την 
Αλήθε ιά Σου σ ’  αυτή την ψυχή. Γ ια άλλη μ ία  φορά ε ίμαι  

Παρών γ ια να δώσω μαρτυρ ία  της αγάπης Σου,  της  
ευσπλαχνίας  κα ι  του  ελέους  Σου σ ’  αυτή την ψυχή.   

Καύσε!  Ζωοποίησε ,  Κύρ ιε ,  κα ι  μη φύγε ις  ποτέ π ια  από 
αυτόν τον ιερό  χώρο.  

Εγώ ε ίμαι  ο  Ων,  ο  Ην κα ι  ο  Ερχόμενος .  

Αμήν.»  

 

Αφήστε τη Θεία Φλόγα να καίει διαρκώς στο Άβατο. Επιτρέψτε της να 
φωτίζει το Άβατο, διαρκώς να το καθαγιάζει. Αυτή είναι η Φλόγα του 
Κυρίου του Θεού του Υψίστου. 

Όταν στέκεστε σ’ αυτή, στέκεστε μαζί μου. Στέκεστε εν Πνεύματι, Εκεί 
όπου δεν υπάρχει Χρόνος. Όταν στέκεστε σ’ αυτή τη Φλόγα, είμαστε Ένα. 

Αποτίστε τιμή και εξέλθετε του Άβατου, οπισθοχωρώντας. Ποτέ μη 
γυρίσετε την πλάτη σας στη φλόγα. Ποτέ! Αυτός που γυρίζει την πλάτη του 
στη Φλόγα, καταλήγει να βλέπει τη σκιά του. 

Ελάτε στον εαυτό σας. Σταθείτε και πάλι μπροστά στο Άβατο, έξω από την 
πύλη του. Ευχαριστείστε και απέλθετε. 
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Ιερουργώ στο Όνομα του Θεού του Υψίστου. 

Αμήν. 

 

Η συνάντησή μας έχει ολοκληρωθεί. Δεν υπάρχει κάποια άσκηση για σας, 

κάποια άσκηση που πρέπει να κάνετε. Υπάρχει μόνο αυτό που είστε. 
Υπάρχει το Άβατο και η ιερή φλόγα. Ακολουθήστε τη. 

Δεν θα υπάρξουν ερωτήσεις και απαντήσεις, ούτε χρειάζεται να μοιραστείτε 

τώρα τις εμπειρίες σας. Θα ζητήσω να αποχωρήσετε σε σιωπή, κρατώντας 
την ενέργεια που πήρατε. Φυλάξτε τη στην καρδιά.  

Αποχωρήστε εν ειρήνη. 
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Ο ΚΥΚΛΟΣ ΤΟΥ ΙΗΣΟΥ ΤΟΥ ΝΑΖΩΡΑΙΟΥ 

Συνάντηση 2η  ~ 22-08-2015 

 «Η ανάληψη της Ευθύνης του Χριστικού Εαυτού» 

 

ένας πολύ ωραίος ύμνος είναι αυτός προς τη δημιουργία και το 

Δημιουργό… 

«Τα σύμπαντα πλησθήσονται Χρηστότητας», λέει ο ύμνος. 

Και εγώ αναρωτιέμαι πού είστε εσείς. Περί άλλων τυρβάζετε, για άλλα 
μεριμνάτε, «ενός δε εστί χρεία».  Μεριμνάτε για άλλα, μα υπάρχει ανάγκη 
για ένα μόνο πράγμα. 

Αγαπημένοι μου αδελφοί και αδελφές, ήλθε η ώρα να αναλάβετε την 
ευθύνη σας. Έτσι ξεκινάμε σήμερα. Είναι η ώρα απόλυτης ανάληψης της 

ευθύνης. Όσο μένετε αδρανείς και παθητικοί, η ευθύνη κάνει φτερά, κάνει 
φτερά στη δική σας φαντασία, γιατί στη πραγματικότητα είναι πάντα δική 
σας. 

Και αν είναι κάτι που χρειάζεται απόλυτα να αναλάβετε την ευθύνη του 
είναι ο Εαυτός σας και είναι η Χρηστότητά σας. Είναι ο Χριστικός Εαυτός 

σας. Για πολλά σας έχει ζητηθεί κατά διαστήματα να αναλάβετε την 
ευθύνη, σήμερα σας ζητώ να αναλάβετε την ευθύνη του Χριστικού Εαυτού 
σας. 

Δεν ωφεληθήκατε πολύ από την οργανωμένη θρησκεία, η οποία σας 
οδήγησε μέσα από το φόβο της αμαρτίας, να αναλάβετε την ευθύνη των 

πράξεών σας και των αμαρτιών σας, αλλά όχι της θειότητάς σας. Όχι 
βέβαια ότι εσείς αναλάβατε τελικά την ευθύνη των πράξεών σας - όχι στο 
βαθμό που θα έπρεπε. Έτερον εκάτερον. 

Είμαι εδώ σήμερα με αυτό το συγκεκριμένο μήνυμα. Ένα ενεργειακό 
πακέτο το οποίο έρχομαι να ερμηνεύσω, οδηγώντας σας να αναλάβετε την 

ευθύνη της θειότητάς σας. 

Εδώ και χρόνια ζητάτε να προχωρήσετε στο φως, να αναπτυχθείτε 
πνευματικά, να έλθετε σε επαφή με τον Ανώτερο Εαυτό σας, να γίνετε 

πραγματικά Άγγελοι στη Γη, να σταθείτε επάξια στο ρόλο του Εργάτη του 
Φωτός. Μέσα από όλα αυτά τα χρόνια όμως δεν σας εξηγήθηκε αρκετά, ότι 

η θειότητά σας είναι μία ευθύνη, ότι πρέπει να αναλάβετε αυτή την 
ευθύνη. Η θειότητά σας ήταν για τους περισσότερους από εσάς μέχρι 
σήμερα, ένα δικαίωμα. Στην αρχή ήταν κάτι άπιαστο, κάτι ανύπαρκτο. Για 

κάποιους ήταν αμαρτία ακόμη και να το σκεφτούν ότι μπορούν να έχουν 
ένα τέτοιο Θείο Εαυτό. Στη συνέχεια μετεξελίχθηκε σε αναγνώριση 

δικαιώματος. «Όχι δεν είναι αμαρτία να ισχυριστώ, να πω ότι είμαι ο θεός 
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στη γη, δεν είναι εγωιστικό, δεν είναι αλαζονικό, δικαιούμαι να το πω, είμαι 
ο θεός στη γη.» 

Όμως έρχεται η στιγμή που αντιλαμβάνεστε, ότι για να μπορέσετε να 
λάβετε το δικαίωμα, χρειάζεται να αναλάβετε την ευθύνη επίσης και στη 

προκειμένη περίπτωση αυτό πρέπει να εφαρμοστεί και αναφορικά με τον 
Θεϊκό σας Εαυτό. Είναι ένα σκληρό μάθημα, ένα δύσκολο μάθημα, ένα 
μάθημα που φοβούνται πολλοί, δεν μπορούν να τα βγάλουν πέρα. Δεν 

μπορούν. Μεγάλο βάρος. Πολύ μεγάλο βάρος. Άλλο πράγμα είναι να λες 
«Δικαιούμαι να λέω ότι είμαι ο θεός στη Γη», και άλλο το να αναλάβεις την 

ευθύνη. Ξαφνικά τα πάντα, τα πάντα αδελφοί μου και αδελφές μου, 
μπαίνουν σε μια άλλη προοπτική. Ξαφνικά μένεις μόνος αναλαμβάνοντας 
αυτή την ευθύνη. Ολομόναχος. Ξαφνικά το βάρος της διαχείρισης του 

σύμπαντος, είναι όλο δικό σου. Είναι στα χέρια σου. Είναι εκείνη η ώρα 
που ο Υιός παραλαμβάνει τη Βασιλεία από τον Πατέρα. Είναι η ώρα που ο 

Πατέρας κάνει ένα βήμα πίσω και παραχωρεί το Βασίλειο στον Υιό. 

Μα για να γίνει αυτό, χρειάζεται ο Υιός να φτάσει στον Πατέρα. Χρειάζεται 
να περάσει από όλα τα επίπεδα, να κάνει όλους τους άθλους που 

χρειάζονται, να ανοίξει όλες τις πόρτες, όλες τις πύλες του παλατιού, να 
περάσει από όλους τους φρουρούς και να φτάσει μπροστά στον Πατέρα. 

Και φτάνοντας εκεί να σιωπήσει, να σκύψει το κεφάλι και να πει «Όχι δεν 
είμαι άξιος, δεν μπορώ εγώ να το κάνω αυτό». 

Είναι καλό οι άνθρωποι να σκύβουν το κεφάλι πότε-πότε. Είναι ο μόνος 
τρόπος να κάνουν τα μάτια τους να κοιτάξουν στην καρδιά. Να σκύψετε το 
κεφάλι και να μπείτε στη καρδιά σας, στα τρίσβαθα του εαυτού σας. 

Κανείς δεν μπορεί να κατανοήσει, αυτό που νιώθει ο Πατέρας όταν 
παραδίδει τη σκυτάλη στον Υιό. Όλοι μπορούν όμως να βιώσουν το πόνο, 

τη στοργή, την αγάπη που νιώθει ο Υιός  για τον Πατέρα και το πώς εκείνη 
την ιερή στιγμή της μεταλαμπάδευσης της Χρηστότητας, της Χριστικής 
συνείδησης του Υιού Βασιλέα, πώς εκείνη τη στιγμή ο Υιός μπορεί να πει: 

«Όχι δεν  είμαι εγώ για αυτό, θέλω Εσένα εδώ, Εσύ πρέπει να μείνεις 
εδώ!”. 

Ο Υιός δεν διεκδικεί, ο Υιός αγαπά τον Πατέρα. Δεν θέλει να τον σπρώξει 
στην άκρη με τον αγκώνα, βιαστικός και γρήγορος στο να αναλάβει τις 
νέες του ευθύνες. Όλες οι οντότητες, όλοι οι μεγάλοι αδελφοί που έφτασαν 

εδώ, με ανάλογο τρόπο αισθάνθηκαν μπροστά στη μορφή του Πατρός. 
«Όχι θέλω να μείνεις Εσύ», είπαν. “Δεν μπορώ να το κάνω, δεν θέλω να 

φύγεις”. 

Ο γήινος νους  δεν καταλαβαίνει τόσα πολλά όσα νομίζει. Γεμίζει εύκολα ο 
ίδιος και όταν γεμίσει νομίζει ότι γνωρίζει όλα όσα υπάρχουν. Στη 

πραγματικότητα γνωρίζει όσα χωράνε μέσα του. Αλλά αυτή η αγάπη που 
σας περιγράφω βρίσκεται πολύ έξω από το γήινο νου και όχι, δεν είναι 

ηττοπάθεια αυτό, δεν δείχνει δουλικότητα προς τον Πατέρα. Αλλά είναι η 
ειλικρινής αγάπη του Υιού προς τον Πατέρα. Η αγάπη που ο Υιός 
ανταποδίδει στον Πατέρα και τον κάνει να λέει «Δεν θέλω να φύγεις». Και 

είναι εκείνη η στιγμή στην ανάληψη της ευθύνης που είναι έτοιμος να κάνει 
πίσω, είναι έτοιμος να τα παρατήσει όλα και να γυρίσει πίσω. 
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«Είμαι μια χαρά, το σύμπαν λειτουργεί περίφημα και δεν χρειάζεται τίποτα 
άλλο. Είναι σοφά πλασμένο. Ο δίκαιος θα δικαιωθεί, ο αμαρτωλός θα 

τιμωρηθεί, ο νόμος της ανταπόδοσης ισορροπεί τα πάντα, υπάρχει το 
Μεγάλο Σχέδιο, υπάρχει ο Πατέρας που διοικεί. Δεν χρειάζεται να μπω εγώ 

σε αυτό. Δεν έχω καμιά εμπειρία, πώς θα λειτουργήσει το σύμπαν, πώς θα 
χειριστώ το τιμόνι;» 

Πολλοί από εσάς δεν βρίσκεστε σε αυτό το σημείο που σας περιγράφω και 

ελάχιστα θα κατανοήσετε από αυτά τα λόγια μου. Παρόλα αυτά λέγονται 
και για εσάς, γιατί θα έλθει η ώρα που θα σταθείτε σε αυτό το σημείο, θα 

έλθει η ώρα που θα κατανοήσετε λόγω της εμπειρίας και θα συλλάβετε 
πλήρως και θα βιώσετε την εικόνα την εμπειρία που σας περιγράφω. 

«Μα έλα τώρα! Υπάρχει ένας Πατέρας που να σταθούμε μπροστά του και 

να τα πούμε όλα αυτά;» 

Ναι, θα το δείτε! Μπορεί να μην τον συναντήσετε στην άλλη στροφή του 

δρόμου, αλλά κάπου θα τον συναντήσετε όταν είστε έτοιμοι. 

Το Βασίλειο του Σύμπαντος, καταλαβαίνετε, περνάει στα χέρια του Υιού, 
ούτως ή άλλως και τότε ο Πατέρας αποχωρεί ωσάν να μην υπήρξε ποτέ. Αν 

υπάρχει ένας κοσμικός θάνατος, είναι αυτός. Η στιγμή που ο Υιός 
αντιλαμβάνεται ότι ο Πατέρας είναι ο ίδιος. Και σχεδόν καταρρέοντας υπό 

το βάρος της ευθύνης του σύμπαντος, αποφασίζει να προχωρήσει.  

Όλα αυτά δεν σας τα έχουν περιγράψει όσοι σας ζητούν να γειώσετε τη 

θειότητά σας. Και τρέχετε ανέμελοι κάτω από τον ήλιο, οραματίζεστε 
ταξίδια στα αστέρια, ζητώντας να γειώσετε αυτή τη θειότητα, χωρίς ωστόσο 
να έχετε αγαπήσει αρκετά, χωρίς να έχετε ανταποδώσει αρκετά την αγάπη 

του Πατέρα που είστε. 

Η ενέργεια του κύκλου είναι χαμηλή, χρειάζεται να την μαζέψετε. 

Συγκεντρωθείτε καλύτερα στην καρδιά σας και αποφασίστε από τη 
σημερινή συνάντηση να γεμίσει η καρδιά σας με φως και επίγνωση. Και 
όσα δεν μπορείτε να τα δεχτείτε, αφήστε τα. Δεν υπάρχει βία. 

Δεν είναι ηττοπάθεια λοιπόν αγαπημένοι μου αδελφοί και αδελφές το να 
σκύβετε το κεφάλι και να αναρωτιέστε αν το αξίζετε και αν μπορείτε. Δεν 

είναι ηττοπάθεια όταν αυτό το κάνετε μπροστά στον Πατέρα. Γιατί τότε 
έχετε μπροστά σας ένα αγαπημένο που φεύγει. Βιώνετε ένα θάνατο. Κάτι 
ανάλογο με τον θάνατο του φυσικού γονιού αλλά ένα πολύ ευρύτερο, 

πολύ μεγαλύτερο, πολύ ισχυρότερο ενεργειακά γεγονός. 

Αν στεκόσασταν μπροστά στον πατέρα σας την ώρα που ετοιμαζόταν να 

φύγει, θα του λέγατε ποτέ «Έλα τελείωνε, περιμένω να πάρω τη 
κληρονομιά μου”; Αν στεκόσασταν μπροστά στον πολυαγαπημένο σας 
πατέρα, θα το λέγατε ποτέ αυτό; Προφανώς όχι. Γιατί θα πρέπει τάχα τότε, 

να στέκεστε με τέτοιο τρόπο μπροστά στο κοσμικό γεγονός της ανάληψης 
της ευθύνης της θειότητάς σας; 

 «Μας τα λες όλα σαν να έχουμε φτάσει ήδη εκεί και εμείς έχουμε τόσο 
δρόμο να κάνουμε. Τι μας περιγράφεις δεν έχουμε καταλάβει.» 
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Σας περιγράφω το Γεγονός του Αδελφού. Μόνο έτσι μπορώ να το 
ονομάσω. Θα καταλάβετε αργότερα γιατί. Σας περιγράφω το γεγονός, το 

συμβάν, της ανάληψης ευθύνης του Θεϊκού σας Εαυτού. Της θεϊκής σας 
δύναμης. 

Όσο και αν  προσπαθείτε να γειώσετε αυτή τη θεϊκή ενέργεια στο 1ο 
τσάκρα, τίποτα δεν θα συμβεί, αν πρώτα δεν γίνει η παραλαβή στα 
ανώτερα πεδία. Τίποτα δεν πρόκειται να γίνει. Και σίγουρα έχει γίνει, 

σίγουρα την έχουν βιώσει εκείνοι που μπόρεσαν να προχωρήσουν 
βαθύτερα και να αναλάβουν τελικά τα ηνία του εαυτού τους. 

Η αποδοχή από τον έφηβο που ενηλικιώνεται της ευθύνης του εαυτού του 
είναι μια απλή αναλογία, εξωτερική αναλογία, αυτής της εσωτερικής  
αποδοχής. Και αν σε κάποιες φυλές λάμβαναν χώρα τελετές και γιορτές για 

την ανάληψη της ευθύνης της ενηλικίωσης, για το πέρασμα στην 
ενηλικίωση, αυτή η αντίστοιχη τελετή σε αυτή τη περίπτωση, συμβαίνει 

εσωτερικά. Συμβαίνει πολύ βαθιά, στα ύψιστα πεδία της καρδιάς, εκεί που 
μόνο εσείς μπορείτε να σταθείτε. Στο πεδίο που μπορεί να σταθεί μόνο ο 
Υιός, κανένας άλλος. 

Δεν μπορεί να σταθεί κοντά σας ο Δάσκαλος, δεν χωράει εκεί. Εκεί εσείς 
είστε ο Δάσκαλος. Δεν χωράει κανένας αγαπημένος γιατί εκεί εσείς είστε ο 

Αγαπημένος. Ο Υιός είναι και ο Δάσκαλος και ο Αγαπημένος. Εκεί χωράει 
μόνο η επίγνωση της Υικότητας. Χωράει μόνο η επίγνωσή σας ότι 

συνδέεστε με τη Πηγή της Ζωής, ότι είστε ο Υιός και ο Μονογενής Υιός 
μάλιστα, του Θεού Δημιουργού. Ότι είσαστε ο Μόνος που γεννιέται από τον 
Ένα. 

Είναι η ύψιστη μορφή ενότητας που μπορείτε να βιώσετε, η ενότητα του 
Εαυτού σας σε εκείνο το επίπεδο. Δεν υπάρχουν όψεις, δεν διαχωρίζεστε 

σε όψεις, είστε μοναχά Εσείς. Είναι μόνο ο Υιός μπροστά στον Πατέρα που 
τον γέννησε. Και αναγνωρίζοντάς τον ως τέτοιο, αναγνωρίζοντας τη Πηγή 
του Φωτός που τον προβάλει ως Πατέρα, στέκεται σκύβοντας το κεφάλι 

στην καρδιά και αγαπώντας. 

Είναι η στιγμή που το μοναδικό καθρέφτισμα της Θείας Πηγής Φωτός, 

κοιτάζει τον Εαυτό του. Αντιλαμβάνεται κοιτάζοντας την καρδιά του, τη 
μορφή του και είναι ο μόνος τρόπος για να κατανοήσει τη μορφή του 
Πατέρα. 

Και απευθύνεται σε αυτή τη μορφή, τη μορφή που ο ίδιος αντιλαμβάνεται 
στη καρδιά του. Μια μορφή πολύ πιο σοφή από τον ίδιο, πολύ πιο μεγάλη 

στην ηλικία, πολύ πιο κουρασμένη ίσως από την εμπειρία. Μια μορφή 
πατρική σαν αυτή που όλοι λίγο-πολύ μπορεί να έχετε στο νου σας. 

Η Σοφία που σας γέννησε έχει άλλα σχέδια από εσάς εδώ στη Γη. Είναι τα 

σχέδια του Πατέρα που είστε. Δεν θα ήταν λάθος εξ ολοκλήρου, το να 
σκεφθείτε τον εαυτό σας στη διάρκεια του χρόνου σαν μία οντότητα, όπως 

σας έχει υποδειχθεί παλαιότερα, με αρχή και τέλος, σκεπτόμενοι ότι στην 
αρχή αυτής της μακριάς οντότητας, της οφιοειδούς οντότητας, βρίσκεται το 
βρέφος το νεογέννητο και στο τέλος ο γέροντας ενήλικας. 

Θα παρακαλέσω να κλείσετε όλοι τώρα τα κινητά σας. Ελπίζω την επόμενη 
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φορά να το φροντίσετε εγκαίρως. [Προηγήθηκε δύο φορές επίμονος ήχος 
κινητού] 

Ελάτε στην καρδιά, μαζέψετε την ενέργειά σας, συγκεντρωθείτε και πάλι 
εκεί. Θα ήταν καλό, εφόσον συμβαίνει κάτι που ενοχλεί την ομάδα, να 

ζητήσετε συγνώμη για αυτό από τους αδελφούς σας. Είναι κάτι που σας 
διαφεύγει διαρκώς. [Απευθύνεται στους κατόχους των κινητών που 
χτυπούσαν] Συνεχίζουμε. 

Μπορείτε λοιπόν να οραματιστείτε όπως σας είχε υποδειχθεί στο παρελθόν, 
τον εαυτό σας, την ύπαρξή σας, σε μία μορφή μάλλον οφιοειδή, όπου στη 

μία άκρη υπάρχει η γέννηση και στην άλλη το τέλος, ο εαυτός σας με τη 
μορφή του γέροντα. 

Συμβολικά με τον τρόπο αυτό, έχετε από τη μία άκρη τον Υιό, τον 

νεογέννητο Υιό και από την άλλη άκρη τον Πατέρα. Ποτέ αυτά τα δύο δεν 
ήταν διαφορετικά αλλά είναι στάδια  επίγνωσης μέσα στο χρόνο. Το ένα 

άκρο θεάται το άλλο. Το βλέπει να έχει διαφορετική μορφή και το 
αντιμετωπίζει ανάλογα, την ώρα που είναι ένα και το αυτό. 

Όταν αυτή η αλληλεπίδραση, η σχέση, είναι μια σχέση αγάπης, κλείνει ο 

κύκλος και τα δύο άκρα συναντώνται. Και εκείνη η μαγική στιγμή που ο 
Υιός κοιτάζει τον Πατέρα και τον αγαπά και πηγαίνοντας να τον αγκαλιάσει, 

να τον σφίξει στην αγκαλιά του μετά από όλη την εσωτερική συνομιλία που 
διαμείφθηκε, αγκαλιάζοντάς τον αντιλαμβάνεται ότι ήταν πάντοτε Αυτός. 

Και για τον γήινο μικρό νου είναι μία τραγική στιγμή. Σας την περιγράφω 
με χρώματα σχεδόν μελανά, γιατί είναι επώδυνη η επίγνωση για το γήινο 
νου που αντιλαμβάνεται αίφνης, ότι είναι μόνος. Αλλά είναι και η στιγμή 

στην οποία ο Υιός που γίνεται Πατέρας, γεννά κάτι καινούργιο. Και 
γεννώντας παύει να είναι μόνος. Και τότε ο γήινος νους αρχίζει να 

απολαμβάνει, να απολαμβάνει εκ νέου τη συλλογικότητα, τη χαρά της 
συλλογικότητας, της συντροφικότητας. Επιστρέφει και πάλι στη κοινωνία 
του Εαυτού του, αναγνωρίζοντας και δημιουργώντας νέες διαστάσεις, 

κάνοντας νέες ανακαλύψεις. Ανακαλύπτει εκ νέου όλα όσα είναι και τα 
τοποθετεί σε μια νέα τάξη. Όλα από την αρχή. 

Βιώνει τη νέα Τάξη, τη νέα Δημιουργία. Και όταν μάθει να ζωοποιεί τη 
δημιουργία του, έρχεται η ώρα που έχει φτάσει στην άλλη άκρη και 
περιμένει τη συνάντηση του Υιού. Εκείνος γνωρίζει. 

Ο Υιός είναι ακόμα χαμένος στο μικρό του κόσμο. Δεν κατανοεί. Λέει ο 
Πατέρας: «Πρέπει να φύγω. Τώρα είσαι εσύ εδώ. Εσύ θα κρατήσεις το 

τιμόνι.».  

«Μα Πατέρα που θα πας; Αγαπημένε μου Πατέρα, μόνο εσύ μπορείς να το 
κάνεις αυτό, εγώ δεν ξέρω, δεν έχω μάθει… και σε αγαπώ, δεν θέλω να 

φύγεις.» 

«Όχι! Όχι! Κοίτα! Πάντα ήξερες, πάντα το έκανες καλύτερα από εμένα. 

Μπορείς να το κάνεις καλύτερα από εμένα.» 

 



Ο Κύκλος του Ιησού του Ναζωραίου                                                                          2015 - 2016 

Ανώτερη Επικοινωνία: Άννα Αποστολίδου                                                                   Σελίδα | 16  
 

Και η μορφή σβήνει για να ακολουθήσει η γέννηση του Πατέρα, η 
επίγνωση δηλαδή του Υιού, ότι ήταν πάντοτε αυτός ο Πατέρας. 

Δεν αντιλαμβάνεστε πλήρως το πώς μπορείτε να χρησιμοποιήσετε, να 
αξιοποιήσετε τη γνώση που σας μεταδίδω σήμερα. Μπορείτε να την δείτε 

σαν ένα όραμα; Να κάνετε έναν οραματισμό; Μπορείτε να δουλέψετε με 
αντιστοιχίες; Να βρείτε τις ψυχολογικές αντιστοιχίες σε αυτό; Τις 
κοινωνικές; Τι; 

Μπορείτε να Είστε Αυτό. Δεν σας ζητώ να αρχίσετε να κάνετε 
οραματισμούς επαναλαμβάνοντας αυτή τη σκηνή ξανά και ξανά. Θα είναι 

τόσο αστεία - μην το κάνετε. Πρόκειται για κάτι που συμβαίνει μόνο μια 
φορά στη ζωή του ανθρώπου. Μία φορά. Μπορείτε μόνο να Είστε Εσείς και, 
καθώς βαδίζετε, να αναγνωρίσετε τα βήματα που κάνετε. Ενθυμούμενοι τα 

λόγια μου να κατανοήσετε σε ποιο σημείο βρίσκεστε στην πορεία του Υιού 
προς τον Πατέρα. 

Θα έλθει η ώρα που θα αναφωνήσετε και εσείς: «Εγώ και ο Πατέρας 
είμαστε Ένα».  

Θα το πείτε ψιθυριστά, δεν θα το φωνάξετε τώρα πια όπως  τόσοι και τόσοι 

για να το ακούσουν όλοι, να το ακούσει όλος ο κόσμος γύρω σας, ότι εσείς 
έχετε κερδίσει πια, έχετε κατακτήσει τη Χριστική συνείδηση. Θα το πείτε 

ψιθυριστά μέσα στην καρδιά, γιατί εκεί συμβαίνει αυτή η αναγνώριση. 
«Εγώ και ο Πατέρας είμαστε Ένα».  

Και τότε θα είναι μια αναγνώριση που θα σας σοκάρει, γιατί δεν θα είναι 
μια φράση, δεν θα είναι ένας λόγος που επαναλαμβάνει η γλώσσα, ένας 
λόγος του νου, αλλά μια πραγματικότητα, μια μυστικιστική πραγματικότητα 

της καρδιάς. 

Τα σύμπαντα γεμίζουν με Χριστική ενέργεια την ώρα που ο Υιός πλησιάζει 

τον Πατέρα, την ώρα που αναγνωρίζει την Υικότητά του και αναγνωρίζει 
ότι στέκεται μόνος αυτός μπροστά στη Μονάδα. Μπροστά στη Πηγή του. 
Τότε λάμπει η Χριστική συνείδηση. Όλα τα υπόλοιπα είναι η γέννηση ενός 

νέου κόσμου. Ενός νέου Εαυτού. Γιατί πλέον μετά την παράδοση και την 
ανάληψη ευθύνης του Βασιλείου, ο Υιός έχει γίνει Γεννήτορας και γεννά το 

νέο σύμπαν. Γεννά μια Νέα Τάξη. Αναδημιουργεί ως Γεννήτωρ και όλα τα 
μέλη της συλλογικότητας που δημιουργεί, που γεννά, αρχίζουν το παιχνίδι 
της αναγνώρισης ξανά από την αρχή. Με άλλους όρους, άλλες εικόνες, 

άλλες δονήσεις και ονομασίες. Ξανά από την αρχή. 

Και όταν όλα αυτά, όλος αυτός ο Κόσμος, η Τάξη που αναδημιουργήθηκε 

φτάσει στο συμπέρασμα και την επίγνωση της Υικότητας που δικαιωματικά 
κατέχει, κλείνει ο κύκλος για άλλη μια φορά. 

Έτσι τα Πάντα είναι Ένα. Έτσι ο Πατέρας και ο Υιός, πάντοτε ήταν Ένα. 

Πάντοτε. 

Αλλά έπρεπε ο Υιός να θυμηθεί ότι είναι ο Πατέρας και έπρεπε ο Πατέρας 

να βεβαιωθεί ότι ο Υιός ενηλικιώθηκε, ωρίμασε, ώστε να μπορεί να τον 
αναγνωρίσει ως Πατέρα και να ανταποδώσει την αγάπη Του. Γιατί η 
ωρίμανση και η ενηλικίωση βρίσκεται εκεί. Στην ικανότητα της 
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ανταπόδοσης της Αγάπης. Στο σημείο εκείνο που δεν αρκείται πια το μικρό 
παιδί να παίρνει και να τρέφεται και να δέχεται αγάπη, αλλά αποφασίζει ότι 

ήλθε η στιγμή να την ανταποδώσει. 

Με αυτά τα λόγια και άλλα πολλά μπορώ να σας μιλήσω για να σας δείξω 

την αξία της Αγάπης. Αγάπη δεν σημαίνει μόνο “στηρίζω τον φίλο μου όταν 
έχει ανάγκη, με την προϋπόθεση ότι και ο ίδιος θα με στηρίξει”. Και αγάπη 
δεν σημαίνει μόνο “φροντίζω εκείνους που έχουν ανάγκη”. Αγάπη δεν 

σημαίνει μόνο “αγαπώ το σύντροφο ή τη σύντροφό μου, τον αδελφό μου ή 
την αδελφή μου”.  

Αγάπη σημαίνει αγαπώ αυτό που Είμαι, αγαπώ τον Υιό που είμαι και 
ανταποδίδω όλη την αγάπη του Πατέρα σε Εκείνον. Ανταποδίδω στον 
Πατέρα, όλη την αγάπη και την φροντίδα, χίλιες και εκατό χιλιάδες και ένα 

εκατομμύριο φορές μεγεθυμένες. Γιατί άλλωστε, αν καταφέρει να νιώσει 
την Αγάπη και το ένα άκρο και το άλλο, η ροή ανάμεσα θα είναι 

αναπόφευκτη. 

Έτσι ίσως καταλάβατε λίγο καλύτερα σήμερα τι σημαίνει ότι “Εγώ και ο 
Πατέρας είμαστε Ένα” και τι σημαίνει “ανάληψη της ευθύνης της θειότητάς 

σας, ανάληψη της Χριστικής σας ευθύνης”. 

Δεν θα τελειώσουμε εδώ, αλλά θα ήθελα να πάρουμε χρόνο για να 

ζητήσουν συγνώμη οι αδελφοί που ενόχλησαν τους υπόλοιπους χωρίς να 
το θέλουν και για να μοιραστείτε τις εμπειρίες σας. 

[Ακολουθεί συγχώρεση και ανταλλαγή εμπειριών] 

 

Συνέχεια: 

ξεπερνάμε τις προϋποθέσεις και μιλάμε με έννοιες. Ξεπερνάμε το εγώ και 

μιλάμε με Εαυτό. Αφεθείτε. Η αντιστοίχιση εμπειριών, προσωπικών 
εμπειριών  με όσα σας περιγράφω είναι αρκετή. Μην μείνετε, μην 

αρκεστείτε στη περιγραφή του νου. Βρείτε τις αντιστοιχίες τις δικές σας 
προσωπικές πιθανές αντιστοιχίες. Και τότε θα γίνει βαθιά μέσα σας η 

σύνδεση. 

Ένα ερώτημα που έθεσε τώρα μόλις η Άννα είναι: «Όπως μας τα 
περιγράφεις αγαπημένε μου Ιησού είναι κατανοητά αλλά φαίνεται να 

ισχύουν περισσότερο στο πλαίσιο του Χριστιανισμού, γιατί εσύ μίλησες για 
τον Πατέρα ως Υιός - τουλάχιστον αυτό σου αποδίδεται. Τι συμβαίνει με τις 

υπόλοιπες θρησκείες, με τους υπόλοιπους ανθρώπους; Υπάρχει άλλη 
αντιστοιχία για αυτούς πέρα από τη μορφή του Πατέρα;» 

Αγαπημένη μου Άννα, σου πήρε καιρό να καταλάβεις ότι όλα είναι Ένα. Ότι 

ο Πατέρας και η Μητέρα είναι Ένα και ότι αυτό που σε κάποιους 
εμφανίζεται ως Πατέρας, μπορεί σε άλλους να εμφανιστεί ως Μητέρα… μα 

είναι άλλη λειτουργία. 

 



Ο Κύκλος του Ιησού του Ναζωραίου                                                                          2015 - 2016 

Ανώτερη Επικοινωνία: Άννα Αποστολίδου                                                                   Σελίδα | 18  
 

Άφησε το νου και άνοιξε την καρδιά να κατανοήσει, άφησε την καρδιά να 
κατανοήσει. Η ένωση με τη Μητέρα,  τη θηλυκή αρχή, είναι το ίδιο ακριβώς 

πράγμα. Μόνο που χρησιμοποιούνται άλλοι όροι, ένα άλλο πλαίσιο 
κατανόησης. Δεν έχει να κάνει με το πόσο βαθιά πηγαίνετε και ότι πρέπει 

να είναι ο Πατέρας και όχι η Μητέρα. Σχετίζεται περισσότερο με το 
κοινωνικό γίγνεσθαι γύρω σας και τα σύμβολα που υπερισχύουν στο 
συλλογικό που βρίσκεστε. 

 

Είναι το Παιδί και η Πηγή της Ζωής. Τα πάντα μπαίνουν σε διαφορετική 

προοπτική όταν αναλάβει τα ηνία ο νους και τότε αρχίζει να διαχωρίζει τον 
Πατέρα από την Μητέρα και κάνει να φαίνονται όλα τόσο περίπλοκα, την 
ώρα που υπάρχει η Δημιουργός Αρχή και το Δημιούργημα. Ή, για την 

ακρίβεια, η Δημιουργός Αρχή και η Προβολή της. 

Αν μιλούσαμε με τέτοιους όρους θα ήταν ίσως ευκολότερο να ξεφύγετε 

από τα πρότυπα… τα καθιερωμένα πρότυπα. Αλλά τότε εσάς θα σας άγγιζε 
πολύ λιγότερο. 

Σας μίλησα με όρους που κατανοείτε. Συνεπώς ισχύει το ίδιο για όλους και 

ο κάθε άνθρωπος, ανάλογα με το περιβάλλον στο οποίο βρίσκεται, τα 
σημεία αναφοράς που έχει και τους συλλογικούς συμβολισμούς που 

χρησιμοποιεί στην κοινωνία που βρίσκεται, ανάλογα με αυτά βιώνει την 
ένωση, βιώνει την είσοδο στη Θεϊκότητά του. Σε αρχαιότερες κοινωνίες 

που υπερίσχυε η έκφραση της θηλυκής αρχής, τα πράγματα ήταν 
διαφορετικά. 

Αλλά δεν είναι αυτό. Θα σας ενδιέφερε το να υπάρχει συγκεκριμένα ένας 

Πατέρας Θεός, αν ανήκατε σε μια συγκεκριμένη θρησκεία. Και τότε θα 
θέλατε να επιβεβαιώσετε υποσυνείδητα αυτήν την παραδοχή, αυτήν την 

πίστη και έτσι θα οδηγούσασταν σε έναν αντίστοιχο συμβολικό βίο. Είναι 
όλα αυτά συμβολικά. Τότε θα σήμαινε μέσα σε μία συγκεκριμένη θρησκεία, 
ότι αυτό που θα δείτε είναι ο θεός, πραγματικά, στον οποίο πιστεύει η 

θρησκεία σας. Και έτσι θα αυτοεπιβεβαιωνόσασταν και θα επιβεβαιώνατε 
και το δόγμα σας.  

Και όμως μπορεί ο άνθρωπος να εξελιχτεί πνευματικά, συνειδησιακά, να 
κερδίσει αυτή τη σύνδεση ακόμα και σε μία συγκεκριμένη θρησκεία! 

Δεν ειρωνεύομαι. Ακόμα και σε μία θρησκεία βυθισμένος, θέλοντας να 

επιβεβαιώσει ένα συγκεκριμένο δόγμα, μπορεί να κερδίσει τη θέωση. Γιατί 
προσπαθώντας να επιβεβαιώσει το δόγμα, λειτουργεί ο νους του σε μια 

συγκεκριμένη κατεύθυνση αλλά η σύνδεση που γίνεται είναι  βαθιά και 
αληθινή. Βαθιά στο υποσυνείδητό του η σύνδεση ολοκληρώνεται. Το 
ενεργειακό του δυναμικό κλείνει το κύκλο του και πραγματώνει το στόχο 

του. Έτσι είστε ελεύθεροι να σκεφθείτε ό,τι θέλετε, αρκεί να μην κινείστε 
από εμπάθεια, είτε υπέρ ενός δόγματος είτε κατά. 

Αν πρόκειται το Χριστιανικό δόγμα να γίνει πρόσκομμα για σας, κάντε το με 
το δικό σας τρόπο. Μην επιτρέψετε στο νου, στο εργαλείο του νου, να 
βάλει εμπόδια. Ειδικά για εσάς που διευρύνετε τη σκέψη σας, την αντίληψή 

σας διαρκώς, αξίζει πραγματικά να φτάσετε σε εκείνο το σημείο, στο οποίο 
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να αξιοποιείτε  όλα όσα υπάρχουν γύρω σας και να μην πετάτε τίποτα. 

Άννα: Μου λέει να πω στη Σ. ότι αυτό που είδε ήταν αλήθεια και συνέβη, 

αλλά το είδε σε ένα ενεργειακό επίπεδο. Είδε την ενέργεια που κινούνταν. 
Δεν ήταν κάτι που αντιλαμβάνονταν όλοι. [Απάντηση σε ερώτηση της Σ. 

για κάποιο όραμα που είδε]. 

 

Συνέχεια: 

ο λόγος που είστε εδώ σήμερα είναι ακριβώς για να ακουστούν αυτά τα 

πράγματα  και όχι μόνο η περιγραφή της συγκεκριμένης σύνδεσης, αλλά 
και το ότι η θηλυκή αρχή είναι ίση με την αρσενική και ότι μπορείτε να 

φτάσετε στην ένωση μέσω αυτής. Να βιώσετε τη θειότητά σας μέσω αυτής 
επίσης. Θα ήταν ευχής έργο αν οι άνθρωποι μπορούσαν να το κάνουν αυτό 

πραγματικά. Δυσκολεύονται πολύ. Έχουν περάσει πολλές-πολλές γενιές 
από τότε που συνέβαινε. Ακόμα και για όσες και για όσους υποστηρίζουν 
περισσότερο τη θηλυκή αρχή, είναι δύσκολο. 

Μην ξεκινάτε όμως από τα αιτήματα του νου. Πρώτα επιτρέψετε στον 
εαυτό σας να βιώσει, να αποκτήσει την επίγνωση της Υικότητάς του. Όταν 

σταθείτε στη θέση του Υιού ή της Κόρης αντίστοιχα, θα δείτε τη γονική 
μορφή, να διαμορφώνεται μπροστά σας. 

Ας μην είναι μια δική σας προβολή, επιτρέψετε σε εκείνη τη βαθιά ενέργεια 

να διαμορφωθεί μπροστά σας. Και τότε απλά θα βιώσετε αυτό που θα 
συμβαίνει χωρίς κρίση, χωρίς καταναγκασμό και θα δείτε -και θα 

εκπλαγείτε πολύ από αυτό που θα δείτε- να προβάλει μπροστά σας. 

Τα εργαλεία της ψυχής σας είναι πολλά αδελφοί μου και αδελφές μου. Εγώ 

ως Χριστός, ως εκπρόσωπος της Χριστικής Συνειδητότητας, είμαι ένα από 
αυτά. 

Μην ξεχνάτε ότι σας μιλώ όχι ως Άρχων Χριστός, αλλά ως ο Ιησούς ο 

Ναζωραίος, ο μεγάλος σας αδελφός. Και έτσι σας μιλώ με λόγια που να 
καταλαβαίνετε, κατανοητά σε σας και λόγια που ξέρω ότι θα σας 

βοηθήσουν να πλοηγηθείτε στην εσωτερική σας εμπειρία και τη σύνδεσή 
σας με τη πηγή. 

Σας ευχαριστώ εκ βάθους καρδίας που ήσασταν μαζί μας σήμερα. 
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Ο ΚΥΚΛΟΣ ΤΟΥ ΙΗΣΟΥ ΤΟΥ ΝΑΖΩΡΑΙΟΥ 

Συνάντηση 3η ~ 12.09.2015 

«Ο Χριστός – Εαυτός» 

 

Μπορούμε να χαλαρώσουμε, μπορούμε να κλείσουμε τα ματιά, λύνουμε τα 

χέρια και τα πόδια, δεν τα έχουμε σταυρωμένα και παίρνουμε βαθιές, 
χαλαρές, αβίαστες αναπνοές. 

Αφήνουμε τον εαυτό μας χαλαρό, ήρεμο. Κάνουμε στην άκρη τις σκέψεις 

μας και ανοίγουμε την καρδιά, για να δεχτεί την ενέργεια του Ιησού. Εκ 
μέρους όλων των παραβρισκόμενων στον κύκλο, δηλώνω την πρόθεσή 

μου στο σύμπαν να συνδεθώ με την ενέργεια του Ιησού. Το συνδημιουργώ 
αυτό με το Πνεύμα, σύμφωνα με το Νόμο της Αβλάβειας και αναλαμβάνω 
την ευθύνη της συνδημιουργίας μου. Και έτσι είναι.» 

κανένας μέχρι σήμερα σε αυτό τον κύκλο, δεν έχει αποδεχτεί πλήρως την 

ενέργειά μου. Κανένας. Μπορεί να σας εκπλήσσει αυτό, μπορεί να σας 
θυμώνει, μπορεί να νιώθετε ότι σας αδικώ αλλά όμως απλά λέω την 

αλήθεια: κανένας. 

Εγώ Είμαι ο Εαυτός. Εκείνος που έχετε ξεχάσει. Εκείνος που έρχεται και 

χτυπά την πόρτα και περιμένει να ανοίξει.  

Εσείς αδημονείτε να δείτε κάποιον άλλον, που ταιριάζει στα δικά σας μέτρα 
και σταθμά. Περιμένετε να σας χτυπήσει την πόρτα ένας όμορφος 

καστανόξανθος άνδρας, με όμορφα μάτια, γαλήνιο βλέμμα, διαπεραστικό, 
καθαρή, ευωδιαστή γενειάδα, λεπτό αρμονικό σώμα και ένα μανδύα. 

Μαλλιά μακριά, σπαστά και ένα φωτοστέφανο, γιατί φυσικά ο Χριστός - 
Εαυτός, δεν μπορεί παρά να λάμπει. Με αυτή την εικόνα, έχετε συνδεθεί 
όλοι. Με εμένα κανένας. Σας αγαπώ πολύ. Αγαπώ κάθε πλάσμα σ’ αυτόν 

τον κόσμο, και στον άλλον… και στον άλλον. Μόνο που δεν θέλετε να με 
δείτε όπως είμαι πραγματικά. Και δεν θέλετε να πείτε το όνομά μου, όπως 

είναι πραγματικά. Γενικά δεν θέλετε και πολλά να κάνετε, όπως είναι η 
πραγματικότητα. Δεν σας αρέσει. Και στο πλαίσιο της μεγάλης 
φυγής/διαφυγής, προτιμάτε να δέχεσθε σαν αληθινή, μία εικόνα που δεν 

υφίστατο πότε.  

Ερωτεύεστε τον Ιησού Χριστό των Γραφών, τον Ιησού Χριστό των 

όμορφων πινάκων αλλά ποτέ τον πραγματικό Ιησού - που άλλωστε δεν 
γνωρίζετε. Δεν γνωρίζετε πως έμοιαζε καν. Και έχω την υποψία ότι, αν τον 

βλέπατε μπροστά σας, δεν θα σας άρεσε. Δεν θα τον βρίσκατε αρκετά 
αρμονικό για τα δικά σας δεδομένα. Αρκετά όμορφο, αρκετά ξανθό, αρκετά 
γαλανομάτη… αρκετά γοητευτικό. 

Αν είναι κάτι που δεν έκανα ποτέ, ήταν να γοητεύω. Η γοητεία μακριά από 
μένα. Αλλά εκείνοι που αρέσκονται στο να γοητεύονται, που έχουν ανάγκη 
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να γοητεύονται, βρίσκουν οπωσδήποτε κάποιο αντικείμενο να τους 
γοητεύσει. Δεν μαλώνω κανέναν, απλά τραβώ την προσοχή σας στην 

πραγματικότητα. Την απλή, καθημερινή πραγματικότητα. 

Έχουν ειπωθεί πολλά -και θα ειπωθούν και άλλα στο μέλλον- και πολλά 

παραδείγματα και παραβολές έχουν δοθεί. Και όπως λέγεται ότι είπα, 
όποιος κάνει καλό σε έναν από αυτούς τους μικρούς, κάνει καλό σε εμένα. 

Περιμένετε λοιπόν ίσως να σας πω ότι η εικόνα μου είναι ίδια με εκείνη του 

μετανάστη, στην γωνιά του δρόμου, που κλωτσάτε. Ίδια με εκείνου του 
φτωχού, που δεν έχει που την κεφαλή κλίναι, του φυλακισμένου, του 

ασθενή. Ακόμα και αυτό είναι ένα μέρος της αλήθειας, γιατί ο Εαυτός δεν 
είναι προνόμιο κανενός. Ούτε των φτωχών, ούτε των πλουσίων. Αλλά είναι 
κοινό κτήμα. Ανήκει σε όλους, και το να συνδεθείτε με μένα και αυτό που 

πραγματικά είμαι, σημαίνει να συνδεθείτε με τον αληθινό σας Εαυτό, με 
έψιλον κεφαλαίο. 

Πολλά δάκρυα χύνονται στις Εκκλησίες και όπου αλλού. Δάκρυα 
παράκλησης, καυτά δάκρυα. Πάρα πολλά αιτήματα ακούγονται και ο 
διαχωρισμός καλά κρατεί. Συνεχίζετε μέχρι και σήμερα να διχάζεστε, να 

χωρίζεστε στα δύο, να κόβεστε στη μέση και το κάτω μισό να εκλιπαρεί το 
επάνω μισό για έλεος.  Χωρίς να συνειδητοποιείτε, ότι το πραγματικό έλεος 

που μπορεί να βιώσει μία οντότητα, είναι η επίγνωση του ότι είναι Μία 
Μονάδα. Ακέραιη. Ολόκληρη. Πλήρης στον εαυτό της. Είναι η υψίστη 

μορφή Ελέους, όπως μπορεί να βιωθεί από τον Εαυτό.  

Μπορώ να σας λέω πολλά λόγια, σοφά λόγια, όχι μόνο απόψε αλλά για 
πολλές βραδιές στην συνέχεια. Θα μπορούσαμε να αναπαράγουμε το 

παραμύθι με την ιστορία της Χαλιμάς, τις 1000 και 1 νύχτες. Δεν θα το 
κάνω. Δεν είμαι εδώ για να σας πω σοφίες που πιθανότατα ήδη γνωρίζετε 

και απλά παριστάνετε ότι έχετε ξεχάσει.  

Θα ήθελα όμως να μπω στην καρδιά σας απόψε. Γυμνός. Μπορείτε να 
αντέξετε έναν γυμνό Ιησού;  

Όχι, όχι  αυτόν με το ακάνθινο στεφάνι. Έναν  γυμνό Ιησού. Υγιή, ζωντανό 
και γυμνό. Χωρίς κανένα μανδύα να τον περιτυλίγει. Χωρίς κανένα κομμάτι 

υφάσματος να προφυλάγει τα ευαίσθητα μάτια, από ακατάλληλα θεάματα. 
Αν μπορείτε κάντε το  και αυτή  την μορφή αφήστε να σταθεί στην καρδιά 
σας. Γυμνό όπως με γέννησε η Παρθένος. Σε ηλικία ώριμη.  

Και  αφού με αφήσατε να καθίσω στην καρδιά σας, και στον θρόνο της 
καρδιάς σας, σαν την γυμνή αλήθεια… Ελπίζετε ότι όλα τελείωσαν; Ας 

τραβήξουμε το σκοινί λίγο ακόμα… Καθίστε και εσείς εδώ δίπλα μου. Μαζί 
μου, στον ίδιο θρόνο. Καθίστε εδώ που κάθομαι. Και έτσι όπως κάθομαι 
στην καρδιά σας αν είναι κάτι που νιώθω, είναι η απουσία του Ελέους. 

Απουσιάζει το Έλεος. Είτε απέναντι στους άλλους, είτε απέναντι στον εαυτό 
σας. Δώστε την άδειά σας να γεμίσει και πάλι η καρδιά σας από την 

ενέργεια του Ελέους. Την ενέργεια που όπως σας είπα είναι ενέργεια 
ενότητας και επίγνωσης της ενότητάς σας. 

Δεν υπάρχουν πάρα πολλά να πούμε αυτό το βράδυ, όσο το σκέφτομαι. 

Ένας ετερόκλητος κύκλος και ο καθένας με άτι διαφορετικό στον νου του 
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και στην καρδιά του. Παρόλα αυτά, όλες αυτές οι καρδιές που βρίσκονται 
γύρω μου, τούτη την ώρα έχουν ένα κοινό σημείο. Κάθομαι εγώ εκεί -σε 

όσες από αυτές μου επέτρεψαν να καθίσω.   

Αφήστε λοιπόν μία χορδή να ενώσει την εικόνα μου στις καρδιές σας στον 

κύκλο. Καρδιά με καρδιά, Ιησού με Ιησού. Συνδέστε τες με μία χορδή -
χρυσή χορδή-  και επιτρέψτε στην ενέργεια του Ελέους να έρθει από 
καρδιά σε καρδιά, μέσω αυτής της χορδής. 

Αν δεν μπορείτε να νοιώσετε έλεος για τον εαυτό σας, πως μπορείτε να 
νοιώσετε αληθινό έλεος για τους άλλους; Ο λόγος που βρίσκομαι εδώ 

σήμερα , ναι, καλά το καταλάβατε είναι να σας μιλήσω για το  ΕΛΕΟΣ. Έτσι 
όπως είπαμε ότι θα σας μιλώ, σαν Ιησούς, όπως μιλά ο μεγάλος αδελφός 
στα μικρότερα αδέλφια του. 

Ξέρετε τα πάντα. Ήδη γνωρίζετε τα πάντα και, μέσα σε όλο αυτό τον όγκο 
της γνώσης που κατέχετε, δεν μπορείτε να συνειδητοποιήσετε ότι 

γνωρίζετε πολλά περισσότερα από ότι ένας άνθρωπος που έζησε στην 
εποχή του Ιησού, 2000 χρόνια πριν. Ή ακόμα παλαιότερα 2.500 και 3000 
χρόνια πριν. Ο καθένας και η καθεμιά σας  διαθέτετε ήδη τόσες γνώσεις και 

είστε τόσο χαμένοι σε αυτές, που για κάποιο λόγο, δεν μπορείτε να τις 
αναγνωρίσετε. Να αναγνωρίσετε το μέγεθός τους. Η ταχύτητα με την οποία 

αποκτάτε επίσης και βρίσκονται στην διάθεσή σας όλο και νεότερες 
γνώσεις,  σας κάνει να νιώθετε ότι δεν ξέρετε τίποτα. Από ότι φαίνεται 

όμως ποτέ δεν θα είναι αρκετή η γνώση για να καλύψει το κενό του 
Εαυτού. Και βέβαια πάντοτε λέμε ότι ο Εαυτός είστε εσείς - αλλά εσείς σε 
ένα ευρύτερο πλαίσιο. Πολύ ευρύτερο από αυτό που περικλείεται ανάμεσα 

στο καπέλο και τα παπούτσια σας. Από αυτό που είναι ντυμένο με τα ρούχα 
σας. 

Κάθε βράδυ έρχομαι και σας μιλώ. Όλοι ανεξαιρέτως με καλείτε και σε 
όλους ανεξαιρέτως έρχομαι και μιλώ. Σας απευθύνω τον λόγο και σας 
ρωτώ: «Τι κάνεις παιδί μου; Πως πέρασες σήμερα; Είσαι ευχαριστημένος, 

είσαι ευχαριστημένη από την μέρα που είχες; Είσαι ευχαριστημένος / 
ευχαριστημένη από τον εαυτό σου; Τι θα ‘θελες ακόμα; Νιώθεις ότι υπάρχει 

κάποιος δίπλα σου που σε αγαπάει και σε σκέφτεται; Είσαι ικανοποιημένος 
από την ζωή σου; Από όλα όσα έχεις; Τι σου λείπει; Πες μου τι σου λείπει 
και εγώ θα σου δείξω τον τρόπο να το αναπληρώσεις.»  Έτσι σας μιλώ. Και 

έτσι σας ρωτώ αγγίζοντας την καρδιά σας. Και όπως πάντα συμβαίνει, 
πολλοί λίγοι ακούτε. Πολλοί λίγοι θέλετε να ακούσετε. Σκέφτεστε, 

σκέφτεστε πολύ. Σκέφτεστε όλα όσα γνωρίζετε, όλα όσα μάθατε μέσα στην 
ημέρα. Όλα τα δεδομένα γυρίζουν, στροβιλίζονται στον νου σας. Βγάζετε 
συμπεράσματα, πολλά συμπεράσματα. Και για άλλη μια φορά ο νους σας, 

κυρίαρχος, νιώθει ότι κρατά την σκυτάλη, ότι κρατάει τον έλεγχο.  

Έτσι δεν ακούτε εμένα, γιατί αν θέλετε να με ακούσετε θα πρέπει να 

αφήσετε τον έλεγχο. Να αφήσετε την ανάγκη για έλεγχο. Θα πρέπει να 
παραδοθείτε με εμπιστοσύνη και αυτό είναι το ποιο δύσκολο που μπορεί να 
σας ζητήσει κάποιος να κάνετε. Το να παραδοθείτε με εμπιστοσύνη. Ο νους 

ο κυρίαρχος, ζητά. Επιβάλλει. Προστάζει. Οδηγεί. «Τι μου έκανε αυτό, πώς 
μίλησε εκείνος, τι μπορεί να σημαίνει αυτό για μένα; Είμαι στον κατάλληλο 

δρόμο; Ποιος νομίζει ότι είναι εκείνος ο άνθρωπος, που με φέρθηκε έτσι; 
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Θεέ μου συγχώρησε με αν κάνω λάθος αλλά σου ζητώ αυτό και αυτό.» 
Πόσα τέτοια ακούω κάθε βράδυ! Και ανακυκλώνονται όλα!  

Στην πραγματικότητα… Αν και είστε πολλοί αυτοί που μιλάτε στον Θεό σας, 
στην πραγματικότητα δεν μιλάτε στον Θεό σας, μιλάτε… στο νου σας.  

Βραχυκυκλώνετε. Δημιουργείτε βραχυκύκλωμα και δεν επιτρέπετε στην 
επικοινωνία να ολοκληρωθεί, δεν επιτρέπετε στην ενέργεια να κινηθεί σε 
όλο το σύστημα. Βραχυκυκλώνετε, απευθυνόμενοι στα φαντάσματα του 

νου σας. Και έτσι ποτέ δεν ανάβει τελικά εκείνο το φως που περιμένετε. 
Αλλά επειδή τα φαντάσματα του νου σας έχουν πολλές μορφές και έτσι 

όπως είναι με τα λευκά εύκολα σας ξεγελούν και νομίζετε ότι όντως: «Να 
την η φώτιση, την έχω»!   

Δεν μπορώ να μην τονίσω, ότι αν δεν καταφέρετε να παραδοθείτε απόλυτα 

με εμπιστοσύνη, αυτό που βιώνετε δεν μπορεί να είναι φώτιση. Είναι τα 
φαντάσματα του νου σας.  Και με την παράδοση, βέβαια, δεν εννοώ να 

εγκαταλείψετε τα πάντα. Εννοώ να πάψετε να είσαστε οι «ελεγκτές», οι 
αρχηγοί στα πάντα. Να κάνετε ένα βήμα πίσω και να παραδώσετε τον 
εαυτό σας με εμπιστοσύνη στην Θεία σας Όψη, που λέτε Θεό. 

Αν ο γήινος εαυτός, δεν μπορέσει να κάνει αυτή την παράδοση, δεν θα 
μπορέσει επίσης να δεχτεί το ΘΕΙΟ ΕΛΕΟΣ. Γιατί Θείο Έλεος υπάρχει 

άφθονο, αλλά πόσα νομίζετε ότι είναι τα ανοιχτά χέρια για να το λάβουν; 
Τα χέρια σας, η αγκαλιά σας είναι συχνά τόσο γεμάτη από όλα αυτά που 

θέλετε να ελέγχετε που δεν μπορεί να δεχτεί και το Θείο Έλεος. Κάντε 
χώρο! Αφήστε τα πάντα να πέσουν από τα χέρια σας,. Πόσο συχνά 
ερχόμαστε και σας λέμε: «Αφήστε τα χέρια χαλαρά στο πλάι!  Αφήστε τα 

πάντα να πέσουν από πάνω σας!». Τι νομίζετε ότι ζητούμε;- Μη ζητάτε να 
ασκείτε έλεγχο.  

Και βέβαια αμέσως θα διαφωνήσει κάποιος, αντιτείνοντας μου: «Για ποιόν 
έλεγχο μου μιλάς; Εγώ χρειάζομαι να γνωρίζω και να κατανοώ γιατί, αν 
δεν καταλαβαίνω, δεν είμαι συνειδητός. Πρέπει να είμαι συνειδητός σ’ αυτό 

που κάνω. Γι’ αυτό εσύ νομίζεις ότι θέλω να κρατώ τον έλεγχο. Απλά θέλω 
να έχω επίγνωση σε όλα όσα γίνονται για μένα. Δεν θέλω τίποτε να γίνεται 

ερήμην μου. Τίποτε να μη γίνεται για εμένα, χωρίς εμένα. Εγώ το μόνο που 
θέλω είναι να σώσω τον κόσμο, να βοηθήσω, να κάνω το καλό. Άπαξ και 
γίνει το καλό, εγώ δεν έχω κανένα πρόβλημα, μπορώ να σηκώσω τα χέρια 

ψηλά και να αφήσω τα πάντα.»  Το γήινο εγώ μπορεί να βρει πολλές 
τέτοιες δικαιολογίες, πάρα πολλές. Ξέρετε εσείς. Ξέρετε καλά από αυτό. 

Πώς όμως να σας πω αλήθεια, και πώς να σας δείξω με άλλο τρόπο πόσο 
πολύ σας αγαπούμε;  Πώς να σας δείξει κάποιος την αγάπη που υπάρχει 
για εσάς διαθέσιμη σε όλο το Σύμπαν που σας περιβάλει, αν δεν αφήσετε 

την αγκαλιά σας ανοιχτή για να την δεχτεί αυτή την αγάπη;  

Αν δεν το κάνετε τα λόγια θα παραμείνουν λόγια και απλά στον θησαυρό 

των γνώσεων σας θα έχετε προσθέσει και μερικές έξυπνες ατάκες, για το 
πώς το Σύμπαν σας αγαπά. Για το μέγεθος της αγάπης του σύμπαντος και 
του Θεού. Και θα τις επαναλαμβάνετε θέλοντας να βοηθήσετε τους 

ανθρώπους. Θέλοντας να ανοίξετε το ξερό τους κεφάλι και να βάλετε μέσα 
την έννοια της αγάπης. Δεν είναι το κεφάλι που βιώνει την αγάπη, είναι η 
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καρδιά! Και η αγάπη είναι από καρδιά σε καρδιά και αν εσείς δεν έχετε 
ανοίξει αρκετά την καρδιά σας και δεν την κρατάτε πάντα ανοιχτή, πώς θα 

δώσετε αγάπη, αν εσείς δεν δέχεστε; Πώς να σας πω λοιπόν και να σας 
δείξω το πόσο σας αγαπούμε; 

Γίνεστε συναισθηματικοί εύκολα. Απόψε για παράδειγμα, δεν θα είναι λίγοι 
αυτοί που θα γυρίσουν σπίτι τους σκεπτόμενοι το πόσο πολύ τους αγαπά ο 
Ιησούς και νιώθοντας να βρίσκονται σε μία ιδιαίτερη έκσταση, μια ιδιαίτερη 

δόνηση, λόγω της αγάπης που δέχονται. Αλλά δεν είναι αυτό,  η αγάπη του 
Ιησού. Η αγάπη αυτή είναι πράξη. Η αγάπη δεν είναι κάτι που νιώθετε, 

είναι κάτι που είστε. Είναι κάτι που λάμπετε. Αυτό που νιώθετε είναι 
συναισθήματα αγάπης.  Είναι ρεύματα του συναισθηματικού σας πεδίου 
που δονούνται από την ενέργεια της αγάπης.  

Αν βάλετε σε μία λεκάνη νερό και την χτυπήσετε, η επιφάνεια του νερού 
θα αρχίσει να κυματίζει. Θα δημιουργηθούνε κύκλοι. Είναι αυτό η αγάπη; 

Είναι το αποτέλεσμα της αγάπης. Είναι η μορφή που παίρνει το νερό κάτω 
από την δόνηση της αγάπης αλλά όχι η ίδια η ενέργεια. Όχι η ίδια η 
ενέργεια της πνευματικής αγάπης. Μπορεί λοιπόν να νιώσετε πλήρεις από 

αυτή την υπέροχη αίσθηση της αγάπης, αλλά δεν θα είναι παρά ο 
κυματισμός του θυμικού σας.  

«Μα δεν σε καταλαβαίνω Ιησού», λέει η Άννα, «Δεν πρέπει να 
παρασυρόμαστε από την εικόνα του θυμικού μας για την αγάπη, αλλά λες 

ότι εμείς είμαστε η αγάπη; Η αγάπη είναι πράξη. Αυτό που συμβαίνει στο 
υλικό πεδίο δεν είναι κατώτερο από αυτό που συμβαίνει στο 
συναισθηματικό;» 

Μπερδεύεστε. Μπερδεύεσαι καλή μου Άννα -ή όποιοι άλλοι σκέφτεστε με 
αυτόν τον τρόπο. Πιστεύετε ότι υπάρχει ένδεια αγάπης στο Σύμπαν; Είναι 

φτωχό το Σύμπαν για αγάπη; Πιστεύετε ότι όλα όσα βλέπετε γύρω σας δεν 
είναι αποτέλεσμα αγάπης;  

«Ακριβώς αυτό», θα απαντήσουν κάποιοι. «Δεν μπορεί να είναι αποτέλεσμα 

αγάπης αυτό το Σύμπαν! Αυτή η πραγματικότητα δεν έχει μέσα της 
αγάπη!» 

Και όμως, θα σας απαντήσω. Οπωσδήποτε έχει αγάπη αυτή η 
πραγματικότητα. Πολύ απλά γιατί είναι μία πραγματικότητα. Είναι το 
καταστάλαγμα της πνευματικής αγάπης που διέπει το σύμπαν. Είναι ο 

ύψιστος βαθμός υλοποίησης της αγάπης. Αν εσάς δεν σας φαίνεται αρκετή 
η αγάπη που υπάρχει, γιατί αλήθεια δεν σκέφτεστε ότι είστε εδώ για να 

προάγετε την υλοποίηση της αγάπης και για να ανεβάσετε ακόμα 
περισσότερο το ποσοστό της υλοποίησης αυτής και να υλοποιήσετε 
περισσότερη αγάπη, ώστε σε έναν άλλο κύκλο εκδήλωσης ερχόμενοι, να 

βρείτε ένα σύμπαν, μια πραγματικότητα που θα έχει υλοποιήσει ακόμα 
περισσότερο την αγάπη;  

Δεν το σκέφτεστε γιατί περιμένετε από τον Θεό, να είναι τέλειος  και από 
το σύμπαν στο οποίο ζείτε, να είναι τέλειο, να είναι πλήρες.  Σας διαφεύγει 
όμως πάλι ότι αν ήταν πλήρες, όπως εσείς το θέλετε, δεν θα είχε κανένα 

περιθώριο εμπειρίας. Ένα παζλ ολοκληρωμένο είναι μία ωραία εικόνα, αλλά 
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μία απλή εικόνα σου στερεί την ικανότητα να κάνεις τις συνδέσεις της, σου 
στερεί την δυνατότητα του παιγνιδιού, την δυνατότητα να δοκιμάσεις και 

να βάλεις εσύ τα κομματάκια και να καταλάβεις πως συνδέονται. Και να 
γελάσεις με αυτό. Και να εκνευριστείς με αυτό, γιατί δεν καταφέρνεις να 

βρεις εκείνο το ένα μοναδικό κομματάκι που ταιριάζει στην συγκεκριμένη 
θέση. Σου στερεί την δυνατότητα του παιγνιδιού. Είναι αγάπη! 

Το ίδιο το γεγονός ότι ο Ουράνιος Πατέρας σας δίνει την δυνατότητα του 

παιγνιδιού, σημαίνει ότι αυτό το Σύμπαν είναι γεμάτο αγάπη, είναι απόδειξη 
της αγάπης. Όπως ο γονιός που αγαπά το παιδί του το αφήνει να παίξει. 

Του δίνει την δυνατότητα να παίξει. Αν δεν είναι αυτό αγάπη τι είναι;  

Μιλώ για Ουράνιο Πατέρα, αλλά δεν θέλω να σκεφτείτε εκείνο τον Ουράνιο 
Πατέρα που βρίσκεται πίσω, ψηλά από όλα, πάνω από όλα. Σε ένα θρόνο 

μακρινό, κουνώντας ένα μαγικό ραβδί ή ρίχνοντας πότε-πότε κανέναν 
κεραυνό. Θέλω να σκεφθείτε τον Πατέρα Δημιουργό που είστε. Τον Εαυτό, 

με κεφαλαίο Έψιλον. Και τον Ένα Συλλογικό Εαυτό, με κεφαλαίο Έψιλον. 
Γιατί βέβαια εσείς είστε ο πατέρας και η μητέρα. Εμείς Είμαστε ο Πατέρας 
και η Μητέρα.  

Έτσι βάλτε τον εαυτό σας να καθίσει στα πόδια του Εαυτού σας. «Είπεν ο 
Κύριος τω Κυρίω μου», έλεγε ο ποιητής - και κανείς δεν κατάλαβε τι 

ακριβώς έλεγε ο ποιητής και μελωδός.  Βάλτε τον εαυτό σας να καθίσει στα 
πόδια του Εαυτού σας και αφήστε τους να ενωθούν μέσα σε απόλυτη 

αγάπη και αποδοχή. Για άλλους φαίνονται πολύ σοφά όλα αυτά τα λόγια, 
θα πω και πάλι, για άλλους όχι. Και είμαι βέβαιος ότι όλα αυτά τα γνωρίζετε 
ήδη αλλά δεν θα ήσασταν εδώ αν δεν χρειαζόταν σήμερα, τούτη την ώρα 

να τα θυμηθείτε. Είναι κάποιοι στο χώρο που λένε: «Αυτά τα λέει για τους 
καινούργιους. Εγώ τα ξέρω και τα έχω δουλέψει και, ναι, έχει δίκιο φυσικά, 

εγώ τα ξανακούω αλλά… τα λέει για τους καινούργιους.» Τα λέω και για 
σένα αδελφέ και αδελφή. 

Ήρθε η ώρα, ΗΡΘΕ Η ΩΡΑ, να δείξετε έλεος στον εαυτό σας. Εδώ θα 

συμφωνήσετε όλοι, γιατί όλοι νιώθετε ότι δεν αγαπάτε αρκετά τον εαυτό 
σας και όλοι νιώθετε μια κρυφή ικανοποίηση, νιώθετε ότι είστε καλύτεροι 

από τους άλλους, σε αυτό, ότι φροντίζετε περισσότερο τους άλλους από ότι 
τον εαυτό σας. Είναι μεγάλη η καλοσύνη σας αδελφοί και αδελφές μου, 
μπράβο σας αλλά αυτό δεν λέει τίποτα. Δεν σας κάνει καλύτερους 

ανθρώπους. Δεν είστε καλύτεροι άνθρωποι όταν φροντίζετε περισσότερο 
τους άλλους από ότι τον εαυτό σας. Μπορεί να είστε καλύτεροι Χριστιανοί 

αλλά δεν είστε καλύτεροι άνθρωποι. Είσαστε καλύτεροι οπαδοί μιας 
θρησκείας αλλά όχι καλύτεροι άνθρωποι.  

Ας ομονοήσουμε σε αυτό: ότι η αγάπη δεν μπορεί να κάνει διακρίσεις σε 

εγώ και εσύ, ούτε υπέρ του ενός ούτε υπέρ του άλλου. Αλλά η αγάπη 
αντιλαμβάνεται τα πάντα σαν Εαυτό στην μεγάλη αλληλοπεριχώρηση  και 

επειδή η κατοικία του Θεού είναι μέσα σας, σε εκείνο το ιερό κέντρο 
χρειάζεται να εστιαστείτε πρώτα από όλα και να βιώσετε το φως, τη χαρά 
και το έλεος. Επειδή εσείς κρατάτε ένα μοναδικό σημείο στον χώρο και τον 

χρόνο, στο οποίο έχει εστιαστεί ο Θείος νους, δημιουργώντας μία 
ανθρώπινη υπόσταση. Εκεί είναι το κέντρο σας. Το κέντρο του καθενός σας 

δεν είναι έξω από εσάς, στον αδελφό σας, στο φίλο σας, στο σύζυγό σας, 
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στα παιδιά σας - είναι μέσα σε εσάς. Συνεπώς μόνο εκεί μπορεί να βιωθεί η 
αληθινή αγάπη και το έλεος, αρκεί να λάμψη προς τα έξω.  

«Μα τότε θα είναι»,  λέει κάποιος, «σαν όλοι αυτοί οι άνθρωποι που 
κάνουν τις μικρές καθημερινές θυσίες για εκείνους που αγαπούν, να 

κάνουν λάθος. Δισεκατομμύρια ανθρώπων πάνω στη γη, από συζύγους που 
αγαπούν τους συζύγους τους, από μάνες που αγαπάν τα παιδιά τους, από 
παιδιά που αγαπούν τα αδέλφια τους και τους γονείς τους, από πιστούς 

που αγαπούν τον Θεό τους, από επιστήμονες που αγαπούν την επιστήμη 
τους, καλλιτέχνες που αγαπούν την τέχνη τους και κάνουν όλες αυτές τις 

μικρές καθημερινές θυσίες ή τις μεγάλες. Όλοι αυτοί κάνουν λάθος; Όλοι 
αυτοί πέφτουν έξω;  Θα πέσει φωτιά να μας κάψει το δίχως άλλο!». 

Όλοι αυτοί κάνουν αυτό που ήλθαν να κάνουν. Βιώνουν αυτό που ήλθαν 

να βιώσουν. Και όλοι αυτοί αργά ή γρήγορα, θα μπούνε στον δρόμο της 
Επιστροφής. Και ήδη έχουνε μπει. Δεν είναι λάθος το να κάνεις μια μικρή 

θυσία, είναι λάθος το να την θεωρείς θυσία. Το να την κάνεις, επειδή είναι 
θυσία και επειδή είσαι καλός άνθρωπος και θέλεις να είσαι καλός 
άνθρωπος. Είναι λάθος το να κάνεις αυτή την θυσία χωρίς χαρά. 

Νομίζοντας ότι την κάνεις για να εξυπηρετήσεις κάποιον άλλον και 
παραβλέποντας ότι την κάνεις για να ικανοποιήσεις τον εαυτό σου. Τότε 

είναι ολωσδιόλου λάθος. Γιατί δεν υπάρχει θυσία, αλλά υπάρχει εκείνο το 
βαθύτερο αληθινό σας θέλημα, που μπορεί να σας οδηγήσει σε πολλών 

ειδών πράξεις. Το δήθεν είναι το λάθος. Στην αλήθεια και την αγάπη δεν 
υπάρχει θυσία. Και έτσι όλα βρίσκονται σε πολύ λεπτή και πολύτιμη 
ισορροπία. Και το μόνο ίσως που χρειάζεται να κάνει κάποιος, είναι να 

αποδεχτεί ότι οι θυσίες που έκανε, δεν ήταν ποτέ τέτοιες.  Αν ήταν από την 
καρδιά του, ήταν πράξεις αγάπης προς τον εαυτό του. Αν πάλι δεν ήταν 

από την καρδιά του ήταν απλά ψέμα. Ήταν απλά μία πλάνη. 

Και φθάνουμε πάλι στο έλεος για τον εαυτό. Μέσα από άλλο δρόμο τώρα. 
Έχοντας αφήσει στην άκρη την θυμαπάτη της θυσίας, την πλάνη της 

θυσίας.  Ποιος θα αρνηθεί σε ένα παιδί την ανάγκη του να αγαπήσει  και να 
αγαπηθεί; Αν είχατε ένα μικρό παιδί μπροστά σας, τριών χρονών, θα του 

λέγατε να αγαπήσει τους άλλους περισσότερο από τον εαυτό του;  Με κάθε 
ειλικρίνεια! Τι νόημα θα είχε;  Αν είχατε ένα μικρό παιδί, ακόμα μικρότερο 
τι νόημα θα είχε;  Δεν θα είχε νόημα, γιατί δεν θα μπορούσε ακόμα να 

διακρίνει τον εαυτό του  από τους άλλους. Έτσι να γίνετε! 

Καταλαβαίνω ότι κάποιοι μπερδεύεστε με αυτά που ακούτε. Και όμως είναι 

πολύ απλά. Για να βιώσετε το αληθινό έλεος προς τον εαυτό, πράγματι 
χρειάζεται να γίνεται σαν τα μικρά παιδιά, που βιώνουν εκ των πραγμάτων 
την αλληλοπεριχώρηση, και όλα θα είναι ποιο εύκολα. Αλλά πώς να γίνει 

κάποιος σαν μικρό παιδί; Μόνο οι μωροί το καταφέρνουν - και χωρίς 
προσπάθεια. 

Έχω την εντύπωση αδελφοί μου, ότι αν αφήσετε τα χέρια σας ελεύθερα 
από τα ινία που κρατάτε, θα επιτρέψετε στον εαυτό σας να γίνει σαν παιδί. 
Αν αφήσετε τον έλεγχο, την διάθεση για έλεγχο και εμπιστευτείτε, θα 

λάμψει στα μάτια σας το βλέμμα του μικρού παιδιού και η καρδιά σας θα 
νοιώσει την αλληλοπεριχώρεσης, όπως την νοιώθει το μικρό παιδί.  Και 

βέβαια, κάποιος άλλος ρωτά: «Μα τότε για ποια εξέλιξη μιλάμε; Δεν 
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υπάρχει καμία εξέλιξη!  Αν αυτό είναι όλα όσα πρέπει να κάνουμε, πώς θα 
εξελιχθούμε; Ο άνθρωπος έχει οικοδομήσει έναν θαυμάσιο πολιτισμό, 

επειδή ψάχνει, αναζητά και βρίσκει. Επειδή αγοράζει και πουλά.» 

Μεγάλη κουβέντα! «Αγοράζει και πουλά»! 

Έχετε σκεφτεί ποτέ, πόσος έλεγχος κρύβεται πίσω από την πράξη της 
αγοροπωλησίας; Το έχετε σκεφτεί, λόγω της ιδιαίτερης κατάστασης στην 
οποία βρίσκεστε ως χώρα, αλλά όχι στο επίπεδο για το οποίο σας μιλώ. 

Έχετε αναρωτηθεί; Ο άνθρωπος αγοράζει και πουλά και δημιουργεί όχι 
μόνο για να δημιουργήσει, αλλά για να πουλήσει και να αγοράσει. 

Κρύβονται πάρα πολλά σε αυτή την πράξη της αγοροπωλησίας, που δεν τα 
αναφέρουμε σήμερα. 

Σας ζητώ, όπως βρίσκεστε τώρα, να αφήσετε τα χέρια στο πλάι, 

δηλώνοντας την πρόθεσή σας, να αφήσετε να φύγουν τα πάντα. Μπορείτε 
να κάνετε μια δήλωση πρόθεσης λέγοντας:  

«Δηλώνω την πρόθεσή μου σ το  Σύμπαν,  να αφήσω τα πάντα 
να φύγουν από πάνω μου,  τα  πάντα να πέσουν από πάνω 
μου. Δεν κρατώ τ ίποτα,  δεν κρατώ κανέναν»  

Ήδη μπορείτε να νοιώσετε ενέργεια να ρέει από τις παλάμες σας. 

«Δεν κρατώ τ ίποτα κα ι  κανέναν.  Το  συνδημ ιουργώ αυτό με 

το  πνεύμα σύμφωνα με  τον Νόμο της  Αβλάβε ιας  κα ι  
αναλαμβάνω την ευθύνη της συνδημ ιουργ ίας  μου.  Κα ι  έτσ ι  

ε ίνα ι .  Αμήν .»  

Φέρτε και πάλι τα χέρια στην καρδιά σε στάση προσευχής, με τις παλάμες 
ενωμένες τώρα. Μπορείτε να βάλετε τις παλάμες πάνω στην καρδιά, αν σας 

διευκολύνει περισσότερο. 

Βρίσκομαι εκεί, στην καρδιά σας, γυμνός. Απόλυτα εκτεθειμένος. Απόλυτα 

εκτεθειμένος στο νου σας. Φαντάζεστε ότι υπάρχει χειρότερη έκθεση από 
αυτή; Και καθώς βρίσκομαι εκεί, καθισμένος στον θρόνο της καρδιάς σας, 
απλά Είμαι. Εστιάζομαι στη δική μου καρδιά.  

Δώστε χρόνο στον εαυτό σας να παρακολουθήσει τη ροή της ενέργειας. Τι 
συμβαίνει όταν εστιάζομαι στην δική μου καρδιά; Αφήστε τις παλάμες σας 

να παραλάβουν την ενέργεια που εκλύεται. Γαλήνια, λεπτή ενέργεια γεμίζει 
την καρδιά. Γεμίζει το στήθος σας, τον θώρακα, τα χέρια σας.  

Είναι κατάλληλο να προχωρήσουμε και να σας πω ότι αυτό το δώρο σας 

κάνω σήμερα. Να κρατήσετε την εικόνα, την εικόνα αυτού στην καρδιά 
σας, ως εικόνα του δικού σας Εαυτού. Αυτή η γυμνή, αρσενική μορφή ας 

γίνει η εικόνα του Εαυτού σας. Μπορείτε να το αντέξετε; Δεν είναι εύκολο. 
Για πολλούς λόγους δεν είναι εύκολο. Θα είναι ένα μικρό κατόρθωμα αν 
καταφέρετε να το δεχθείτε και να το αντέξετε. Είναι η δόνηση τέτοια, που 

δεν μπορεί κάποιος εύκολα να την αντέξει. Συμβολικά, είναι η εικόνα του 
δικού σας Εαυτού, του δικού σας Θεϊκού Εαυτού. Πρέπει να είναι γυμνή, 

όπως είναι η αλήθεια. Πρέπει να είναι αρσενική, εκφράζοντας τη 
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δημιουργική ενέργεια και την σχέση του επάνω πεδίου απέναντι στο κάτω. 
Και πρέπει να είναι στην καρδιά, γιατί μόνο εκεί μπορεί να σταθεί.  

Και, όπως κάναμε λίγο καιρό πριν, ελάτε μαζί μου τώρα, γιατί Είμαι ο 
Εαυτός σας στο Ιερό της Καρδιάς.  

Ας μπούμε μέσα… ο Εαυτός μπαίνει μέσα στην καρδιά σας, στο Ιερό της 
Καρδιάς. 

Και, για άλλη μια φορά, ας ιερουργήσει:  

«Ουράνιε  Πατέρα και  Μητέρα χα ίρομαι  που μπορώ γ ια άλλη 
μ ια  φορά να σταθώ εδώ.  Αυτούς  που μου έδωσες ,  σήμερα 

τους  πήγα ένα βήμα π ιο  βαθιά ,  τους  έφερα ένα βήμα π ιο  
κοντά στα μυστήρ ιά  Σου.   

ΕΓΩ ΕΙΜΑΙ ΑΥΤΟΣ Ο ΕΑΥΤΟΣ.   

Όπως δέχεσα ι  εμένα δέξου αυτόν.  Δεν ε ίνα ι  άλλος  από 
μένα. Κα ι  στε ίλε το Φως και  την Χάρη σου,  λάμψε επάνω 

μου το  Θε ίο  σου Έλεος  κα ι  επ ίτρεψε στο Πνεύμα σου το 
Άγιο  να καθ ίσε ι  στην κεφαλή μου. Τα δώρα που κρατώ, τον 
άρτο  κα ι  τον ο ίνο ,  μετουσίωσε τα σε  σώμα και  α ίμα  αυτού 

του Εαυτού. Ας  γ ίνουν το σώμα κα ι  το α ίμα του  κα ι  μέσα 
από αυτά ας  κυκλοφορήσε ι ,  ας  δ ιοχετευτε ί  η  δύναμη της  

ζωής  μέσα του ,  σε όλα τα πεδ ία ,  σε  όλα τα  μήκη και  τα 
πλάτη της  εκδήλωσής  του.   

Πίνω από το  α ίμα κα ι  τρώω από το  σώμα που γ ίνοντα ι  ο  
Εαυτός.   

Εσύ κα ι  Εγώ ε ίμαστε  Ένα!  

ΑΜΗΝ.»  

 

Φυλάξτε την ενέργεια που λάβατε και την εικόνα και πορευτείτε εν ειρήνη.  

Παρακαλώ να απέλθετε σε σιωπή.  

Αμήν. 
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Ο ΚΥΚΛΟΣ ΤΟΥ ΙΗΣΟΥ ΤΟΥ ΝΑΖΩΡΑΙΟΥ 

Συνάντηση 4η ~ 10.10.2015 

«Και ο Λόγος σαρξ εγένετο.» 

αφήστε με να έρθω και να σταθώ μπροστά σας, ανάμεσά σας.  

Ιησούς ο Ναζωραίος. 

Περιμένετε όλοι και όλες να με δείτε, να με ακούσετε, να με νιώσετε και 
εγώ σας περιεργάζομαι από το κέντρο του κύκλου, τον καθένα την καθεμία 

ξεχωριστά και αναρωτιέμαι, αυτή η αρμονία για την οποία μιλούσατε, από 
πού προέρχεται; [Σημ.: αναφέρεται σε συζήτηση των μελών που προηγήθηκε] Τι 
δείχνει; Εσείς τι λέτε; Τι σκέφτεστε; Η αρμονία των αναλογιών του 

φυσικού σώματος, η αρμονία των ποιοτήτων της ψυχής, η αρμονία των 
σκέψεων, τι δείχνει; Πάρτε λίγο χρόνο για να το βρείτε στην καρδιά σας. 

Δεν ξεκινώ εγώ. Εσείς ξεκινήσατε αυτή την συζήτηση! Και τη βρίσκω να 
είναι μία τέλεια εισαγωγή, για όσα ήθελα να σας μιλήσω. 

Αρμονία των σφαιρών! Αρμονία! Η χρυσή τομή, αναλογίες…  Και όμως το 

ότι κάποιος κατέληξε κάποτε και ότι κάποιοι καταλήγουν κατά καιρούς  στο 
τι σημαίνει αρμονία και θέτουν κάποιες σταθερές, που να δείχνουν την 

αρμονία, δεν σημαίνει κάτι περισσότερο από το να δείχνουν, να 
αποτυπώνουν, μία κατάσταση που ήδη υπάρχει. Το ότι όμως βρίσκετε έναν 
τύπο ή μία αναλογία, μία διατύπωση, για να εκφράσετε, να καταγράψετε 

μία κατάσταση που ήδη υπάρχει, δεν σημαίνει ότι αυτή η κατάσταση πρέπει 
να υπάρχει στους αιώνες των αιώνων. Έτσι, τα πρότυπα που θέτετε έχουν 

να κάνουν με την τρέχουσα χρονική περίοδο. Με την χρονική περίοδο στην 
οποία βρίσκεστε και την πραγματικότητα που βιώνετε. Αν στην 
πραγματικότητα που βιώνετε οι αναλογίες είναι αρμονικές, κάποιες 

συγκεκριμένες αναλογίες θεωρούνται αρμονικές, θα πρέπει να είναι επειδή 
συνδέονται πολύ καλά με το σύνολο και εξυπηρετούν την λειτουργία του. 

Εξυπηρετούν τον σκοπό της ύπαρξης τους. Εξυπηρετούν δηλ. το συνολικό 
Σχέδιο, όπως εξυπηρετεί το συνολικό Σχέδιο, το Μεγάλο Σχέδιο, η θέση 
ενός συγκεκριμένου πλανήτη σε μία συγκεκριμένη τροχιά. Αυτό είναι 

αρμονία. Η αρμονία που ψάχνετε, έχει να κάνει με το πόσο η αναλογία 
αυτή εξυπηρετεί το συνολικό Σχέδιο. Δεν έχει να κάνει με την αισθητική, 

αλλά με την λειτουργικότητα. Έτσι, αρμονικός είναι ο άνθρωπος και η 
ψυχή που μπορούν να λειτουργήσουν σε συμφωνία, σε συνεργασία, με  το 
Όλον και μπορούν να εκπληρώσουν το σκοπό της ύπαρξής τους 

συνεργαζόμενοι με τα πάντα γύρω τους.   

Η δυσαρμονία προκύπτει όταν παύει η συνεργασία, όταν παύει η 

δυνατότητα να κουμπώσουν όλα τα κομματάκια του παζλ, να 
συνεργαστούν όλοι οι τροχοί, όλα τα γρανάζια, για να δουλέψει το μεγάλο 

ρολόι. Έτσι νομίζω ότι έλυσα την απορία που υπήρχε και μπορούμε να 
προχωρήσουμε. 
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Είναι σημαντικό στιγμές σαν αυτές, όπως είναι η σημερινή, να έρχομαι και 
να βρίσκω γύρω μου ανθρώπους δεκτικούς, ανθρώπους έτοιμους να 

ακούσουν και να δουν και να εμπειραθούν πράγματα, που ποτέ άλλοτε δεν 
έζησαν. Και δεν αναφέρομαι μόνο στο νέο μέλος της ομάδας, αλλά στον 

καθένα και την καθεμία σας ξεχωριστά που κάθε φορά βρίσκεστε εδώ με 
ανοιχτά αυτιά και ανοιχτή καρδιά, για να δεχθείτε τις σταγόνες σοφίας που 
ρέουν από το Πνεύμα. 

Σας μίλησα για διάφορα πράγματα στις προηγούμενες συναντήσεις, δεν 
ξέρω αν θα μπορέσω σήμερα να πάω αρκετά βαθιά, δεν ξέρω αν θα 

μπορέσω να σας πω πολλά αλλά… ας μη κρατάτε μεγάλο καλάθι. Μην 
περιμένετε πολλά, μην έρχεστε εδώ με μεγάλες προσδοκίες. Απλά και 
ταπεινά -όχι εγώ δεν θα σας αποπάρω- [Σημ.: γέλια, επειδή αναφέρεται σε 

άλλο κύκλο] απλά και ταπεινά, όπως έχω ζητήσει άλλωστε από την πρώτη 
μας συνάντηση, να έρχεστε, να φέρνετε τον εαυτό σας εδώ για να 

καθίσετε όλοι μαζί, γύρω-γύρω. Γύρω από την κοινή μικρή εστία, που είναι 
αυτό το μικρό κερί στο τραπέζι. Αυτό το μικρό κερί που κρατάει μία 
ενέργεια πολύ σημαντική, γιατί στο κέντρο του κύκλου στεκόμαστε όλοι, 

όταν σας μιλούμε.  

Να έρχεστε λοιπόν κάθε φορά, απλά και ταπεινά χωρίς να περιμένετε 

πολλά πράγματα, μόνο για να βρεθείτε στην δική μου ενέργεια γύρω από 
την κοινή εστία. Έτσι να έρχεστε. Έτσι να φέρνετε τον εαυτό σας. Χωρίς 

προϊδεασμούς, μοναχά για αυτό. Και όταν έρχεστε με άδειο μυαλό, χωρίς 
προκαταλήψεις και χωρίς προσδοκίες, με ανοιχτή καρδιά μοναχά, τότε θα 
μπορώ και εγώ να πλησιάζω αυτή την ανοιχτή καρδιά και να την αγγίζω και 

να καθαρίζω ό,τι έχει μείνει από το ψέμα και την υποκρισία της ημέρας. Και 
να την αφήνω καθαρή, για να μπορείτε να ξεκινάτε σαν μια λευκή πλάκα 

τον μήνα που ακολουθεί. Έτσι απλά. Δεν είμαι εδώ για να σας πω πολλά, 
δεν είμαι εδώ για να σας μεταφέρω βαθιές φιλοσοφικές σκέψεις αλλά 
περισσότερο για να αγγίξω την καρδιά σας σε σιωπή. 

Η Μητέρα έρχεται και αυτή κάποιες φορές μαζί μου και σήμερα είναι εδώ. 
Και θα μείνει. Θα είναι εδώ για τις υπόλοιπες συναντήσεις μας. Είναι εδώ 

και είναι μαζί μου στο κέντρο του κύκλου. Δεν θέλει να μιλήσει, δεν ήρθε 
εδώ για να μιλήσει, ήρθε για να ακούσει. Αν έχετε κάτι να της πείτε, 
μπορείτε να το κάνετε την ώρα που σας μιλώ. Εγώ θα σας μιλώ και αυτή 

θα ακούει εσάς. 

Εσείς θα μιλάτε σε αυτήν και εγώ σε εσάς. Και έτσι αυτός ο ιερός κύκλος 

θα επιτρέψει στην ενέργεια της καρδιάς να κινηθεί. Θα εγκαταστήσει μία 
νέα ροή. Εγώ μιλώ σε σας, εσείς στην Μητέρα. 

Θα μπορούσα να σας μιλώ για πολύ ώρα εσωτερικά αλλά η αλήθεια είναι 

ότι δεν θα συλλαμβάνατε και πολλά. Όχι όλοι. Έτσι, θα χρησιμοποιήσω την 
φωνή του διαύλου, της Άννας, που θα μεταφράσει μέρος της ενέργειας 

αυτής και ένα άλλο μέρος της ενέργειας θα απευθυνθεί από μένα 
ξεχωριστά στον καθένα και την καθεμιά από σας, στην καρδιά σας. Έτσι 
λοιπόν, θα ακούτε να σας μιλώ μέσω της Άννας, ταυτόχρονα θα δέχεστε 

ένα άλλο μήνυμα από μένα στην καρδιά και την ίδια ώρα εσείς  θα μιλάτε 
στη Μητέρα. Ακούγεται δύσκολο, γιατί δεν έχετε μάθει να δουλεύετε 

ταυτόχρονα, συνειδητά, σε πολλές κατευθύνσεις. Με αυτόν τον τρόπο θα 
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ακούτε από δύο κατευθύνσεις και θα μιλάτε σε μία. Το τι θα πείτε εσείς 
στην Μητέρα, αφορά εσάς. Δεν χρειάζεται να το ακούσουν όλοι, αλλά θα 

το πείτε μέσα από την καρδιά σας. Σιωπηλά. Και ίσως σας παραξενεύει η 
εργασία που κάνουμε σήμερα, γιατί θα σκεφθείτε, εφόσον θα μιλάτε και θα 

ψάχνετε όσα έχετε να της πείτε, πώς θα καταλαβαίνετε αυτά που σας 
μεταφέρω εγώ, μέσω της  Άννας αλλά και απευθείας στην καρδιά σας;   

Ο λόγος που γίνεται έτσι, είναι για να συμπεριληφθούν περισσότερες 

ευκαιρίες, περισσότερα εργαλεία αντίληψης, στην φαρέτρα σας… στην 
εργαλειοθήκη σας - την πνευματική σας εργαλειοθήκη. Θα δείτε ότι όλα θα 

έχουν μία συνέπεια και συνέχεια, και στο τέλος θα νιώσετε πολύ πιο 
ελεύθεροι και ελεύθερες από ότι όταν νιώσατε μπαίνοντας εδώ. Και θα 
νιώσετε και πολλά άλλα πράγματα στην συνέχεια. 

Μη σταματήσετε να μιλάτε στη Μητέρα. Θα αναρωτηθείτε φυσικά: «Πώς 
μπορώ να μη σταματήσω, θα πω μία φορά αυτό που θέλω, δύο φορές, θα 

βρω άλλα δέκα πράγματα να πω και να τα επαναλάβω, αλλά πόσες 
φορές;».  Θα σας πρότεινα, αφού πείτε όλα όσα θέλετε να πείτε και δεν 
βρίσκετε πια τίποτα μέσα σας για να ειπωθεί, τίποτε άλλο, να αρχίσετε να 

επαναλαμβάνετε ένα μάντρα ή μία προσευχή. Όπως για παράδειγμα: 
«Υπεραγία Θεοτόκε ελέησον με». Μπορεί να είναι κάτι άλλο με δικά σας 

λόγια. Αυτό που έχει σημασία είναι να υπάρχει μία διαρκής ροή από την 
καρδιά σας προς τη Μητέρα. Μια ανοιχτή καρδιά έχετε τώρα, που δέχεται 

από μένα και απευθύνεται στην μητέρα. 

Ας ξεκινήσουμε! 

Ένας ψαλμός λέει: «Μεγάλυναν ψυχή μου την τιμιότερα και ενδοξοτέρα 

των σεραφείμ...» Αν είναι σήμερα η Μητέρα κοντά σας μαζί με τον Υιό, 
είναι για να επέλθει εξισορρόπηση στη δραστηριότητα που αναπτύσσετε 

πολύ από εσάς, αναφορικά με τη Μητέρα και την Κόρη. Βέβαια η 
δραστηριότητα για τη Μητέρα και την Κόρη αφορά έναν πολύ 
συγκεκριμένο και κλειστό κύκλο. Εδώ δεν θα πούμε πράγματα μυστικά, 

πράγματα που οφείλετε να κρατήσετε κρυφά αλλά θα πούμε πράγματα που 
θα βοηθήσουν την κατανόησή σας. Θα σας βοηθήσουν να κατανοήσετε 

βαθύτερα την έννοια του υιού και της κόρης.  

Όπως έχει ειπωθεί ο Υιός και ο Πατέρας είναι ένα. Και επίσης η Κόρη και η 
Μητέρα είναι ένα. Και εσείς, παιδιά της Αφροδίτης, του Ηλία του Θεσβίτη, 

της Δήμητρας, του Δία, του Αγίου Γερμανού, των Αρχαγγέλων, παιδιά της 
Σύνθεσης, δεν θα μπορούσατε να κάνετε πολλά βήματα μακρύτερα, αν δεν 

επιτύχετε την εξισορρόπηση των δύο: του Υιού και του Πατέρα  από τη μία 
και της Κόρης και Μητέρας από την άλλη. Μία εξισορρόπηση, που μπορεί 
βέβαια να γίνει πάνω στην μυητική γραμμή αφενός των Ελευσινίων και 

αφετέρου του Ιησού, του Μελχισεδέκ δηλαδή.  

Αλλά επειδή αυτό θα απαιτούσε πολύ χρόνο και πολύ προσπάθεια και 

μελέτη και κατανόηση από εσάς, θα ξεκινήσουμε σήμερα βάζοντας τις 
βάσεις για μια εργασία που θα διαρκέσει και σε επόμενες συναντήσεις. 
Ξεκινώντας τον κύκλο των συναντήσεών μας αντιληφθήκατε, σας έγινε 

γνωστό, ότι πρόκειται κατά βάση για ένα μυητικό κύκλο. Νιώσατε βαθιά τις 
ενέργειες που κινήθηκαν και τις συνδέσεις στις οποίες σας οδήγησα με την 



Ο Κύκλος του Ιησού του Ναζωραίου                                                                          2015 - 2016 

Ανώτερη Επικοινωνία: Άννα Αποστολίδου                                                                   Σελίδα | 34  
 

ενέργεια του Πατέρα. Τώρα η δουλειά που θα κάνουμε, αρχίζει να παίρνει 
μία πιο συγκεκριμένη, πιο καθαρή μορφή. Και θα αρχίσουμε να 

διατυπώνουμε σιγά σιγά με απλά βήματα βασικές αλήθειες της ύπαρξης 
σας. Όπως το 1+1=2. Όπως το ΕΓΩ ΕΙΜΑΙ. Όπως το κενό. Όπως το 

γεγονός ότι η ύπαρξη του ενός πόλου συνεπάγεται την ύπαρξη και του 
άλλου πόλου, του αντίθετου πόλου. Ξέρω πολύ καλά ότι στην μεγάλη 
σοφία που διαθέτετε, τα γνωρίζετε όλα αυτά, έχετε εντρυφήσει σε αυτά. 

Αλλά πιστεύω ότι θα μπορέσω να σας δώσω μια καλύτερη εικόνα από 
κάποιες άλλες απόψεις.  

Κι εσείς μιλάτε διαρκώς στη Μητέρα. Αυτή πρέπει να είναι, η σημερινή, η 
βαθύτερη ίσως σύνδεση που έχετε κάνει ποτέ με τη Μητέρα, με την Μαρία. 
Αυτή την Μητέρα. 

Είναι ο Ιησούς και η Μαρία. 

Δεν υπάρχουν πολλά να ειπωθούν αλλά υπάρχουν τόσα μα τόσα για να 

δουλέψετε! Η καρδιά σας ανοίγει σαν ένα τριαντάφυλλο, ένα μεγάλο 
κόκκινο τριαντάφυλλο. Τα πέταλα είναι ορθάνοιχτα, οι δροσοσταλίδες της 
ευλογίας τα έχουν καλύψει, και μικρές ροές από αυτές τις δροσοσταλίδες 

κατευθύνονται στην καρδιά του ρόδου. Ο Θείος Λόγος! Αυτές οι 
δροσοσταλίδες ευλογίας είναι ο Θείος Λόγος. Είναι οι ρανίδες του αίματος 

του Λόγου. 

Ας το πάρουμε από την αρχή.  

«Και ο Λόγος σαρξ εγένετο.» Το καρδιακό κέντρο αναλογεί στον Λόγο και 
οι ρανίδες του θείου αίματος τούτη την ώρα, μέσα από την καρδιά του 
ρόδου ενώνονται  με την καρδιά σας. Υπάρχει η θεωρία ότι ο Χριστός είναι 

ο Ιησούς. Υπάρχουν πολλές ακόμα θεωρίες, ότι δεν είναι αλλά επισκίασε 
τον Ιησού. Εγώ θα σας έλεγα ότι ισχύουν όλες οι θεωρίες. Και είναι και 

επισκιάστηκε. Επισκιάστηκε, με την έννοια ότι ο Λόγος είναι κάτι πολύ πέρα 
από την ανθρώπινη διάσταση, την φυσική ανθρώπινη διάσταση. Είναι, από 
την άποψη ότι τα πάντα αποτελούν έκφραση του Λόγου. 

Καθώς απευθύνεστε στην Μητέρα, η καρδιά της ανοίγει όλο και 
περισσότερο για να δεχτεί τις δικές σας ροές. Μην αφήνετε την καρδιά σας 

να κλείσει. Κάποιοι / κάποιος / κάποια, πρέπει να δείτε τι γίνεται με την 
καρδιά σας. Ηρεμήστε και εμπιστευτείτε. Εστιαστείτε στην απλή δουλειά, 
πολύ απλή εργασία, που σας ζήτησα να κάνετε. 

Η καρδιά της Μητέρας ανοίγει και δέχεται. Και εσείς μπορείτε να της πείτε, 
όλα όσα θα θέλατε ποτέ να της πείτε. 

Ψηλά στο κέντρο του κύκλου μία σφαίρα φωτός περιβάλλει ένα λευκό 
περιστέρι. Ακτίνες αυτής της σφαίρας φωτός κατευθύνονται στο κέντρο της 
κεφαλής όλων σας, του καθενός και της καθεμιάς ξεχωριστά. Αν θέλετε να 

δείτε ότι στην θέση της Μαρίας υπάρχει και μια άλλη μορφή, που μοιάζει με 
την δική σας μητέρα, κάντε το. Αυτή την στιγμή, η Μαρία μέσα σε άπλετο 

Φως δεν έχει μορφή! Είναι μόνο μία ανοιχτή καρδιά, που δέχεται τα πάντα. 
Και όταν μιλούν οι καρδιές, δύσκολα βρίσκει ο άνθρωπος θέση για τον 
λόγο. Αλλά ο Λόγος υπερβαίνει την λογική - την ανθρώπινη λογική. Και 

είναι μία ιερή αναλογία ο Λόγος, μία αναλογία που θα ταίριαζε πάρα πολύ 
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με την χρυσή αναλογία: η αναλογία της ροής ανάμεσα στις τρεις 
υποστάσεις. Υπάρχει αυτή την στιγμή μία τριπλή λειτουργία, μία χρυσή 

αναλογία και η έννοια των τριών υποστάσεων. Και εσείς σαν πολύ καλοί 
χριστιανοί, πολύ καλοί πιστοί, μιλάτε με την Παρθένο Καρδιά. Απευθύνεστε 

στην Παρθένο Καρδιά. Η τριπλή υπόσταση είναι Πατέρας, Μητέρα, Υιός ή 
Κόρη - είναι ένα και το αυτό. Μητέρα, Πατέρας, Υιός. 

Το περιστέρι συμβολίζει την πνευματικότητά σας και το ύψιστο επίπεδο της 

κατανόησης σας. Το ύψιστο επίπεδο της αντίληψης που έχετε φθάσει ποτέ. 

Η ακρόαση από την Μητέρα γίνεται για τους εξής λόγους:   

Δεν μπορείτε να συνδεθείτε με μία Αρχή, αν δεν την κατανοήσετε.  

Δεν μπορείτε να συνδεθείτε με μία Αρχή, αν δεν ανταλλάξετε ενέργειες.  

Δεν μπορείτε να συνδεθείτε με μία Αρχή, αν αυτό δεν γίνει μέσα στην 

αλήθεια της ύπαρξής σας.  

Συνδέεστε με τη Μητέρα μέσα στην αλήθεια. Συνδέεστε με τη Μητέρα μέσα 

σε μένα, γιατί Εγώ Είμαι η Αλήθεια και η Ζωή. Και η Μητέρα το πιστεύει 
αυτό. Η Μητέρα  που γίνεται μητέρα γεννώντας την Κόρη ή τον Υιό, βλέπει 
την αλήθεια δίπλα της υλοποιημένη. Ο Υιός ή η Κόρη είναι η Μητέρα. Είναι 

η αλήθεια της Μητέρας. Αυτό που γεννά είναι δική της έκφραση. Είναι η 
ύψιστη υλοποίηση της Μητέρας. Και είναι η αλήθεια ως υλοποίηση. Η 

κατεξοχήν Αλήθεια. Η Αλήθεια δεν είναι νοητή, δεν είναι κάτι νοητό απλά. 
Η Αλήθεια είναι πραγματική. Σε όλα τα επίπεδα, σε όλα τα πεδία. Και για 

την μητέρα που γεννά, το παιδί είναι η αλήθεια.  

ΕΓΩ ΕΙΜΑΙ Η ΑΛΗΘΕΙΑ. 

Και το δηλώνω όχι ως ο Υιός του Πατέρα, αλλά ως Υιός της Μητέρας.  

Και ο Λόγος σαρξ εγένετο. 

Στη δική σας περίπτωση, η αλήθεια που βιώνετε είστε εσείς και κάθε παιδί 

που γεννάτε, στο πεδίο που το γεννάτε.  

Μη χάνετε την εστίαση σας από τη Μητέρα. Μη σταματάτε να απευθύνεστε 
σε αυτήν. Η μεγάλη καρδιά δεν γεμίζει ποτέ. Χωράει τα πάντα. 

Στη μέση του κύκλου κατεβαίνει ένα αστέρι. Το αστέρι της δικής σας 
ψυχής. Συνεχίζετε να απευθύνεστε στη Μητέρα. Κάθε αστέρι είναι ένας 

Λόγος. Κάθε ψυχή αποτελεί έναν Λόγο, την αναλογία της ροής ανάμεσα 
στον Πατέρα, τη Μητέρα και το Παιδί. Χρυσή αναλογία. Και αν σας 
φαίνονται πολύ ασαφείς οι λόγοι μου, μπορείτε να αρκεστείτε στις εικόνες. 

Ο Λόγος υποδηλώνει την σχέση ανάμεσα στη Μητέρα και τον Πατέρα. Μία 
αναλογία υποδηλώνει μία σχέση. Το αν θα είναι χρυσή αναλογία ή όχι, 

είναι θέμα εξέλιξης. Εξέλιξης της κατανόησης, εξέλιξης της ψυχής, εξέλιξης 
της εκδήλωσης. Αλλά υποδηλώνει μία σχέση. Ο Λόγος είναι η εκδηλωμένη 
σχέση ή η εκδήλωση της σχέσης, ανάμεσα στον Πατέρα και τη Μητέρα. Με 

αυτή την έννοια, ο Λόγος είναι η εκδήλωση της σχέσης, είναι αποτέλεσμα 
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της σχέσης και μπορεί να κινείται σε ένα μεγάλο εύρος δονήσεων, ανάμεσα 
στα δύο άκρα. Είναι πάντα Λόγος. Είναι πάντα Λόγος, σε οποιοδήποτε 

σημείο και αν διαμορφώνεται. 

Οποιαδήποτε τιμή και αν παίρνει. Ο Χρυσός λόγος όμως είναι η έκφραση 

της Αρμονίας. 

Και εδώ ερχόμαστε στην αρχική συζήτηση περί αρμονίας της μορφής και 
της ψυχής. Ο Χρυσός Λόγος, η Χρυσή Αναλογία / Χριστός, είναι η 

αποκορύφωση της αρμονίας - της Θείας Αρμονίας. Και με την έννοια που 
σας εξήγησα την αρμονία νωρίτερα, είναι εκείνη η αναλογία στην οποία 

επιτυγχάνεται η βέλτιστη συνεργασία των μερών του Όλου. Για να το 
βάλουμε πιο κοντά στην δική σας πραγματικότητα, στην πραγματικότητα 
της δική σας ψυχής, στο λόγο που είστε: δεν παύετε ποτέ να είστε λόγος. 

Ποτέ! Είσαστε πάντα Λόγος. Το ζητούμενο της εξελικτικής σας πορείας 
είναι να γίνετε Χρυσός Λόγος, επιτυγχάνοντας την βέλτιστη συνεργασία με 

το Όλον. 

Και ο Λόγος σαρξ εγένετο. 

Είσαστε λόγος -όχι ο ίδιος λόγος, κυμαίνεται η τιμή σε ένα πολύ μεγάλο 

εύρος- αλλά κάθε λόγος παίρνει μορφή. 

Η Χρηστότητα, ο Χρυσός Λόγος, δεν είναι και δεν μπορεί να είναι ίδιος για 

κάθε μέρος του Όλου. Αλλά πρέπει να είναι εκείνος ο λόγος που οδηγεί 
στην αρμονία, στην αρμονική συνεργασία της κάθε μονάδας με το Όλον.  

Γνωρίζω πολύ καλά ότι σας δίνω μία πολύ αποσπασματική εικόνα του 
Λόγου. Παρόλα αυτά, είναι μία εικόνα που δεν είχατε ποτέ και έλειπε από 
το μεγάλο παζλ. Έλειπε από το σύνολο της κατανόησης σας. Ο Λόγος είναι 

και πολλά άλλα, τα οποία θα έχουμε την δυνατότητα να διερευνήσουμε σε 
άλλες συναντήσεις.  

Μη σταματάτε να απευθύνεστε στην Μητέρα.  

Στο κέντρο του κύκλου υπάρχει το αστέρι της ψυχής σας, ο δικός σας  
λόγος.  Ο καθένας, η καθεμιά από εσάς, βλέπει τον δικό του λόγο. Είπαμε 

ότι δεν μπορεί και δεν πρέπει να είναι ίδιος ο λόγος όλων. Παρόλα αυτά, η 
αναλογία της αρμονίας παραμένει η ίδια και εφαρμόζεται στο ξεχωριστό 

πεδίο ύπαρξης κάθε οντότητας. Και όλα αυτά αναφέρονται στην σχέση του 
Πατέρα και της Μητέρας. 

Συνεχίστε να απευθύνεστε στη Μητέρα. 

Δεν μπορεί να υπάρξει ορθή αναλογία, όταν έχει εξαφανιστεί από μπροστά 
σας ο ένας από τους δύο πόλους. Το σύνηθες ερώτημα ενός ανθρώπου 

είναι, ποιος έφτιαξε τί. Είναι ο Πατέρας που δημιούργησε τη Μητέρα; Είναι 
η Μητέρα που δημιούργησε τον Πατέρα; Και η απάντηση αλλάζει ανάλογα 
με τους καιρούς και τους πολιτισμούς. Σε μια ανδροκρατούμενη κοινωνία η 

φυσική απάντηση είναι: ο Πατέρας δημιούργησε τη Μητέρα. Εκεί που 
αρχίζει να αναπτύσσεται κάποια ισορροπία, καταλήγουν να συμφωνήσουν 

όλοι ότι ο Πατέρας και η Μητέρα είναι δύο όψεις του ίδιου νομίσματος. Ότι 
είναι το Ένα που διαιρέθηκε στα Δύο για να βιώσει την χαρά της 
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επανένωσης.  Έτσι, είναι κάποιοι που φαντάζονται το αρσενικό και το 
θηλυκό, τον Πατέρα και την Μητέρα, τους δύο πόλους, να 

ουδετεροποιούνται ξαφνικά και να γίνονται ένα, αφομοιώνοντας όλα όσα 
υπήρχαν σε κάτι που δεν έχει αρχή και τέλος, σε κάτι που δεν έχει πόλους.  

«Είναι αυτός ο σκοπός; Γιατί φτάσαμε να αναρωτιόμαστε για το σκοπό της 
επανένωσης του Πατέρα και της Μητέρας;» Θα ρωτήσει κάποιος αδελφός.  

Γιατί η ένωση γίνεται στο Παιδί. Ο Πατέρας και η Μητέρα ενώνονται 

ουσιαστικά στο Παιδί. Η αρχική διαίρεση μέσα στο χρόνο δεν θα 
αναστραφεί, αλλά η ένωση πραγματοποιείται κάθε φορά, σε κάθε 

δημιουργία. 

Ο ρόλος που παίζουμε είναι σημαντικός. Παίζουμε ένα ρόλο σήμερα εγώ 
και εσείς -που συνεχίζετε να απευθύνεστε στην Μητέρα. Και είναι 

σημαντικός ο ρόλος, γιατί σας θυμίζω ποιοι είστε. Γιατί έχω μπροστά μου 
λόγους μικρούς και μεγάλους. Έχω μπροστά μου λόγους που 

αναρωτιούνται από πού προέρχονται και που πηγαίνουν. Και δεν 
αντιλαμβάνονται ότι, αν υπάρχει ένας σκοπός στον Λόγο ή Κόρη, είναι να 
αποτελέσει την ένωση, την αρμονική ένωση του Πατέρα και της Μητέρας. 

Και κάθε λόγος, όντος αποτελεί την ένωση αυτών των δύο. Κάθε μικρός 
λόγος αποτελεί την ένωση των δύο σε άλλο επίπεδο και ενώνει άλλες 

πτυχές του Πατέρα και της Μητέρας. 

Κάθε μικρός, εξατομικευμένος λόγος, έρχεται να γίνει η ένωση του Πατέρα 

και της Νητέρας σε διαφορετικό επίπεδο και να ενώσει, να φέρει κοντά, 
διαφορετικές απόψεις. Και σε όλες αυτές τις περιπτώσεις, σε όλους αυτούς 
τους μικρούς λόγους, η χρυσή αναλογία θα είναι η αρμονική σύνδεση με 

κάθε μέρος του όλου. 

Στο σημείο αυτό η Μητέρα - καρδιά αρχίζει να παίρνει και πάλι την όψη της 

Μαρίας και εσείς συνεχίζετε να της απευθύνεστε. Φυσικά, συμβολικά και 
στο επίπεδο του Χριστικού Λόγου, του Χριστού-Λόγου, δεν θα μπορούσε η 
Μαρία να μην είναι μία γυναίκα πραγματική, γυναίκα σε ένα φυσικό σώμα 

στην Γη και δεν θα μπορούσε ο Πατέρας να μην είναι ο Ουράνιος Πατέρας, 
ο Ιδεατός. Ανάμεσα στα δύο αυτά άκρα, ο Λόγος-Χριστός, η Ψυχή, είναι 

εκείνη η υπόσταση, εκείνο το Παιδί, που ενώνει τα δύο και αποτελείται και 
από τα δύο.  Επαναλαμβάνω, αποτελείται και από τα δύο. Με αυτήν την 
έννοια, θα ήταν ατόπημα να υποθέσετε ότι η ψυχή σας είναι καθαρά 

πνευματική και να υποθέσετε ότι το φυσικό σας σώμα και η φυσική σας 
υπόσταση είναι αποκομμένη από την ψυχή σας και τον Λόγο. Ο Λόγος 

αποτελεί την ένωση και των δύο άκρων και είναι και τα δύο. Είναι 
πνευματικοποιημένη ύλη και υλοποιημένο πνεύμα και η συνείδηση, η 
συνείδησή του, η εστία της συνείδησης του βρίσκεται σε εκείνο το σημείο 

της χρυσής αναλογίας στην οποία τα πάντα βρίσκονται σε αρμονία.  

«Μέχρι εδώ τα πάντα φαίνονται πολύ καλά», θα πει κάποιος, «αλλά τί 

συμβαίνει όταν αφήνουμε αυτή την ζωή; Τι συμβαίνει στην ψυχή όταν 
φεύγουμε από την γήινη ζωή;» 

Θα πρέπει να σας πω ότι δεν φεύγετε ποτέ από την γήινη ζωή. Μπορεί να 

αποσύρεστε από την μορφή που έχετε, αλλά όπως είπαμε ο Λόγος είναι και 
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τα δύο. Η μορφή μπορεί να αλλάζει αλλά δεν παύει ολωσδιόλου η 
σύνδεση.  

Υπάρχουν αρκετά θέματα για να εξηγηθούν γύρω από αυτόν τον πυρήνα- 
τον πυρήνα σκέψης. Θα ήθελα να επιμείνω, στο να θυμόσαστε ότι είσαστε 

και τα δύο. Όπως και ο Χριστός είναι και τα δύο, όπως και εγώ και κάθε 
οντότητα είναι και τα δύο. Είναι ο Πατέρας και η Μητέρα ενωμένοι. Και στο 
σημείο αυτό η συζήτηση περί της αρμονίας του Λόγου τελειώνει. 

Η Μαρία συνεχίζει να δέχεται τις ενέργειες της  καρδιάς σας και εγώ 
συνεχίζω να σας  μιλώ. Να απευθύνομαι στην καρδιά του καθενός  και της 

καθεμίας σας  ξεχωριστά και αυτό δεν θα πάψει ποτέ.  

Όλη αυτή η συζήτηση ήταν απαραίτητη, γιατί η αλήθεια είναι ποτέ δεν 
μπορέσατε να καταλάβετε, τι είναι τελικά ο Χριστός- Λόγος. 

Σας ευχαριστώ που παρακολουθήσατε και συμμετείχατε σε αυτή την 
εργασία. Παραμένουμε μαζί σας, για τυχόν ερωτήσεις. 

……………………….. 

Άννα:  Στον κύκλο μιλάει ο Ιησούς ο Ναζωραίος.   

Η ενέργεια του Χριστού–Λόγου είναι αυτή που εκφράστηκε μέσω του Ιησού 

του Ναζωραίου από την μία άποψη. Από την άλλη, μπορείς να πεις ότι είναι 
και τα δύο. 

Σ.: Γιατί η Μητέρα από την Γη και ο Πατέρας από τον Ουρανό και όχι το 
αντίθετο; 

Άννα: Η Μητέρα είναι αυτή που γεννάει μορφή, άρα εκ των πραγμάτων 
συνδέεται με τις ιδιότητες της ύλης. Να το ρωτήσουμε όμως. 

Απάντηση: 

Αγαπητή Σ, θα σε παρακαλούσα να θέσεις το ερώτημά σου στη Μαρία. 

Όπως σας είπα, συνεχίζει να δέχεται τις ροές σας. Συνεχίζει να ακούει. 

Παίζουμε ένα παιγνίδι όπως ειπώθηκε νωρίτερα. Ο Πατέρας και η Μητέρα 
είναι Ένα και χωρίζουν για την χαρά της επανένωσης. Η έννοια του Πατέρα 
και της Μητέρας είναι αυτή του θηλυκού και του αρσενικού, του αρνητικού 

και θετικού πόλου. Και όπως βιώνετε στη γη, της ύλης και του πνεύματος. 
Του υλικού κόσμου και του πνευματικού κόσμου. Αν θα ήθελες να 

αντιστρέψεις τους πόλους και να πεις ότι ο Πατέρας είναι που; Ο Πατέρας 
είναι στην γη, ότι γεννά ο Πατέρας και τον γονιμοποιεί η Μητέρα; Είναι ένα 

νοητικό παιγνίδι κρίσης, που κάπου θα σε έβγαζε, αλλά δεν είναι της 
παρούσης. Έχει να κάνει με ετικέτες περισσότερο, παρά με την ποιότητα 
των πόλων. Για αυτό θα παρακαλούσα να κρατήσετε την ακολουθία που 

δόθηκε. 

Άννα: Πως νοιώθετε; [σχόλια περί δυσκολίας] Σας καταλαβαίνω, δεν 

μπορώ να πω ότι δεν σας καταλαβαίνω.  

Μέλος: Ήτανε και το μάντρα που έπρεπε να λέμε συνέχεια….  
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Σ.: Ήταν δύσκολο! 

[Μιλούν πολλοί μαζί] 

Άννα:  Σας καταλαβαίνω, σας πιστεύω… Θα παρακαλούσα να μη μιλάτε 
όλοι μαζί, ήταν ήδη πολύ δύσκολο αυτό που περάσαμε. [Στη Σ.] Έπιανα 

μόνιμα ένα «δεν αντέχω». 

Ευ.Τ.: Ούτε εγώ μπορούσα, έμεινα από ευγένεια και από σεβασμό. 

Σ.: Ε, εγώ προς το τέλος, γκρίνιαζα στη Μητέρα… 

Άννα: Μόνο στο τέλος; 

Β.Φ.: Εγώ ήθελα και άλλο. [Γέλια & σχόλια] 

Εμ.: Μήπως ο Λόγος δημιούργησε τη Μητέρα και τον Πατέρα; 

Άννα: Σε ένα βαθμό μετά από τον πρώτο διαχωρισμό, προφανώς ο Λόγος 
ξαναδιχάζεται και δημιουργεί Μητέρα και Πατέρα. 

Εμ.: Από την αρχή μήπως ο Λόγος δημιούργησε τον Πατέρα και τη Μητέρα. 

Άννα: Τότε δεν μπορεί να είναι λόγος. Δεν θα μπορούσε να είναι αναλογία 

αν δεν είχε δύο άκρα. Δεν θα μπορούσες να το πεις λόγο, θα το πεις 
‘σημείο’, θα το πεις ‘Ένα’. 

Β.Φ.: Το ένα δεν μπορεί να γεννήσει το δύο. Να κάνω ένα συνειρμό με 

παλαιότερες δηλώσεις που μας έχει κάνει το Πνεύμα; Μας έχει πει στο 
παρελθόν, ότι ο Λόγος είναι τα έργα τον ανθρώπων. Και το συνδυάζω με 

αυτό που είπε απόψε, ότι ο Χρυσός Λόγος είναι η βέλτιστη αρμονία μέσα 
στο σύνολο. Άρα στο έργο ταιριάζει αυτό που είπε απόψε. 

Ε.Τ.:  Για το εν αρχή ην ο Λόγος θα ήθελα να πω κάτι. Η πρώτη κίνηση 
είναι ο Λόγος. Μετά είναι ο διχασμός, αρχίζει και διχάζεται.  

Άννα: Ο Υιός είναι ο Λόγος.  

Ε.Τ.: Εγώ το παίρνω αλλιώς. Είναι το ένα που γίνεται δύο, αρχίζει και 
γίνεται φωνήεν, αρχίζει και γίνεται λόγος και μετά ο λόγος… Παλμός, 

έκφραση, ήχος, λόγος. Αμέσως διχάζεται. 

Β.Φ.: Το εν αρχή ην ο Λόγος και ο Λόγος ην ο θεός, είναι ολόκληρη η 
αρχαία ελληνική φιλοσοφία. Και εγώ το έχω συνοψίσει ως εξής, ότι ο 

Λόγος με κεφαλαίο είναι η ανώτερη πνευματική αιτία, η οποία γεννά την 
ικανότητα λογικής σκέψης στον άνθρωπο.  

Άννα: Κοίταξε τώρα, αυτό που είπε η Ευαγγελία με έβαλε σε σκέψεις, έχει 
δίκιο… Έχει δίκιο από ποια άποψη; Λέει: το ένα έγινε δύο και μετά, 
ανάμεσα στα δύο αναπτύχθηκε μια σχέση που είναι ο λόγος. Αλλά έχει 

δίκιο στο ότι το ένα όταν γίνεται δύο, είναι μία διαίρεση. Αλλά δεν δείχνει 
σχέση! Ο Λόγος, όπως το έθεσε, είναι η σχέση ανάμεσα στα δύο. Έπιασα 

τον ειρμό. 
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Χ.Μ.: Έχει καταλάβει κάποιος, ποιος ήταν ο λόγος του μάντρα προς την 
Μητέρα; 

Β.Φ.: Ο στόχος ήταν να μείνουμε σε επαφή με τη Μητέρα. 

Άννα: Νομίζω, μείναμε στο θηλυκό άκρο, για να υπάρξει ροή από την 

πλευρά  του Υιού (αρσενικό άκρο). Γιατί, να σου πω κάτι, ήτανε πάρα πολύ 
δύσκολο. Στο πρώτο, με τα Μυστήρια του Νείλου, εντάξει, κι εκεί 
δυσκολεύτηκα, ήθελα να σηκωθώ… Αυτό όμως ήταν πολύ πιο δύσκολο. 

Ήταν δύσκολο να καταλάβω τι έδειχνε. Έδωσε μια άλλη οπτική. Να δω αν 
έχει να προσθέσει κάτι. 

Παιδιά, να σας πω, τον βλέπω… έχει ξεκαρδιστεί στα γέλια...  

[Γέλια & σχόλια] 

[Ρωτάει] Καταρχήν αυτή η ροή αυτό εξυπηρετούσε ή υπάρχει κάτι άλλο; 

Απάντηση: 

Η Μητέρα έγινε αιτία, Άννα, να ειπωθούν όλα αυτά, γιατί αν δεν δεχόταν 

να ανοίξει την καρδιά και να δεχτεί όσα έχετε να της φέρετε δεν θα κάνατε 
χώρο στο νοητικό σας για να εισρεύσουν αυτές οι ενέργειες. Δεν είναι 

πληροφορίες και ενέργειες που μπορούν να έλθουν, όταν εσείς έχετε 
σκουπίδια στο κεφάλι σας. Όταν έχετε παραγεμίσει το κεφάλι σας και την 
καρδιά σας με πράγματα και τα έχετε συσσωρεύσει εκεί. Χρειάζεται να 

κάνετε χώρο. Και έγινε ο χώρος που δέχθηκε τα πάντα για να μπορέσετε 
εσείς να δεχθείτε κάτι ανώτερο κάτι ποιο βαθύ. 

Άννα: Και που θα μας πάει όλο αυτό; 

Μου λέει: «Είσαι εσύ που ρωτάς ή ρωτάνε οι άλλοι;» 

Ε, όλοι κι εγώ μαζί. Να πω ότι εγώ δεν ρωτάω; 

Μου λέει: «Να τους πεις ότι την άλλη φορά θα είναι περισσότερα και 
καλύτερα από αυτά. Ακόμα πιο βαθιά από αυτά. Πρέπει να αντιληφθείτε το 

εξής: αυτό που έγινε σήμερα, ήταν η είσοδος στα μυστήρια του Ιησού και 
της Μαρίας.» 

Δηλαδή…δεν τολμάω να ρωτήσω περισσότερα… γι’ αυτό σταμάτησα. Όταν 

και όποτε θελήσουν, εδώ είμαστε εμείς. 
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Ο ΚΥΚΛΟΣ ΤΟΥ ΙΗΣΟΥ ΤΟΥ ΝΑΖΩΡΑΙΟΥ 

Συνάντηση 5η ~ 28.11.2015 

«Οι Δύο Καρδιές» 

 

Αγαπάμε τον Ιησού. 

Αναπνέοντας βαθιά, μέχρι το κέντρο της ύπαρξής μας, ας καλέσουμε τον 
αγαπημένο Ιησού. 

Εισπνέουμε βαθιά, παίρνοντας την ενέργεια του αέρα μέχρι το κέντρο της 
ύπαρξής μας, τα άδυτα της ύπαρξής μας. Και από εκεί εκπνέοντας καλούμε 

τον Ιησού. Με κάθε εκπνοή προσκαλούμε τον Ιησού - πέντε φορές. 

σας ευχαριστώ που με καλείτε. Ευχαριστώ για την κλήση! Είμαι ήδη εδώ 

και σας ζητώ να αφήσετε ό,τι άλλο κάνετε, κάθε άλλη σκέψη που 

απασχολεί το νου σας αυτή την ώρα και να μείνετε σ' αυτό το σημείο, στα 
βάθη, στα άδυτα της ύπαρξή σας. Εκεί που μεταφέρατε την ενέργεια του 
αέρα που εισπνεύσατε. 

Ένα σημείο που κατεβαίνει και φτάνει μέχρι το δεύτερο κέντρο σας. 
Εισπνέοντας, μεταφέρετε τον αέρα στα άδυτα της ύπαρξής σας και εκεί, 

στέκεστε. 

Και καθώς εισπνέετε, αφήνετε και τη δική μου ενέργεια να περάσει εκεί. Με 
εισπνέετε. Και καθώς το επαναλαμβάνετε αυτό τουλάχιστον τρεις φορές, με 

βλέπετε εκεί, στο δεύτερο κέντρο σας. Στο κέντρο που αντιστοιχεί στη 
μήτρα. Εκεί, στέκομαι. 

Μπορεί η ενέργεια αυτού του κέντρου να συνδέεται περισσότερο με τη 
Μαρία αλλά αυτό συμβαίνει γιατί βρέθηκα εγώ σ' αυτό το κέντρο στη 
Μαρία. 

Χαλαρώστε και συνεχίστε να αναπνέετε απλά. Όταν κάνετε αυτού του 
είδους τις αναπνοές, δεν χρειάζεται να πιέζεστε, δεν πρέπει να είναι 

βεβιασμένες, δεν χρειάζεται να τεντώνετε όλο το σώμα και τους μύες. 

Στέκομαι στο δεύτερο κέντρο, στο άδυτο της ύπαρξής σας. Ένα κέντρο που 
έχει ενεργοποιηθεί εδώ και αιώνες στην ανθρωπότητα, χιλιάδες χρόνια 

πριν. Είναι από τα πρώτα κέντρα που αναπτύχθηκαν και μέχρι σήμερα 
παραμένει ενεργό. Δεν εξυπηρετεί πάντα όλους τους σκοπούς του αλλά 

κάθε φορά εξυπηρετεί το σχέδιο της ψυχής σας.  

Βρίσκομαι εδώ, καθισμένος στο θρόνο. Σχεδιάζετε να μείνετε μαζί μου για 
πάντα. Έχετε μάθει να με βλέπετε στην καρδιά, όπως άλλωστε σας το ζητώ 

συχνά. Γιατί σήμερα επέλεξα το δεύτερο κέντρο, αυτή τη δεύτερη καρδιά 
του ανθρώπου και ιδιαίτερα της γυναίκας; Έχει ειπωθεί ότι η γυναίκα έχει 
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δύο καρδιές και σ' αυτό το κέντρο βρίσκεται η δεύτερη. Αυτό συμβαίνει 
επειδή από αυτό το κέντρο πηγάζει η δημιουργία και κάθε νέα ζωή. Και η 

ζωή δεν μπορεί παρά να προέρχεται από την καρδιά. Η ζωή συνδέεται με 
την καρδιά. Κανένας από εσάς δεν γεννήθηκε μόνο από μία μήτρα. 

Γεννηθήκατε από μία καρδιά. 

Ακόμα και αν οι σχέσεις που έχετε με τη μητέρα σας δεν ήταν ποτέ ιδανικές 
-και δεν είναι ακόμα για κάποιους-, γεννηθήκατε από μια καρδιά. Αυτός ο 

συμβολισμός πηγαίνει πολύ βαθιά. Γιατί, όπως ο άνθρωπος γεννιέται από 
τη δεύτερη καρδιά της μητέρας του, έτσι σε ένα άλλο επίπεδο γεννιέστε 

από την καρδιά του Πατέρα. Γιατί βέβαια, τα δύο είναι ένα. Και αν 
αποφασίσετε κάποτε να βλέπετε εφεξής τον Πατέρα και τη Μητέρα ως ένα 
και το αυτό, ως μία οντότητα που είναι ταυτόχρονα θηλυκή και αρσενική, 

τότε θα συνειδητοποιήσετε ότι έχετε γεννηθεί από την καρδιά του Πατέρα. 

Θέλω να μείνουμε εδώ, στην καρδιά του Πατέρα. Η καρδιά του Πατέρα απ' 

την οποία γεννηθήκατε είναι αυτή: το δεύτερο κέντρο. Είναι η καρδιά που 
γίνεται μήτρα για να σας γεννήσει, για να σας φέρει στον κόσμο. Όλα 
αυτά, σε συμβολικό επίπεδο, βέβαια. Αν δηλαδή δείτε τον Δημιουργό σαν 

τον μεγάλο Ερμαφρόδιτο, έχετε γεννηθεί από τη μήτρα.  

Όπως η καρδιά πάλλεται για να δώσει το σφυγμό, για να κινήσει το αίμα, 

έτσι η μήτρα κάνει συσπάσεις για να γεννήσει το παιδί, για να κινήσει το 
παιδί έξω από το σώμα. Για να το κάνει ανεξάρτητο. Έχετε σκεφτεί ποτέ ότι 

αυτή είναι η έννοια της δημιουργίας; Τι σημαίνει δημιουργία; Παίρνω τη 
ζωή μου και της δίνω μία μορφή έξω από εμένα. Παίρνω ένα κομμάτι 
αυτού που είμαι και το προβάλω στον εξωτερικό κόσμο, στην οθόνη της 

εκδήλωσης, και το αφήνω να διάγει το δικό του βίο. Μία πράξη 
εξωστρέφειας. Η Δημιουργία είναι μία πράξη εξωστρέφειας πολύ ριζική, 

καθώς παίρνει ένα κομμάτι της ενέργειάς σας και το βάζει έξω από εσάς. 
Αυτό το κομμάτι της ενέργειάς σας αποκόπτεται προσωρινά από εσάς – 
προσωρινά! Είσαστε μέσα του και αυτό σας περιλαμβάνει αλλά βρίσκεται 

έξω από εσάς. Όπως ένα έργο Τέχνης. Σε όλα τα επίπεδα, η δημιουργία 
είναι μία εξωστρεφής κίνηση, στην οποία ένα μέρος της ενέργειάς σας 

προβάλλεται έξω από εσάς. Η καρδιά δεν έχει τον ίδιο σκοπό. Έχει το 
σκοπό να κινεί την ενέργεια μέσα στην ίδια την οντότητα. Κινεί την 
ενέργεια της ζωής μέσα σας. Η καρδιά γίνεται μήτρα, όταν δημιουργεί.  

Έτσι λοιπόν, όταν ζητάτε να ικανοποιήσετε τα αιτήματα της καρδιάς του 
Πατέρα, όπως κάνει συχνά η Άννα, θα πρέπει να θυμόσαστε ότι αυτό 

μπορεί να συμβεί σε δύο επίπεδα. Το πρώτο επίπεδο αφορά τον ίδιο τον 
Δημιουργό, τον ίδιο τον Ερμαφρόδιτο. Θα χρησιμοποιώ αυτό τον όρο για 
να σας είναι διαρκώς αντιληπτό σ' αυτή τη συνάντηση, ότι αυτό που 

ονομάζουμε Πατέρα Δημιουργό δεν είναι μόνο Πατέρας. Η Δημιουργός 
Αρχή είναι τα Πάντα. Έτσι λοιπόν, όταν θέλετε να ικανοποιήσετε το θέλημα 

της καρδιάς του Δημιουργού, μπορείτε να το κάνετε σε δύο επίπεδα: είτε 
να ικανοποιήσετε τα δικά του βαθιά αιτήματα ύπαρξης, τη δική του 
λειτουργία, είτε να ικανοποιήσετε τα αιτήματα της καρδιάς του για 

δημιουργία. Όταν κάνετε το δεύτερο, η καρδιά γίνεται μήτρα.  

Όταν ζητάτε να υποστηρίξετε και να ικανοποιήσετε τα αιτήματα της 

ύπαρξης του Πατέρα, του Δημιουργού, είναι φυσικό η ικανοποίηση αυτών 
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των αιτημάτων να περιλαμβάνει και να αναφέρεται στο δικό σας Αληθινό 
Θέλημα. Γιατί, το δικό σας Αληθινό Θέλημα ταυτίζεται με το Θέλημα της 

καρδιάς του Πατέρα Δημιουργού.  

Αν όμως ζητήσετε να ικανοποιήσετε τα αιτήματα της καρδιάς του 

Δημιουργού, της δεύτερης καρδιάς του… αν ζητήσετε να ικανοποιήσετε τα 
δημιουργικά αιτήματα της καρδιάς του Δημιουργού, τότε η καρδιά του 
γίνεται μήτρα και η δική σας αποστολή δεν περιορίζεται μόνο στην 

ικανοποίηση του δικού σας Αληθινού Θελήματος αλλά λειτουργείτε 
οπωσδήποτε εξωστρεφώς δημιουργικά. Αυτό είναι ένα πολύ λεπτό σημείο 

το οποίο δεν έχει γίνει καθόλου κατανοητό και δεν έχει καταδειχθεί μέχρι 
στιγμής.  

Έτσι, βρίσκεστε και πάλι στην ανάγκη μιας επιλογής. Φυσικά, αυτό που 

χρειάζεται να κάνετε είναι να βρείτε το Αληθινό σας Θέλημα, αυτό που λέτε 
και θέλημα του Ανώτερου Εαυτού σας, του Θεϊκού σας Εαυτού, που όμως 

έχει δύο όψεις. Δεν χρειάζεται να πέσετε σε διχασμό βέβαια, αλλά μπορείτε 
να βοηθήσετε τον εαυτό σας, έχοντας κατασταλάξει πρώτα πού θέλετε να 
κατευθυνθείτε. Η σχέση σας με τον Πατέρα Δημιουργό είναι Μοναδική. 

Είναι Υική σχέση. Είστε μόνο εσείς και Αυτός. Τίποτε άλλο, κανένας άλλος. 
Σ' αυτή τη σχέση πώς επιθυμείτε να σταθείτε; Το Αληθινό σας Θέλημα δεν 

μπορεί να είναι διαφορετικό, δεν μπορεί να διχάζεται. Θα πρέπει να 
στηρίζεται στη σύνδεση που έχετε με την Πηγή. Για να ικανοποιήσετε το 

θέλημα της καρδιάς του Δημιουργού, θα πρέπει να περάσετε μέσα από το 
δικό σας Αληθινό Θέλημα. Είναι μια λεπτή ισορροπία για την οποία 
μαθαίνετε πρώτη φορά σήμερα και είμαι εδώ, δίπλα σας όπως πάντα, για 

να σας υποστηρίξω στον δρόμο της ένωσής σας με την Πηγή, για να σταθώ 
για άλλη μια φορά μάρτυρας του βήματος που θα κάνετε προς τη Μεγάλη 

Ενότητα.  

Σχηματίστε παρακαλώ γύρω σας έναν μεγάλο κύκλο, που περιλαμβάνει 
όλους εσάς που βρίσκεστε σήμερα στη συνάντηση, καθώς και όλους όσους 

θα συμμετέχουν ποτέ ακούγοντας ή διαβάζοντας τα όσα ειπώθηκαν 
σήμερα. Είναι ένας κύκλος που απλώνεται σε πολλούς τόπους και χρόνους.  

Μπροστά σας στο κέντρο του κύκλου βρίσκομαι εγώ, γιατί αυτός που είδε 
εμένα, είδε τον Πατέρα. Η Μαρία βρίσκεται επίσης κοντά, δίπλα μας, για να 
θυμίζει τη Θηλυκή Αρχή που είναι ένα με τον Πατέρα. 

Και όπως στεκόμαστε δίπλα – δίπλα, ερχόμαστε πιο κοντά και ταυτιζόμαστε 
και γινόμαστε ένα, μία μορφή. Δύο οντότητες που αγαπάτε πολύ, σε μία 

μορφή που σας δίνει να καταλάβετε την έννοια του ανδρόγυνου, του 
Ερμαφρόδιτου.  

Και αφού αφήσετε τα πάντα να πέσουν από πάνω σας και όλες τις σκέψεις 

και αναλύσεις που τυχόν κάνετε ή προσπαθείτε να κάνετε και θυμηθείτε ότι 
βρίσκομαι ταυτόχρονα στο δεύτερο κέντρο σας, σταθείτε στην καρδιά και 

συνδεθείτε μαζί με εμάς στο κέντρο του κύκλου, καρδιά με καρδιά.  

Και δηλώστε την πρόθεσή σας να ικανοποιήσετε τα αιτήματα της καρδιάς 
του Πατέρα, του Δημιουργού.  

“Δηλώνω την πρόθεσή μου στο  σύμπαν”,  λέτε, “να 
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ι κανοπο ιήσω τα α ιτήματα της  καρδ ιάς  του  Δημ ιουργού με 
κάθε τρόπο, σύμφωνα με  το Νόμο της  Αβλάβε ιας .  Το 

συνδημ ιουργώ αυτό  με το Πνεύμα και  αναλαμβάνω την 
ευθύνη της  συνδημιουργ ίας  μου.”  

Μπορείτε ήδη να δείτε στο άλλο άκρο την καρδιά να μεγαλώνει και να 
ανοίγει διάπλατα, σαν ένα μεγάλο κόκκινο ρόδο. Στο κέντρο του στήθους 
μου, στο κέντρο του στήθους του Ερμαφρόδιτου, ένα πελώριο ρόδο. 

Συνεχίζετε, δηλώνοντας: 

“Δηλώνω την πρόθεσή μου στο σύμπαν ,  να ανταποδ ίδω 

πλήρως κα ι  δ ιαρκώς την αγάπη,  τη φροντ ίδα,  τη χαρά,  την 
ικανοπο ίηση, την προστασ ία  που μου προσφέρε ι  ο  
Δημιουργός ,  χ ίλ ιες  κα ι  εκατό χ ιλ ιάδες  κα ι  ένα εκατομμύρ ιο 

φορές  μεγεθυμένες.  Το  συνδημ ιουργώ αυτό  με το Πνεύμα 
κα ι  αναλαμβάνω την ευθύνη της συνδημ ιουργ ίας  μου.  Κα ι  

έτσ ι  ε ίνα ι .  Αμήν.”  

Και καθώς από την καρδιά σας κινείται ενέργεια προς την καρδιά του 
Δημιουργού στο κέντρο του κύκλου, το μεγάλο ρόδο, μπορείτε ήδη να 

νιώσετε ότι αυτή η ενέργεια αντανακλάται πάλι σε εσάς, μεγεθυμένη. Και 
τώρα είναι η δική σας καρδιά που γίνεται ένα τεράστιο ρόδο. Παίρνετε αυτό 

που δίνετε. Δίνοντας αγάπη, ανταποδίδοντας την αρχική αγάπη του Πατέρα 
Δημιουργού, παίρνετε αγάπη. 

Και προχωράτε με μια τρίτη δήλωση: 

“Δηλώνω την πρόθεσή μου στο σύμπαν,  να ικανοποιήσω τα 
δημιουργ ικά α ιτήματα της  καρδιάς  του  Δημιουργού,  να 

ικανοπο ιήσω το α ίτημα της καρδιάς  του  Πατέρα γ ια  
Δημιουργ ία .”  

Η ενέργεια κατεβαίνει από την καρδιά σας στο δεύτερο κέντρο και από εκεί 
συνδέεται με το δεύτερο κέντρο του Ερμαφρόδιτου στο κέντρο του 
κύκλου… για να διαπιστώσετε ότι και εκεί τα δύο κέντρα του συνδέονται 

άμεσα. Ουσιαστικά, είναι ένα. Όλα τα κέντρα του Ερμαφρόδιτου είναι ένα 
αλλά εξαρτάται από το δικό σας αίτημα πώς θα τα αναλύσετε κάθε φορά. 

Αναλύονται ανάλογα με τη δική σας εξέλιξη, τη δική σας επίγνωση και, ναι, 
το δεύτερο κέντρο σας ενεργοποιείται ισχυρά.  

Έχοντας συνδεθεί με το δεύτερο κέντρο του Ερμαφρόδιτου, με την 

ενέργεια να κινείται ανάμεσα στα δύο αυτά κέντρα, το δικό σας δεύτερο 
και του Ερμαφρόδιτου, ολοκληρώστε κάνοντας την εξής δήλωση: 

“Δηλώνω την πρόθεσή μου στο σύμπαν, να ανταποδ ίδω 
πλήρως και  δ ιαρκώς στον Πατέρα,  όλα όσα έχε ι  
δημ ιουργήσε ι  γ ια μένα με  αγάπη,  χ ίλ ιες  κα ι  εκατό  χ ιλ ιάδες  

κα ι  ένα εκατομμύρ ιο  φορές  μεγεθυμένα.  Το συνδημιουργώ 
αυτό με το  Πνεύμα κα ι  αναλαμβάνω την ευθύνη της 

συνδημ ιουργ ίας  μου.  Και  έτσ ι  ε ίνα ι .  Αμήν.”  

Αυτήν την ώρα έχει συμβεί μία πολύ ισχυρή σύνδεση ανάμεσα σε εσάς και 
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την καρδιά του Δημιουργού. Πάλλονται και οι τέσσερις καρδιές, του 
Ερμαφρόδιτου και οι δικές σας. Τέσσερις καρδιές που πάλλονται και 

ανταλλάσσουν διαρκώς ενέργειες. Μόλις σχηματίσατε το ιερό σχήμα του 
τετραγώνου, το σχήμα που υποδηλώνει την εκδήλωση. 

Πάνω σε αυτό μπορείτε να προσθέσετε την οροφή. Αναμφισβήτητα, θα 
μπορούσε να γίνει η ίδια εργασία με κάθε ενεργειακό σας κέντρο. Αυτό 
όμως, προϋποθέτει από μέρους σας την ανάπτυξη μιας ευρύτερης 

κατανόησης και αντίληψης, που δεν έχει ακόμη ολοκληρωθεί. Είναι μία 
βαθιά μυστικιστική εργασία, που χρειάζεται να γίνει πρώτα βίωμα σε εσάς 

και η προσωπική σας σχέση με τον Δημιουργό, με την Πηγή της 
Δημιουργίας της Ζωής, είναι η βάση γι' αυτό.  

Δεν πρόκειται για μία νοητική σύλληψη. Είναι μία σχέση, καθοριστική. Μία 

σχέση που γεννά. Μία σχέση που οδηγεί στη γείωση κάθε σύλληψης. Αυτό 
που αγαπά η καρδιά στο ένα επίπεδο, το γεννά η μήτρα στο άλλο. Η 

καρδιά που αγαπά ένα σχέδιο, μετατρέπεται σε μήτρα για να το υλοποιήσει.  

Έχετε πολύ δρόμο ακόμα για να φτάσετε στα άλλα κέντρα. Μη διασπάσετε 
την ενέργειά σας προσπαθώντας τώρα να φτάσετε εκεί αλλά δεχτείτε 

ταπεινά να κάνετε πρώτα αυτό το βήμα – ένα πολύ μεγάλο βήμα. Άλλωστε 
δεν το ζητάτε ακόμα όλοι σας να ικανοποιήσετε τα αιτήματα της καρδιάς 

του Δημιουργού, δεν το θεωρείτε απαραίτητο. Δεν το θεωρείτε απαραίτητο, 
γιατί δεν αντιλαμβάνεστε τη βαθιά σχέση, τη βαθιά ένωση και ταύτιση 

ανάμεσα σε εσάς και τον Ερμαφρόδιτο.  

Ο Πατέρας που συλλαμβάνει στην καρδιά του μία ιδέα και την αγαπά, ο 
Πατέρας που αγαπά ένα σχέδιο στην καρδιά του, γίνεται Μητέρα για να το 

υλοποιήσει. Έτσι απλά, έτσι εύκολα.  

Θα μπορούσατε γι' αυτό το λόγο, να σκεφτείτε ότι η καρδιά είναι εκείνος ο 

ανώτερος μηχανισμός, ο μηχανισμός που συνδέεται με τον ανώτερο νου, 
που συλλαμβάνει την ιδέα και την αγκαλιάζει κάνοντάς την Θέλημα. Η 
καρδιά συνδέεται με το Θέλημα και η μήτρα με την υλοποίηση του 

Θελήματος, τη Δημιουργία βάσει του Θελήματος. Στην καρδιά βρίσκονται 
τα blueprints και στη μήτρα το αποτέλεσμα.  

Αφήστε να διαρκέσει περισσότερο η ροή ανάμεσα στα τέσσερα κέντρα. Τα 
δύο ρόδα / καρδιές ενωμένες, ανταλλάσσουν ενέργειες. Από τα ρόδα οι 
ενέργειες κατεβαίνουν προς τα δεύτερα κέντρα, που γίνονται ήλιοι και 

λάμπουν, δημιουργώντας/ακτινοβολώντας τη Ζωή - ακόμα χωρίς 
προϋποθέσεις. Και αυτοί οι δύο ήλιοι, τα δύο αστέρια, είναι σε σύνδεση. 

Στο κέντρο του κύκλου οι δύο μορφές μας χωρίζουνε σταδιακά και μένετε 
ενωμένοι καρδιά με καρδιά μαζί μου και μήτρα με μήτρα, δεύτερο κέντρο 
με δεύτερο κέντρο, με τη Μαρία. Σε εσάς γινόμαστε ένα.  

Αυτή τη στιγμή μόλις, αποκτήσατε πάλι αντίληψη των δύο διακριτών 
όψεων: του Πατέρα μέσω του Υιού και της Μητέρας. Αφήστε την 

πλεονάζουσα ενέργεια να κινηθεί προς τη γη μέσα από το πρώτο τσάκρα 
και τα πέλματα των ποδιών σας. Δείτε τη να ρέει άφθονα προς τη γη.  

Πρόκειται για μία ιερή διδασκαλία. Πάρτε λίγο χρόνο τώρα, για να μείνετε 
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προσωπικά συνδεδεμένοι με τον Πατέρα και τη Μητέρα. Καρδιά με καρδιά 
με τον Πατέρα, δεύτερο κέντρο με δεύτερο κέντρο με τη Μητέρα και 

επαναλάβετε τις δηλώσεις όπως και πριν, συνδεόμενοι με την καρδιά του 
Πατέρα για να ικανοποιήσετε τα αιτήματα της ύπαρξής του και συνδεόμενοι 

με τη Μητέρα για να ικανοποιήσετε τα δημιουργικά αιτήματα της Πηγής. 

Πάρτε πέντε λεπτά γι' αυτή την άσκηση.  

[Παύση 5'] 

Και τώρα θα περάσουμε στην τρίτη φάση αυτής της εργασίας. 

Σταθείτε και πάλι στην καρδιά σας που έχει γίνει ένα μεγάλο ρόδο, 

κόκκινο, λαμπερό, γιατί κάθε φορά που ζητάτε να ανταποδώσετε την 
αγάπη του Δημιουργού, παίρνετε ακόμα περισσότερη αγάπη, ζωή και 
ενέργεια. Κάθε φορά που ζητάτε να ικανοποιήσετε, παίρνετε ικανοποίηση. 

Γιατί, φυσικά, αν σταθείτε στον καθρέφτη και κοιτάξετε τον εαυτό σας στα 
μάτια και του πείτε ότι τον αγαπάτε, θα πάρετε αγάπη. Αυτό είναι το 

παιχνίδι των κατόπτρων και των προβολών.  

Σταθείτε λοιπόν και πάλι στην καρδιά, συνδεδεμένοι με την καρδιά του 
Δημιουργού Πατέρα και τολμήστε να παραδοθείτε απόλυτα σ' Αυτόν, να 

παραδώσετε απόλυτα κάθε πιθανό δικό σας ξεχωριστό αίτημα, λέγοντας: 

“Δηλώνω την πρόθεσή μου στο  σύμπαν να ικανοπο ιήσω 

απόλυτα τα  α ιτήματα της καρδιάς  του  Πατ έρα,  τα  δ ικά  του  
α ιτήματα κα ι  όχ ι  τα  δ ικά  μου,  γ ιατ ί  δεν  ε ίμα ι  εγώ αλλά 

Αυτός  η  Πηγή της  Ζωής.  Παραδ ίδομα ι  απόλυτα στα χέρ ια 
Σου.  Το  Θέλημά μου ε ίνα ι  το  δ ικό Σου Θέλημα κα ι  δηλώνω 
την πρόθεσή μου να το  ικανοπο ιήσω.  Το  συνδημιουργώ 

αυτό  σύμφωνα με τον Νόμο της  Αβλάβε ιας  κα ι  αναλαμβάνω 
την ευθύνη της  συνδημιουργ ίας  μου.  Και  έτσ ι  ε ίνα ι .  Αμήν.  

Δηλώνω την πρόθεσή μου στο Σύμπαν να ανταποδ ίδω 
πλήρως κα ι  δ ιαρκώς την αγάπη,  τη  φροντ ίδα,  την 
προστασ ία ,  τη  χαρά,  την ικανοπο ίηση που μου προσφέρε ι  ο  

Πατέρας  Δημ ιουργός .  Το συνδημ ιουργώ αυτό σύμφωνα με 
τον Νόμο της  Αβλάβε ιας  κα ι  αναλαμβάνω την ευθύνη της 

συνδημ ιουργ ίας  μου.  Και  έτσ ι  ε ίνα ι .  Αμήν.”  

Στη συνέχεια, στραφείτε προς τη Μητέρα, συνδεδεμένοι ήλιο με ήλιο, 
δεύτερο με δεύτερο κέντρο, κάνοντας τη δήλωση: 

“Εμπ ιστεύομαι  απόλυτα τη δημ ιουργ ική ενέργε ια της Ζωής .  
Αφήνομα ι  στα χέρ ια  Σου.  Ζητώ να δημ ιουργήσω όχι  ό ,τ ι  

θέλω εγώ αλλά σύμφωνα με το  δ ικό σου Σχέ δ ιο ,  σύμφωνα 
με το  Σχέδ ιο  του  Δημιουργού,  γ ιατ ί  δεν  ε ίμα ι  εγώ αλλά 
Εσύ.  Το  συνδημ ιουργώ αυτό  σύμφωνα με  τον Νόμο της 

Αβλάβε ιας  και  αναλαμβάνω την ευθύνη της συνδημιουργ ίας  
μου.  Και  έτσ ι  ε ίνα ι .  Αμήν.”  

Και  τέλος:  
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“Δηλώνω την πρόθεσή μου στο σύμπαν να ανταποδ ίδω 
πλήρως και  δ ιαρκώς τη  δημιουργ ική ενέργε ια  της  Ζωής  που 

μου προσφέρε ι  η Μητέρα,  χ ίλ ιες  κα ι  εκατό  χ ιλ ιάδες  κα ι  ένα 
εκατομμύρ ιο φορές  μεγεθυμένη, σε Αυτήν.  Το 

συνδημ ιουργώ αυτό  σύμφωνα με τον Νόμο της  Αβλάβε ιας  
κα ι  αναλαμβάνω την ευθύνη της συνδημ ιουργ ίας  μου.  Κα ι  
έτσ ι  ε ίνα ι .  Αμήν.  

Στο σημείο αυτό πάρτε μια βαθιά αναπνοή και αφήστε την πλεονάζουσα 
ενέργεια να γειωθεί μέσα από το πρώτο κέντρο και τα πέλματα βαθιά στη 

γη. 

Οι δύο μορφές που βρίσκονται στο κέντρο του μεγάλου κύκλου σας 
πλησιάζουν και γίνονται ένα με εσάς. Στο σημείο αυτό, αν αγαπάτε, 

αφήστε τον εαυτό σας στο πάτωμα. Καθίστε στο πάτωμα. Με τον τρόπο 
αυτό γειώνετε περισσότερη ενέργεια. Το πρώτο τσάκρα διευρύνεται για να 

κατέβει περισσότερη ενέργεια. 

“Μεγαλύνει ἡ ψυχή μου τὸν Κύριον καὶ ἠγαλλίασε τὸ πνεῦμά μου ἐπὶ τῷ 
Θεῷ τῷ Σωτῆρι μου. Ὅτι ἐπέβλεψεν ἐπὶ τῆ δούλη Αὐτοῦ· ἰδοὺ γὰρ ἀπὸ τοῦ 

νῦν μακαριοῦσί με πᾶσαι αἱ γενεαί.”   

[Σημ.: στο σημείο αυτό ακούστηκε η Μαρία]*  

Μαζί σας κάθεται η Μαρία. Μέσα από εσάς κάθεται η Μαρία. Μείνετε 

ταυτισμένοι μαζί της για τον επόμενο μήνα και μέχρι την ημέρα των 
Χριστουγέννων. 

Η κορύφωση της ενέργειας θα είναι στο Χειμερινό Ηλιοστάσιο αλλά 

κρατήστε τη μέχρι την ημέρα των Χριστουγέννων, για λόγους 
σημειολογίας. 

Μέσα από αυτή τη διαδικασία αγαπημένοι μου θα βρείτε έναν νέο εαυτό.  

Έχετε πάει πια όσο βαθύτερα μπορούσατε. Δεν υπάρχει κάτι άλλο πέρα από 
αυτό, για αρκετό διάστημα. Οι υπόλοιπες εργασίες θα είναι για να σας 

βοηθήσουν να εδραιώσετε μέσα σας τα αποτέλεσμα αυτής της σύνδεσης με 
τον Ερμαφρόδιτο. Στις εργασίες που γίνονται, πλησιάζετε το θέμα σφαιρικά 

από πολλές πλευρές αλλά ο πυρήνας είναι ένας: η Θεότητα, ο Θεός που 
είστε εσείς. 

Η Μαρία στέκεται σ' εσάς. Είναι αυτή που σας είχε ζητήσει -και είχε ζητήσει 
ιδιαίτερα από τα μέλη μιας συγκεκριμένης ομάδας, να εκκλησιάζονται για 
μία φορά το μήνα, για πέντε μήνες. Συμβαίνει ένα μεγάλο ενεργειακό 

ξεκλείδωμα. Η εργασία που κάνατε σήμερα θα σας συντροφεύει σε όλη την 
υπόλοιπη ζωή σας και είναι κάτι που θα ήταν καλό να χρησιμοποιείτε 

συχνά, γιατί αφορά τη δική σας προσωπική σχέση με τον Δημιουργό.  

Αν έχετε στο μπαλκόνι σας και στον κήπο σας ένα σωρό φυτά που 
φροντίζετε καθημερινά, πόσο μάλλον θα έπρεπε να φροντίσετε αυτή τη 

σχέση. Έτσι να μιλάτε στον Δημιουργό!  

Αργότερα, θα πάμε ακόμα μακρύτερα. Για την ώρα, χρειάζεστε χρόνο να 
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δουλέψετε σ' αυτή τη σύνδεση. Θα δείτε σύντομα πολλά πράγματα να 
γίνονται αληθινά, να γειώνονται στην πραγματικότητά σας. 

Καθώς κάθεστε, ιδιαίτερα συνδεδεμένοι με τη Μαρία που βρίσκεται 
ευθυγραμμισμένη μαζί σας -κάθεται μαζί σας, με τον καθένα και την 

καθεμιά σας-, θυμηθείτε και πάλι τις δύο καρδιές. Θυμηθείτε ότι στέκομαι 
στο δεύτερο κέντρο.  

Έλεος και Ειρήνη σε όλους. 

Αμήν. 

 

Άννα: Και έτσι είναι. 

Όλοι: Και έτσι είναι. 

 

* Στο σημείο αυτό η Μαρία αναφέρθηκε σε τρία εδάφια του λεγόμενου 
“Ύμνου της Μαρίας”. Σύμφωνα με το κατά Λουκάν ευαγγέλιο, κεφάλαιο Α', 

μετά τον Ευαγγελισμό και τη σύλληψη του Ιησού από τη Μαρία, αυτή 
ταξίδεψε στα ορεινά μέρη και επισκέφτηκε την εξαδέλφη της Ελισάβετ, η 
οποία εγκυμονούσε ήδη τον Ιωάννη τον Βαπτιστή. Η Ελισάβετ βλέποντάς 

την, ένιωσε το έμβρυο να σκιρτά στην κοιλιά της, “γέμισε από Άγιο 
Πνεύμα” και χαιρέτησε τη Μαρία ως εξής: 

42 [καὶ ἀνεφώνησε φωνῇ μεγάλῃ καὶ εἶπεν·] εὐλογημένη σὺ ἐν γυναιξὶ καὶ 

εὐλογημένος ὁ καρπὸς τῆς κοιλίας σου. 

43 Καὶ πόθεν μοι τοῦτο ἵνα ἔλθῃ ἡ μήτηρ τοῦ Κυρίου μου πρός με; 

44 Ἰδοὺ γὰρ ὡς ἐγένετο ἡ φωνὴ τοῦ ἀσπασμοῦ σου εἰς τὰ ὦτά μου, 

ἐσκίρτησε τὸ βρέφος ἐν ἀγαλλιάσει ἐν τῇ κοιλίᾳ μου. 

45 Καὶ μακαρία ἡ πιστεύσασα ὅτι ἔσται τελείωσις τοῖς λελαλημένοις αὐτῇ 

παρὰ Κυρίου. 

 Τότε, η Μαρία της απάντησε λέγοντας: 

46 [Καὶ εἶπε Μαριάμ·] Μεγαλύνει ἡ ψυχή μου τὸν Κύριον 

47 καὶ ἠγαλλίασε τὸ πνεῦμά μου ἐπὶ τῷ Θεῷ τῷ σωτῆρί μου, 

48 ὅτι ἐπέβλεψεν ἐπὶ τὴν ταπείνωσιν τῆς δούλης αὐτοῦ. Ἰδοὺ γὰρ ἀπὸ τοῦ 

νῦν μακαριοῦσί με πᾶσαι αἱ γενεαί· 

49 ὅτι ἐποίησέ μοι μεγαλεῖα ὁ δυνατὸς καὶ ἅγιον τὸ ὄνομα αὐτοῦ, 

50 καὶ τὸ ἔλεος αὐτοῦ εἰς γενεὰς γενεῶν τοῖς φοβουμένοις αὐτόν. 

51 Ἐποίησε κράτος ἐν βραχίονι αὐτοῦ, διεσκόρπισεν ὑπερηφάνους διανοίᾳ 

καρδίας αὐτῶν· 
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52 καθεῖλε δυνάστας ἀπὸ θρόνων καὶ ὕψωσε ταπεινούς, 

53 πεινῶντας ἐνέπλησεν ἀγαθῶν καὶ πλουτοῦντας ἐξαπέστειλε κενούς. 

54 ἀντελάβετο Ἰσραὴλ παιδὸς αὐτοῦ μνησθῆναι ἐλέους, 

55 καθὼς ἐλάλησε πρὸς τοὺς πατέρας ἡμῶν, τῷ Ἀβραὰμ καὶ τῷ σπέρματι 

αὐτοῦ εἰς τὸν αἰῶνα. 

Η Μαρία έμεινε με την Ελισάβετ τρεις μήνες και κατόπιν επέστρεψε στο 
σπίτι της. 
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Ο ΚΥΚΛΟΣ ΤΟΥ ΙΗΣΟΥ ΤΟΥ ΝΑΖΩΡΑΙΟΥ 

Συνάντηση 6η ~ 19.12.2015 

«Αλλαγή Κατεύθυνσης» 

 

Μόλις νωρίτερα ο Χάπυ* μας έδωσε μία συμβουλή. Μας είπε να 
δοκιμάσουμε, όταν πρόκειται να ξεκινήσουμε μια συνάντηση να 
πηγαίνουμε στο εργαστήρι που φτιάξαμε,  όσοι το φτιάξαμε, εκεί μέσα στο 

νερό, και να εστιαζόμαστε στην επιφάνεια του νερού που μαζέψαμε στο 
χώρο μας και να συγκεντρωνόμαστε εκεί για να δούμε τις ενέργειες που 

έρχονται.  

Όσοι συμμετείχατε στον προηγούμενο κύκλο κάντε το. Οι υπόλοιποι δεν 
πειράζει, μείνετε στην καρδιά, και θα ενημερωθείτε σχετικά αργότερα, για 

να το κάνετε και εσείς. 

Συνδεόμαστε με τον Χάπυ, οι διάνοιες μας συνδέονται, ενώνονται. 

Αποκτούμε τις ιδιότητες του νερού. Κοιτάζουμε στην επιφάνεια του νερού. 

και τώρα αφήστε ότι άλλο κάνετε αδελφοί μου, -ες  μου, αφήστε τον νου 

σας να σιωπήσει και ελάτε να ξεκινήσουμε για άλλη μια φορά τον κύκλο 

μας. 

Αφήστε με να περάσω ανάμεσά σας, να σας αγγίξω. Δεν είναι η πρώτη 
φορά που έρχομαι κοντά σας. Βρίσκομαι εδώ διαρκώς. Όπως σας έχω 

ξαναπεί, είμαι ο μεγάλος αδελφός, είμαι εκείνος που μαρτυρά την σύνδεσή 
σας με την Πηγή. Βρίσκομαι διαρκώς κοντά σας και δίνω μαρτυρία για την 

δική σας σύνδεση. 

Αφήστε τον εαυτό σας με εμπιστοσύνη στα χέρια μου. Μία νύχτα σαν και 
αυτή πολλές χιλιάδες χρόνια πριν, ένα μικρό αστέρι στον ουρανό, άλλαξε 

θέση. Άρχισε να κινείται σε αντίθετη κατεύθυνση από αυτή που 
ακολουθούσε πριν. Άλλαξε κατεύθυνση! 

«Πως γίνεται αυτό; Θα ρωτήσετε. Δεν έχουμε ακούσει να συμβαίνει κάτι 
τέτοιο στο στερέωμα. Όλα τα αστέρια κινούνται στην διατεταγμένη τροχιά 
τους, γύρω από το κέντρο του Γαλαξία, πάνω στους βραχίονες του Γαλαξία 

και γύρω από αυτά κινούνται οι πλανήτες. Ποιο μπορεί να είναι το γεγονός 
που άλλαξε την κατεύθυνση κίνησης ενός αστέρα; Μήπως έπεσε επάνω του 

κάποιο άλλο σώμα ; Μήπως το έσπρωξε κάποιο ενεργειακό κύμα;» 

Αφήστε τον νου σας να ταξιδέψει εκεί. Στο στερέωμα. Και δείτε την 
αλλαγή. Είμαι εδώ για να σας δείξω πώς συνέβη αυτό. Και ήδη κάποιος 

ρωτάει: «Είναι τόσο σημαντικό για να μας το δείξεις;» 

Και βέβαια είναι! Είναι λίγο πράγμα να αλλάξει την πορεία του ένα αστέρι; 
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Αλλάζοντας την πορεία του αλλάζει η τάξη  όλου του συστήματος. 
Έρχονται τα πάνω κάτω. Αλλάζει η ισορροπία. Η αρμονία που υπήρχε για 

να διατηρηθεί, πρέπει να γίνουν πολλές διορθωτικές κινήσεις. Πόσο τυχαίο 
μπορεί να είναι αυτό; Πόσο τυχαία είναι η αναφορά ενός τέτοιου 

συμβάντος σε μία μικρή ομάδα ανθρώπων, σε μια μικρή γωνιά μιας μικρής 
χώρας, ενός μικρού πλανήτη, ενός μικρού ηλιακού συστήματος; Πόσο 
σημαντικό είναι να γίνει αυτή η αναφορά; Πόσο σημαντικό είναι το να 

αλλάζετε εσείς πορεία; Η αλλαγή της ψυχής σας, η αλλαγή της δόνησής 
της διαφοροποιεί τα πάντα. Δεν έχετε βιώσει τέτοιες αλλαγές εν ζωή. Λίγοι 

άνθρωποι στον πλανήτη έχουν βιώσει τόσο βαθιές αλλαγές της ψυχής, εν 
ζωή. Για να αλλάξει κατεύθυνση μια ψυχή, τροποποιούνται τα πάντα. 
Αλλάζει όχι απλά το γήινο σενάριο αλλά το ίδιο το έργο της ψυχής. 

«Και τι είναι η ψυχή Ιησού, που έτσι εύκολα μπορεί να αλλάξει έργο και 
κατεύθυνση; Εμείς πιστεύαμε ότι η ψυχή είναι σταθερή. Καταλαβαίνουμε 

βέβαια ότι κάνεις έναν παραλληλισμό της ψυχής με τα αστέρια, γιατί έχει 
ειπωθεί ότι κάθε ψυχή είναι ένα αστέρι. Αλλά τα άστρα είναι απλανείς 
αστέρες. Ονομάζονται στην πραγματικότητα απλανείς αστέρες και εσύ 

τώρα μας μιλάς για τέτοιου εύρους αλλαγές.» 

Εντοπίζουμε την συνείδηση σας και την βοηθάμε να πάει μακρύτερα… 

Σήμερα δεν θα πάμε τόσο βαθιά όσο άλλες φορές, γιατί χρειάζεται να 
κατανοήσετε γεγονότα. Χρειάζεται να κατανοήσετε γεγονότα, συμβάντα 

της δικής σας ψυχής. Δεν κατανοείτε την ψυχή σας. Το μεγαλύτερο μέρος 
του γήινου αγώνα σας, όταν δεν αφορά την αυτοσυντήρηση, αναφέρεται 
στην κατανόηση του γήινου εαυτού σας. Την κατανόηση των σκέψεων, 

των συναισθημάτων, των φόβων και ούτω καθεξής.  

Φυσικά θα έλεγε κάποιος ότι, αν μπορέσεις να κατανοήσεις  τις σκέψεις και 

τα συναισθήματα και όλους τους κρυφούς φόβους κατανοείς την ψυχή.» 
Κάθε άλλο! Γιατί βέβαια όλα αυτά είναι κομμάτι της γήινης προσωπικότητας 
σας. Οπωσδήποτε αντανακλούν ενέργειες της ψυχής αλλά είναι ένα 

κομμάτι του γήινου εγώ. Πάμε λοιπόν να κατανοήσουμε καλύτερα, τι 
συμβαίνει σε μία ψυχή όταν αλλάζει διαδρομή, όταν αλλάζει κατεύθυνση. 

Γιατί μία ψυχή αποφασίζει να αλλάξει κατεύθυνση.  Τι σημαίνει αυτό; 

Σίγουρα θα σκεφτείτε, ότι παραπέμπει στα λόγια εκείνων που πιστεύουν ότι 
η ψυχή μπορεί να είναι καλή ή κακή. Και είτε πέφτει στα χέρια του 

διαβόλου ή γλυτώνει και καταφεύγει στην αγκαλιά του Θεού. Έτσι πολύ 
απλοποιημένα τακτοποιείτε τα πράγματα στο μυαλό σας και νομίζετε ότι 

γνωρίζετε το σωστό και το άδικο. Στην προκειμένη περίπτωση όμως, η 
ψυχή για την οποία μιλάμε, είναι η δική σας ψυχή. Η ψυχή των 
συγκεκριμένων ατόμων, που παρακολουθούν την σημερινή συνάντηση. 

Μπορείτε επίσης να πείτε ότι περιλαμβάνονται οι ψυχές όλων, όσων 
πρόκειται στο μέλλον να ακούσουν, να διαβάσουν τα όσα συνέβησαν εδώ. 

Ένας μικρός αριθμός ανθρώπων. Ποια είναι η ιδιαιτερότητα; Γιατί 
αποφασίζει η ψυχή σας να αλλάξει πορεία;  

Κάποιοι από εσάς νοιώθετε ότι κάτι δεν πάει καλά εδώ. Γιατί, τόσα χρόνια 

προσπαθούσατε να μάθετε τον τρόπο να αλλάξετε το γήινο σενάριό σας και 
κάποιοι/κάποιες πιστεύετε ότι δεν το έχετε καταφέρει. Τουλάχιστον όχι 
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επαρκώς, όχι όσο θα θέλατε. Και τώρα βρισκόμαστε να μιλάμε για την 
αλλαγή κατεύθυνσης της ψυχής; Και όμως έτσι είναι, το γήινο σενάριο σας 

έχει αλλάξει προ πολλού. Μπορεί εσείς με τον μικρό σας νου να πιστεύετε 
ότι δεν είναι αρκετή η αλλαγή που συνέβη, αλλά έγινε αλλαγή και είναι 

αυτή που μπορείτε να διαχειριστείτε.  Και επειδή είμαστε εδώ για να σας 
βοηθήσουμε να προχωρήσετε και να συνεργαστείτε καλύτερα και να 
διαχειριστείτε την ενέργεια της ψυχής σας, οφείλουμε να σας δείξουμε τι 

συμβαίνει εκεί ψηλά στον ουρανό, στα αστέρια. Εκεί που κατοικούν οι 
ψυχές. 

Εκεί ψηλά λοιπόν, υπάρχουν τεράστιες δυνάμεις. Δυνάμεις που δεν μπορεί 
να αντιληφθεί ο ανθρώπινος νους. Δυνάμεις που μπορούν να περιγραφούν 
σε σημαντικό βαθμό μέσα από τα μαθηματικά, με μαθηματικούς τύπους. 

Αλλά παραμένουν για τον απλό γήινο νου, κάτι πολύ ασαφές. Ο Γήινος 
νους όταν ακούει για δυνάμεις, μπορεί να κατανοήσει το ηφαίστειο που 

εκρήγνυται,  μπορεί να συνδέσει τις δυνάμεις με ένα ηφαίστειο που 
εκρήγνυται, με ένα τσουνάμι, ένα σεισμό, το πολύ με μια ηλιακή καταιγίδα. 
Δεν μπορεί να έχει καν αντίληψη της αλλαγής της βαρύτητας για 

παράδειγμα ή του μαγνητικού πεδίου αυτού κάθε αυτού. Και αυτά μόνο 
όσον αφορούν τον μικρό πλανήτη που ζείτε.  

Μιλούμε λοιπόν για δυνάμεις τεραστίων διαστάσεων. Πλανητικές, αστρικές, 
κοσμικές δυνάμεις. Δυνάμεις που θα συνθλίβανε πλανήτες και αστέρια. 

Πόσο μάλλον μικρούς κόκκους σκόνης, όπως είναι οι άνθρωποι. Νιώθετε 
απόλυτα προστατευμένοι από όλες αυτές τις δυνάμεις και είστε. Είστε, γιατί 
η μικρή Γη και ο κεντρικός Ήλιος δημιούργησαν τις απαραίτητες συνθήκες 

για να είστε προστατευμένοι. Και γιατί, στο χρόνο  ζωής ενός ανθρώπου 
δεν είναι δυνατόν να συμβούν, να γίνουν αντιληπτά τα αποτελέσματα 

αυτών των τεραστίων μεγεθών, των τεραστίων δυνάμεων. Είναι δυνάμεις 
που εφαρμόζονται κάθε στιγμή του χρόνου, αλλά για να γίνουν αντιληπτές 
χρειάζεται, η διάνοια που τις παρατηρεί, να έχει στην διάθεσή της πάρα 

πολύ χρόνο. Ο σύντομος βίος του ανθρώπου είναι από μόνος του ένας 
προστατευτικός μηχανισμός. Άλλη μία περίπτωση λοιπόν στην οποία ο 

θάνατος αποδεικνύεται πράξη ελέους. Έτσι οι κοσμικές αλλαγές, μπορούν 
να συμβαίνουν χωρίς να κοστίζουν στις οντότητες τις μικρές, ευάλωτες 
οντότητες, μεγάλο πόνο. 

Οι εναλλαγές είναι διαρκείς. Τι συμβαίνει λοιπόν όταν μία ψυχή αποφασίζει 
να αλλάξει πορεία; Καταρχήν που μπορεί να πάει;  Για να αντιληφθείτε τι 

σημαίνει αλλαγή πορείας και κατεύθυνσης, θα πρέπει να ξέρετε προς τα 
πού μπορεί να πορευθεί μία ψυχή. Μια μεγάλη αλήθεια είναι ότι οι ψυχές 
εκτοξεύονται προς τα άνω. 

Με τον ίδιο τρόπο που εσείς περιμένετε να βιώσετε μία ανάληψη έστω και 
σαν απλή αλλαγή δόνησης, και οι ψυχές περιμένουν την δική τους 

ανάληψη.  

Το διαχειρίσιμο υλικό της ψυχής παραμένει αυτό που είναι. Αυτό που 
αλλάζει ωστόσο είναι οι δυναμικές. Είναι οι ώσεις που δέχεται.  Για να το 

καταλάβετε, θα το περιγράψω αυτό, θα σας περιγράψω την εικόνα ως 
εξής: Αν υποθέσουμε ότι η ψυχή είναι ένα κιβώτιο στην μέση  του χώρου. 

Ένα κιβώτιο που δέχεται την έλξη μιας συγκεκριμένης βαρύτητας, την 
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ώθηση μιας συγκεκριμένης δύναμης, συγκεκριμένου μεγέθους, από το ένα 
πλάι, την δύναμη της τριβής από το έδαφος, είτε θα παραμείνει ακίνητη 

είτε θα κινηθεί ελαφρά προς την κατεύθυνση που την ωθεί η δύναμις που 
το πιέζει από το πλάι. Αυτό το κιβώτιο θα κινηθεί προς μία κατεύθυνση. Το 

δυναμικό λοιπόν παραμένει ως έχει. Μέσα στο κιβώτιο είναι το δυναμικό. 

Η αλλαγή συμβαίνει στις περιρρέουσες δυνάμεις. Όταν αλλάζουν οι 
περιρρέουσες δυνάμεις, το κιβώτιο θα κινηθεί προς άλλη κατεύθυνση. 

Μπορεί να κινηθεί προς την αντίθετη κατεύθυνση από πριν ή αν 
ισχυροποιηθεί η βαρύτητα, να  το τραβήξει ποιο κοντά στον πυρήνα της 

γης, αν ελαττωθεί, να το αφήσει να πετάξει και πάει λέγοντας. Το δυναμικό 
λοιπόν παραμένει ως έχει αλλά οι περιρρέουσες δυνάμεις έχουν πλέον 
αλλάξει σε τέτοιο βαθμό που είναι απαραίτητη η αλλαγή πορείας των 

ψυχών. Συνολικά ενός μεγάλου αριθμού ψυχών. Κάνετε λάθος αν 
πιστεύετε ότι η ψυχή είναι δεσμευμένη να πράξει όπως νομίζετε εσείς. Σας 

έχουμε πει πολλές φορές ότι μπορείτε να μιλήσετε στην ψυχή σας, 
μπορείτε να την παροτρύνετε και  σίγουρα η δόνησή της επηρεάζεται πολύ 
από τα δικά σας έργα, αλλά δεν καθορίζεται πραγματικά και μοναδικά από 

αυτά.  

Στο ουράνιο στερέωμα λοιπόν, έχουμε ένα σημαντικό αριθμό ψυχών που 

αλλάζουν κατεύθυνση, επειδή αλλάζουν οι περιρρέουσες δυνάμεις. Αυτό 
σημαίνει ότι δημιουργείται μία νέα κατηγορία ψυχών. Ψυχές που είναι 

έτοιμες να ακολουθήσουν ένα νέο δρόμο και που, λόγω του ότι δεν έχουν 
προηγούμενη εμπειρία, δεν γνωρίζουν που ακριβώς θα τους βγάλει. Ψυχές 
που μπορούν να κινηθούν μόνο μέσα από την απόλυτη εμπιστοσύνη και σε 

βαθιά μακαριότητα. Δεν μπορεί να μετακινηθεί, να αλλάξει κατεύθυνση μία 
ψυχή, αν δεν βρίσκεται στο επίπεδο της μακαριότητας. Άρα χρειάζεται να 

είναι ήδη μία «εξελιγμένη» σε εισαγωγικά ψυχή. Μία ψυχή που να έχει 
πραγματώσει το μεγαλύτερο δυναμικό της. 

Στο κιβώτιο που αναφέραμε, μπορείτε να σκεφθείτε ότι εκτός από τις 

περιρρέουσες δυνάμεις, το δυναμικό παραμένει ως έχει, αλλά επειδή ένα 
μέρος μεγάλο του δυναμικού έχει εκφραστεί, έχει πραγματωθεί, είναι αυτό 

το κιβώτιο λίγο ποιο ελαφρύ και είναι ποιο εύκολο να κινηθεί από τις 
δυνάμεις που το περιβάλλουν. Αυτή η ανάληψη ψυχών, συμβαίνει μία 
φορά στα χίλια χρόνια - και αν. Η τελευταία φορά που συνέβη ήταν 2000 

χρόνια πριν, όχι ποιο πρόσφατα από αυτό. 

Γίνεται πολύς λόγος για ανάληψη στην εποχή σας και δίνονται πάρα πολλές 

ερμηνείες. Εγώ τώρα σας δείχνω ότι αυτή η ανάληψη πραγματώνεται σε 
ένα πάρα πολύ διαφορετικό επίπεδο. 

Θα με ρωτήσετε φυσικά: «Αυτή η μετακίνηση τι συνεπάγεται, για εμάς που 

ζούμε στην Γη; Γιατί μας είπες Ιησού νωρίτερα, ότι αυτές οι αλλαγές δεν 
συμβαίνουν όταν η ψυχή έχει ενσαρκώσεις στη Γη.»  

Αυτό σημαίνει ότι βιώνετε μεγάλες ενεργειακές αλλαγές και διακυμάνσεις, 
σημαίνει ότι πηγαίνετε πια αρκετά βαθιά, ώστε να μπορείτε να παραμένετε 
καλά γειωμένοι την ώρα της αλλαγής. Για να μπορέσει μία ψυχή να 

τροποποιήσει την κίνησή της ενώ έχει ενσάρκωση στη Γη, θα πρέπει αυτή η 
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ενσαρκωμένη ψυχή, η ενσάρκωσή της, να μπορεί να πατά πολύ καλά στη 
Γη.  

Μία ενσάρκωση, αυτό που λέτε προσωπικότητα στη Γη, παίζει τον ρόλο της 
άγκυρας. Βέβαια θα σκεφτείτε η άγκυρα δεν αφήνει το καράβι να κινηθεί, 

κάποιες φορές όμως η άγκυρα βοηθά το καράβι να αντισταθεί σε ένα ρεύμα 
και να μπορέσει να κινηθεί σε άλλη κατεύθυνση. Παίζετε λοιπόν αυτόν τον 
ρόλο. Το καράβι, η ψυχή σας, έχει αγκυροβολήσει, έχει ρίξει την άγκυρα 

και ετοιμάζεται να κάνει μία στροφή επί τόπου. Οι  Δυνάμεις που ασκούνται 
είναι μεγάλες αλλά το καράβι σύντομα θα σηκώσει την άγκυρα και πάλι, 

για να σαλπάρει σε νέα πορεία και να την κατεβάσει σε ένα άλλο σημείο, σε 
ένα άλλο λιμάνι. 

Αυτό είναι που συμβαίνει σε εσάς αυτή την εποχή. Συμβαίνει σε όλους 

όσους είστε παρόντες σήμερα; Συμβαίνει σε λίγους, αλλά αρκετούς για 
αυτή την ομάδα - όχι σε όλους ακόμα. Μπορείτε να καταλάβετε αν 

συμβαίνει σε εσάς ή όχι. «Είναι σημαντικό να το καταλάβουμε;» θα 
ρωτήσετε. Για μένα προσωπικά όχι. Αλλά εσείς θέλετε να γνωρίζετε!  

Το γεγονός ότι πρόκειται για άτομα που βρίσκονται σε ένα συγκεκριμένο 

χώρο, υποδηλώνει ότι και ο χώρος αυτός υπόκειται σε πολλές αλλαγές. 
Αποτελείτε μέρος του συλλογικού ενός τόπου. Οι αλλαγές που συμβαίνουν 

σε εσάς, εμπλέκουν πάρα πολλές άλλες δυναμικές.  

Και τώρα θα ρωτήσετε πιθανώς, ποια είναι αυτή η νέα κατεύθυνση. Πού 

πήγαινε πριν η ψυχή και πού κατευθύνεται τώρα. Πήγαινε προς το κακό 
και τώρα κατευθύνεται προς το καλό;  

Θα παρακαλούσα: όχι τέτοιες γενικεύσεις. 

Η ψυχή σας κατευθύνονταν στην υλοποίηση του Σχεδίου. Το Σχέδιο 
τροποποιείται και ανακατευθύνεται μια ομάδα ψυχών, ώστε να καλύψει το 

νέο πλάνο. 

Ναι, ομολογώ, ότι αυτό ακούγεται σαν μία  ακόμη ευρύτερη γενίκευση από 
ότι η προηγούμενη  ερώτησή σας, ωστόσο νομίζω ότι καταλαβαίνετε περί 

τίνος πρόκειται. Μιλάω θεωρητικά σήμερα, θα πείτε, και θα περιμένατε 
ίσως μια όμορφη τεχνική για να συνδεθείτε πάλι με τον Πατέρα, την Πηγή 

κ.λπ. Και όμως, έχετε ειδοποιηθεί από την Μαρία και από εμένα για τις 
αλλαγές που συμβαίνουν. Σας έχει τονιστεί ότι αλλάζουν πολύ οι ενέργειες 
της ψυχής σας. Άρα, όλα αυτά που λέω, δεν θα πρέπει να σας 

παραξενεύουν. Kαι ιδιαίτερα μετά από την τελευταία εργασία μας, όπου 
ενεργοποιήθηκαν πάρα πολύ τα κέντρα της καρδιάς και του αφαλού, που 

σχετίζονται με την εκδήλωση του δυναμικού, αρχίζει πια η αλλαγή να είναι 
εμφανής. 

Δεν θα πάρουμε λοιπόν για την ώρα χρόνο για να ασκήσετε κάποια άλλη 

τεχνική. Προτιμώ να σας πω λίγα λόγια για να κατανοήσετε την αλλαγή 
που συμβαίνει. 

«Μήπως αυτό σημαίνει», ρωτάει η Άννα, «ότι το Θείο Θέλημα διευρύνεται; 
Αλλάζει το σχέδιο, αλλάζουν τα blueprints;» 
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Το να πεις ότι το Θείο Σχέδιο διευρύνεται, το Θείο Θέλημα διευρύνεται, 
σημαίνει ότι παραδέχεσαι ότι δεν καλύπτει τα πάντα. Και κάτι τέτοιο δεν θα 

περιέγραφε επαρκώς το Θείο Σχέδιο. Προτιμώ να πω ότι το Θείο Σχέδιο 
τροποποιείται, για να συμπεριλάβει πτυχές της θεότητας που δεν είχαν 

συμπεριληφθεί πριν. Προτιμώ να πω δηλαδή, ότι το Θείο Σχέδιο 
εμπλουτίζεται με νέο δυναμικό προς υλοποίηση - νέο δυναμικό Θεϊκό.  

Και όλο αυτό το δυναμικό εισρέει, επειδή ακριβώς υπήρχε το κάλεσμα. 

Ακουστήκανε τα αιτήματα. Οι παρακλήσεις σας. Επειδή έγιναν προσπάθειες 
εφέλκυσης. Για αυτό έρχεται το νέο δυναμικό, το οποίο όμως, σαν τον 

άνεμο που φυσά ή σαν το θαλάσσιο ρεύμα που κυλά πανίσχυρο, σηκώνει 
την ψυχή και την μεταφέρει σε άλλη κατεύθυνση. Είναι μία ευλογία αυτό 
που συμβαίνει. Κανένας σας, καμία σας δεν θα φύγει από αυτή την ζωή 

όπως ήλθε. Και όσοι από εσάς τώρα δεν περνάτε άμεσα αυτή την αλλαγή 
της κατεύθυνσης της ψυχής, θα την βιώσετε συν τω χρόνο. 

Μόλις είχα μία ερώτηση: «Σε τι ποσοστό οι ψυχές των ανθρώπων στην Γη, 
μπαίνουν σε αυτή την αλλαγή;» 

Σας αρέσει να μιλάτε με ποσοστά για να καταλαβαίνετε -νομίζετε ότι 

καταλαβαίνετε- το εύρος μιας αλλαγής. Δεν το καταλαβαίνετε στην 
πραγματικότητα, γιατί ο αριθμός των ανθρώπων, αν και μπορεί να είναι 

κρίσιμος, δεν είναι πάντα εύκολο να αντιστοιχηθεί σε ποσό ενέργειας. 
Υπάρχουν κάποιοι που φέρουν μεγάλο ποσό ενέργειας και κάποιοι φέρνουν 

λιγότερο. 

Θα υποθέσω ότι θα καταλάβετε καλύτερα, αν σας πω ότι το 0,3%, θα μπει 
σε αυτή την διαδικασία αλλαγής κατεύθυνσης της ψυχής. Και αυτό το 

0,3%  όχι επί του παρόντος πληθυσμού, αλλά στο σύνολο του πληθυσμού 
που θα ενσαρκωθεί τα επόμενα 30 χρόνια. 

Είναι μια μοναδική στιγμή για την ανθρωπότητα παρόλα αυτά. Εσείς 
βλέπετε την επιφάνεια, βλέπετε το καϊμάκι του γιαουρτιού. Η αλλαγή που 
συμβαίνει είναι καθοριστική. Είσαστε από τους πρώτους που ακούτε αυτά 

τα λόγια. 

Αν σας έχει ειπωθεί μέχρι σήμερα -όπως ξέρω ότι σας έχει ειπωθεί- ότι έχει 

πολύ μεγάλη σημασία να επικοινωνείτε με την ψυχή σας, να της μιλάτε, να 
την καθοδηγείτε, καταλαβαίνετε τώρα γιατί. Καταλαβαίνετε τον λόγο. 
Καταλαβαίνετε πόσο σημαντικό είναι να είστε σε διαρκή επικοινωνία με την 

ψυχή σας και πόσο σημαντικό είναι, να είστε εσείς σταθεροί. 

Κάποιοι από εσάς, ιδιαίτερα στα χρόνια της Νέας Εποχής, δεν αντέχετε τις 

δεσμεύσεις και είναι ώρες που θέλετε όλα να τα τινάξετε στον αέρα, να 
μείνετε ελεύθεροι να πετάτε σαν πουλιά στον άνεμο, και τα λοιπά, και τα 
λοιπά… Είναι όλα αποδεκτά. Και όλα αυτά επίσης σχετίζονται με τις 

ενεργειακές αλλαγές στις οποίες υπόκειται η ψυχή.  

Και όμως, μέσα σε αυτή την τρέλα, στην ανάγκη να πετάξετε τα πάντα από 

πάνω σας,  χρειάζεται παράλληλα να έχετε βαθιές ρίζες. Δύσκολο! Αλλά 
χρειάζεται σταθερότητα. Είστε εσείς που κρατάτε την ενέργεια της ψυχής, 
που σταθεροποιείται, για να μπορέσει να κάνει την στροφή που χρειάζεται. 
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Η άγκυρα κρατά το πλοίο σταθερό. Το κρατά σταθερό όχι σε ένα λιμάνι, 
αλλά το βοηθά να αλλάξει κατεύθυνση. 

Είναι λοιπόν πολύ σημαντική η δουλειά που κάνετε. Και όταν εσείς 
μπορείτε να εργάζεστε σε κύκλους, σε τρίγωνα, σε τετράγωνα, συνειρμικά 

καλείτε, συγκαλείτε, ψυχική ενέργεια. Συγκαλείτε τις ενέργειες της ψυχής 
σε σχηματισμούς, που ανταποκρίνονται στο  Θείο Blueprint. 

Εδώ μπαίνουμε σε ένα άλλο κεφάλαιο. Φαντάζεστε βέβαια… και κάποιοι 

έχετε ασχοληθεί αρκετά με την σημασία των σχημάτων - tων γεωμετρικών 
σχημάτων. Θα πρέπει να επαναλάβω κάτι που ειπώθηκε στο παρελθόν σε 

εσάς, ότι η ψυχή είναι ενέργεια λόγου. Ο λόγος διατυπώνεται σε 
φόρμουλες, σε τύπους, Η ψυχή αντιλαμβάνεται τα γεωμετρικά σχέδια και η 
γλώσσα της  είναι η μαθηματική γλώσσα.  

Στην ουσία οι τύποι, οι μαθηματικοί τύποι, εκφράζουν ψυχικές ενέργειες. 
Δεν τους κατανοείτε όλοι, αλλά να είστε σίγουροι ότι πρόκειται για 

διατυπώσεις του Θείου Σχεδίου. Εύχεστε πολλοί να μπορούσατε να τους 
κατανοήσετε βαθιά. Και αυτοί ακόμα που κατανοούν τους μαθηματικούς 
τύπους, δεν αντιλαμβάνονται την σχέση τους με την ψυχική ενέργεια. Εκεί 

υπάρχει ένα κενό.  

Δεν ισχυρίζομαι ότι χρειάζεται να μάθετε μαθηματικά, όλοι, τώρα. Είναι 

αρκετό να θυμόσαστε ότι, αν θέλετε ένα τρόπο να διατυπώσετε τις  
ενέργειες της ψυχής, αυτό μπορεί να γίνει μέσα από τα μαθηματικά. «Πολύ 

αφηρημένα», θα πείτε. Ναι. Λειτουργούν σε πολύ διαφορετικό επίπεδο. Τα 
μαθηματικά δεν αφορούν μόνο το γήινο πεδίο. Αν μπορούσατε να 
συνδέσετε τα μαθηματικά με τον εσωτερισμό και να ερμηνεύσετε τους 

μαθηματικούς τύπους, θα είχατε μια πολύ καλή αποτύπωση των ψυχικών 
ενεργειών… Των ψυχικών λειτουργιών θα ήταν ίσως καλύτερα να πω. Του 

τρόπου λειτουργίας της ψυχής. 

Σε αυτό το σημείο θα ήθελα να σας ρωτήσω, αν έχετε απορίες. Θέλετε να 
κάνετε κάποια ερώτηση; 

 

Ά.Κ.: Για την άγκυρα. Αυτό που είπε για τις ρίζες. Πως το φτιάχνεις και πως 

το διαχειρίζεσαι; Πως κάνεις την άγκυρα;  

Πίστευα ότι θα είχατε ποιο ενδιαφέρουσες ερωτήσεις  να κάνετε. Το μυαλό 

σας δεν πάει μακριά. Είναι φυσικό, γιατί πρόκειται για αχαρτογράφητα 
νερά. Θα απαντήσω στην Ά. που έκανε την ερώτηση για την άγκυρα και τις 
ρίζες. Εσύ είσαι η άγκυρα της ψυχής σου και οφείλεις να λειτουργείς με 

σύνεση και σταθερότητα. Να μην είσαι φτερό στον άνεμο. Οφείλεις να 
εφαρμόσεις τον εαυτό σου, να γίνεις αυτό που είσαι και να ριζώσεις την 

ενέργεια βοηθώντας έτσι την ψυχή σου να κάνει την απαραίτητη στροφή. 
Είναι θέμα αποφασιστικότητας. Να δηλώσετε την πρόθεσή σας. Απλώς να 
το κάνετε. Σύνεση, φροντίδα, αγάπη προς τον εαυτό και εμπιστοσύνη. 

Η ψυχή που αλλάζει κατεύθυνση, δεν σημαίνει ότι πηγαίνει πιο πάνω από 
εκεί που είναι, ούτε απαραίτητα ότι κινείται δεξιά ή αριστερά, μπρος ή 

πίσω. Καταλαβαίνετε ότι μιλάμε για ένα άλλο πεδίο, πολυδιάστατο, 
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συνεπώς η κατεύθυνση μπορεί να είναι πολύ πιο περίπλοκη. Αλλά όπως 
είπα, η κατεύθυνση έχει να κάνει με τα νέα κομμάτια Σχεδίου ή για να μη 

χρησιμοποιήσω την λέξη ‘νέα’ και αφήσω την υπόνοια ότι το Σχέδιο 
αλλάζει, με τα κομμάτια Σχεδίου που αρχίζουν να συμπεριλαμβάνουν νέο 

δυναμικό. Για να το κάνει αυτό μία ψυχή χρειάζεται να είναι σταθερή. 
Χρησιμοποιώ την λέξη για πολλοστή φορά σήμερα σε σχέση με την 
άγκυρα. Είναι σημαντικό.  

Η σταθερότητα είναι απαραίτητη σαν βάση. Θα ήταν ιδανικό, να 
υπάρχει ευελιξία από τη μια και σταθερότητα απόφασης από την άλλη. Για 

άλλη μια φορά ζητώ να συγκεράσετε δύο διαφορετικά στοιχεία. Σχεδόν 
ακατόρθωτο, αλλά… τίποτε δεν είναι ακατόρθωτο για σας. 

Είσαστε ήδη σε αυτό το παιχνίδι. Ήδη παίζετε το παιχνίδι. Ήδη η κίνηση για 

τους περισσότερους από εσάς εδώ έχει ξεκινήσει. Έτσι θα καταλάβετε 
κάποιοι καλύτερα, γιατί η Μαρία  παρότρυνε να βρίσκεστε σε ένα 

συγκεκριμένο χώρο, μία φορά τον μήνα. Όλα αυτά θα σας βοηθήσουν να 
σχηματίσετε την μεγάλη εικόνα. Όλα αυτά τα στοιχεία. 

«Μα γιατί δεν μας το είπατε νωρίτερα,» θα ρωτήσετε ίσως, «πριν ξεκινήσει 

όλο αυτό;» «Δεν θυμάμαι» θα πει η Σοφία, για παράδειγμα, «Δεν θυμάμαι 
να με ρωτήσατε αν θέλω να αλλάξει κατεύθυνση η ψυχή μου». 

Και όμως, ρωτήθηκες! Και όμως, ρωτήθηκες και το δέχτηκες και το 
αγάπησες. Και το ίδιο συμβαίνει με όλους και όλες. 

Έχετε πολύ μεγάλο δυναμικό. Δυσκολεύεστε οι περισσότεροι σε αυτή τη 
ζωή να το πραγματώσετε. Ήδη τώρα θα καταλάβετε τον λόγο. Νιώθετε ότι 
έχετε πολύ δυναμικό αλλά δεν μπορείτε να το φέρετε σε πράξη. Αυτό 

συμβαίνει, επειδή όλο αυτό το ενεργειακό δυναμικό είναι απασχολημένο 
εκεί, στην αλλαγή της κατεύθυνσης της ψυχής. Αυτό δεν είναι απάντηση 

για όλους, για όλα τα περιστατικά, για όλους όσους δυσκολεύονται να 
γειώσουν την ενέργειά τους αλλά σίγουρα είναι για την πλειοψηφία. 

Εάν βρισκόσασταν περισσότερο στραμμένοι εξωτερικά, δεν θα φροντίζατε 

με τον ίδιο τρόπο την ψυχή σας. Δεν θα ήσασταν σε αυτήν τη διαρκή 
επικοινωνία, με τον τρόπο του ο καθένας και η καθεμία σας, τον δικό σας, 

μοναδικό τρόπο. Δεν θα βρισκόσασταν σε επικοινωνία μαζί της. Δεν θα την 
τρέφατε με τον ίδιο τρόπο. Τώρα πατάτε εδώ αλλά θρέφετε την ψυχή. 
Αυτό έχει σαν αποτέλεσμα να μην προσδένεστε αρκετά στο εξωτερικό 

πεδίο. 

Μόλις προηγουμένως σας είπα ότι η άγκυρα πρέπει να είναι σταθερή και να 

ριζώνει. Τελικά θα αναρωτηθείτε ίσως, κάνουμε αυτό που πρέπει ή δεν το 
κάνουμε; Κάνετε αυτό που πρέπει. Γιατί χρειάζεται να είστε και εδώ και 
εκεί. Δύσκολο. Πραγματικά δύσκολο, αλλά όχι ακατόρθωτο. 

Η αλλαγή της ψυχικής ροής γίνεται για να διευκολύνει και εσάς τους 
ίδιους. Όταν η ψυχή αλλάζει κατεύθυνση ωφελείται τελικά και αυτή η 

μικρή άγκυρα στην Γη. Γιατί η κατεύθυνση στην οποία κινείται η ψυχή, 
είναι προς μία νέα ενέργεια. Μία νέα δόνηση. Αυτό σημαίνει, ότι 
κατεβαίνουν εντυπώματα που θα χρησιμοποιηθούν τελικά σε επόμενες 

ενσαρκώσεις, για να σας πάνε ακόμα μακρύτερα. Τώρα δέχεστε 
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εντυπώματα από την ψυχή, αυτής της νέας κατεύθυνσης, τα γειώνετε στο 
φυσικό πεδίο, μέσα από αυτό που είστε, στο φυσικό σας σώμα και αυτά τα 

εντυπώματα θα παραμείνουν στο γήινο πεδίο όταν εσείς αφήσετε το 
φυσικό σας σώμα. Και θα μείνουν σαν μία παρακαταθήκη, ώστε την 

επόμενη φορά, να τα βρείτε και να δουλέψετε με αυτά. Βλέπετε πόσο 
σύνθετος είναι όλος ο μηχανισμός; 

Η ψυχή σας εργάζεται στο επίπεδο των Ολυμπίων. Οι άγγελοι, οι 

αρχάγγελοι, είναι σε άλλα πεδία. Ίσως καταλαβαίνετε καλύτερα τώρα, όλη 
τη στροφή αυτή. Καταλαβαίνετε καλύτερα, γιατί ήταν απαραίτητο να 

γίνουν οι συνδέσεις που συνέβησαν. Αν δεν είχατε συνδεθεί με αυτό το 
πεδίο, δεν θα σας ήταν εύκολο να παρακολουθήσετε τις ψυχικές αλλαγές. 
Θα σας διέφευγε το μεγαλύτερο μέρος τους. 

Εργάζομαι σαφώς προς την κατεύθυνσή σας. Εργάζομαι για να σας φέρω 
όλα όσα χρειάζεστε. Και από την άλλη, θα ήθελα να ξέρετε ότι αυτά είναι 

ήδη εδώ. 

Δεν μπορώ να σας πω πιο πολλά απόψε. Είναι μια μεγάλη βραδιά, είναι μία 
νύχτα δίχως προηγούμενο! Και  αυτό γιατί θα σας ζητήσω, απόψε, όταν 

επιστρέψετε στο σπίτι σας, να μη κάνετε τίποτε άλλο, να μπείτε πολύ βαθιά 
στο άδυτο του ναού. Εκεί στην καρδιά όπου συναντιόμαστε κάθε φορά, να 

περάσετε στο ιερό μαζί μου, και εκεί για άλλη μια φορά να προσφέρετε 
ψωμί και κρασί στον Δημιουργό. Να θρέψετε για άλλη μια φορά την ψυχή 

σας με αγάπη. Και τώρα πια πολύ συνειδητά να της μιλήσετε και να την 
ενθαρρύνετε στην στροφή που ετοιμάζει και που, για κάποιους, κοντεύει 
να ολοκληρωθεί. 

Θα πρέπει να είσαστε έτοιμοι, ότι αρκετοί από εσάς δεν θα δουν την 
ολοκλήρωση της στροφής πριν αφήσουν το φυσικό πεδίο. Θα ολοκληρωθεί 

με την δική σας επιστροφή. Για να το διατυπώσω διαφορετικά, μπορείτε να 
θυμόσαστε από εδώ και πέρα, ότι η δική σας επιστροφή από την 
συγκεκριμένη ενσάρκωση θα σημάνει και την οριστική τοποθέτηση στην 

νέα κατεύθυνση. Την έναρξη, αν θέλετε, του ταξιδιού στην νέα 
κατεύθυνση. Τότε που θα έχει σηκωθεί η άγκυρα να σαλπάρει. 

Έτσι, με πολύ αγάπη, ταπεινότητα και σεβασμό να μιλήσετε στην ψυχή σας 
και να την ενθαρρύνετε. Πάτε πολύ βαθιά το δίχως άλλο. 

Με αυτά τα λόγια, η αποψινή βραδιά ολοκληρώνεται. Αν δεν έχετε 

ερωτήσεις, θα παρακαλούσα να απέλθετε σιωπηλά. Να παραμείνετε στην 
ενέργεια και, επιστρέφοντας στο σπίτι σας, να συνδεθείτε με τον τρόπο που 

σας πρότεινα, να ιερουργήσετε στο άδυτο της καρδιάς σας και να 
ενθαρρύνετε με λόγια αγάπης την ψυχή σας, αποδίδοντας πάντα τα του 
Καίσαρος τω Καίσαρι και τα του Θεού τω Θεώ. 

Ευχαριστώ 
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* Χάπυ (Hapi): ο θεός του Νείλου, που ταυτίζεται με την Πλειάδα Μερόπη 

και με τον οποίο συνδέθηκε η ομάδα κατά το 1ο ταξίδι στην Αίγυπτο, το 
2014. Ακολούθως, ξεκίνησε ο κύκλος «Τα Μυστήρια του Νείλου», με την 

καθοδήγησή του. 
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Ο ΚΥΚΛΟΣ ΤΟΥ ΙΗΣΟΥ ΤΟΥ ΝΑΖΩΡΑΙΟΥ 

Συνάντηση 7η ~ 16.01.2016 

«Ολόψυχα.» 

 

Εστιαζόμαστε στην καρδιά και παίρνουμε μερικές βαθιές, αβίαστες  και 

χαλαρές, αναπνοές. Ανοίγουμε την καρδιά μας όσο περισσότερο γίνεται. 
Τόσο, που να χωρά αν είναι δυνατόν ολάκερη την Γη. Βάζουμε τη Γη στην 

καρδιά μας, με την πρόθεση όλες οι ενέργειές της να ισορροπήσουν, ώστε 
μπαίνοντας στην καρδιά μας να είναι ήδη ισορροπημένες . Σύμφωνα με τον 
νόμο της αβλάβειας τοποθετούμε τη Γη, την υδρόγειο, στην καρδιά μας και 

την αφήνουμε εκεί. Περιστρέφεται γρήγορα… όλο και ποιο γρήγορα… όλο 
και ποιο γρήγορα. Γυρίζει σαν σβούρα, με τέτοια ταχύτητα! Καθώς 

περιστρέφεται, δημιουργούνται δύο άξονες. Ένας κάθετος που υψώνεται 
στον ουρανό, στην καρδιά του ήλιου και κατεβαίνει μέχρι τον πυρήνα της 
Γης  και ένας οριζόντιος που βγαίνει από δεξιά και αριστερά και εκτείνεται 

στο πλάι. Εκτείνεται στο πλάι και ενώνει όλους μας στον κύκλο. Σήμερα 
αντί για ρόδο στην καρδιά έχουμε την Γη - μια πρωτότυπη εργασία.  

Θυμηθείτε να αναπνέετε κατά την διάρκεια της εργασίας. Ας φέρουμε 
μπροστά μας το νερό, την επιφάνεια του νερού, όπως μας είχε προτρέψει ο 
Χάπυ, και ας κοιτάξουμε μέσα τις ενέργειες που έρχονται σήμερα, στον 

κύκλο του Ιησού. 

Κοιτάζουμε από απόσταση 60 cm έως 1m.  

Επαναλαμβάνουμε εσωτερικά: «Δηλώνω την πρόθεσή μου κα ι  
καλώ τους  δασκάλους ,  τα  πνεύματα του φωτός,  κα ι  τον 

Ιησού,  να έλθουν γ ια  την σημερ ινή μας  συνάντηση. 
Ανο ίγομα ι  κα ι  δέχομαι  με εμπ ιστοσύνη και  πλήρη π ίστη.»  

Ας δηλώσουμε επίσης την πρόθεσή μας για την συν-χώρεση των γήινων 

ενεργειών.  

Επαναλάβετε εσωτερικά: «Δηλώνω την πρόθεσή μου στο Σύμπαν 

να ανο ίξω την καρδ ιά  μου,  να κάνω χώρο σε αυτήν κα ι  να  
συν-χωρέσω όλες  τ ις  γή ινες  ενέργε ιες ,  τ ις  ενέργε ιες  του 
πλανήτη Γη,  όλες  τ ις  αρνητ ικές ,  σκοτε ινές ,  αν ισόρροπες 

ενέργε ιες ,  με  τον όρο  να ισορροπήσουν ,  ώστε  μπα ίνοντας 
στην καρδ ιά μου να ε ίνα ι  ήδη ισορροπημένες .  Το 

συνδημ ιουργώ αυτό  με το Πνεύμα σύμφωνα με τον νόμο 
της  αβλάβε ιας  κα ι  αναλαμβάνω την ευθύνη της  
συνδημ ιουργ ίας  μου και  έτσ ι  ε ίνα ι .  Αμήν.» 

Έτσι έχουμε στην καρδιά μας, στην θέση του ρόδου της καρδιάς, τον 
πλανήτη Γη - στο κέντρο του ενεργειακού σταυρού που έχει σχηματισθεί. 

Στεκόμαστε επίσης εμείς στην καρδιά. 
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Ο Ιησούς ο Ναζωραίος βρίσκεται εδώ. Στο κέντρο  του κύκλου και μαζί με 
αυτόν ένας ακόμη δάσκαλος.  

«Σας περιμέναμε!», λένε. Εδώ και ώρα περιμένουμε! Σας πήρε λίγο χρόνο 

να κάνετε όλες τις επικλήσεις, αλλά επιτέλους ήρθατε!» 

«Αφήστε με να σας αγκαλιάσω παιδιά μου!», λέει ο άλλος δάσκαλος. 

όσο μακριά και αν είστε, ελάτε κοντά μου. Σας αγαπώ! Ανοίγω την 

καρδιά μου και σας κλείνω μέσα. Δύο μαζί θα εργαστούμε σήμερα. Ο 

Ιησούς και εγώ. Άλλη η δική του βαρύτητα, άλλη η δική μου. 
Συνεργαζόμαστε. 

Αφήστε την καρδιά σας να ανοίξει περισσότερο, αφήστε την να αγκαλιάσει 
όλα, όλα όσα συμβαίνουν στον πλανήτη Γη. Τα πάντα! Βιασμούς, 
προδοσίες, φόνους, αδικίες, πείνα, δυστυχία, πόνο… πόνο… πόνο. 

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, θα ήταν καλό να επαναλαμβάνετε κατά 
διαστήματα τη δήλωση της συν-χώρεσης, ζητώντας να ισορροπήσουν οι 

ενέργειες, ώστε μπαίνοντας στην καρδιά σας να είναι ήδη ισορροπημένες. 

Πάρτε λίγα λεπτά για να δείτε την Γήινη σφαίρα και όλες τις βαριές 

ενέργειες της. Όλες τις βαριές ενέργειες που διαχειρίζεται η ανθρωπότητα, 
που κινεί η ανθρωπότητα σε όλα τα σημεία, σε όλες τις ηπείρους. Από το 
μικρό απομονωμένο χωριό στην ζούγκλα της Αφρικής ή του Αμαζονίου, 

μέχρι την μεγαλούπολη των πολλών εκατομμυρίων, δεκάδων 
εκατομμυρίων. Όλες τις σκοτεινές, βαριές ενέργειες. Συν-χωρέστε τις στην 

καρδιά σας, με τον όρο να ισορροπήσουν, ώστε μπαίνοντας στην καρδιά 
σας να είναι ήδη ισορροπημένες. 

Κάθε μέρα, την ώρα που ξυπνάτε, επαναλάβετε το ίδιο. Το βράδυ πριν 

πέσετε για ύπνο το ίδιο, και το μεσημέρι πριν φάτε το ίδιο. Και ενδιάμεσα, 
όποτε το θυμηθείτε και μπορείτε, το ίδιο. Δηλαδή πολλές φορές την ημέρα, 

κάθε μέρα, κάντε αυτή την εργασία. Θα δείτε διαφορά; Οπωσδήποτε ναι! 

Θέλετε να δουλέψετε με τη Γη αγαπημένοι μου; Θέλετε να προσφέρετε τον 
εαυτό σας στην  υπηρεσία;  Θέλετε να κάνετε κάτι για τη Γη και τους 

ανθρώπους και τα πλάσματα σε αυτήν; Κάντε το έτσι. Μην αφήσετε τίποτε 
έξω. Ούτε την παραμικρή, την τόση δα κακία. Ούτε την ελάχιστη 

ανισόρροπη ενέργεια. 

Είμαι εδώ μαζί με τον Ιησού, για να σας οδηγήσουμε να εργαστείτε, πλέον, 
με την καρδιά. Αυτή η εργασία συνάδει με όλα τα προηγούμενα και όλα 

όσα έπονται και είναι ένα κομμάτι της υπηρεσίας σας και είναι ένα κομμάτι 
της ιεροτελεστίας που κάνετε μπροστά στον βωμό στην καρδιά, παρουσία 

του Ιησού. 

Ξέρω ότι δεν επισκέπτεστε αυτόν τον εσωτερικό ναό σας τόσο συχνά όσο 
θα έπρεπε και θα μπορούσατε. Αλλά από εδώ και πέρα, όσες φορές το 

κάνετε, όσες φορές εισέρχεστε στα άδυτα του ναού για να ιερουργήσετε 
παρουσία του Ιησού, πριν κάνετε το βήμα προς το ιερό, κάντε αυτή τη 
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συν-χώρεση. Ξέρετε τι συμβαίνει τότε; Ξέρετε τι θα συμβεί όταν όλες αυτές 
οι ενέργειες που θα έχετε συγχωρήσει, ισορροπημένες θα αποδοθούν στον 

Ύψιστο, μαζί με τις δικές σας, ως δικές σας; Είναι η ύψιστη μορφή 
μετουσίωσης. Γιατί όχι μόνο τις αγκαλιάζετε, τις συν-χωράτε στον εαυτό 

σας και τις ισορροπείτε αλλά επίσης τις αποδίδετε στα ανώτερα πεδία. Και 
με αυτή την μικρή προσθήκη ολοκληρώνεται ένας κύκλος, γιατί η δουλειά 
σας στην Γη δεν περιλαμβάνει μόνο την εξισορρόπηση των δικών σας 

ενεργειών. Αρκετές φορές σας ειπώθηκε ότι θα μάθετε να δουλεύετε με τις 
συλλογικές ενέργειες και να τις  διαχειρίζεσθε. Αυτός είναι ένας βασικός 

τρόπος. Ένας τρόπος που περιλαμβάνει την συν-χώρεση των ενεργειών και 
την μετουσίωσή τους κατά την κοινωνία σας, και επικοινωνία σας και 
ένωσή σας με την Πηγή της Ζωής. Δηλ. έφθασε η ώρα, η τεχνική της συν-

χώρεσης να πάρει μία άλλη διάσταση και να αποτελέσει μέρος της 
βαθύτερης πνευματικής σας ιερουργίας. Θα σας ζητήσουμε να κάνετε το 

ίδιο, όχι μόνο με τις συλλογικές ενέργειες αλλά και κάθε φορά που εσείς 
αντιμετωπίζετε ένα προσωπικό θέμα και χρησιμοποιείτε την τεχνική της 
συν-χώρεσης για το προσωπικό σας θέμα. Και πάλι σταθείτε μπροστά στο 

ιερό, στο άδυτο του εσωτερικού σας ναού και πριν περάσετε μέσα, συν- 
χωρέστε τις. 

Συν-χωρέστε κάθε σας ψέγμα, ώστε μπαίνοντας στο ιερό και 
προσφέροντας το κρασί και το ψωμί στον Ύψιστο να συμπεριλάβετε και 

αυτές τις ενέργειες, κεκαθαρμένες πια. Με αυτόν τον τρόπο η διαδικασία 
γίνεται τάχιστα. Η διαδικασία της μετουσίωσης. Αλέθετε και προχωράτε. 
Προχωράτε γρήγορα. 

Η  παρούσα κατάσταση στον πλανήτη δεν θα αλλάξει χύνοντας αίμα - 
χύνοντας περισσότερο αίμα- αλλά μέσα από αυτόν τον τρόπο. Μέσα από 

την εργασία εκείνων των φωτισμένων ψυχών που μπορούν να το κάνουν. 
Που μπορούν να ανοίξουν την καρδιά τους χωρίς φόβο και πάθος και να 
συν- χωρέσουν το άπαν σήμερα. 

Βαριά η καλογερική! Θέλει χρόνο. Σε αντίθετη περίπτωση, μπορείτε απλά 
να βγείτε στον δρόμο και να πιάσετε δουλειά. Αν θεωρείτε ότι σας πέφτει 

πολλή η δουλειά αυτή, μπορείτε να αφήσετε τα πάντα και να βγείτε έξω και 
να πάτε να μαγειρέψετε για τους αστέγους, να τους περιθάλψετε, μπορείτε 
επίσης να τους φιλοξενήσετε στο σπίτι σας και να κάνετε ό,τι μπορείτε στο 

φυσικό πεδίο. Δεν είναι για τους φυγόπονους η σωτηρία της Γης. Οι 
φυγόπονοι δεν μπορούν να γίνουν σωτήρες. Σε μια ιδανική κατάσταση θα 

μπορούσατε να κάνετε και τα δύο μαζί. Ξέρω ότι δεν μπορείτε. Δεν έχετε 
τον τρόπο, δεν αντέχετε. Θα μπορούσατε να αντέξετε λίγο περισσότερο. 
Δεν έχετε μάθει να αντέχετε ή θεωρείτε ότι έχετε αντέξει αρκετά στην ζωή 

σας. Η αλήθεια είναι ότι οδηγήστε. Θα ήταν αρκετό να μείνετε ανοιχτοί, 
στο να οδηγηθείτε στο είδος της υπηρεσίας που σας ταιριάζει και είναι πιο 

κατάλληλο για σας, χωρίς να πιέζετε καταστάσεις. 

Σε κάθε περίπτωση -και εκφράζω και τον Ιησού λέγοντας το αυτό- θα ήταν 
καλό να μην περιορίζεστε. Να μη θέτετε περιορισμό στην υπηρεσία που 

προσφέρετε. Να αφεθείτε ολόψυχα. Πόσο καιρό έχετε να κάνετε κάτι 
ολόψυχα; Παρακαλώ να αναρωτηθείτε τώρα. Πόσο καιρό έχετε να κάνετε 

κάτι με όλη σας την καρδιά; Όλη σας την καρδιά! Κάτι -θα πρέπει να το 
κάνω ποιο συγκεκριμένο- που να μην αφορά τα πολύ-πολύ αγαπημένα σας 
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πρόσωπα του άμεσου περιβάλλοντος σας. Αν και ακόμα και σε αυτά πολλές 
φορές δεν πράττετε ολόψυχα. Ας  είναι αυτός ο τίτλος της σημερινής 

συνάντησης: Ολόψυχα! 

Ήρθε η ώρα, όπως κάποτε συμβαίνει, να εξετάσετε τον εαυτό σας. Εσείς! 

Όχι εμείς, όχι κανένας άλλος. Να εξετάσετε τον εαυτό σας και να 
αναρωτηθείτε, πόσο μέρος του εαυτού σας προσφέρετε σε αυτό που 
κάνετε. Οτιδήποτε κάνετε. Θα είναι ελάχιστες οι περιπτώσεις  στις  οποίες 

δίνεστε ολόψυχα. Μετρημένες στα δάχτυλα του ενός χεριού, το πολύ. Σας 
λείπει αυτό. Λείπει το ολόψυχο δόσιμο. Αλλά ξέρετε κάτι; Η πείρα των 

επανειλημμένων ενσαρκώσεων μας έχει διδάξει, ότι τίποτα δεν μπορείτε να 
καταφέρετε, αν δεν δοθείτε σε αυτό ολόψυχα. 

Το ένα σας ξινίζει, το άλλο σας βρωμάει. Σε κάθε σημείο που στέκεστε 

λέτε: «ναι μεν αλλά…». Και το λέτε, όχι φυσικά γιατί είστε κακοί  άνθρωποι 
και συναισθηματικά τσιγκούνηδες αλλά, κυρίως, γιατί έχετε μάθει να 

αμύνεστε. Έχετε μάθει να προστατεύετε τον εαυτό σας από δυσάρεστες 
καταστάσεις. Από καταστάσεις που πιστεύετε ότι θα έχουν δυσάρεστη 
κατάληξη για σας. Και έτσι προσπαθείτε να κάνετε οικονομία, να 

εξοικονομήσετε ενέργεια. Σε αυτή την διαδικασία όμως καταλήγετε συχνά, 
όπως βλέπουμε, σε συναισθηματική τσιγκουνιά. Καταλήγετε να μην δίνεστε 

πια σε όλα όσα κάνετε. Λες και αυτό θα σας προστατεύσει. Λες και το να μη 
δοθείτε ολόψυχα, θα σας διατηρήσει υγιείς, σώφρονες, θα διατηρήσει 

ακέραιους τους πόρους σας, γενικά θα σας διατηρήσει άθικτους. Είναι 
αστείο αλλά ξέρετε, αν καταφέρετε να διατηρήσετε όλα άθικτα, θα πάψετε 
να είστε άνθρωποι. Θα πάψει να κινείται η ενέργεια και απλώς θα 

μουμιοποιηθείτε. 

Βρίσκομαι εδώ μαζί με τον Ιησού που κρατά την ενέργεια στο κέντρο του 

κύκλου, για να σας προτείνω και να σας φωνάξω δυνατά: ΑΝΟΙΞΤΕ! 
ΑΝΟΙΞΤΕ! ΑΝΟΙΞΤΕ ΤΗΝ ΚΑΡΔΙΑ! ΑΓΑΠΗΣΤΕ - όχι νοητικά, όχι με την 
σκέψη σας. Ανοίξτε την καρδιά, δεν είναι ανοιχτή πια! Η καρδιά των 

περισσοτέρων από εσάς δεν είναι ανοιχτή. Εργάζεστε εσωτερικά, Ναι. 
Πηγαίνετε βαθιά, πηγαίνετε ψηλά, αποκτάτε εσωτερικές εμπειρίες και πολύ 

σοφία, αλλά δεν έχετε μάθει να κρατάτε ανοιχτό το κέντρο της καρδιάς. 
Και τότε, όλα γίνονται ψεύτικα. Ότι και να κάνετε είναι ψεύτικο. Αυτό που 
κάνει τα πάντα αληθινά, είναι η καρδιά. Και το λέω αυτό σαν ένας 

άνθρωπος που έχει βιώσει πολλά. Σαν μία οντότητα που έχει ενσαρκωθεί 
πολλές φορές και έχει πράξει πολλά, έχει βιώσει πολλά και καλά και κακά. 

Αν κάτι με έσωζε πάντα ήταν το ότι μπορούσα να ανοίξω την καρδιά μου, 
ξανά και ξανά. Κάθε φορά που κλείνει η καρδιά, βιώνετε μια μικρή πτώση. 
Είναι πτώση! Μπορεί να κάνετε όλο το καλό του κόσμου στους ανθρώπους, 

Μπορεί να είσαστε μεγάλοι θεραπευτές, ευεργέτες, να δίνετε τα πάντα 
επειδή έτσι μάθατε ότι πρέπει να κάνετε. Αν δεν είναι ανοιχτή η καρδιά, το 

πνευματικό αποτέλεσμα θα είναι μηδαμινό. Αλλά κρατήστε την καρδιά 
ανοιχτή και δώστε όσο το κεφάλι μιας καρφίτσας και θα δείτε το 
αποτέλεσμα να μεγεθύνεται και να αποκτά τεράστια πνευματική αξία.  

Θα συνεχίσω λίγο ακόμα πριν δώσω τον λόγο στον αγαπημένο Ιησού. 

Μια νύχτα σαν και αυτή, χιλιάδες χρόνια πριν, βρισκόμασταν καθισμένοι 

στην όχθη του Νείλου, εσείς και εγώ. Κάποιοι από σας ήταν περαστικοί. 
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Ταξίδευαν για άλλα μέρη και έκαναν μια στάση να πιούν λίγο νερό, κάτι να 
φάνε και να πάρουν δυνάμεις για το ταξίδι τους. Δίπλα στην αναμμένη 

φωτιά καθίσανε και μιλήσαμε και ανταλλάξαμε την γήινη σοφία μας. Και 
άλλοι πάλι ήταν μαθητές και φίλοι εκείνων και άλλοι αγαπημένοι εκείνων. 

Και κάποιοι ήταν συγχωριανοί. Μία τέτοια βραδιά χιλιάδες χρόνια πριν. Στις 
όχθες του Νείλου. 

Αν είμαι εδώ σήμερα, μετά από πολύ καιρό, είναι λόγω της σύνθεσης της 

ομάδας. Όχι μόνο γι’ αυτό αλλά ήταν ένας σημαντικός λόγος για να 
παραβρεθώ και να σας χαιρετήσω, θυμίζοντας σας εκείνη την εποχή, 5.000  

χρόνια πριν. Μακρινή εποχή αλλά είναι σαν να μην πέρασε ούτε στιγμή, 
ούτε λεπτό!  

Σας καλώ να αναφερθείτε εσωτερικά στον δάσκαλό σας εκείνης της 

εποχής, συγκεντρώνοντας την ενέργειά σας σε ένα σκοπό. Και αφού 
παρέδωσα την κλήση, μπορώ να σας αφήσω για σήμερα.  

Άλιστερ Κρόουλι. 

 

συνεχίζουμε την συνάντησή μας αγαπημένοι μου. Κρατώ την ενέργειά 

σας στο κέντρο του κύκλου.  

Σας μιλά ο Ιησούς ο Ναζωραίος.  

Θα προχωρήσουμε μαζί στην συνέχεια, εφαρμόζοντας τώρα ήδη την 

απόδοση της ενέργειας που συν-χωρέσατε:  

Ελάτε στην καρδιά και σταθείτε μαζί μου.  

Σταθείτε μπροστά στην πύλη του ιερού σας. Βρίσκομαι μέσα στο ιερό και το 
φωτίζω. Μπορείτε να δείτε το Φως που βγαίνει από τις πύλες του ιερού να 

φωτίζει όλο τον εσωτερικό ναό της καρδιάς σας. Αφήστε τον εαυτό σας να 
λουστεί με το φως. Να λουστεί στο φως.  

Για να συγκεντρωθείτε περισσότερο στην εργασία μας, επαναλάβετε για 

άλλη μια φορά την συν-χώρεση, το κύμα ενεργειών, με τα λόγια που 
γνωρίζετε: 

«Δηλώνω την πρόθεσή μου στο Σύμπαν,  να ανο ίξω την 
καρδ ιά  μου,  να κάνω χώρο σε  αυτήν και  να  συν -  χωρέσω 
τ ις  ενέργε ιες  όλης της Γης ,  όλης της  ανθρω πότητας ,  όλες  

τ ις  αρνητ ικές ,  σκοτε ινές ,  αν ισόρροπες ,  προβληματ ικές  
ενέργε ιες  με  τον όρο  να ισορροπήσουν ώστε μπα ίνοντας 

στην καρδ ιά  μου,  να ε ίνα ι  ήδη ισορροπημένες .  Το  
συνδημ ιουργώ αυτό  με το Πνεύμα σύμφωνα με τον νόμο 
της  αβλάβε ιας  κα ι  αναλαμβάνω την ευθύ νη της  

συνδημ ιουργ ίας  μου.  Και  έτσ ι  ε ίνα ι»  

Στέκομαι στην Πύλη του Ιερού και σας απλώνω τα χέρια. Δώστε μου τα 

χέρια σας και αφήστε με να σας τραβήξω προς τα μέσα. Χρειάζεται να σας 
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βοηθήσω να μπείτε. Φέρνετε πολλά σήμερα. Σας τραβώ προς τα μέσα. 
Στέκεστε μπροστά στο βωμό του ιερού και εγώ μαζί σας. 

Αν μπορούσατε να δείτε τον εαυτό σας, θα διαπιστώνατε ότι είστε ντυμένοι 
στα λευκά και στην θέση της καρδιάς έχετε την υδρόγειο. Είστε τόσο 

αέρινοι, σχεδόν διάφανοι και η υδρόγειος φαίνεται τόσο όμορφη καθώς 
περιστρέφεται στο στήθος σας. 

Σας ειπώθηκε νωρίτερα ότι είστε οι Άγγελοι της Γης. Η καρδιά μου γεμίζει 

συγκίνηση επαναλαμβάνοντας αυτά τα λόγια. Γιατί είναι η ώρα της 
αναγνώρισης αυτού που είστε. Είστε το Τάγμα των Αγγέλων της Γης. 

Και τώρα μπορείτε να νιώσετε να καταλάβετε τι νόημα έχει αυτή η 
ιερουργία, μπροστά στο βωμό της καρδιάς σας. Είναι βαθιά η συγκίνηση 
όλων μας παιδιά μου. 

Δεν είσαστε μόνο εσείς, αλλά ξεκινά τώρα από εδώ το κύμα της 
αυτοαναγνώρισης των αγγέλων του Τάγματος των Αγγέλων της Γης. Και 

όπως οι Άγγελοι ιερουργούν στο ουρανό, έτσι διδαχθήκατε ήδη να κάνετε 
εσείς, στο ιερό της καρδιάς σας. Για να γίνει η αναγνώριση, είναι 
απαραίτητη η σύνδεση με την Γη. Έχετε κάνει πολλά, πάρα πολλά. Πολλές 

εσωτερικές εργασίες επιτελείτε, αλλά παρακαλώ να θυμόσαστε ότι, κάθε 
φορά που κάνετε αυτή την εργασία, κάθε φορά που από εδώ και πέρα θα 

στέκεστε ντυμένοι στα λευκά κρατώντας την Γη στο μέρος της καρδιάς, 
εργάζεστε ως άγγελοι. Ήρθε η ώρα αυτό το Τάγμα να αναγνωριστεί. Όχι 

για την δόξα που μπορεί να φέρει τυχόν αυτή η αναγνώριση, αλλά για την 
επίγνωση. 

Στεκόμαστε μπροστά στο βωμό.  

Κρατήστε στα χέρια σας το ψωμί και το κρασί, φέρνοντας σε αυτά τα δώρα 
όλα όσα είστε. Όλες τις ενέργειές σας. Όλες τις ενέργειες και το δυναμικό 

που κρατάτε στην καρδιά, αυτή την στιγμή.  

Υψώστε τα στον ουρανό και παραδώστε τα στον Ύψιστο Πατέρα. 

«Ουράνι ε  Πατέρα στην Αγάπη σου παραδίδομα ι .  Στα χέρ ια 

σου προσφέρω όλα όσα ε ίμα ι .  Όλη τη γνώση, όλη την 
εμπε ιρ ία της   Γης  κα ι  των εν  αυτή ν,  όλων των πλασμάτων 

της Γης ,  όλων των ανθρώπων,  παραδ ίδω στα χέρια  σου. 
Όπως συν-χώρεσα ,  παράλαβε εσύ και  άναψε τη φλόγα του  
Ουρανού.  Παράλαβε  κα ι  άναψε με  αυτά όλα τη  φλόγα του 

Ουρανού ,  ώστε σε κάθε  ψυχή να λάμπε ι  η  δ ική  σου 
Παρουσ ία .  Κάθε  ψυχή να θερμαίνετα ι  από  εσένα κα ι  κάθε 

καρδ ιά να κλίνε ι  την δ ική  Σου φλόγα.   

Ευλόγησε Δέσποτα.   

Ευλογημένη η  βασ ιλε ία  των ουρανών στη Γη .  Αμήν»  

Το χτίσιμο άρχισε. Το Τάγμα των Αγγέλων της Γης οικοδομεί μια νέα 
φλόγα. Ένα νέο πυρ ανεβαίνει στον Ουρανό - πανίερο μυστήριο, δεν 

γνωρίζετε ακόμα τι σημαίνει! Αφήστε να φανεί στην ώρα του. Όταν 
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ωριμάσει ο καιρός. Δεν είστε απλά γήινοι άγγελοι, όπως μάθατε να λέτε 
τόσα χρόνια. Εάν αποδέχεστε τώρα πια συνειδητά τον ρόλο του αγγέλου 

της Γης ήρθε ο καιρός να συνταχθείτε στο τάγμα. Ο Αρχάγγελος Μέτατρον 
θα σας οδηγήσει ανάλογα, ώστε να συνταχθείτε υπό την επίβλεψη του 

Αρχαγγέλου που θα σας εποπτεύει - και ήδη σας εποπτεύει. Η σύνδεση θα 
είναι αρμονική και θα την αναγνωρίσετε σταδιακά.  

Δεν έρχεται σε αντίθεση ή αντίφαση με οτιδήποτε άλλο κάνετε. Όλα όσα 

κάνετε σας έφεραν εδώ. Και από όλα όσα κάνετε, από όλες τις εμπειρίες 
που λαμβάνετε, φέρνετε εσείς εδώ το υλικό που θα αποδώσετε στην 

κοσμική ακτίνα… στην Κοσμική φλόγα.  

Η τιμή που σας έγινε, γιατί για τιμή πρόκειται, είναι πια δεδομένη. 
Αναρωτιούνται κάποιοι: «Δεν είμασταν και γίναμε;  Για αυτό μας έγινε 

τιμή;»  

Δώστε χρόνο στον εαυτό σας για να παρακολουθήσει πώς ξεδιπλώνεται η 

επίγνωση. Αγγελοποιήστε και είναι μία διαδικασία για την οποία τίποτε δεν 
έχει γραφτεί ποτέ. Δώστε τη χαρά στον εαυτό σας να την βιώσει βήμα - 
βήμα. Μέσα σε πλήρη ιεροπρέπεια. Σε απόλυτη ιεροπρέπεια. Με κάθε 

επίγνωση της ιερότητας σας και της ιερότητας της διαδικασίας.  

Μη περιμένετε πληροφορίες έξωθεν. Όλα βρίσκονται στο χώρο που τελείται 

το μυστήριο. Στο ιερό της καρδιάς. Θα σας δοθούν περισσότερες οδηγίες 
συν τω χρόνο. Κρατήστε την ευπρέπεια και την αρμονία και μη ξεχάσετε 

ποτέ παιδιά μου, μη ξεχάσετε ποτέ ξανά αυτό που είστε. Σας ευλογώ!  

Παρόντες στον κύκλο ήταν ο Ιησούς ο Ναζωραίος, ο Σαιν Ζερμέν και ο 
Άλιστερ Κρόουλι. 

 

 Άννα: Θέλει να γειώσουμε αυτό.  Είναι απαραίτητο να γειωθεί. 
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Ο ΚΥΚΛΟΣ ΤΟΥ ΙΗΣΟΥ ΤΟΥ ΝΑΖΩΡΑΙΟΥ 

Συνάντηση 8η ~ 13.02.2016 

«Η Αλήθεια Ζωγραφισμένη στο Πρόσωπο.» 

 

αγαπάτε! Αγαπήστε, αγαπήστε όσο δεν παίρνει άλλο! Ανοίξτε την καρδιά 

και δώστε αγάπη, γιατί αυτό που μετράει περισσότερο από οτιδήποτε άλλο 
είναι η αγάπη. Αν δώσετε κάτι με αγάπη, αληθινή αγάπη, όχι εγώ, εγωισμό, 

δεν θα βλάψει. Όταν κρατάτε αυτό στο νου σας, η καρδιά σας είναι στο 
σωστό σημείο. Αγάπη.  

Ξέρω ότι έχουμε πει πάρα πολλά και για την Αγάπη, και για το Φως, την 

έχουμε περιγράψει με πάρα πολλά, πάρα πολλούς τρόπους, οι σοφοί του 
κόσμου επιχείρησαν να την προσδιορίσουν  αλλά πάντα μέσα σας μένει 

κάτι άπιαστο.  

Σας μιλά ο Ιησούς. Ο Ιησούς ο Ναζωραίος. 

Πάντοτε, είμαι βέβαιος, όσο και αν προσπαθήσετε να καταλάβετε την 

έννοια της αγάπης, παραμένει άπιαστη. Η μόνη στιγμή που είστε βέβαιοι 
για την σημασία της, είναι όταν αγαπάτε. Αλλά αυτό δεν μπορείτε να το 

βάλετε σε λόγια. Ο νους δεν μπορεί να το περιγράψει επαρκώς, όμως τότε 
είναι η μόνη φορά που ξέρετε τι θα πει αγάπη: όταν αγαπάτε. Και βέβαια η 
αγάπη δεν μοιάζει με τίποτα από όλα αυτά που μοστράρονται στις βιτρίνες 

των καταστημάτων σας. Η καρδιά δεν μοιάζει καθόλου με την καρδούλα 
του εμπορίου σας. Άντε όμως να χρησιμοποιήσεις έναν ενεργειακό κύκλο 

με του κόσμου τα πανέμορφα χρώματα και να πείσεις τον κόσμο ότι αυτό 
είναι η καρδιά, το κέντρο της καρδιάς. Μία  στατική εικόνα μιας δίνης που 
δεν παύει ποτέ να στροβιλίζεται να τροποποιείται, να παίρνει λογιών -

λογιών αποχρώσεις. Πολύ φτωχή αποτύπωση!  

Σκέφτονται κάποιοι του Αγίου Βαλεντίνου αύριο, για αυτό ίσως μας μιλάει 

για την αγάπη, για τις καρδιές. Και όμως δεν θα μπορούσα να κάνω 
διαφορετικά! Άλλωστε, ποιος πρωτομίλησε για αγάπη! Το θέμα της γιορτής 
των ερωτευμένων θα το αφήσω σε κάποιον άλλον που βρίσκεται στο χώρο 

σας, εγώ θα περιοριστώ στα δικά μου. 

Αφήστε με έτσι που είμαι κοντά σας απόψε, να σας κοιτάξω στα μάτια. 

Κοιτάξτε με και εσείς κατάματα. Κοιτάξτε με τόση ώρα τόσο βαθιά ώστε να 
δείτε, ώστε να δείτε το πρόσωπό σας να καθρεφτίζεται στις κόρες των 
ματιών μου.  

Πάρτε λίγο χρόνο για αυτό.  

…………………… 
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Άννα:  Θα πρέπει να πω τώρα για την ιστορία, ότι παρατηρώ τον Δία, να 
παίρνει τον Ιησού και να τον πηγαίνει στον Όλυμπο. Και του λέει ο Ιησούς: 

«Εγώ είμαι ένας ταπεινός εργάτης».  Του λέει (ο Δίας) «Εδώ, πού αλλού; 
Εδώ θα καθίσεις», και τον βάζει στον Όλυμπο. Μπορείτε να συνεχίσετε. 

…………………… 

Καθρεφτίστε το πρόσωπό σας στις κόρες των οφθαλμών μου. Τι νιώθετε; 

Ποιο ενεργειακό κέντρο διεγείρεται ιδιαίτερα; Ας είναι αυτός ο τρόπος που 
θα με κοιτάζετε από εδώ και πέρα.  

Δεν χρειάζεται να ψάχνετε να δείτε πώς μοιάζει το πρόσωπό μου. Αν τα 

μαλλιά μου είναι ξανθά ή καστανά ή μαύρα. Αν το δέρμα μου είναι λευκό ή 
σταρένιο. Ούτε καν τι χρώμα έχει η ίριδα των ματιών. Εστιάζεστε στις 

κόρες των ματιών. Εκεί μέσα, στο πρόσωπο που εμφανίζεται, υπάρχει κάτι 
ιδιαίτερο. Με τον ίδιο τρόπο μπορώ και εγώ να δω τον εαυτό μου στις 
κόρες των δικών σας ματιών. Είναι μία σύνδεση πολύ βαθιά, που φθάνει 

στο 1ο τσάκρα. Είναι ο τρόπος με τον οποίο μπορείτε να ενωθείτε μαζί μου, 
να γίνετε ένα μαζί μου.  

Ακόμα λειτουργούμε σε διαφορετικό επίπεδο, δεν έχουμε περάσει στην 
καρδιά. Σε αυτό το επίπεδο με νοιώθετε περισσότερο στην πραγματικότητα 
σας. Ενοχλείστε όταν το κάνετε αυτό; Όταν κοιταζόμαστε με αυτόν τον 

τρόπο; Πιθανότατα όχι. Τρομάζετε; Φοβόσαστε; Νιώθετε κάτι να λείπει ή 
νιώθετε πληρότητα; 

Στο σημείο αυτό παρεμβαίνει ο Ζευς και σχολιάζει, ότι το να κοιτάζεστε με 
τον Ιησού, με αυτόν τον τρόπο, σημαίνει δέσμευση. Σημαίνει ότι συνδέεστε 
μαζί του πολύ βαθιά. Ακόμα πιο βαθιά, αν θέλετε να ξέρετε, από ό,τι όταν 

ιερουργείτε μαζί στην καρδιά σας, γιατί εκεί εργάζεται μαζί σας σαν 
συλλογικότητα. Σε αυτήν την περίπτωση όμως, εργάζεται μαζί σας ατομικά. 

Ο Δίας αποσύρει την ενέργειά του και πάλι. 

Πολύ θα ήθελα να ήξερα, όταν βρισκόμουν στον γήινο καθρέφτη, όλες 
αυτές τις ομορφιές του Ολύμπου. Τόσο εδώ όσο και σε πολλά άλλα μέρη 

της Γης, υπήρξαν υπέροχοι πολιτισμοί, που οι άνθρωποι αγνοούσαν. Όπως 
και εσείς, και εγώ πολύ θα ήθελα να γνώριζα αυτούς τους μεγάλους 

εξαιρετικούς πολιτισμούς. Ακόμα και εκείνους των πανάρχαιων εποχών. Μα 
αυτό δεν ήταν δυνατόν να συμβεί. Βλέπετε όμως, αν και δεν ήμουν 

γνώστης, βαθύς γνώστης των πραγμάτων, φάνηκε υπεραρκετό το γεγονός 
ότι στάθηκα σε αυτό που εγώ ένοιωθα πραγματικά. Στάθηκα στην δική μου 
αλήθεια. Και μέσα από αυτόν τον τρόπο τελικά, μέσα από αυτήν τη στάση, 

δημιουργήθηκε ένα τεράστιο ρεύμα. Ένα ρεύμα ψυχών, μία θρησκεία και 
ένας πολιτισμός, που μπορεί κάποιοι να θεωρούν υποδεέστερο του 

αρχαιοελληνικού αλλά δεν είναι.  

Νιώθω ότι είναι σημαντικό να το τονίσω σήμερα αυτό. Σε όσους 
πολιτισμούς και αν κοιτάξετε, θα βρείτε μεγάλη σοφία. Θα θαυμάσετε την 

σοφία των ανθρώπων, τα επιτεύγματά τους. Θα νιώσετε για άλλη μία φορά 
απείρως μικροί μπροστά τους και χαζοί και ανίκανοι. Αλλά αυτό δεν θα σας 

βοηθήσει στην διεκπεραίωση του δικού σας σχεδίου. Αν αντί αυτού μείνετε 
στην καρδιά και στην αλήθεια, τη δική σας αλήθεια που μπορεί, πότε να 
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σας συνδέει με την τάδε θεότητα, πότε να σας συνδέει με τον δικό σας 
Θεϊκό Εαυτό, πότε να σας βάζει να ενοποιήσετε ρεύματα με τους δικούς της 

μοναδικούς τρόπους, η καρδιά σας σας οδηγεί στην εκπλήρωση του δικού 
σας σχεδίου. 

Τίποτα, κανένας πολιτισμός δεν είναι ανώτερος αυτού. Κανένας πολιτισμός 
-και ξέρετε ότι ο πολιτισμός είναι κάτι συλλογικό- δεν είναι ανώτερος από 
την πράξη του ανθρώπου να στέκεται στην καρδιά και να αναγνωρίζει την 

αλήθεια του και να δουλεύει βάσει αυτής. Αντίθετα, οι καλύτεροι πολιτισμοί 
δημιουργήθηκαν μέσα από αυτή την στάση κάποιων ανθρώπων. 

Ξέρω πολύ καλά αγαπημένοι μου ότι δεν βλέπετε έξω ακόμα τα πράγματα 
που θα θέλατε να δείτε και όμως είναι τόσο βασικό να θυμόσαστε κάθε 
στιγμή ότι κρατάτε ένα κλειδί και ότι η δική σας στάση και θέση είναι 

ισχυρότατη. Και ότι, αν δεν υπήρχατε εσείς να κρατάτε αυτή την στάση και 
θέση, τα πράγματα θα ήταν ακόμα χειρότερα. Αυτό για τη Σ., που βιάζεται 

συνήθως αν και κατανοεί, αλλά και για όλους και όλες σας, γιατί ξεχνιέστε 
και παρασύρεστε εύκολα από τον θαυμασμό σας για τους αρχαίους 
ανώτερους πολιτισμούς. Πάντοτε το κλειδί θα είναι μέσα σας. Πάντοτε το 

κλειδί είναι στην δική σας καρδιά. Δεν μπορείτε να μην κάνετε την 
διαφορά. 

Αν μετά από αυτό εσείς επιθυμείτε να παραμείνετε σε κρίση προς τον εαυτό 
σας και να τον κατηγορείτε ότι δεν κάνετε αρκετά, ότι δεν κάνετε το σωστό 

ή να παραμείνετε σε κρίση για τους άλλους, είναι δικό σας θέμα. Αν δεν 
ήσασταν εσείς εδώ, τα πράγματα θα ήταν πολύ χειρότερα. Απλώς 
φανταστείτε το.  

Μετράω τις λέξεις μου όταν πρόκειται να έλθω κοντά σας. Τι θα πω, πώς 
θα το πω, έτσι ώστε κανένας να μην πληγωθεί, κανένας να μην πικραθεί, 

όλοι να ενδυναμωθούν, να πάρουν ό,τι καλύτερο μπορούν να πάρουν / 
δέχονται να πάρουν. Πριν και μετά από μένα ήλθαν άλλοι και δεν μίλησαν 
όπως εγώ. Πολύ μετά από εμένα ήλθε για παράδειγμα ένας Άλιστερ. Δεν 

μίλησε όπως εγώ.  

Αν έχετε την καλοσύνη, θα ήθελα να αναρωτηθείτε, να αναλογιστείτε, 

πόσοι άνθρωποι έχουν περάσει από την Γη δίνοντας το δικό τους στίγμα, 
βάζοντας την δική τους σφραγίδα. Και πόσες ήταν οι φορές που η 
ανθρωπότητα έστερξε σε αυτό που έλεγαν; Το δέχθηκε και το εφάρμοσε 

όσο αυτοί ήταν εν ζωή; Μπορείτε να μετρήσετε τις περιπτώσεις, πόσες 
είναι; Περισσεύουν τα δάχτυλα του ενός χεριού. 

Οι άνθρωποι… για να αποδεχτούν και να εμπλακούν σε κάτι, χρειάζεται να 
είναι ορατό μπροστά τους το προσωπικό τους κέρδος - στην πλειοψηφία 
των περιπτώσεων. Όταν υπάρχει προσωπικό κέρδος στο υλικό επίπεδο, 

εμπλέκονται. Εκείνοι που δεν έχουν να προσφέρουν ένα τέτοιο κέρδος, 
μένουν στην άκρη. Γιατί η πλειοψηφία των ανθρώπων μέσα στην καρδιά 

τους, δεν μπορούν να σταθούν δίπλα σε αυτούς τους ανθρώπους. Νιώθουν 
ότι είναι από άλλο κόσμο. Νιώθουν ότι η σχέση τους μαζί τους αν υπάρξει 
δεν μπορεί να κινηθεί στο υλικό πεδίο. Δεν μπορεί να υπάρξει εμπλοκή μαζί 

τους στο υλικό πεδίο ή για την ακρίβεια στο πεδίο του υλικού 
συμφέροντος.  
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Όταν όμως αυτοί οι συγκεκριμένοι άνθρωποι αποχωρήσουν από τη ζωή, 
τότε αφήνουν πίσω τους πεδίο λαμπρό στους υπόλοιπους για να 

αποκτήσουν όσο υλικό κέρδος επιθυμούν. Και τότε η μπάλα αρχίζει να 
κυλάει. Τότε όλο και περισσότεροι εμπλέκονται, γιατί ο αρχικός άνθρωπος- 

πυρήνας της ιδέας έχει φύγει. Το κέντρο βάρους στο οποίο στηρίζονταν η 
ενέργεια δεν υπάρχει πια και μπορούν εύκολα να εφαρμόσουν τον δικό 
τους εαυτό. Να οικειοποιηθούν, να ιδιοποιηθούν, να παραλλάξουν, να 

φέρουν την διδασκαλία στα μέτρα τους. Όχι όλοι, όχι πάντα με ιδιοτελή 
κριτήρια αλλά οπωσδήποτε στην πλειοψηφία των περιπτώσεων. Στα 

ιδιοτελή κριτήρια, δεν περιλαμβάνονται μόνο τα κέρδη σε χρήμα αλλά 
επίσης σε κύρος, σε αυτοΐκανοποίηση της ανάγκης προβολής και γενικά 
στην εκπλήρωση των επιθυμιών τους.  Έτσι γίνεται και οι άνθρωποι που 

έρχονται και φέρνουν ιδέες, νέες ιδέες, ανθρωπιστικές ιδέες, φεύγουν 
συχνά άπραγοι. Αλλά η ουρά από πίσω, εφαρμόζει, διευρύνεται και 

φαίνεται να κατακτά την Γη. Σε όλο αυτό πού είναι η αλήθεια και πού το 
ψέμα; 

Βλέπετε, σήμερα δεν πήγαμε στην καρδιά για να ιερουργήσουμε, όχι ακόμα 

τουλάχιστον. Τα λέμε σαν παλιοί, καλοί φίλοι. Έτσι, με την δική μου έξοδο 
από το Γήινο πεδίο πολλά πράγματα άλλαξαν. Πολλά πράγματα ειπωθήκαν 

και ένα μεγάλο μέρος του πληθυσμού της Γης λατρεύει μία ιδέα που 
ελάχιστα -ελάχιστα- συμπίπτει με αυτή που έσπειρα εγώ ο ίδιος. 

Είναι ένα θέμα που σίγουρα έχετε συζητήσει πολλές φορές και δεν είμαι 
εδώ τόσο για να προσθέσω κάτι καινούργιο σε όσα ήδη γνωρίζετε αλλά, 
κυρίως, για να σας δώσω να καταλάβετε την ποιότητα και το βάθος της 

δικής σας δουλειάς. Δεν σας λέω ότι μετά από την δική σας αναχώρηση θα 
δημιουργηθεί ένα άλλο μεγάλο ρεύμα θρησκείας που θα σαρώσει την Γη. 

Σας λέω ότι αυτό που κάνετε είναι εξαιρετικά σημαντικό. Να μην το 
υποτιμάτε ποτέ. Και να μην πτοείστε. Να μην πτοείστε! Να θυμόσαστε κάθε 
στιγμή ότι αν δεν ήσασταν εσείς παρόντες και παρούσες, ο κόσμος ποτέ 

δεν θα ήταν αυτός που είναι σήμερα. Σήμερα που λάμπει το δικό σας φως.  

Τον λόγο παίρνει ο Ζευς.  

αφού ευχαριστήσουμε τον Ιησού, για τα τόσα ωραία που είπε σήμερα, θα 

περάσουμε σε μία άλλη διάσταση του θέματος, του Χριστιανισμού, την 
διάσταση της λατρείας των προγόνων. Έχω να σας δείξω κάτι.  

Η Καινή Διαθήκη, που είναι μία ισχυρή αποτύπωση της προσωπικότητας 
των μαθητών του Ιησού, στηρίζεται και έλκει από την Παλαιά λεγόμενη 
Διαθήκη. Επιχειρηματολογεί βάση της Παλαιάς Διαθήκης, η οποία ανήκει 

στην πραγματικότητα σε μία άλλη θρησκεία. Την θρησκεία του Ιουδαϊσμού. 

Εσείς σήμερα λειτουργείτε συγκρητικά. Ασκείτε συγκρητισμό. 

Χρησιμοποιείτε και τιμάτε το υλικό που έχει δοθεί τόσο από την Ελληνική 
αρχαιότητα, όσο από τον Χριστιανισμό αλλά και από άλλες παραδόσεις και 
πάνω σε αυτή χτίζετε κάτι καινούργιο. Χτίζετε την ιδέα της ΝΕΑΣ ΕΠΟΧΗΣ, 

που θα μπορούσε να ειπωθεί επίσης, του ΝΕΟΥ ΑΙΩΝΑ. Μίας Νέας εποχής 
της ανθρώπινης εξέλιξης Μιας εποχής στην οποία αρχίζει να κυριαρχεί ένας 

διαφορετικός τρόπος θρησκευτικής έκφρασης. 
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Εάν τα ζυγίσετε αυτά τα δύο, καταλαβαίνετε ότι κάνετε κάτι ανάλογο με 
αυτό που έκαναν οι μαθητές του Ιησού. Μόνο που τώρα, εκείνο το 

βλαστάρι έχει κάτσει στο σβέρκο πολλών. Έχει απλωθεί και δεν εξελίσσεται 
πνευματικά. Γιατί πραγματικά η χριστιανική εκκλησία ελάχιστα εξελίσσεται 

πλέον. Ελάχιστοι κυριολεκτικά είναι οι άνθρωποι που εργάζονται 
πνευματικά σε βάθος. Έχετε τον λόγο μου για αυτό. 

Στο σήμερα, εσείς διαχειρίζεστε ένα άλλο βλαστάρι. Σας ειπώθηκε 

παλαιότερα, ότι μετά από μερικές δεκαετίες είναι πολύ πιθανό -σας 
ειπώθηκε από τον Μιχαήλ-, οι σημερινοί νεοεποχίτες  να φέρονται όπως οι 

σημερινοί εκπρόσωποι των θρησκειών, που είναι άκαμπτοι και δεσμευμένοι 
με τις παρωπίδες τους στα παλιά, εχθρικοί σε κάθε νέα έκφραση. Είναι 
όντως η κατάλληλη στιγμή να διαχειριστείτε αυτή την αλήθεια. Δεν 

υπάρχει κίνδυνος για σας τώρα, ακόμα, να καταλήξετε σε αυτό το σημείο. 
Πόσο όμως πρέπει να προσπαθήσετε για να διασφαλίσετε ότι θα διατηρηθεί 

ζωντανή η ροή στο ρεύμα που έχει αναπτυχθεί, όσο αυτό διαρκέσει και 
μέχρι να αντικατασταθεί και αυτό με την σειρά του από κάτι άλλο! Πόσο 
μπορείτε εσείς, της Νέας λεγόμενης Εποχής, να διασφαλίσετε ότι θα κάνετε 

καλύτερα τα πράγματα από ότι οι προηγούμενοι; Είναι ένα πολύ καίριο 
ερώτημα και χρειάζεται πραγματικές απαντήσεις.  

Ο Ζευς αποσύρει την ενέργειά του. Ο λόγος είναι στον Ιησού. 

δεν θα συμφωνήσω μόνον με αυτά που ειπώθηκαν, αλλά περιμένω να δω 

τους Αγγέλους της Γης να χρησιμοποιούν το πνευματικό τους δυναμικό για 

να διασφαλίσουν αυτή τη συνέχεια της ροής.  

Η ενεργειακή κατάσταση της ομάδας δεν είναι κατάλληλη σήμερα για να 

πάμε σε εκείνο το πεδίο όπου ιερουργούμε βαθιά αλλά αυτό μας δίνει την 
ευκαιρία να διαχειριστούμε ένα θέμα σαν το σημερινό. Η ροή της ομάδας 
είναι καλή - δεν είναι η κατάλληλη στιγμή για ιερουργία…  

Ας δούμε πώς μπορούν οι γήινοι άγγελοι, με τη δυνατότητα που 
αντιλαμβάνονται ότι έχουν, να διαχειριστούν αυτό το πρόβλημα.  

«Είναι μια νοητική εργασία;» θα ρωτήσετε. Είναι και δεν είναι. Για να 
βρείτε την απάντηση, χρειάζεται να θυμηθείτε αυτό που είστε.  

Ελάτε λοιπόν στην αγγελική αγκαλιά του Άρχοντα Μέτατρον, παρόντος του 

Άρχοντος Μελχισεδέκ. Θυμηθείτε το φωτεινό αγγελικό σας σώμα, τα λευκά 
φτερά και την Γη, την Υδρόγειο, που στροβιλίζεται στην καρδιά. Πιαστείτε 

χέρι, χέρι σε κύκλο εσωτερικά, συμπεριλαμβάνοντας και όσους είναι 
μακριά. 

Και εδώ θα αξιοποιήσω την τεχνική που σας διδάχθηκε λίγο νωρίτερα, 

παραλλάσσοντας την ελαφρώς, καθώς πρόκειται για ένα διαφορετικό, 
τελείως διαφορετικό επίπεδο τώρα.  

Μένετε λοιπόν με την εικόνα του αγγελικού σας σώματος, πριμοδοτήστε 
από τον άρχοντα Μελχισεδέκ, σας δίνει πρόσθετη ενέργεια. Ο άρχων 
Μέτατρον σας περιβάλει σαν μία σφαίρα. Μπορείτε να δείτε την ενέργεια 
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του Αρχαγγέλου Μέτατρον, την ίδια την ενέργειά του, σαν ένα τοροειδές, 
όπως το μαγνητικό πεδίο της Γης. Μοιάζει με αυτό στο δικό του επίπεδο. 

Όμως και σε αυτές τις γραμμές, σε αυτό το πλέγμα, είναι τοποθετημένος ο 
κύκλος σας. Οι ενέργειες του Αρχαγγέλου Μέτατρον ρέουν σε αυτό το 

πλέγμα. Σας διαπερνούν. Είσαστε μέρος του πλέγματος, πιασμένοι σε 
κύκλο χέρι, χέρι.  

Στο κέντρο του κύκλου βρίσκεται μία καρδιά. Είναι η καρδιά του 

Αρχαγγέλου. Είστε τόσο κοντά της! Επιτρέψτε μια ροή από την καρδιά σας 
να κατευθυνθεί στην καρδιά του Μέτατρον. Εκεί βρίσκεται η απάντηση στο 

ερώτημα που τέθηκε. Δεν σας ζητείται να διατυπώσετε την απάντηση. 
Στείλτε απλά την ενέργεια που διαμορφώνεται στην καρδιά σας / Γη 
σχετικά με αυτό το θέμα. Στείλτε τη ροή στην καρδιά του Μέτατρον. 

Νιώστε τη ροή.  

Η ενέργεια που συσσωρεύεται εκεί στροβιλίζεται και κινείται σε όλο το 

τοροειδές, σε όλο το πλέγμα. Συνεπώς, έρχεται και σε εσάς η συλλογική 
πλέον ενέργεια / απάντηση. Αυτός, αν θέλετε να ξέρετε, είναι ο τρόπος 
των Αγγέλων. Ο τρόπος με τον οποίο λειτουργεί ένα Αγγελικό Τάγμα, υπό 

την καθοδήγηση ενός Αρχαγγέλου. 

Μία μορφή αγγελική πετά μέσα από την καρδιά στο κέντρο του τοροειδούς, 

ανεβαίνει ψηλά και εκφράζει την απάντηση. Την διατυπώνει για όσους / 
όσες από εσάς δεν μπορείτε να την συλλάβετε ακόμα ξεκάθαρα:  

«Ο Κύριος  της  Γης  και  του Ουρανού ε ίναι  Ένας.  Δεν 
επιδέχεται  δ ιαίρεση. Αυτός  δ ιαιρε ί  και  ενώνει .  Διαιρε ί  
και  ενώνει το Σύμπαν. Αυτός  βρίσκεται στην καρδιά 

κάθε ανθρώπου.  Αυτός  διαχε ιρίζεται  τα πάντα.  Ποτέ ,  
κανένας  άνθρωπος δεν έκανε αυτό που ήθελε ο ίδ ιος , 

αλλά σύμφωνα με τη  Μία Αρχή έπραξε.  Η Μία Αρχή 
εξουσιάζε ι  μέσα από όλους τον Εαυτό Της.  Αυτό που 
φαίνεται  στους  ανθρώπους σαν διαίρεση ε ίναι  

εξ ισορρόπηση. Ε ίναι  πράξη ελέους.   

Ο Κύριος του Σύμπαντος  εγκατέλε ιψε όσους δέχθηκαν 

να αφήσουν τον εαυτό τους στα χέρια των υπολοίπων. 
Κανένας  δεν κατάλαβε ποτέ  ότ ι  υπήρξαν.   

Οι Άγγελοι  της Γης  ενώνουν και  χωρίζουν στο όνομα 

του Κυρίου του Σύμπαντος .  Πρέπει  να χωρίσουν και 
πρέπει  να ενώσουν. Δεν ήλθε ακόμα η ώρα να 

συνομολογήσουν οι  άνθρωποι  την ενότητα.  Δεν 
ολοκληρώθηκε ο κύκλος αλλά οι  άγγελοι της Γης 
μεταφέρουν το θέλημα ,  κρατώντας  το στην καρδιά 

τους.   

Το θέλημα ε ίναι  δ ιαίρεση με έλεος  και  ένωση με 

αγάπη.  

Δεν έρχεστε  γ ια να απαλλάξετε τη  Γη από την διαίρεση 
αλλά γ ια να διαιρέσετε  με σοφία και  έλεος .  Για να 
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αποδεχτείτε  το πεπρωμένο των ανθρώπων που 
αποδέχονται  οι  ίδ ιο ι ,  γ ια να γ ίνετε  αγωγοί  της Χάρης.  

Ο πλανήτης  δεν χρειάζεται σωτήρες.  Χρειάζεται 
Χριστούς.  Πολλούς  Χριστούς.»  

Καθώς στέκεστε στον κύκλο, αφήστε και πάλι μια ροή από την καρδιά σας 
να πάει στο κέντρο της καρδιάς του Μέτατρον. Κυλάει η ενέργεια από την 
καρδιά σας στην καρδιά του, συσσωρεύεται, στροβιλίζεται και μοιράζεται 

για άλλη μια φορά σε όλο το πλέγμα, φθάνοντας πίσω σε εσάς 
ενοποιημένη, συλλογική.  

Για άλλη μια φορά ο άγγελος ανεβαίνει από την καρδιά ψηλά και εκφωνεί: 

«Αναμεμιγμένοι σωτήρες  και εαυτοί  έγ ιναν ένα.  
Σωτήρας ε ίναι  μόνο ο Εαυτός.  Ο Εαυτός  ε ίναι  ο  μόνος 

Σωτήρας.  

Ξεμπλέξτε  τ ις  κλωστές ,  διαχε ιριστε ίτε,  στείλτε 

άφθονες  ροές  αγάπης και  ελέους.  Μη μένετε  άπραγοι.   

Ο Κύριος εμίλησε.»  

 

Τι είπαν λοιπόν οι αγγελικές κραυγές, τι εκέλευσε ο αρχάγγελος; Τι είστε 
έτοιμοι να πράξετε;  Τι κατανοήσατε από όσα ειπώθηκαν; Περιμένω να 

ακούσω!  

 

[Ακολουθεί μοίρασμα και συζήτηση] 

 

Ύπαρξη! Υπάρχετε, Υπ- άρχετε.  

Η ύπαρξή σας προσδιορίζεται από το ενιαίο Θέλημα. Όπως είπε κάποτε ο 
Παύλος, όταν ήμουν νέος, πήγαινα όπου ήθελα. Τώρα πηγαίνω όπου με 

πάνε. Είναι θέμα αντίληψης. 

Μείνετε σε κύκλο, με την αλήθεια ζωγραφισμένη στα πρόσωπά σας. Αν 

ζωγραφίζατε την αλήθεια, τι μορφή θα της δίνατε; 

Είστε σε κύκλο, μέσα στο τοροειδές, στο πλέγμα του Μέτατρον, 
επιχορηγούμενοι από τον Μελχισεδέκ.  

Στο κέντρο η καρδιά του Αρχαγγέλου. Κρατάτε ο ένας το χέρι του άλλου 
σε κύκλο και η αλήθεια είναι ζωγραφισμένη στα πρόσωπά σας. Είναι 

σημαντικό να οπτικοποιήσετε αυτή την φράση: «Η αλήθεια ζωγραφισμένη 
στο πρόσωπό του». Είναι σημαντική η οπτικοποίηση για την δική σας 
πρακτική. Αυτή την εικόνα αποτυπώστε την στο πρόσωπό σας. 
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Από εδώ και πέρα, προστίθεται ένα νέο στοιχείο στη μορφή σας ως άγγελοι 
της Γης. Εκτός από τα φτερά και το φόρεμα το λευκό με την Γη να 

περιστρέφεται στην θέση της καρδιάς, έχετε την αλήθεια ζωγραφισμένη 
στο πρόσωπό σας. 

Συνεχίστε να εργάζεστε.  

Έχετε την ευλογία εμού του Ιησού και του Διός.  

Αμήν. 
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Ο ΚΥΚΛΟΣ ΤΟΥ ΙΗΣΟΥ ΤΟΥ ΝΑΖΩΡΑΙΟΥ 

Συνάντηση 9η ~ 12.03.2016 

«Ανάληψη - Φώτιση» 

 

μπορείτε να αφήσετε τα χέρια χαλαρά πάνω στα πόδια σας. 

Μην ξεχνάτε να αναπνέετε. Να αναπνέετε αδιάκοπα. 

Σταματήστε να μιλάτε. Ακόμα και τώρα μιλάτε! Για να ξεκινήσουμε 
χρειάζεται να κάνετε σιωπή. 

Ο  ερεθισμός του νου σας είναι ένα είδος αλλοτρίωσης. Όταν επιτρέπετε 
στον νου σας να εξερεθίζεται αλλοτριώνεται . Αντιδρά και οι αντιδράσεις 

αυτές διασπούν την ενέργειά του. Αποξενώνουν το δυναμικό του από το 
κέντρο. Αυτός ο ερεθισμός, ο νοητικός ερεθισμός, μπορεί να έχει πολλές 
μορφές. Μπορεί να είναι για σας δυσάρεστος αλλά κάποτε επίσης 

ευχάριστος. Μπορεί να νομίζετε ότι διασκεδάζετε την ώρα που διαλύεται το 
νοητικό σας.  

Ενέχει κίνδυνο αυτή η κατάσταση του νοητικού ερεθισμού και ο κίνδυνος 
είναι ότι, θα το πω για άλλη μία φορά, αλλοτριώνεστε και η προσοχή σας 
αποσπάται από το κέντρο. Ταυτίζεστε με κάτι έξω, με κάτι επιφανειακό. 

Ταυτίζεστε με το καθρέφτισμα αντί με την ουσία σας και η διαφορά είναι 
ότι όταν είστε στο κέντρο σας και στην ουσία σας είναι όλα ένα. Όταν 

ταυτίζεστε με το καθρέφτισμα, ταυτίζεστε με το επί μέρους και βιώνετε 
διχασμό και θυμαπάτη και πόνο και οργή. Αυτή είναι η διαφορά από το να 
ταυτίζεστε με το καθρέφτισμα αντί με το καθρεφτιζόμενο.  

Σας μιλά όπως πάντα ο Ιησούς. 

Νιώθω, και μάλλον σωστά, ότι σήμερα θέλετε περισσότερο να πείτε 

πράγματα παρά να ακούσετε. Είναι αυτή η διάθεση της ημέρας. Είναι 
εντάξει. Θα μιλήσουμε μαζί εσείς και εγώ. 

Αποξενώνεστε από μένα. Γίνεστε ένα με ξένα πράγματα. 

Αφήνετε τη συνειδητότητά σας να διασπάται, να διαχωρίζεται, για αυτό θα 
σας ζητήσω να εστιαστείτε στο βάθος της καρδιάς. Να σταθείτε στην 

καρδιά σας, στο ιερό της καρδιάς. Σε αυτόν τον ναό που βρισκόμαστε κάθε 
φορά εσείς και εγώ και ιερουργούμε. 

Επιτρέψτε στην καρδιά σας να ανοίξει. Αφήστε να πέσουν όλα όσα 

κρατάτε. Κυριολεκτικά και μεταφορικά. Δεν μπορείτε να ιερουργήσετε όσο 
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κρατάτε πράγματα. Αφήστε τους πάντες να φύγουν. Αποξενώνεστε, μην το 
κάνετε!  

Μιλώ αρκετά σήμερα για αποξένωση και αλλοτρίωση και δεν το κάνω μόνο 
για ένα δύο άτομα, αλλά αναφέρομαι στην πλειοψηφία. Υπάρχουν 

περιπτώσεις που αποξενώνεστε από εμάς χωρίς να το αντιλαμβάνεστε. Δεν 
το συνειδητοποιείτε. Θεωρείτε ότι όλα είναι μια χαρά αλλά εσείς κόβετε τις 
γέφυρες και, όταν μετά από λίγο καιρό βρεθείτε μπερδεμένοι, θυμώνετε 

και λέτε: «Γιατί δεν με ειδοποιήσατε; Γιατί να γίνει έτσι;» Για αυτό μιλάω 
σήμερα. 

Αφήστε την καρδιά λοιπόν να ανοίξει, αφήστε τα πάντα και τους πάντες να 
φύγουν και ελάτε να σταθούμε μαζί στο ιερό της καρδιάς. 

Μπροστά σας βρίσκεται το άβατο, το άδυτο και εκεί σας περιμένω εγώ 

κοιτάζοντας σας στα μάτια- αλλά ακόμα δεν θα περάσετε μέσα. Έχουμε να 
πούμε και να κάνουμε πράγματα πριν περάσετε μέσα. 

Θα ζητήσω από όλους / όλες  να κρατήσετε τα χέρια για λίγο, δένοντας τον 
κύκλο. Συμπεριλάβετε νοερά και όσους βρίσκονται σε άλλα μέρη, τα δύο 
άτομα που παρακολουθούν από μακριά. 

Στον κύκλο που βρίσκεστε, η ενέργεια ρέει διαρκώς. Ρέει ασταμάτητα. 
Υπάρχει  το φυσικό σας σώμα που διευκολύνει αυτή την ροή, αν όμως ήταν 

η καρδιά σας και όχι το φυσικό σας σώμα, τότε αυτή την στιγμή δεν θα 
έρεε η ενέργεια στον κύκλο, γιατί κάποιες καρδιές είναι ακόμα κλειστές. 

Μπορείτε να αφήσετε τα χέρια. 

Θέλω να πω με αυτό δύο πράγματα: Το πρώτο και ευνόητο είναι ότι ναι, 
περιμένω να ανοίξετε την καρδιά σας συνειδητά, για να μπορέσουμε να 

προχωρήσουμε. Το άλλο είναι ότι, το γεγονός πως διαθέτετε ένα φυσικό 
σώμα και αυτό το φυσικό σώμα είναι εδώ και κλείνει την ροή, κλείνει το 

κύκλωμα, το κλείνει και βοηθάει την ενέργεια να ρέει στο επίπεδο αυτό, 
είναι πολύ μεγάλο πράγμα. Είναι ένα απίστευτο δώρο, που εύχομαι να 
μπορούσατε να συνειδητοποιήσετε αρκετά. Το σώμα σας, αυτός ο σχετικά 

παγιωμένος μηχανισμός που νοιώθετε ότι σας βαραίνει, ότι δεν σας 
υπηρετεί καλά, ότι, ότι, ότι... Αυτό το σώμα, λειτουργεί σαν ένας κρίκος 

ανάμεσα σε σας και όλα τα υπόλοιπα όντα. Όλα τα υπόλοιπα όντα που 
βρίσκονται ενσαρκωμένα στον πλανήτη. Καταλαβαίνετε τι δώρο είναι αυτό;  

Ας πάρουμε λίγο χρόνο για να συνειδητοποιήσετε το δώρο. 

Πιθανότατα η σύνδεση που σας βοηθά να έχετε με όλα τα υπόλοιπα όντα 
του πλανήτη να μη σας ικανοποιεί και τα υπόλοιπα όντα του πλανήτη να 

μην ανταποκρίνονται στα υψηλά σας πρότυπα. Να μην θεωρείτε, ότι είναι 
αρκετά άξια όλα τα υπόλοιπα όντα να συνδεθούν μαζί σας. Σε κάθε 
περίπτωση, το φυσικό σας σώμα είναι ένας πολύτιμος κρίκος για να έλθετε 

σε επαφή με όλες αυτές τις ενσαρκωμένες ψυχές. Να ανταλλάξετε 
πληροφορίες. Είναι δηλαδή το φυσικό πεδίο ένα πολύτιμο υπόβαθρο. 

Στα εσωτερικά πεδία υπάρχουν οντότητες που δεν μπορούν να έλθουν σε 
επαφή με άλλες, γιατί δεν έχουν κανέναν κοινό κραδασμό. Στο φυσικό 



Ο Κύκλος του Ιησού του Ναζωραίου                                                                          2015 - 2016 

Ανώτερη Επικοινωνία: Άννα Αποστολίδου                                                                   Σελίδα | 79  
 

πεδίο μπορούν. Δίνει πρόσβαση. Είναι ένας καλός αγωγός της ενέργειας το 
φυσικό πεδίο. Τόσο καλός αγωγός,  ώστε μέσα από αυτό να μπορείτε να 

αγγίξετε τους πάντες που έχουν επίσης φυσική μορφή. Όντα πολλών και 
διάφορων δονήσεων. Έχετε ένα τέτοιο σώμα! Ταλαιπωρημένο, 

καταπονημένο, λεπτό ή βαρύ, παχύ, ελαφρύ, συμμετρικό ή ασύμμετρο -  
έχετε ένα τέτοιο σώμα. Με όλα του τα χαρακτηριστικά, όσα και όποια και 
αν έχει, εξυπηρετεί τον σκοπό. 

Γιατί θα ήθελε να είχε κάποιος ένα φυσικό σώμα αν δεν είχε σκοπό να 
συνδεθεί με τα υπόλοιπα όντα του πλανήτη με τον άλφα ή τον βήτα τρόπο; 

Η σύνδεση αυτή δεν αφορά πάντοτε μία βαθιά φιλία, μια πολύ στενή 
προσωπική σχέση. Δεν θα μπορούσατε να είσαστε σε πολύ στενές 
προσωπικές σχέσεις με όλα τα όντα του πλανήτη. Τα λέω όλα αυτά, για να 

σας θυμίσω τον σκοπό της ενσάρκωσής σας. Αποφασίσατε να φορέσετε, να 
συνδεθείτε με αυτό το κοινό υπόβαθρο, για να αγγίξετε με τον δικό σας 

τρόπο ψυχές πολλών διαφορετικών δονήσεων, που δεν θα μπορούσατε να 
αγγίξετε αλλιώς.  

Ναι, φυσικά, στο Πνεύμα είναι όλα ένα. Γιατί εγώ τώρα σας λέω ότι δεν θα 

μπορούσατε  να αγγίξετε όλα αυτά τα όντα διαφορετικά; 

Στο Πνεύμα φυσικά είναι τα πάντα Ένα και φυσικά ισχύει η μεγάλη 

αλληλοπεριχώρηση αλλά για ποιους; Ποιοι μπορούν να βιώσουν την 
αλληλοπεριχώρεσης; Πόσοι μπορούν; Πόσο ψηλά πρέπει να στέκεται 

κάποιος για να βιώσει την αλληλοπεριχώρηση; 

Ας μη γεμίσετε για την ώρα τον νου σας με τέτοιες απορίες. Εστιαστείτε 
στο γεγονός ότι διαθέτετε έναν πολύτιμο μηχανισμό.  Το φυσικό πεδίο είναι 

ένα κοινό υπόβαθρο. Είναι ένα σημείο συνάντησης ψυχών. 
Αλληλεπίδρασης. Ένα μεγάλο θέατρο -του παραλόγου-, μπορεί, αλλά ένα 

μεγάλο θέατρο στο οποίο παίζετε τους ρόλους σας. Ξεχνάτε ότι παίζετε 
ρόλους εδώ. 

Όταν το ωάριο κατεβαίνει από τις ωοθήκες στην σάλπιγγα, στην μήτρα, 

εφόσον γονιμοποιηθεί κολλάει πάνω στα τοιχώματα της μήτρας. Συνδέεται 
και αποκτά πρόσφυση και γίνεται ένα με το τοίχωμα της μήτρας, γιατί 

αλλιώς δεν θα μπορούσε  να συνεχίσει την ύπαρξη του. Γιατί απλώς, 
αλλιώς δεν θα έβρισκε την ρίζα της ζωής. Δεν θα μπορούσε να αναπτυχθεί.  

Φανταστείτε ότι εσείς αντίστοιχα, αποκτάτε πρόσφυση πάνω στην Γη, μέσω 

του φυσικού σας σώματος και βέβαια μέσα από αυτό το σώμα έρχεστε σε 
επαφή με όλα όσα υπάρχουν εδώ. Κάποια στοιχεία του μητρικού σώματος 

μπορεί να μην αρέσουν στο έμβρυο, αλλά είναι όλα απαραίτητα για την 
ανάπτυξή του.  

Θα παραξενεύει το γεγονός ότι κάνω τόσες αναφορές σε αυτό το θέμα 

σήμερα, πώς αλλιώς όμως να σας κάνω να καταλάβετε ότι διαθέτετε ένα 
υπέροχο δώρο, άξιο θαυμασμού και ότι η φρίκη που μπορεί κάποιοι να 

νιώθετε είναι προσωρινή. Η φρίκη είναι ένας τρόπος  του νου. Τίποτε 
περισσότερο. Ένα εργαλείο του νου, προορισμένο να σας εξυπηρετεί στο 
να κατασκευάσετε συμπεριφορές.  
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Πάρτε μερικές βαθιές χαλαρές αβίαστες αναπνοές και ελάτε να σταθούμε 
στην καρδιά και πάλι. Ενώστε τις παλάμες μπροστά στο στήθος και 

θυμηθείτε τον άγγελο που είστε. Τον Άγγελο της Γης. 

Ο Άγγελος της Γης, όπως το γονιμοποιημένο ωάριο, έχει αποκτήσει 

πρόσφυση στο φυσικό πεδίο. Έτσι σας θέλω σήμερα στο ναό της  καρδιάς. 
Με το λευκό σας φόρεμα την αλήθεια ζωγραφισμένη στο πρόσωπό σας, την 
Γη στην καρδιά σας, σε μια διαδικασία διαρκούς μετουσίωσης.  

Να συνειδητοποιείτε ότι ο ρόλος σας ως άγγελοι της Γης συμπεριλαμβάνει 
την χρήση, την πρόσβαση και πρόσφυση στο φυσικό πεδίο και την έχετε. 

Θυμηθείτε την αγγελική μορφή σας και σταθείτε έτσι μπροστά μου, στον 
ναό της καρδιάς. Όλοι / όλες να σταθείτε στον ναό της καρδιάς σας, 
συνειδητά. 

Σήμερα δεν θα πούμε πολλά και βαθιά. Λίγα μόνο, για να κρατήσουμε την 
ενέργεια. 

Βλέπω μπροστά μου εσάς, έναν άγγελο φωτεινό, να με κοιτά στα μάτια. 
Και ξέρετε κάτι; Αυτός ο άγγελος μου χαμογελά, όσο μουρτζούφλης και αν 
φαίνεται. Μου χαμογελά γλυκά και κρατά στην καρδιά του τη σφαίρα της 

Γης με πολύ καμάρι, γιατί ξέρει, γνωρίζει!  Ξέρει τι κόπους έκανε μέχρι 
τώρα για να φθάσει εδώ. Αυτός ο άγγελος θυμάται! 

Έτσι λοιπόν εκεί, στο μέρος της καρδιάς, ο άγγελος κρατά την σφαίρα της 
Γης. Η καρδιά του πάλλεται μέσα στη Γαία, που βρίσκεται στο στήθος του. 

Ο πυρήνας της Γης είναι η καρδιά του. Πάτε καλά συνεχίστε!  

Αυτός ο άγγελος νοιώθει πολύ συγκίνηση νιώθοντας την καρδιά του να 
χτυπά μέσα στη Γαία. Είναι ένας άγγελος δομητής, ένας άγγελος 

μετουσίωσης, που καταφέρνει να δει πολύ καλά και πολύ βαθιά, ακόμα και 
στα βαθύτερα σκοτεινά σημεία του πλανήτη. Τελικά η καρδιά του που 

πάλλεται στον πυρήνα της Γης, μεγαλώνει… και μεγαλώνει… και μεγαλώνει, 
τόσο που να χωρά όλη την Γη.  

Μεγαλώνει η καρδιά και βέβαια μεγαλώνει και ο άγγελος. Αποκτά άλλες 

διαστάσεις. Κάθε φορά που ανοίγει την καρδιά του και κάνει χώρο σε αυτή 
για να συν-χωρέσει μια ακόμα ενέργεια της Γης / του Σύμπαντος, 

μεγαλώνει η καρδιά και ο ίδιος. Κάθε φορά! Όσο περισσότερο Γη χωράει 
στην καρδιά του, τόσο  περισσότερο μεγαλώνει. Επιτρέψτε στον εαυτό σας 
να αντιληφθεί την αναλογία καρδιάς και Γαίας. Στον εαυτό σας, στην 

περίπτωσή σας, ποια είναι; Πόση Γη έχετε να συν-χωρέσετε ακόμα; 

«Και τι θα γίνει Ιησού;», ρωτάει η Άννα, για παράδειγμα. «Όταν μεγαλώσει 

η καρδιά και χωρέσει όλη την Γαία, θα πάμε να γίνουμε άγγελοι αλλού; Θα 
έχουμε τελειώσει την δουλειά της Γης;» 

Εξαρτάται! Εξαρτάται, τι θέλετε εσείς.  

Έτσι, έτσι! Αφήστε την καρδιά να μεγαλώσει και να χωρέσει όλη τη Γαία. 

Τώρα, έχετε εσείς το πάνω χέρι. Τώρα, μπορείτε με πολύ μεγαλύτερη 

ευκολία να διαχειρίζεστε τις ενέργειες αυτές. 
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«Μα γιατί δεν μας το είπες από την αρχή, Ιησού;  

Γιατί έπρεπε… έπρεπε να κατανοήσετε όσα δόθηκαν. Να αντιληφθείτε 

καλύτερα τον εαυτό σας σε σχέση με αυτά και να δείξετε, ότι πραγματικά 
είστε δοσμένοι σε αυτό τον ρόλο, του αγγέλου της Γης. 

Έτσι τώρα, ο άγγελος που έχω μπροστά μου, με το όμορφο λευκό φόρεμα 
και την αλήθεια ζωγραφισμένη στο πρόσωπο του, έχει μια μεγάλη καρδιά 
στο στήθος του, που μέσα της είναι η Γαία. Και η καρδιά του πάλλεται 

έχοντας μέσα της τη Γαία. 

Εδώ, τώρα, θα μάθει να συντονίζει τον παλμό της καρδιάς του με τον 

παλμό της καρδιάς της Γαίας.  

Πάρτε μερικές βαθιές χαλαρές αναπνοές. 

Το κέντρο της κεφαλής διευρύνεται.  

Περάστε στο άβατο του ναού. Ελάτε μέσα από την Ωραία πύλη κοντά μου. 
Στο βωμό! 

Μπροστά σε αυτό το θυσιαστήριο στεκόμαστε ο ένας απέναντι από τον 
άλλον. Κοιτάζοντας με στα μάτια μαθαίνετε να συντονίζετε τους δύο 
παλμούς. 

Πάρτε λίγο χρόνο για να νιώσετε τον παλμό της αγγελικής σας καρδιάς και 
τον παλμό της Γης. Πόση διαφορά έχουν; 

 Μην αφήσετε την καρδιά σας να κλείσει! Μη κρίνετε!  

Δυσκολεύεστε να νοιώσετε τους δύο ρυθμούς. Θυμηθείτε ότι στέκεστε στο 

άβατον, μπροστά στο θυσιαστήριο.  

Με κοιτάτε στα μάτια και η καρδιά σας περιβάλλει την Γη. 

Επιτρέψτε στην καρδιά σας να πάλλεται με το ρυθμό της καρδιάς της Γης. 

Κάνοντας το, θα δείτε ότι ενεργοποιείται το 1ο κέντρο. 

Επιμείνετε. Συνεχίστε να νοιώθετε την καρδιά σας να πάλλεται σε ρυθμό 

1:1 με την καρδιά της Γαίας. 

Καθώς συνεχίζει η καρδιά σας να πάλλεται κανονικά και σε ρυθμό ένα προς 
ένα με την καρδιά της Γαίας, μεταφέρετε την προσοχή σας στο 7ο κέντρο 

σας… 6ο και 7ο κέντρο.  

Εκεί ανοίγεται μπροστά σας ένα νέο πεδίο. Μια άλλη πραγματικότητα. Τι 

αντιλαμβάνεστε; Και όμως μπορείτε να το αντιληφθείτε! Μπορείτε να το 
δείτε! 

Κοιτάζοντας προς τα κάτω, στο ιερό της καρδιάς, βλέπετε το ιερό αυτό να 

είναι ένας περίπτερος ναός, όμοιος με αρχαίο ελληνικό ναό.  
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Κοιτάξτε και πάλι στο επίπεδο του 6ου και 7ου κέντρου την πραγματικότητα 
που ανοίγεται εκεί.  

ΦΩΤΙΣΗ! 

Όταν ταυτίζετε τον παλμό της καρδιάς με τον παλμό της Γαίας, 

δημιουργείται η ΦΩΤΙΣΗ.   

Ταυτίζεστε με την ενέργεια του Ιησού, του Ηλία και άλλων. 

Καθώς παρακολουθείτε, κοιτάζετε τριγύρω, έρχεται κάποιος από πάνω και 

σας τραβά προς τα έξω. Σας τραβά και σας βγάζει από το φόρεμά σας και 
όλο αυτό το ενεργειακό set up. Από το φόρεμά σας, τις καρδιές που 

πάλλονται ταυτόχρονα. Σας τραβά από το 7ο κέντρο και σας βγάζει έξω 
και, ενώ το σώμα συνεχίζει να εκτελεί την λειτουργία του, εσείς βρίσκεστε 
έξω από αυτό.  

Αυτός που σας τράβηξε είναι ο Ανώτερος Εαυτός σας. Εδώ είστε ελεύθεροι 
να κατευθυνθείτε όπου θέλετε στο Σύμπαν. Είναι αρκετά περίπλοκο το 

τοπίο γύρω σας και οι ενέργειες που υπάρχουν. Θα χρειαζόσασταν αρκετές 
τέτοιες επισκέψεις για να μπορέσετε να κινείστε με μια άνεση. Αυτή θα 
μπορούσατε να πείτε ότι είναι η Ανάληψη.  

Πάρτε λίγο χρόνο για να κινηθείτε σε αυτό το νέο τοπίο. 

[Παύση] 

Όπου και αν έχετε πάει, επιστρέψτε στην Γη, επιστρέψτε στο σημείο που 
είχατε βγει. Ήσυχα, προσεκτικά, επιστρέψτε. 

Δείτε μπροστά σας την Γη και κάντε μια βουτιά εκεί. 

Από το 7ο κέντρο σας κατεβείτε και πάλι προς τα κάτω, ελάτε πάνω από 
την μορφή που αφήσατε νωρίτερα και φορέστε πάλι το αγγελικό σώμα, το 

σώμα των αγγέλων της Γης, αρχίζοντας να νοιώθετε για άλλη μια φορά την 
καρδιά να πάλλεται 1:1 με την καρδιά της Γαίας.  

Βρίσκεστε μπροστά στο θυσιαστήριο, μπροστά στον βωμό και εγώ απέναντί 
σας.  

Εδώ υπάρχουν το ψωμί και το κρασί. Κρατήστε μου τα χέρια πάνω από τον 

βωμό και επαναλάβετε μαζί μου, εσωτερικά :  

«Ουράνιε  Πατέρα,  δέξου την προσφορά μου, δέξου την 

θυσ ία προς Εσένα.  Το σώμα μου κα ι  το  πνεύμα μου σου 
ανήκουν.  Τα παραδίδω σε  Εσένα,  ως  ψωμί  κα ι  κρασ ί . 
Ευχαριστώ που με  έσωσες από την φθορά της 

αμαρτ ίας /αστοχ ίας .  Δ ιατήρησε  με  στο  Φως κα ι  την επ ίγνωση 
της Εγώ Ε ιμ ί  Παρουσίας .»   

Ας αφήσουμε τα χέρια και αφήστε με να προσευχηθώ εγώ. 
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«ΕΝΑ, Αρχή της Ζωής ,  πηγή κάθε  φωτός ,  Ουράνιε  Πατέρα /  
Μητέρα, παρέλαβε  τα  νεογέννητ α πα ιδ ιά σου. Κάνε τους 

μέτοχους ,  πολ ίτες ,  της  Βασ ιλε ίας  των Ουρανών, της  
Βασ ιλε ίας  όπου μόλ ις  ε ισήλθαν.  Τους  παραδίδω στα χέρια 

σου.»  

Σηκώνω το κρασί και το ψωμί ψηλά και το προσφέρω στον Ουράνιο 
Πατέρα Δημιουργό.  

Και εσείς μέσα από το 7ο κέντρο σας βγαίνετε και ανεβαίνετε ψηλά. 
Παραδίδετε το πνεύμα σας στον Δημιουργό. Παραδίδεσθε με ειρήνη. 

Ψηλά.. ψηλά πάνω από το κεφάλι σας, λάμπει ο Ήλιος. Μπορείτε να δείτε 
το πρόσωπο που σχηματίζεται εκεί. Εκεί υπάγεστε. 

Παραδώστε τον εαυτό σας στον Δημιουργό, στην Πηγή κάθε φωτός και 

στην συνέχεια κατεβείτε και πάλι και φορέστε για άλλη μία φορά το σώμα 
του αγγέλου της Γης. 

Οι καρδιές πάλλονται συγχρονισμένα σε ρυθμό 1:1 - η καρδιά σας που 
αγκαλιάζει την Γη και η καρδιά της Γης. 

Όποτε επιθυμείτε να παραδώσετε τον εαυτό σας στα χέρια του Θεού, κάντε 

το με αυτό τον τρόπο. Προσφέρετε , θυσιάστε αυτό που έχετε με αυτόν τον 
τρόπο. Θα μπορούσα να σας ζητήσω να κάνετε το ίδιο κάθε μέρα, κάθε 

ώρα, κάθε λεπτό, αλλά σας ζητώ να το κάνετε κάθε στιγμή που θεωρείτε 
εσείς ιερή. Κάθε φορά που νοιώθετε ότι μία στιγμή είναι ιερή, επαναλάβετε 

το ίδιο. 

Η σύνδεση επιτεύχθηκε. Η ολοκλήρωση δεν άργησε, παιδιά του Αβραάμ 
του Ισαάκ και του Ιακώβ. Παιδιά των πέντε ηπείρων, της Γης και του 

Ουρανού, ολοκληρώθηκε η διαδικασία της μύησης στο Χριστικό Μυστήριο 
της Συνείδησης. 

Και έτσι είναι. 

 

[Ακολούθησε μοίρασμα εμπειριών και συζήτηση] 

Μέλος: Ήτανε υπέροχα, αλλά αυτό πού θα βοηθήσει την ανθρωπότητα; Το 
έχω χάσει ή όχι;  

Άννα: Δεν έχεις χάσει, είναι αυτό που είναι. Ας συνδεθώ γιατί δεν μπορώ 
να απαντήσω πώς αυτό θα βοηθήσει την ανθρωπότητα… 

Αυτό που έγινε ήτανε μία απαραίτητη σύνδεση με το άλλο άκρο. 

Συνδεθήκαμε με την Γη, δουλεύουμε με την Γη αλλά μας έδειξε ο Ιησούς 
το επάνω άκρο. Την άλλη σύνδεση μας. Γιατί ένας άγγελος υποθέτω έχει 

μία εργασία αλλά έχει και μία πηγή. Και για να βιώσει την υπόστασή του θα 
πρέπει να θυμάται και τα δύο. Με αυτό επιτυγχάνεται μια ισορροπία για 
εμάς που δουλεύουμε για την Γη. Το γεγονός ότι μεγαλώσαμε τελικά και 
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χωρέσαμε την Γη στην καρδιά, ήταν σαν να μας έδωσε περισσότερη 
δύναμη και ενέργεια. 

Πρόκειται για μια συνέχεια, όταν είπε σήμερα «ολοκληρώθηκε η μύηση», 
πριν το εκφράσει έτσι μου είπε «τελείωσε, θα φύγω» (θα κάνουμε άλλες 

τρεις συναντήσεις). 

Αυτό που συνειδητοποίησα είναι ότι από την αρχή είναι μια μύηση. Δεν 
είναι ένα εργαλείο εδώ και ένα άνοιγμα από εκεί. Όλο αυτό είναι μια 

μύηση. Υπάρχει μία συνέχεια. 

Από την στιγμή που μπήκαμε στο ιερό της καρδιάς, αρχίσαμε να 

ιερουργούμε. Πρώτα αυτός μας ανέβασε, στάθηκε εκεί για να προσφέρουμε 
εμείς, μας έδωσε την Γη, το Φως, την αλήθεια μας, τώρα μας συνδέει. Είναι 
μία γραμμή. Μία μύηση σε συνέχειες. Δεν μπορείς να το ξεχωρίσεις. 

Όπως βλέπω τον εαυτό μου, θα συνεχίσω να χρησιμοποιώ την τεχνική της 
Γης, της συν-χώρεσης αλλά έχει ανοίξει κάτι ακόμα. Και δεν ξέρω αν στην 

επόμενη συνάντηση, αφού θα υπάρξουν και άλλες, δώσει μερικά στοιχεία  
ακόμα. 

Όταν έχεις 100 εργάτες που έμαθαν να σκάβουν, δεν μπορείς να τους 

κρατάς να σκάβουν συνέχεια, θα πρέπει να τους δώσεις καλύτερα 
εργαλεία, να τους βοηθήσεις να ξεκουραστούν, να τους βοηθήσεις να είναι 

σε μία κατάσταση να κάνουν αυτό που κάνουν. Η σύνδεση η σημερινή, μου 
έδωσε την εντύπωση ότι είναι αυτό το επιπλέον που με βοηθά να συνεχίσω 

αυτό που κάνω.  

Εμένα με έβγαζε επάνω. Πήγαινα στους Αρχαγγέλους, στο αρχαγγελικό 
πεδίο, οι οποίοι μου έλεγαν συνέχεια «Τελείωσες, θα έλθεις πίσω».  

Δεν περίμενα να εξελιχθεί έτσι αυτό… δεν μίλησα τώρα με τους 
αρχαγγέλους, είναι κάτι άλλο αυτό. Αλλά να ρωτήσουμε όμως. 

[Παύση] 

Δεν μου λέει κάτι. Μου δείχνει αυτό: «Όταν πας στο ιερό, να σταθείς εκεί 
μαζί του, και να κάνεις την διαδικασία της συν-χώρεσης - αλλά μαζί του, 

στο ιερό. Κάθε μέρα!» 

 

Συνέχεια επικοινωνίας: 

Εξακοντίζεστε στο Σύμπαν. Αυτό που κάνατε λέγετε εξακοντισμός 

συνείδησης στο Σύμπαν. 

Είναι ένα εργαλείο διευρυμένης συνειδητότητας. Γιατί να σας φέρω σε 
επαφή με αυτά τα πεδία που είναι πολύ ανώτερα από αυτά που μπορείτε να 

φθάσετε; Δεν μπορείτε να πάτε σε εκείνα τα πεδία, δεν θα μπορούσατε αν 
δεν κάναμε την σημερινή εργασία, αν δεν άνοιγα τον δρόμο για σας.  
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Αυτό το έκανα για να διασφαλίσω, ότι οι άγγελοι της Γης θα έχουν ένα 
ανοικτό κανάλι σύνδεσης με την Πηγή, ώστε να προσπορίζονται όσα είναι 

απαραίτητα για την εργασία τους. Και δεν θα μπορούσα επίσης να μην το 
κάνω αυτό, αφού το να αναλάβετε την ευθύνη που αναλάβατε σας δίνει 

δύναμη. Σας δίνει το δικαίωμα να πατήσετε σε ένα υψηλότερο σκαλοπάτι. 
Είναι θέμα ενεργειακής ισορροπίας. Από τη στιγμή που δουλεύετε και 
προσφέρετε,  δικαιούστε κάτι ακόμα. 

Με αυτό που κάνετε, με την εργασία της μετουσίωσης, συγκεντρώνετε 
ενέργεια. Πέρα από την ενέργεια που μετουσιώνετε και παραδίδετε, 

δημιουργείτε ένα πολύ καλό… να το πω κάρμα για τον εαυτό σας; Το λέω 
δυναμικό. Συσσωρεύετε δυναμικό!  

Αυτό το δυναμικό πρέπει να βρει διέξοδο. Δεν μπορεί να μείνει άπραγο. Και 

δεν μπορεί η διέξοδος να είναι κάτι γήινο στην προκειμένη περίπτωση, 
γιατί είναι δυναμικό αγγελικό. Καταλαβαίνετε ότι είναι πάρα πολλά αυτά 

που παίζουν ρόλο. Είναι πάρα πολλά τα θέματα που πρέπει να λάβει κανείς 
υπόψιν.   

Με αυτό τον τρόπο λοιπόν σας άνοιξε μία πύλη στον ουρανό. 

Σε πεδία συνειδητότητας που μπορούσατε να φανταστείτε, που 
προσπαθήσατε να συλλάβετε με την νόηση σας, αλλά ποτέ δεν 

επισκεφθήκατε πραγματικά, όπως σήμερα.  

 

[Ακολούθησαν συζήτηση και ερωτήσεις] 

Κ.Λ.: Αυτό το αγγελικό θα χρειαστεί να το ξοδέψουμε κάπου;  

Άννα: Από ότι καταλαβαίνω, άνοιξε η Πύλη επειδή υπήρχε αυτό το 

δυναμικό. Το δυναμικό οδήγησε στο άνοιγμα της Πύλης για μας. Αυτό 
μέχρι στιγμής. Αν συνεχίσουμε να δουλεύουμε θα παραχθεί και άλλο, το 

οποίο δεν ξέρω, θα έχουμε την καθοδήγηση που χρειάζεται. Αλλά είναι σαν 
μία βαλβίδα ασφαλείας, που αφήνει την ενέργεια να κινείται και υψηλοτέρα 
και δεν θα υπάρχει μπλοκάρισμα. 

Σ.Σ.: Στη διάρκεια της άσκησης αντιμετωπίσαμε δύσκολες καταστάσεις. 
Πως γίνεται αυτό, ενώ υπήρχε το δυναμικό (σύνοψη της ερώτησης που 

έγινε). 

Απάντηση: Ο εαυτός σου έχει το πάνω χέρι σε αυτή την διαδικασία και 
είναι δική του επιλογή. Δεν είναι κάτι που συμβαίνει τυχαία. Είναι δική του 

επιλογή, προφανώς επειδή τώρα μπορείς να κάνεις περισσότερα. Όχι μόνο 
έχεις τη δυνατότητα να αντιμετωπίσεις, να αντέξεις, αλλά να διαχειριστείς. 

Άννα: Νιώθω ότι υπάρχει μία ενέργεια που δεν είναι όμως να εκφραστεί 
αυτή τη στιγμή. Ίσως κάποια άλλη στιγμή να το πούμε. Δηλαδή, δεν 
καταλαβαίνω τι υπάρχει εκεί αλλά βλέπω μια σφαίρα πληροφορίας που 

είναι για σένα αλλά…. είναι για σένα σε δεύτερο χρόνο. 

Χ.Μ.: Χρειάζεται η εξομολόγηση και η θεία κοινωνία; 
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Απάντηση: Ο Θεός θέλει να αγαπάς και να είσαι ευτυχισμένη. Αυτά θα είναι 
αρκετά. 
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Ο ΚΥΚΛΟΣ ΤΟΥ ΙΗΣΟΥ ΤΟΥ ΝΑΖΩΡΑΙΟΥ 

Συνάντηση 10η ~ 14.05.2016 

«Στο Πεδίο των Αρχαγγέλων» 

 

βρίσκομαι εδώ! Ξεκίνα! 

Αγαπημένα παιδιά, αγόρια και κορίτσια -έτσι σας βλέπω! Είσαστε τα 
αδέλφια μου, αγόρια και κορίτσια! 

Αγαπημένα παιδιά, αγαπημένοι μου και αγαπημένες μου, βρίσκομαι και 
σήμερα κοντά σας, μέσω της Άννας. Βρίσκομαι πάντοτε κοντά σας, απλώς 
σήμερα θα σας μιλήσω, όπως και άλλες φορές, μέσω της Άννας. 

Πάρτε λίγο χρόνο, δώστε στον εαυτό σας χρόνο για να βρεθείτε εκεί που 
δεν μπορεί να πάει κανένας άλλος. Στο ναό, στο άδυτο της καρδιάς σας.  

Η Παρουσία μου είναι πολύ ισχυρή αυτή την περίοδο. Πολύ! Για κάποιους 
αδιόρατη αλλά για εκείνους που στρέφονται προς εμένα πολύ ισχυρή. Ο 
Ουρανός είναι εδώ!  

Σταθείτε στο άδυτο της καρδιάς. Περάστε στον ναό και ελάτε μέσα στο 
άδυτο. Στο τραπέζι της θυσίας. Εδώ βρίσκομαι.  

Είμαι εγώ με τον καθένα και την καθεμία σας ξεχωριστά, στον δικό σας 
ναό, στο ναό της δικής σας καρδιάς και στο άδυτο. Μείνετε μαζί μου για 

λίγο εδώ, αφήνοντας την καρδιά σας να ανοίξει.  

Αναπνέετε αργά, αβίαστα και επιτρέψτε στην καρδιά σας να ανοίξει. 

Στο μέσον του βωμού, του θυσιαστήριου βωμού, κατεβαίνει μία στήλη 

χρυσού φωτός. Μεγάλη στήλη, σαν κολώνα. Κατεβαίνει και διαχωρίζεται 
στα δύο. Ένα μέρος της έρχεται σε σας και ένα σε μένα.  

Στεκόμαστε αντικριστά σε αυτό τον βωμό. Η μία κολώνα έγινε δύο στήλες 
χρυσές. Η χρυσή στήλη σας διαπερνά. Κατεβαίνει μέχρι την Γη βαθιά. Το 
ίδιο διαπερνά και μένα.  

Οι στήλες που κατεβαίνουν βαθιά στην Γη, συναντιόνται στα βάθη της, 
στον πυρήνα της Γης. Αυτές οι δύο κολώνες βρίσκονται αντικριστά η μία 

στην άλλη. Είναι φτιαγμένες από την ίδια ουσία. Έχουν τις ίδιες ποιότητες. 
Είναι αδελφές και ακόμα περισσότερο από αδελφές, γιατί ήταν μία που 
έγινε δύο. Είναι δίδυμες. 

Επιτρέψτε στον εαυτό σας να νιώσει την ροή του χρυσού φωτός στη στήλη 
σας.  
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Έχουμε λοιπόν δύο όμοιες κολώνες. Δύο κανάλια που προέρχονται από την 
ίδια ουσία, γιατί ήταν ένα πριν γίνουν δύο. Πώς θα μπορούσε η μία από 

αυτές τις δύο να είναι κακέκτυπο της άλλης; Να υπολείπεται  της άλλης; 
Αυτό που έχω εγώ, είναι ίδιο με αυτό που έχετε εσείς. Σε τίποτα, τίποτα, 

τίποτα δεν διαφέρει! Βρισκόμαστε λοιπόν και οι δυο γύρω από τον βωμό 
αντικριστά και ενεργούμε βάσει αυτής της ροής. 

Τώρα, σήμερα θέλω να νιώσετε βαθιά αυτό το μοίρασμα, την ισοδυναμία. 

Σήμερα θα είμαι εγώ που θα παρακολουθώ και θα είστε εσείς που θα 
ιερουργήσετε στον θυσιαστήριο βωμό. Είμαι εδώ και περιμένω από εσάς να 

προσφέρετε την θυσία. Να κάνετε την επίκληση, προσευχή που αγαπάτε. 
Και όπως όταν ήμουν εγώ που καθοδηγούσα και εσείς πρόθυμα 
ακολουθούσατε, έτσι σήμερα πρόθυμα θα σας ακολουθήσω και θα 

επιβεβαιώσω, θα επαναλάβω τα λόγια σας.   

Θυμηθείτε, ότι στο άδυτο έρχεστε με τα λευκά σας ρούχα, τα φτερά σας 

εσείς οι άγγελοι της Γης και την υδρόγειο στο μέρος της καρδιάς, να 
στροβιλίζεται ανέπαφη, λαμπερή. 

Στο σημείο αυτό, σας αφήνω να ιερουργήσετε με τον δικό σας τρόπο. 

Δηλαδή σιωπώ αλλά παραμένω εδώ, για να επαναλάβω στην συνέχεια μαζί 
σας ό,τι έχετε αποφασίσει να πείτε.  

Είμαι με τον καθένα και την καθεμία ξεχωριστά στο άδυτο της καρδιάς σας.  
Στο άδυτο της καρδιάς σας επίσης, μετά από την προσευχή που θα 

επαναλάβω μαζί σας -δηλαδή θα κάνετε πρώτα εσείς την προσευχή και 
μετά θα την επαναλάβω μαζί σας εσωτερικά-, στην συνέχεια θα κάνετε 
απόδοση των θείων δώρων στον Δημιουργό και θα ακολουθήσετε τη ροή, 

το ανοδικό ρεύμα της ενέργειας προς τον ουρανό. Εγώ θα παραμείνω στην 
θέση μου και θα σας βοηθώ. 

Δεκαπέντε λεπτά έχετε για αυτήν την διαδικασία.  

Στα δέκα λεπτά η Άννα θα σας ενημερώσει, ότι ήρθε η ώρα να κάνετε 
απόδοση, για να ανεβείτε ψηλά με το ανοδικό ρεύμα.  Εγώ θα σας 

καθοδηγώ στην συνέχεια μέσω της Άννας.  Ξεκινήστε....  

Θα σας βοηθήσει ιδιαίτερα το να φέρετε τα χέρια σε στάση προσευχής 

[Παύση] 

Τώρα μπορείτε να αποδώσετε τα θεία δώρα, το ψωμί και το κρασί, 
σηκώνοντας τα χέρια ψηλά, μαζί. Αφήστε τα να ανέβουν προς τα επάνω.  

Καθώς ανεβαίνουν τα δώρα η στήλη μας ενώνεται και πάλι, σε ένα ανοδικό 
ρεύμα. Κινούνται τα δώρα και πίσω εσείς. 

Βρίσκομαι στην βάση της στήλης για λίγο και θα ακολουθήσω.  

Τα δώρα παραδίδονται στο Φως και σεις καθένας, καθεμιά ξεχωριστά 
μπαίνετε στον κύκλο του φωτός. Επιτρέψτε στον εαυτό σας να αντιληφθεί 

πόσα υπάρχουν σε αυτό το πεδίο.  
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Το ανοδικό ρεύμα σας κρατάει ψηλά και εγώ μαζί σας ανεβαίνω. Σας 
πλησιάζω και σας κρατώ το χέρι. Αυτό κάνει μια μεγάλη διαφορά σε όσα 

βλέπετε γύρω σας. Μπορείτε να δείτε τις ταξιαρχίες των Αγγέλων; Τους 
αλλεπάλληλους κύκλους που δημιουργούν; Μια μαγική εικόνα! 

Αλλεπάλληλοι κύκλοι φτερών! Κάθεστε στον γαλάζιο θρόνο που έχει 
ετοιμαστεί για εσάς. Κρατήστε ανοιχτή την καρδιά με αγάπη. Μη διστάζετε! 
Μην κρίνετε τον εαυτό σας! 

Το αγγελικό και το αρχαγγελικό βασίλειο είναι εδώ, σε διαβαθμίσεις.  

Σας μιλάει ο Μιχαήλ.  

καλώς ήρθατε  στο βασίλειο των Αρχαγγέλων. Συνήθως κατεβαίνουμε 

εμείς σε εσάς…  

Βρίσκεστε στα πρώτα αρχαγγελικά επίπεδα.  

Τα μάτια σας ανοίγουν και βλέπετε. Αυτά τα μάτια είναι διαφορετικά από 
εκείνα που έχετε στην Γη και τα σώματα, τα γήινα σώματά σας. Ακόμα και 
από τα μάτια της καρδιάς είναι διαφορετικά. Με αυτά τα μάτια βλέπετε την 

αλήθεια των αγγέλων. Βρίσκονται στο πεδίο του νου αλλά ένα πεδίο που 
δεν είχατε αγγίξει συνειδητά μέχρι σήμερα. 

Εδώ, για την ώρα, είστε ένα ζευγάρι ματιά και ένα ζευγάρι αυτιά. Όταν 
μάθετε να εργάζεστε με αυτά, θα προστεθούνε και άλλα. 

Το κέντρο της κεφαλής παραμένει ανοικτό, διότι εσείς είστε ψηλά. Το 

ανοδικό ρεύμα σας κρατάει ακόμα ψηλά. 

Ο Ιησούς  κατεβαίνει πριν από εσάς. Αρχίζει την κάθοδό του. Εσείς μένετε 

για λίγο ακόμη. Εκείνος που έφθασε μέχρι εδώ, πραγματικά δεν μπορεί πια 
να έχει την ίδια αντίληψη που είχε πριν. Διαβήκατε μια πύλη. Εισήλθατε σε 

μια νέα κατάσταση ύπαρξης -έστω ως δύο μάτια και δύο αυτιά- και εδώ θα 
μείνετε τρεις εβδομάδες.  21 Μέρες. Για 21 μέρες, κάθε μέρα θα βρίσκεστε 
εδώ. 

Κάποιος άλλος σας είχε οδηγήσει ψηλά μέσα από ένα ανάλογο κανάλι. Να 
τον αγαπάτε! 

Συμβαίνει το εξής: για να βρεθείτε σε αυτό το πεδίο, σημαίνει ότι πρέπει να 
έχετε κατακτήσει πρώτα ένα άλλο, ότι έχετε καταφέρει να σταθείτε σε ένα 
άλλο. Αυτό που σας άνοιξε τον δρόμο σήμερα, είναι η εργασία που κάνετε 

με τον Δία - όσοι από εσάς την κάνατε- η γείωση της ενέργειάς του και η 
ταύτιση μαζί του. Όσο περίεργο, όσο παράδοξο και αν σας φαίνεται, όσο 

και αν παραξενεύονται κάποιοι που θεωρούν ότι οι ενέργειές μας είναι 
άσχετες, αυτό έκανε την διαφορά. Δηλαδή, για να έλθετε πραγματικά σε 
επαφή με τα δικά μας πεδία στον καθαρό Νου, είναι απαραίτητο όχι απλώς 

να εργαστείτε με τον Δία, ή να τον επικαλεστείτε νοερά αλλά να συνδεθείτε 
βαθύτατα μαζί του. Να ταυτιστείτε. Να γίνετε ένα.» 

Μιχαήλ 
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αγαπημένα παιδιά σας καλώ και πάλι στην βάση σας, καθώς το ανοδικό 

ρεύμα διαμορφώνεται έτσι, ώστε να σας αφήσει χώρο να κατεβείτε από τη 

στήλη μέσα στο φυσικό σας σώμα και να σταθείτε πάλι στον βωμό στην 
καρδιά. Αυτή την φορά είμαστε ο ένας μέσα στον άλλον. Η μία η στήλη και 
παραμένει μία.  

Ύστερα από την σημερινή συνάντηση, όταν έρχεστε στο ιερό της καρδιάς, 
θα συνδέεστε μαζί μου μέσα στην ίδια αυτή στήλη, που είμαστε εμείς, μαζί. 

Και εγώ εδώ, πάντοτε θα επιβεβαιώνω την προσευχή σας.  

Θα ιερουργείτε και θα είμαι παρών, επαναλαμβάνοντας το δικό σας 
σκηνικό. 

Μπαίνετε σε μια περίοδο αυξημένης δύναμης, πνευματικής ισχύος. Αυτή 
την δύναμη χρειάζεται να τη βιώσετε εσείς. Μην τη στρέψετε προς τα έξω. 

Βιώστε την και εμπεδώστε την.    

Αυτή είναι η δύναμης του Εαυτού, με έψιλον κεφαλαίο.  

Σας ευλογώ και σας ασπάζομαι. Και έτσι είναι! 

 

[Ακολούθησε μοίρασμα και συζήτηση] 

Άννα: Για να ρωτήσουμε αν έχει κάτι ακόμα να μας πει ο Ιησούς… 

Μου λέει: 

Είναι καλά παιδιά! Τα αποτελέσματα αυτού που έγινε σήμερα θα τα δουν 

από τον επόμενο μήνα.  

Αυτό που είδε η Σ. ήσουν εσύ. [γέλια]  

Μου έδειξε τα ονόματα των νάνων και έπεσα στον Γκρινιάρη [γέλια]  

Ψάξε και στα υπόλοιπα παραμύθια. Τα παραμύθια γενικώς θα σου δείξουν 

κάτι και θα μπορέσεις να κάνεις συνδέσεις… θα σου δώσω έναν υπαινιγμό: 
με αρχέγονες καταστάσεις συνείδησης. Σε κάθε περίπτωση, η Χιονάτη είσαι 
εσύ και σημαίνει ότι με αυτή την διαδικασία εξαγνίζεσαι. Την ώρα που 

κάνεις αυτήν την παράδοση, βρίσκεσαι στην κατάσταση της αγνότητας.  

Αυτό δεν ισχύει μόνο για σένα αλλά και για τους υπόλοιπους. Βρίσκεστε 

στην αγνότητα, πέρα από ότι άλλο μπορεί να υποδηλώνουν τα επιμέρους 
σύμβολα. Σε αυτήν την παράδοση δεν έχετε ενοχές, είστε αγνοί.  

Και έτσι είναι. 
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Ο ΚΥΚΛΟΣ ΤΟΥ ΙΗΣΟΥ ΤΟΥ ΝΑΖΩΡΑΙΟΥ 

Συνάντηση 11η ~ 11.06.2016 

«Η Γείωση του Σκοπού.» 

 

βάλτε τα πόδια στην πλάτη και αρχίστε να τρέχετε γύρω –γύρω! 

Εντάξει μην το κάνετε ακόμα, αλλά τουλάχιστον πάρτε μερικές βαθιές, 
χαλαρές, αβίαστες αναπνοές…  

[γέλια από την Άννα] 

Με επιβλέπουν σήμερα. Επιβλέπομαι. Εποπτεύουν αυτό που κάνω. Όχι 
μόνο εσείς με ακούτε και με δέχεστε αλλά κάποιοι πιο ψηλά από εμένα με 

εποπτεύουν. Για αυτό πρέπει να είμαι φρόνιμος. Εποπτεύομαι, στα αλήθεια! 
Αυτό γίνεται, όχι γιατί δεν ξέρω τι να σας πω ούτε γιατί δεν εμπιστεύονται 

την ικανότητά μου για καθοδήγηση αλλά γιατί συμβαίνει αυτές τις μέρες να 
έχει κατέβει από ψηλά μια πανάρχαια μορφή. Ένας ιστορικός της 
ανθρωπότητας. Κάποιος δηλαδή που κρατά το ιστορικό της ανθρωπότητας 

και επιβλέπει. Είναι ο Άρχων Μελχισεδέκ. 

Αυτός εποπτεύει και κάτω από την δική του επισκίαση συνεδριάζουμε 

σήμερα. Καταλαβαίνετε, ότι δεν θα μπορούσε να μην είναι στον χώρο την 
ώρα που γίνεται μια τέτοια εργασία.  

Είναι, όπως και εγώ, μία από τις πολλές οντότητες που βρισκόμασταν στο 
χώρο όλη την μέρα. Και θα είμαστε εδώ επίσης αύριο. Και είμαστε για να 
εποπτεύσουμε με την σειρά μας, όσα θα ειπωθούν, όσα θα γίνουν από εσάς 

και να δούμε ιδίοις όμμασι, να έχουμε άμεση εμπειρία για το τι θα χρειαστεί 
να κάνουμε στην συνέχεια.  

Η Σαμπάλα συνδέεται άρρηκτα με την εργασία που αναφέρθηκε νωρίτερα, 
της ανακατεύθυνσης των νοητικών ενεργειών, και σε αυτό το πλαίσιο 
βρισκόμαστε όλοι εδώ. Έγινε μία αποκάλυψη σήμερα. Αφαιρέσαμε ένα 

πέπλο σήμερα. Το απομακρύναμε. Και αυτό ξαφνικά δημιούργησε 
μεγαλύτερο χώρο για σας, για τη δική σας επίγνωση που κινούνταν κάτω 

από αυτό το πέπλο. Καταρχάς δημιούργησε επιπλέον χώρο, ενώ 
ταυτόχρονα παρουσίασε μια νέα πραγματικότητα. 

Δεν θα μιλήσω όπως έκαναν όλοι οι προηγούμενοι, εξηγώντας όσα 

ειπώθηκαν νωρίτερα. Θα προσθέσω την δική μου ενέργεια, τον  δικό μου 
Εαυτό, στο πλαίσιο που συγκροτήθηκε σήμερα και θα προχωρήσουμε σε 

μια εργασία μεταξύ μας. Χρειάζεται να κάνω την σύνδεση με όσα 
ειπώθηκαν γιατί είμαι μέρος αυτής της εργασίας. 
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Ο Δίας, όπως και εγώ, προερχόμαστε από την ίδια οικογένεια και πηγή, 
μέσα από άλλες εξελικτικές περιόδους. Ανήκουμε στην ίδια οικογένεια. Η 

εργασία του Δία προηγήθηκε της δικής μου. Φυσικά εκείνος έχει ιδιότητα 
Πατέρα -Δία,  ενώ εγώ την ιδιότητα του Υιού -Ιησού, Απόλλωνα κ.λπ. Με 

αυτές τις ιδιότητες συνδεόμαστε πάνω στο νοητικό δικτύωμα που 
παρουσιάστηκε νωρίτερα. 

Η εργασία που κάνω μαζί σας μέσα από τον κύκλο του Ιησού έφτασε σε 

ένα σημείο περαίωσης. Έχει ολοκληρωθεί. 

Ολοκληρώθηκε, από την στιγμή που ανήλθατε στο αρχαγγελικό βασίλειο 

και ιδιαίτερα από την στιγμή που εκφωνήσατε εσείς, στον ιερό χώρο της 
καρδιάς την προσευχή και κάνατε την προσφορά των δώρων, την οποία 
επιβεβαίωσα εγώ. Δεν υπάρχει τίποτε άλλο για να κάνουμε μαζί. Δεν έχω 

να σας δείξω κάτι πέρα από αυτό. Η δουλειά τελείωσε. 

Αυτό μπορεί να κάνει σαφέστερο τον λόγο που ερωτήθηκε η Άννα, αν 

θέλει να παραμείνω ή όχι. Παραμένοντας, ανοίγει μία καινούργια εργασία. 
Ένας νέος τρόπος εργασίας. Έχοντας όμως κερδίσει τα προηγούμενα, 
αυτός ο τρόπος ο καινούργιος δεν μπορεί να μοιάζει με οτιδήποτε άλλο. 

Έχοντας κάνει την ουσιαστική και βαθιά εργασία στην καρδιά εσείς, δεν 
μπορούμε να προσθέσουμε κάτι. Θα πρέπει να πιάσουμε το θέμα σε ένα 

άλλο πεδίο.  

Είναι προφανές ότι η εργασία που ζήτησα να γίνει για τρεις εβδομάδες δεν 

έγινε. Δεν σας μαλώνω για αυτό , Αλλά για να προχωρήσουμε στο επόμενο 
στάδιο, θα πρέπει να γίνει. Χρειάζεται να σφραγιστεί ο κύκλος. Να 
επισφραγιστεί η συμφωνία και η εργασία που κάναμε. Και είναι απαραίτητο 

το διάστημα των τριών εβδομάδων. Για αυτό θα επιμείνω να ολοκληρώσετε 
την εργασία, έτσι ώστε να μπορέσουμε να προχωρήσουμε στο επόμενο 

επίπεδο. Μέχρι τότε θα είμαι κοντά σας… και σήμερα θα μιλήσουμε επίσης 
για διάφορα θέματα, αλλά δεν θα μπορέσουμε να κάνουμε την καινούργια 
αρχή που χρειάζεται. 

Όσοι θέλουν να συμμετάσχουν στην εργασία μας, θα πρέπει μέχρι την 
επόμενη συνάντησή μας να έχουν ολοκληρώσει τις τρεις εβδομάδες 

συνεχούς σύνδεσης. Τις τρεις εβδομάδες καθημερινής επανάληψης της 
σύνδεσης. Θα καταλάβετε την αξία τους, όταν ολοκληρωθεί αυτό το 
διάστημα. 

Ο δάσκαλος Μελχισεδέκ προσδιορίζει τον αριθμό των ειρμών του Θείου 
Νου στο πεδίο του Ηλιακού συστήματος και όχι μόνο. Στην 

πραγματικότητα,  στο σημείο που βρίσκεται σήμερα, προσδιορίζει αυτόν 
τον αριθμό για όλο το σύστημα, για όλο τον Γαλαξία. Ακούγεται να είναι 
μία τεράστια εργασία. Ήδη το να προσδιορίζει τον αριθμό των Ειρμών για 

την Γη θα ήταν πολύ σπουδαίο. Για το Ηλιακό σύστημα, τεράστιο! Για το 
αστρικό Σμήνος; Πόσο μάλλον για έναν Γαλαξία! 

Δηλαδή, ο Θείος Νους για τον οποίο μάθατε ότι κινείται και διαμορφώνει 
την ύλη, ο Θείος Νους, λειτουργεί σε συγκεκριμένους ειρμούς. Κάθε 
πλανήτης, διεξάγει έναν τέτοιο ειρμό τουλάχιστον. Ένα ειρμό, θα σας πω, 

ανά περίοδο. 
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Ανάλογα συμβαίνει για τους αστέρες, οι όποιοι δέχονται και επεξεργάζονται 
τους ειρμούς, που στην συνέχεια καταλήγουν για διεκπεραίωση στους 

πλανήτες που περιβάλουν τους αστέρες. 

Με αυτόν τον μεθοδικό τρόπο κάθε ειρμός της Θείας σκέψης, καταλήγει να 

διοχετεύεται σε ένα τουλάχιστο πλανητικό σύστημα, ηλιακό σύστημα και 
πλανητικό και να διεκπεραιώνεται εκεί. Αυτό το γενικό σύνολο που λέμε 
ειρμό, αποτελείται από μυριάδες εικονοστοιχεία.* Αποτελείται από ένα 

μεγάλο όγκο πληροφορίας. Στο σημείο κλειδί του Ηλιακού συστήματος, 
βρίσκεται που ρυθμίζει αυτές τις ροές, βρίσκεται αυτό που ονομάζεται 

Ηλιακός Λόγος. 

Αντίστοιχα συμβαίνει στο κέντρο του Γαλαξία. Εκεί τον ρόλο του Λόγου τον 
παίζει η οντότητα που είναι γνωστή ως Μελχισεδέκ, αυτή την περίοδο. 

Θα αναρωτιέστε, πως είναι δυνατόν μία οντότητα που ενσαρκώθηκε όπως 
ο Μελχισεδέκ, να παίζει αυτό τον ρόλο για ολόκληρο Γαλαξία. Μια 

οντότητα που ενσαρκώθηκε κάποτε στην Γη! Θα μπορούσε να είναι μια 
οντότητα που δεν ενσαρκώθηκε ποτέ.  

Ταυτόχρονα, θα μπορούσατε να αναρωτηθείτε αν ο ίδιος είναι μέρος του 

Ενδιάμεσου Νου που περιγραφικέ νωρίτερα. Όμως βρίσκεται σε ένα 
διαφορετικό πεδίο. Όχι δεν είναι μέρος του Ενδιάμεσου Νου αλλά θα 

μπορούσατε να πείτε ότι έχει απορροφηθεί από το Κέντρο. Αυτό τώρα θα 
πρέπει εγώ να σας το εξηγήσω, με τους όρους και τις λέξεις που 

χρησιμοποιήσατε κατά την διάρκεια της ημέρας, για να μπορέσω να το 
εντάξω στο γενικότερο πλαίσιο. 

Έχοντας πει αυτά τα πράγματα, θα φαινόταν φυσικό ο Μελχισεδέκ να είναι 

πολύ ανώτερος του Ιησού, που ενσαρκώθηκε για να λυτρώσει τον κόσμο 
από τις αμαρτίες του, όπως ελέχθη, και πολλών άλλων οντοτήτων που 

έδρασαν στην Γη. Είναι ιεραρχικά ανώτερος, και ήταν πάντοτε ιεραρχικά 
ανώτερος, ασχέτως του γεγονότος ότι ακολούθησε τον ειρμό της Γης και 
εισήλθε σε αυτή. Ο Μελχισεδέκ υπήρξε Λόγος μίας προηγούμενης 

περιόδου. Με την πάροδο του χρόνου, έλαβε άλλες θέσεις και ενώθηκε 
πλέον με τον Λόγο του Γαλαξία. Σε αυτό το πλαίσιο θα πρέπει να σημειωθεί 

ότι υπάρχει επίσης ένας Πλανητικός Λόγος, ο οποίος παίρνει τον αρχικό 
Θεϊκό Ειρμό και τον εξειδικεύει, τον βοηθά να εξατομικευθεί, μέσα στην 
μεγάλη ποικιλία μορφών και νοήμονος ζωής της Γης.  

Ο Ηλιακός Λόγος εξειδικεύει την  γραμμή, τον Ειρμό της Θείας Σκέψης 
στην Γη, κατά περιόδους, ως Μανού. Μιλάμε για την ανθρώπινη φυλή. 

Μιλάμε για την ανθρωπότητα. 

Ο ίδιος Λόγος εξειδικεύει τους ειρμούς και τους φέρνει για διεκπεραίωση σε 
όλα τα βασίλεια και τα πεδία του πλανήτη μέσω των αρχετυπικών ριζών 

που συλλαμβάνει ο Ενδιάμεσος Νους. Δηλαδή, συνεργάζεται πολύ στενά με 
τον Ενδιάμεσο Νου, που νωρίτερα ταυτίσαμε με την Σαμπάλα, για να 

βοηθήσει στην διεκπεραίωση των Ειρμών του Θείου Νου σε όλα τα πεδία 
και τα βασίλεια.  Έτσι γίνεται αντιληπτό ότι ο Ενδιάμεσος Νους, εκτός του 
να συμβάλει στην κατανόηση για την εργασία της ίδιας της ανθρωπότητας, 

των μελών της ανθρωπότητας, καθοδηγεί τα φύλα και τις φυλές και 
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ενημερώνει την συνειδητότητα του πλανήτη σε όλα τα επίπεδα και όλα τα 
είδη νοήμονος ζωής που βρίσκονται σε μορφή. 

Εσείς τώρα, στέκεστε μπροστά μου και μιλάτε μαζί μου. Ακούτε να σας 
μιλώ και εσωτερικά μου απευθύνετε τον λόγο. Αλληλεπιδράτε μαζί μου. 

Αυτό γίνεται εφικτό επειδή ο νους σας, το πνεύμα σας, έχει διασταλεί, έχει 
επεκταθεί αρκετά, ώστε να μπορεί να αντιληφθεί τον ειρμό με τον οποίο 
δουλεύω. Έχετε ταυτιστεί με τον ειρμό με τον οποίο εργάζομαι. Έχετε 

ταυτιστεί μαζί του συνειδητά. Απαραίτητη προϋπόθεση για να ταυτιστείτε 
μαζί μου είναι να έχετε συμβάλει στην δημιουργία της Γης. 

Δεν μπορούν να ταυτιστούν μαζί μου οντότητες περαστικές, που δεν έχουν 
εργαστεί για την δημιουργία του πλανήτη εξ αρχής. 

Όταν μιλώ για οντότητες αναφέρομαι  σε νοημοσύνες μικρές και μεγάλες. 

Όσοι συνδέεστε μαζί μου και όσες, έχετε εργαστεί προηγουμένως για την 
εκδήλωση, την κατασκευή του πλανήτη Γη. Και έχετε εργαστεί κατά κύριο 

λόγο στα νοητικά πεδία ως κομμάτια της Θείας Σκέψης, ως μέρη του 
ειρμού αυτού και σε έναν άλλο βαθμό, εργαστήκατε επιφέροντας 
τροποποιήσεις της ύλης για την μορφοποίηση του Γήινου πεδίου, μετά από 

την αρχική  δημιουργία του πλανήτη. Όχι μόνο δηλαδή εργαστήκατε για 
την δημιουργία του, αλλά και την συντήρηση και την ανανέωσή του. Έτσι 

γίνεται αντιληπτό ότι είμαστε μία οικογένεια με κοινή εστία. 

Περιμένω.  

Περιμένω να συνδεθείτε καλύτερα. Να συνέλθετε από την αποχαύνωση.  

Ο ενδιάμεσος κρίκος, σας ειπώθηκε ότι είναι, ότι κατοικοεδρεύει, στις 
Πλειάδες. Είναι αυτό που σας ειπώθηκε στον προηγούμενο κύκλο της 

ημέρας. 

Ο Ενδιάμεσος Νους συνδέεται με τον χώρο των Πλειάδων και από εκεί 

εκπέμπει τις πληροφορίες. Εγώ είμαι εδώ. Δεν βρίσκομαι στις Πλειάδες. Το 
μεγαλύτερο μέρος της ενέργειάς μου βρίσκεται εδώ. Οι Πλειάδες, ο 
Ενδιάμεσος Νους που βρίσκεται εκεί, προωθεί το Θείο Σχέδιο, δηλαδή τα 

μοτίβα, τις διασκέψεις, τα υψηλότερα μοτίβα, προς την Γη. Αυτά παίρνω τα 
εξειδικεύω και τα αποδίδω στους πλανήτες και στη Γη, σε όλα τα πεδία για 

την δική τους λειτουργία. Αυτό που Είμαι, εκπροσωπεί όχι μόνο το 
πλανητικό, όχι μόνο τον Ηλιακό λόγο αλλά και τους λόγους όλων των 
πλανητών μαζί. 

Πώς καταφέραμε να περάσουμε από τον Ιησού, που μας οδήγησε στο 
κέντρο της καρδιάς, στον βωμό εκεί και στο αρχαγγελικό πεδίο, σε αυτήν 

την οντότητα που εκφράζει τον Θείο Ηλιακό Λόγο: Θα μπορούσατε να 
σκεφθείτε, ότι η ύπαρξίς μου είναι ένα εικονοστοιχείο της μεγάλης 
πραγματικότητας. Μόνο που αυτό είναι πολύ μεγαλύτερο και λαμπερότερο 

από το δικό σας.  

Θα έρθει η ώρα που θα μάθουμε -θα μάθετε, θα φροντίσω εγώ για αυτό-, 

θα μάθετε πώς να κινείστε από τον έναν Λόγο στον άλλον. Πώς να 
συνδέεστε με τους χώρους, τους ενεργειακούς χώρους και εκείνες τις 
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ευρύτερες νοημοσύνες που διαχειρίζονται Συλλογικούς Ειρμούς. Αυτό θα 
γίνει όταν ξεκινήσει ο επόμενος κύκλος μας, όχι ακόμα σήμερα. 

Είπαμε ότι σήμερα θα πούμε πολλά και διάφορα  και θα κάνουμε στο τέλος 
και μια εργασία μαζί.  

Ο Πατέρας Δίας τι λέτε ότι κάνει; Είναι ο Λόγος; Ο Πλανητικός Λόγος; 
Ποιος είναι ο Δίας; Είναι επίσης ένα στοιχείο του Θείου Νου, σταλμένο από 
τον Θείο Νου, όπως υπήρξα και εγώ. Τώρα διαχειρίζεται τις ροές του Θείου 

Νου σε ένα άλλο πεδίο. Όχι μόνο στον Ενδιάμεσο Νου αλλά σε ένα βαθμό 
πολύ πέρα από αυτόν.  

Το γεγονός ότι αυτοαποκαλέστηκε «οντότητα μέσου βεληνεκούς» 
οφείλεται στο ότι ο ίδιος έχει αντίληψη του εύρους της νοητικής 
λειτουργίας του Θείου Όντος. Ο ίδιος αντιλαμβάνεται πολύ καλά την θέση 

του μέσα στο σύνολο. Δεν σημαίνει κάτι περισσότερο από αυτό.   

Μιλώντας με όρους Θεοσοφίας δεν επιθυμώ να σας βάλω να μελετήσετε 

αυτήν τη γραμμή. Απλώς χρησιμοποιώ κάποιες  έννοιες, που θα μπορούσαν 
να σας δώσουν μία ξεκάθαρη ιδέα για αυτό στο οποίο αναφέρομαι. Δεν 
είμαι εδώ για να μιλήσω για την θεοσοφική αντίληψη όπως έχει 

διαμορφωθεί μέχρι σήμερα. Άλλωστε, από το πρωί ήδη σας έγινε γνωστό, 
εφόσον μπαίνετε σε ένα νέο τρόπο σκέψης, θα χρειαστεί να δείτε τα 

πράγματα με ένα άλλο μάτι. 

Ποια είναι η δική σας θέση σε αυτή την διάταξη;  Ο καθένας και η καθεμία 

από εσάς είστε ένα πολύ βασικό εργαλείο ύφανσης του πέπλου. Υφαίνετε 
τον πέπλο με τον ειρμό. Παίρνετε το νήμα που έχει κατέβει, το πιάνετε και 
το ανεβάζετε επάνω, δημιουργώντας νέα νοητικά κέντρα, όπως ο 

Ενδιάμεσος Νους, που με την σειρά τους κατεβάζουν ειρμούς, για να τους 
πιάσετε πάλι και να τους ανεβάσετε επάνω. Είναι μία πλήρης διαδικασία 

ύφανσης. 

Υφαντές και υφάντρες, υφαίνετε με ειρμούς! 

Στο σημείο αυτό θα σταματήσω την ομιλία με τους όρους που 

χρησιμοποιήθηκαν νωρίτερα, θα σταματήσω να αναπτύσσω περαιτέρω όσα 
ειπώθηκαν και θα επικεντρωθώ σε μία μικρή εργασία που θα κάνουμε εδώ 

μεταξύ μας. Δεν είναι αυτή η εργασία που θέλω να επαναλαμβάνετε για 21 
μέρες, είναι η άλλη που γνωρίζετε. 

Ελάτε στο κέντρο της καρδιάς, με τις παλάμες ενωμένες μπροστά στο 

στήθος σε στάση προσευχής. 

Εστιαστείτε στο σημείο που ενώνονται οι άκρες των μεσαίων δακτύλων και 

επικαλεστείτε τον Ιησού:  

«Επ ικαλούμα ι  τον Ιησού στην καρδιά» .  

Η εστίαση σας βρίσκεται στα ακροδάχτυλα των χεριών, εκεί που ενώνονται 

μεταξύ τους.  
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Όταν αρχίσετε να νοιώθετε την ενέργεια να γεμίζει το χώρο ανάμεσα στις 
παλάμες, στρέψτε τις παλάμες προς το στήθος και απαλά ωθήστε αυτό το 

ποσό ενέργειας προς την καρδιά σας - προς το κέντρο της καρδιάς. Αφήστε 
το να εισχωρήσει εκεί και να ακτινοβολήσει.  

Εκεί μπορείτε να με δείτε!  

Μπορείτε να αφήσετε τώρα τα χέρια χαλαρά και να εστιαστείτε στην μορφή 
μου στο κέντρο της καρδιάς. 

Προχωρώ στο ιερό. Δεν υπάρχει τίποτα. Κανένας και τίποτα.  

Σηκώνω το κεφάλι μου ψηλά και τι να δω; Βρίσκεστε ήδη εκεί πάνω, όλη 

την ώρα σήμερα! Βρίσκεστε εκεί ψηλά στο αρχαγγελικό πεδίο. Από εκεί 
εργάζεστε και παρακολουθείτε όσα γίνονται. Ας ανέβω και εγώ. 

Ανεβαίνω μέσα από τα ανοδικά ρεύματα της φωτεινής στήλης και σας 

συναντώ. 

«Ιησού–Νου ήρθες;» ρωτάτε. «Θέλουμε να σου πούμε τι ωραία περάσαμε! 

Πόσα πράγματα ακούσαμε σήμερα! Έλα κάθισε εδώ, να σου τα πούμε!»  

Από αυτήν την περίσταση με σώζουν ο Μιχαήλ και ο Γαβριήλ – [γελώντας] 
καταλαβαίνουν ότι δεν χρειάζεται να το κάνουν. Με τραβούν παράμερα για 

να μου εξηγήσουν περί τίνος πρόκειται. 

Εσείς δεν έχετε καταλάβει ακόμα που ακριβώς πατάτε. Κάποιος, κάποιοι 

σας είπαν ότι πρέπει να εστιαστείτε στη φλόγα στο κέντρο του κύκλου, να 
νιώσετε τον πύρινο δακτύλιο γύρω σας και άρχισαν να σας οδηγούν μέσα 

από περίεργα μονοπάτια του νου. Σας μίλησαν επίσης για το αισθαντικό 
σώμα, κάτι που έδινε εμμέσως πλην σαφώς την διαβεβαίωση, ότι δεν έχετε 
απομακρυνθεί τόσο πολύ από την Γη.  

Αλλά εγώ κατάλαβα... Κατάλαβα περί τίνος πρόκειται. Για να δούμε καλά - 
καλά! 

Ο Μιχαήλ και ο Γαβριήλ, οι δύο φωτεινοί αρχάγγελοι εκ των πολλών, 
στέκονται δεξιά και αριστερά από την καθεμιά σας. Κρατούν ένα νήμα 
φωτός.  

Το νήμα βγαίνει από την καρδιά και το κεφάλι σας.  Έρχεται από το 4ο και 
το 6ο κέντρο σας. Περιστρέφεται σχηματίζοντας μία έλικα. Έχω στα χέρια 

μου ισάριθμες έλικες για σας.  

Ελάτε τώρα μαζί μου μέσα από την στήλη φωτός, στο ιερό της καρδιάς. 
Κρατώ τις ίνες, που έχουν πλεχτεί ελικοειδώς, την ώρα που εσείς ίπτασθε 

σαν μπαλόνια. Αιωρείστε! Ελάτε μαζί μου. Ακολουθήστε με στο κέντρο της 
καρδιάς. 

Κατεβαίνω και σας τραβώ μαζί μου στο βωμό. Είναι πολύ ωραία εκεί ψηλά 
αλλά εδώ πρέπει να εκτελέσουμε μία ιερουργία.  
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Σταθείτε λοιπόν δίπλα μου στο βωμό της καρδιάς σας και επαναλάβετε 
αυτά τα λόγια - στην συνέχεια θα τα εκφωνήσω και εγώ. Μιλάτε 

εσωτερικά:  

«Ηλιακέ  Λόγε,  Φως του Κόσμου»   

Καθώς λέτε αυτά τα λόγια, παρατηρήστε τις διακυμάνσεις της ενέργειάς 
σας, νοιώστε την ανταπόκριση του φυσικού σας σώματος. 

«Ηλιακέ  Λόγε ,  Φως του Κόσμου,  σου ζητώ να μεγεθύ νε ις  το 

φως μου.   

Ζητώ η ανθρωπότητα να έλθε ι  κοντά σου,  μέσα από εμένα 

κα ι  δηλώνω την πρόθεσή μου να γ ίνω ο Δρόμος γ ια  αυτόν  
το  σκοπό.   

Ιδού ,  προσφέρω τον εαυτό  μου.   

Εγώ ε ίμαι  ο  Δρόμος  γ ια  να έλθουν σε  σένα.   

Εγώ ε ίμαι   ο  νους  που κατανοε ί  αυτούς και  γ ια  αυτούς  κα ι  

Εσένα.   

Εγώ ε ίμαι  η καρδιά  που πάλλεται  με  Αγάπη γ ια Σένα.  

Προσφέρω το  θέλημά μου. Προσφέρω το  θέλημα που ε ίμαι ,  

γ ια  την υλοποίηση,  την πραγμάτωση αυτού του στόχου.  

Ε ισχώρησε σε  μένα κα ι  Λάμψε σε μένα κα ι  μέσα από μένα 

στη Γη.  

Προσφέρω σε  σένα τα  θε ία  Δώρα με  τ ιμή και  προσκύνηση .»  

Σηκώστε το ψωμί και το κρασί. Προσφέρετέ τα στον Λόγο. Εγώ 
επαναλαμβάνω τα λόγια αυτά εσωτερικά, ως επιβεβαίωση της δικής σας 
θέσης.  

«Διαθέτω το  σώμα μου σε  Σένα!»  

Εδώ η προσευχή έλαβε τέλος. 

Επιτρέψτε στις ενέργειες να καθίσουν σε σας. 

Όταν διαθέτετε τον εαυτό σας στον Ηλιακό Λόγο, στην πραγματικότητα 
διαθέτετε τον εαυτό σας στην διεκπεραίωση των Θείων Ειρμών. Εν 

προκειμένω, πρόκειται για νέους ειρμούς που μόλις εγκατασταθούν θα 
επιφέρουν πολύ σημαντικές αλλαγές. 

Η καρδιά σας μεγαλώνει… Το ενεργειακό κέντρο της καρδιάς διευρύνεται 
και γίνεται ένας πολύ μεγάλος δίσκος, κοίλος δίσκος, σε λευκό – ασημί, 
που δέχεται τις ενέργειες που κατεβαίνουν. Αντανακλά και δέχεται. Κυρίως 

όμως είναι δεκτικός λόγω του σχήματος, που μοιάζει με ένα πολύ μεγάλο 
βαθύ πιάτο. 



Ο Κύκλος του Ιησού του Ναζωραίου                                                                          2015 - 2016 

Ανώτερη Επικοινωνία: Άννα Αποστολίδου                                                                   Σελίδα | 98  
 

Πάρτε λίγα λεπτά για να κοιτάξετε μέσα σε αυτόν τον δίσκο.  

Κάτι αλλάζει! Κάνετε zoom in και αντιλαμβάνεστε ότι οι ενέργειες έχουν 

εντυπωθεί στο 6ο κέντρο… στο 6ο και το 7ο κέντρο. Δεν είναι εύκολο να 
δείτε τα ακριβή σχήματα. Ωστόσο, μόλις παραλάβατε τον νέο ειρμό. 

Θεωρείτε ότι είναι αρκετά αυτά που έχετε για να τον εκφράσετε. Ότι έχετε 
αρκετά εργαλεία; Μια που βρίσκεστε στο αισθαντικό σώμα, μείνετε ακόμα 
δεμένοι με αυτό. Και εξετάστε έτσι, σε αυτή την ενέργεια, τα σύμβολα που 

μπορούν να τροποποιηθούν. Οι ενέργειες σας διαπερνούν. Πρόκειται για 
ένα πολύ σοβαρό εντύπωμα.  

Έχοντας παραλάβει τον νέο ειρμό, ο οποίος εντυπώθηκε στο 6ο κέντρο, 
πάρε την μία άκρη του, τραβήξτε την ελαφρώς έξω από το 6ο κέντρο.  

Με ένα δαδί, ένα κερί, πάρτε φως από το κέντρο του βωμού και ανάψτε 

την άκρη του ειρμού  σαν να ήταν ένα φυτίλι. Εδώ! [Δείχνει μπροστά από 
το κέντρο του μεσοφρύου.] 

Δώστε την άδεια σας, ο ειρμός να μείνει αναμμένος σαν άσβεστη λυχνία, 
που οδηγεί εσάς και όλους εκείνους που πρόκειται να βαδίσουν μέσα από 
εσάς. 

Υπάρχει πολύ ισχυρή ροή ενέργειας μέχρι το πρώτο κέντρο σας και μέχρι 
την Γη. Τώρα γειώνεται ο Σκοπός. 

Πάρτε μερικές βαθιές, αβίαστες αναπνοές, που θα σας βοηθήσουν να 
νοιώσετε καλύτερα την παρουσία σας στον τρέχοντα χώρο και χρόνο. 

Το νήμα του ειρμού που λάβατε, από την μία πλευρά καίει μπροστά και έξω 
από το τρίτο μάτι, το κέντρο ανάμεσα στα φρύδια. Από την άλλη πλευρά 
έχει βυθιστεί στην Γη. Διαπερνά όλα τα τσάκρα και το πρώτο τσάκρα και 

βυθίζεται στην Γη. 

Αυτή είναι η Νέα σας Τάξη - και η Νέα τάξη πραγμάτων, αν θέλετε. 

Είστε Αυτό! Και έτσι είναι!  

Αμήν.  

 

 

 

 

*Στην 11η και 12η συνάντηση, γίνεται αναφορά και ανάλυση πληροφοριών 
που δόθηκαν στο σεμινάριο «Οι Γλώσσες των Θεών». 
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Ο ΚΥΚΛΟΣ ΤΟΥ ΙΗΣΟΥ ΤΟΥ ΝΑΖΩΡΑΙΟΥ 

Συνάντηση 12η ~ 09.07.2016 

«Εν Αρχή» 

 

Χέρια στην καρδιά σε στάση προσευχής. Παλάμες ενωμένες στο στήθος.  

Επικαλούμαι τον Ιησού, τον αγαπημένο Ιησού, και την Χριστική ενέργεια, 
να γεμίσει τον χώρο και την καρδιά μας και να μας οδηγήσει στην συνέχεια 

του κύκλου μας, με ό,τι είναι κατάλληλο για το ανώτερο καλό όλων. Το 
συνδημιουργώ αυτό με το Πνεύμα σύμφωνα με το νόμο της αβλάβειας και 

αναλαμβάνω την ευθύνη της συνδημιουργίας μου. Και έτσι είναι. Αμήν. 

 

αφοπλιστείτε! Αφοπλίστε τα χέρια σας η μία τα χέρια της άλλης, ο ένας 

τα χέρια του άλλου. Αφοπλιστείτε. 

Πάρτε λίγο χρόνο για να συμμετάσχετε σε αυτό. Αφοπλίστε και παραδώστε 
τα όπλα  σας, Αφοπλίστε τα χέρια σας και παραδώστε τα όπλα σας:  

«Δηλώνω την πρόθεσή μου να αφοπλίσω τα χέρ ια  μου και  
να  παραδώσω τα όπλα μου».   

Στο σημείο αυτό μπορούμε να ξεκινήσουμε. 

Αδελφές μου, είμαι παρών. Ευλογώ κάθε βήμα που κάνετε πάνω στη Γη. 
Σας συμπαραστέκομαι και κερδίζω έδαφος για σας. Κερδίζω έδαφος για 

εσάς. Εναρμονίζω τις κινήσεις σας και τις δικές μου, έτσι ώστε για κάθε 
βήμα δικό σας να κάνω άλλα δύο εγώ και με αυτόν τον τρόπο να σας 

τραβώ να προχωράμε γρηγορότερα. Για κάθε βήμα που κάνετε εσείς, κάνω 
εγώ δύο για εσάς. Θέλω να το θυμόσαστε αυτό. Είναι βασικό. Θέλω να 
θυμόσαστε την Αγάπη. Είναι βασική. Την στοργή και την ελευθερία με την 

οποία σας περιβάλλω. Είναι βασικά. 

Η σχέση σας με το Πνεύμα, σας οδηγεί συχνά σε δεσμεύσεις. Δεσμεύσεις 

που θέλετε ή δεν θέλετε κατά βάθος να αναλάβετε. Η σχέση σας με το 
Πνεύμα σας οδηγεί σε δεσμεύσεις, που πολλές φορές παίρνετε σε μια 
απόφαση της στιγμής, αλλά στην συνέχεια δεν μπορείτε να τηρήσετε. 

Άλλες φορές πάλι η σχέση σας με το Πνεύμα είναι περιστασιακή. 

Σε όλη αυτή τη διαδικασία, εμείς ερχόμαστε και σας περιβάλουμε με αγάπη 

και ελευθερία. Είναι πολύ σημαντικό να περιβάλλεστε με ελευθερία. Ο 
τρόπος για να το καταφέρουμε αυτό, είναι να μην έχουμε προσδοκίες από 
εσάς. Να σας διαβεβαιώνουμε κάθε στιγμή ότι είστε ελεύθερες/ελεύθεροι 

να ακολουθήσετε το Αληθινό σας Θέλημα.  
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Η ευλογία που σας περιβάλλει είναι αυτή ακριβώς: η ελευθερία. Η 
ελευθερία της επιλογής. Δεν υπάρχει ποιο σημαντικό αγαθό από αυτό. Ο 

άνθρωπος που έχει ελευθερία επιλογής σημαίνει ότι έχει αρκετά από όλα τα 
αγαθά, ότι μπορεί να ικανοποιήσει όλες του τις ανάγκες, ότι είναι πλήρης, 

ότι νοιώθει πλήρης συναισθηματικά, ότι βιώνει μία αρμονική ζωή, έτσι ώστε 
να έχει κάθε στιγμή το δικαίωμα της ελεύθερης επιλογής.  

Φυσικά, θα μπορούσε να πει κάποιος ότι είναι πολύ σχετικό αυτό. Ένας 

άνθρωπος θα μπορούσε να νιώθει ελεύθερος και να ασκεί το δικαίωμα του 
για ελεύθερη επιλογή, ακόμα και σε ένα απολυταρχικό καθεστώς. Είναι 

αλήθεια. Αλλά εμείς μιλούμε για αυτή την κατάσταση, την ιδανική 
κατάσταση, που υπάρχουν αρκετά από όλα και που ο άνθρωπος μπορεί 
τελικά να βιώσει, να απολαύσει την ελεύθερη επιλογή. Φροντίζουμε λοιπόν 

να σας δημιουργούμε πάντοτε ένα ασφαλές περιβάλλον, στο οποίο να 
απολαμβάνετε το πολύτιμο αγαθό της ελεύθερης επιλογής. Ξέρω ότι 

κάποιοι θα μου αντιπαρατεθούν σε αυτό και θα πούνε: «Μα δεν υπάρχει 
πραγματικά ελεύθερη επιλογή. Δεν βιώνουμε την ελεύθερη επιλογή, από 
την στιγμή που υπάρχει κάρμα και υπάρχει, το κυριότερο ένα Θείο Σχέδιο.» 

Ας μιλήσουμε λίγο για αυτό, πριν επεκταθούμε σε ποιο βαθιά νερά. Στην 
περίπτωση του κάρμα φυσικά, όπως έχουμε εξηγήσει επανειλημμένα, 

εξακολουθείτε να έχετε ελεύθερη επιλογή αλλά ακολουθείτε την επιλογή 
της ψυχής, γιατί οι καρμικές καταστάσεις αποτελούν επιλογή της ψυχής.  

Όταν όμως μιλάτε για τον πλανήτη της Γης και την ελευθερία της 
βούλησης, ναι, είναι αλήθεια ότι υπάρχει το Θείο Σχέδιο και με αυτήν την 
έννοια η επιλογή δεν είναι ελεύθερη. Θα ήθελα λοιπόν εδώ να σας 

προσθέσω την επίγνωση, πως όταν μιλάμε για ελεύθερη επιλογή, μιλάμε 
κυρίως για την επίγνωση της ελεύθερης επιλογής. Δηλαδή, εννοούμε ότι 

κάποιος γνωρίζει ότι επιλέγει ελεύθερα.  

Μπορεί να επιλέγει ελεύθερα και να μη το γνωρίζει; Ναι. Φυσικά. Γιατί 
υπάρχουν πολλοί άνθρωποι που ακολουθούν το Θείο Σχέδιο, θεωρώντας 

ότι υποτάσσονται σε αυτό, ή μη γνωρίζοντας συνειδητά ότι το κάνουν. 
Αλλά η επιλογή αυτή είναι ελεύθερη. Και δεν το γνωρίζουν, δεν έχουν την 

επίγνωση της ελευθερίας τους. 

Και δεν θα μπορούσα παρά να ξεκινήσω με αυτόν τον τρόπο την σημερινή 
συνάντηση, θέλοντας να σας εισάγω  στα άδυτα του νου. Στα ενδότερα 

του νοητικού πεδίου.   

Ο Νους, αν και δομεί ο ίδιος -δομεί περιορισμούς-, είναι πλασμένος να 

λειτουργεί ελεύθερα. Κάποιες φορές δομεί τόσο ισχυρές περιοριστικές 
πεποιθήσεις, που εγκλωβίζεται σε αυτές. Γενικά όμως είναι πλασμένος για 
να λειτουργεί ελεύθερα. 

Στα άδυτα του νοητικού πεδίου ερχόμαστε σήμερα αλλά για να φθάσουμε 
εκεί, θα σας ζητήσω με τον τρόπο που κάναμε και παλαιότερα, να σταθείτε 

στο κέντρο της καρδιάς. 

Φέρτε τα χέρια σας σε στάση προσευχής με τις παλάμες ενωμένες μπροστά 
στο στήθος. Ελάτε στο άδυτο του ναού της καρδιάς. Σταθείτε μπροστά στο 

ιερό μαζί μου. Ελάτε να βαδίσουμε μέσα στο ιερό και εδώ, ας 
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προσευχηθούμε. Κρατώντας τα δώρα ας τα προσφέρουμε. Κάντε την 
θυσία, την προσφορά, με τα δικά σας λόγια και εγώ θα είμαι εκεί για να τα 

επιβεβαιώσω, επαναλαμβάνοντας τα μαζί σας.  

Σας κρατώ τα χέρια και κάνουμε την προσφορά μαζί.  

[Παύση] 

Και τώρα επιτρέψτε μου να συνεχίσω την προσευχή λέγοντας:  

«Θεέ,  Πατέρα, Παντοκράτορα, Δημιουργέ  ορατών και  

αοράτων,  Πηγή της  ζωής ,  Νου ατελεύτητε ,  αγέραστε ,  
α ιών ιε ,  δέξου την προσφορά των πα ιδ ιών σου,  δέξου την 

ανατροφοδότηση που σου προσφέρουν,  το  ψωμί  κα ι  το 
κρασ ί ,  μέσα από την καρδ ιά  και  το άδυτο  της  καρδ ιάς .»   

Καθώς κρατούμε τα δώρα τα αφήνουμε και το ανοδικό ρεύμα τα τραβά 

ψηλά μαζί με εμάς. 

Πάρτε βαθιές, χαλαρές αναπνοές.  

Πηγή της Ζωής.  

Αφήστε τον εαυτό σας να ανέβει ψηλά, πάνω στα ανοδικά ρεύματα της 
Θείας Σκέψης. Κρατήστε με από το χέρι καθώς ανεβαίνουμε μαζί αυτή τη 

φορά.  

Αγάπη!  

Συνεχίζουμε να ανεβαίνουμε στο ανοδικό ρεύμα. Αν κοιτάξετε γύρω θα 
δείτε κάτι; Θα δείτε άλλες ροές της Θείας Σκέψης. Φθάνουμε ψηλά, πολύ 

ψηλά , σε κάτι που μοιάζει με ακρογιαλιά. Ακρογιαλιά την ώρα της Δύσης. 
Δύει ο ήλιος.  

Αφήστε το βλέμμα σας να πλανηθεί στον ορίζοντα, καθώς τα πόδια σας 

πατούν στην άμμο. Καθώς τα αυτιά σας ακούν τον παφλασμό των 
κυμάτων, τον ρυθμό των κυμάτων που γλύφουν την ακρογιαλιά. Καθώς η 

θαλάσσια αύρα φέρνει στην μύτη σας μοναδικές μυρωδιές της φύσης και 
το αλάτι της θάλασσας. Ένα δροσερό αεράκι χαϊδεύει το δέρμα και τα 
μαλλιά σας.  

Τα μάτια σας κοιτάζουν τον Ήλιο που δύει.  

Γαλήνη! 

Η Λευκή αδελφότητα είναι εδώ. Κάποιοι φθάνουν μόλις τώρα.  

Γιατί ένας ήλιος που δύει αλήθεια, γιατί όχι η Ανατολή; Το στοιχείο είναι 
της Δύσης. 

Υπάρχει πολύ αγάπη στον αέρα αυτή την ώρα.  

Γυρίστε και κοιτάξτε με στα μάτια.  
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Η μέρα τελείωσε. Ολοκληρώθηκε. Βυθίζεστε στο σκοτάδι μέχρι την 
επόμενη αυγή. Μα το σκοτάδι εδώ δεν είναι τόσο σκοτεινό αλλά είναι 

ολόλαμπρο. Πιο λαμπερό από τον μεσημεριάτικο ήλιο της Γης. Παντού 
επικρατεί διαύγεια. Τα πάντα είναι διαυγή. 

Το νοητικό πεδίο την ημέρα είναι ξεχωριστό. Δεν μπορείς να το πλησιάσεις 
εύκολα. Λάμπει πάρα πολύ. Όταν πέφτει ο ήλιος, η λάμψη ελαφρώς 
ελαττώνεται και μπορείτε άφοβα να το κοιτάξετε. Μπορείτε άφοβα να το 

επισκεφθείτε. Μπορείτε να αφήσετε τον νου σας να περιηγηθεί σε αυτό. 

Πάρετε μερικές βαθιές αναπνοές.  

«Τι κάνουμε εδώ;» ακούω μερικές να αναρωτιούνται.  «Να δεις που μας 
έφερε εδώ για να μας δείξει κάτι για τα πλατωνικά στερεά», προλαβαίνει 
κάποια άλλη. 

Θα δείτε. Απολαύστε την γαλήνη και την ηρεμία του τόπου. 

Μείνετε σε αυτήν την ενέργεια. Πάρετε ένα-δύο λεπτά, απλώς για να 

μείνετε σε αυτή τη δόνηση. Ένα-δύο θεραπευτικά λεπτά. 

[Παύση] 

Μερικά σύννεφα τρέχουν στον ουρανό. Ο Ήλιος δύει και τώρα πια η 

λαμπρότητα, αν και παραμένει, είναι διαυγής και προσβάσιμη. Στον ουρανό 
πάνω από το κεφάλι σας εμφανίζονται τα αστέρια. Εμφανίζεται ένας 

σπειροειδής Γαλαξίας. Ήδη νιώθετε μεγάλη ελαφρότητα, νιώθετε αέρινοι.  

Κρατήστε μου το χέρι αδελφές και αδελφοί μου. Ανεβαίνω ψηλότερα και 

σας τραβώ στο κέντρο του σπειροειδούς γαλαξία.  

Μικρές εκρήξεις ακούγονται από ήλιους που εκρήγνυνται, ένα απαλό 
βουητό και το φως αυξάνει και πυκνώνει. Τόσο φως δεν είδατε ποτέ 

άλλοτε. Εδώ σημειώνεται η ροή της Θείας Σκέψης. Το σημείο στο οποίο 
δημιουργούνται οι πρώτοι στροβιλισμοί στο Σύμπαν είναι η καρδιά του 

Γαλαξία.  

Παλμικές δονήσεις σας διαπερνούν, φως που πάλλεται, κύματα φωτός. Ο 
παλμός μοιάζει να έχει τον παλμό της καρδιάς σας. Νιώθετε τον παλμό 

στην καρδιά.  

Διεύρυνση! Εκρηκτική διεύρυνση. Ακολουθήστε τον παλμό στην καρδιά. 

Τα πρώτα κύματα φωτός/ύλης δημιουργούνται από την αρχική κίνηση του 
Θείου Νου – παλμοί. Ο Θείος Ειρμός, ο Ειρμός της Θείας Σκέψης 
χαρακτηρίζεται από ρυθμό.  

Ρυθμικός παλμός φωτός. 

Η επαφή, το σημείο εκκίνησης της ροής της Θείας Σκέψης, γίνεται 

αντιληπτό από τον πυρήνα παλλόμενου φωτός. Η ύλη είναι φως. 
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Ο ειρμός γίνεται αντιληπτός από τα κύματα φωτός που εκπέμπονται 
ρυθμικά. 

Ανάδυση της συνείδησης. 

Καθώς το παλλόμενο φως, τα κύματα του φωτός, εκπέμπονται, 

δημιουργείται συνείδηση.  

Κάθε κύμα είναι ένα κύμα νόησης μέσα από την ύλη. Εκπέμπονται τα 
κύματα και αρχίζουν να στροβιλίζονται.  

Καθώς απομακρύνονται από τον πυρήνα πυκνού παλλόμενου φωτός, 
αρχίζουν να αναπτύσσονται ανάμεσα στα κύματα -στα επάρματα των 

κυμάτων, στις κορυφές τους-, αρχίζουν να αναπτύσσονται δυνάμεις έλξης 
και άπωσης. Αυτές είναι οι πρώτες ενδείξεις συνείδησης. Αυτές είναι οι 
δυνάμεις, που στη συνέχεια θα δημιουργήσουν συσσωματώσεις στοιχείων 

και τα πρώτα μοτίβα της Θείας Σκέψης, της Ροής της Θείας Σκέψης. 

Από τον πυρήνα του πυκνού φωτός που πάλλεται η κίνηση είναι 

εξωστρεφής, σχεδόν σπειροειδής. Όχι ακριβώς κυκλική αλλά μάλλον 
σπειροειδής. 

Η τελεία, το σημείο δηλαδή και ο κύκλος: οι πρώτες γραμμές 

αναπτύσσονται ανάμεσα στις κορυφές και τις κοιλάδες των κυμάτων, στην 
μεταξύ τους αλληλεπίδραση. 

Συνεχίστε να νοιώθετε τον παλμό της πηγής του φωτός στην καρδιά. 

Ευθείες ροές ξεκινούν ανάμεσα από τα κύματα. Χτυπούνε πάνω στις 

κορυφές στα βουνά των κυμάτων και ανακατευθύνονται. 

Στην κατάλληλη γωνία, την κατάλληλη στιγμή, δημιουργείται το σχήμα του 
τριγώνου. Τυχαιότητα; Δημιουργείται τυχαία; Υπάρχει τυχαίο;  

Η ανακατεύθυνση συνεχίζεται κύμα με το κύμα.  

Μιλάμε για έναν σπειροειδή γαλαξία. Τα πάντα αναπτύσσονται μέσα, 

ανάμεσα από τα κύματα του Φωτός. 

Μορφές χρησιμοποιούνται για να συσπειρώσουν την ενέργεια.  

Οι ροές ανάμεσα στα κύματα διασταυρώνονται και δημιουργούν σχήματα 

και μορφές. 

Επόμενα κύματα έρχονται, προσπίπτουν επάνω τους και δημιουργούν 

αλληλοεπικαλύψεις.  

Το τρίγωνο ενώνεται με ένα άλλο τρίγωνο.  

Δεύτερο κύμα, τρίτο κύμα, τέταρτο κύμα. Παιχνίδισμα, καθρέφτισμα… 

Έχετε το τετράεδρο.  
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Κάθε κυματισμός, κάθε νέος παλμός που δημιουργεί κυματισμούς ύλης,  
προσθέτει ένα νέο καθρέφτισμα στο αρχικό και έτσι τα καθρεφτίσματα 

αυξάνονται, όλο και περισσότερο πληθαίνουν.  

Το αρχικό σημείο και ο κύκλος, με τον ρυθμό, τον παλμό, δημιουργούν 

Σύμπαντα. 

Κάθε καθρέφτισμα ξεκινά με τον ίδιο τρόπο: μέσα από τον παλμό, τον 
ρυθμικό παλμό. Αλλά το κύμα προσπίπτει σε προηγούμενα κύματα και 

προηγούμενες μορφές, προσθέτοντας σε αυτές, όχι αναιρώντας. 

Οι μορφές δημιουργούν συσπειρώσεις. Τα καθρεφτίσματα το ίδιο. Η ύλη 

διαμορφώνεται κάτω από την κίνηση της Θείας Σκέψης, που γίνεται μέσα 
από τους παλμούς του φωτός. 

Νιώστε τον παλμό στην καρδιά. Αυτή η πηγή του παλλόμενου φωτεινού 

πυρήνα βρίσκεται αυτή την ώρα στην καρδιά σας. 

Ο Γαλαξίας ξεδιπλώνεται γύρω σας. Αόρατες μεμβράνες φαίνεται να 

κατακλύζουν τον χώρο.  

Τα παλλόμενα φωτεινά κύματα φαίνεται να προσπίπτουν σε αόρατες 
μεμβράνες. Προσπίπτοντας σε αυτές, αντανακλώνται και επιστρέφουν προς 

τα πίσω. Επιστρέφοντας δημιουργούν νέα καθρεφτίσματα και 
αλληλοεπιδρούν με τις προηγούμενες μορφές. Για την ακρίβεια, με τις 

μορφές που δημιουργήθηκαν μετά από τα αρχικά κύματα τα οποία 
έφθασαν στις μεμβράνες και άρχισαν να επιστρέφουν προς τα πίσω.  

Πολύ φασαρία! Φως εδώ, φως εκεί, φωτεινοί στροβιλισμοί, συγκρούσεις, 
διασταυρώσεις, σχάσεις, καθρεφτίσματα. 

Τα κύματα, τα ενεργειακά κύματα που προσπίπτουν στις αόρατες 

μεμβράνες και επιστρέφουν προς το κέντρο, έχουν απωλέσει το 
μεγαλύτερο μέρος της εξωστρεφούς ενέργειας τους. Έχουν φθάσει σε μία 

οριστική μορφή και τώρα επιστρέφουν προς το Κέντρο.  

Κάθε σύμβολο από τον πυρήνα βγαίνοντας προς τα έξω αλληλοεπιδρά με 
τα υπόλοιπα. Τα σύμβολα που έχουν φθάσει μέχρι το τέλος της διαδικασίας 

και επιστρέφουν προς τα πίσω προσπίπτουν στα νέα σύμβολα. Στα νέα 
μοτίβα.  

Ο συνδυασμός παλαιών και νέων μοτίβων, αποτελεί ένα σενάριο 
Γαλαξιακού επιπέδου. Τα σενάρια δεν είναι άλλο από τον συνδυασμό 
παλαιών και νέων μοτίβων της Θείας Σκέψης. 

Κατακλύζεστε από ενέργειες. Το Κέντρο συνεχίζει να πάλλεται λάμποντας. 
Παρακολουθείτε την διαδικασία, ξανά και ξανά.  

Στο σημείο αυτό, στο Κέντρο του Γαλαξία, την ώρα που νιώθετε τον 
λαμπερό πυρήνα στην καρδιά να μεταδίδει σε εσάς τον ρυθμό του, ας 
προσευχηθούμε, λέγοντας τα εξής:  
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«Ιερέ  Δημ ιουργέ της  ζωής ,  Ακτ ίνα  του Ελέους κα ι  της  
Χαράς ,  γέμ ισε την ανθρώπ ινη καρδ ιά  με  Αγάπη,  Κάλλος  και  

Αρμονία και  μην επ ιτρέψε ις  στο συρφετό  των ανώριμων 
μορφών να δ ιαλύσε ι  την Τάξη κα ι  το  Ρυθμό σου.   

Κατηύθυνε το  ρυθμό μέχρ ι  τα πέρατα του σύμπαντος και  
εφάρμοσε τον Εαυτό  Σου στα πάντα.   

Ως Ρυθμός ,  Τάξη κα ι  Αρμον ία εκδηλώσου.   

Συμπαντ ικέ  Νου ,  ε ίσα ι  αυτό  που ήσουν κα ι  αυτό που θα 
ε ίσα ι  πάντα.   

Πατέρας  κα ι  Μητέρα,  Υ ιός  και  Κόρη,   

τα πάντα σε Ένα κα ι  το  Ένα στα  Πάντα.  

Και  έτσ ι  ε ίνα ι .  Αμήν»  

Πάρτε δύο λεπτά ακόμα, για να νοιώσετε την αλλαγή που συμβαίνει στον 
παλλόμενο κεντρικό φωτεινό πυρήνα, που ταυτίζεται με την καρδιά σας.  

Τοροειδές!  

Είσαστε ένα με το κινούμενο, παλλόμενο Φως.  

Τα κύματα εξακολουθούν να κατευθύνονται προς τα έξω, αλλά τώρα 

μπορείτε να αντιληφθείτε ότι δημιουργείται ένα τοροειδές γύρω από τον 
γαλαξία. Οι ενέργειες διαχέονται αρμονικά στις γραμμές του τοροειδούς, 

στις  δυναμικές γραμμές.  

Η ένταση παύει να είναι εστιασμένη στο κέντρο και μεταφέρεται παντού 

ισόρροπα, σε όλο το τοροειδές.  

Είναι πιθανό να νοιώθετε την ενέργεια απλωμένη στο σώμα σας και την 
αύρα σας που έχει ενεργοποιηθεί και πλατυνθεί.  

Τάξη και αρμονία! 

Η επαφή αυτή δεν έχει τέλος. Σας έφερα στο σημείο της αρχικής κίνησης 

της Θείας Σκέψης και εδώ μπορείτε να επανέρχεστε όποτε το επιθυμείτε, 
για να λειτουργείτε, να ιερουργείτε ενώπιον του Θείου Νου.  

Δεν υπάρχει ανώτερη ανατροφοδότηση από αυτήν. Να το θυμάστε και να 

το τιμάτε! Να τιμάτε αυτή την διαδικασία δεόντως. 

Ειρήνη. Εδώ μπορείτε να βιώσετε ειρήνη. 

Αν το επιθυμείτε, μπορείτε να παραμείνετε σε αυτή την ενέργεια για την 
συνέχεια της βραδιάς. Δεν θέλω να σας κατεβάσω εγώ. Θα συμβεί με 
φυσικό τρόπο.  
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Η συγκίνησή μου αδελφές μου / αδελφοί μου είναι μεγάλη, για το γεγονός 
ότι καταφέραμε να βρεθούμε εδώ μαζί. Ήταν το σημαντικότερο δώρο που 

θα μπορούσα να σας κάνω ποτέ.  

Και έτσι είναι.  

Αμήν. 

 

……………….. 

 

Άννα: Δεν ήμουν σε θέση να βγω. Μού έδειχνε το εξής:  

Ότι με την δουλειά αυτή - πώς να το θέσω τώρα, θα το πω με δικά μου 
λόγια: 

Με αυτή την δουλειά δημιουργείται μία δική μας επανασύνδεση, συνειδητή 

επανασύνδεση, με τον Θείο Νου και άμεση επαφή. Από μόνο του αυτό 
μπορεί να δημιουργήσει προσδοκίες για κάτι καλύτερο, αλλά δεν είναι 

αρκετό.  

Ότι ο λόγος που δίνεται τώρα αυτή η σύνδεση -και όλο το θέμα με τις 
«Γλώσσες των Θεών» αλλά και ειδικά αυτή η σύνδεση-, είναι ότι υπάρχει 

ένα είδος… σαν ένας πόλεμος, σαν μία κατάσταση τεταμένη. Υπάρχουν 
κάποιες συγκρούσεις εσωτερικά και εξωτερικά. 

Εάν κρατήσουμε αυτή την εμπειρία της μιας φοράς, μπορεί να 
δημιουργήσουμε προσδοκίες στον εαυτό μας αλλά δεν θα έχουμε 

αποτελέσματα. 

Εάν θέλουμε αποτελέσματα, χρειάζεται να γίνεται αυτή η σύνδεση κάθε 
βράδυ για 5 μήνες. Τα αποτελέσματα σχετίζονται με τη διάλυση… την 

εξωτερική εικόνα διάλυσης που επικρατεί. 

Μέσα από αυτή την σύνδεση ενισχύονται οι ροές. Έχει να κάνει με αυτό 

που ειπώθηκε, ότι μέσω του Ενδιάμεσου Νου, γίνεται ανακατεύθυνση της 
ενέργειας και των μοτίβων. 

Στην πραγματικότητα, αυτό που κάναμε τώρα ήταν μία τέτοια εργασία. Με 

τη βοήθεια του Ιησού ανεβήκαμε πέρα από τον Ενδιάμεσο Νου, 
πλησιάσαμε εκείνο το σημείο, όπως είπε, της πρώτης ροής, της πρώτης 

κίνησης και μέσα από εκεί, εργασθήκαμε προσευχόμενοι για Τάξη και 
Αρμονία. Γύρω επικρατεί αποσύνθεση… δεν βρίσκω τα λόγια… υπάρχει 
χάος, υπάρχουν χαοτικές ενέργειες, πολύ έντονα χαοτικές, στο κοινωνικό 

πλαίσιο. Όχι μόνο για την Ελλάδα ίσως αλλά και για όλο τον πλανήτη αλλά 
το βίωμα τουλάχιστον της Ελλάδας είναι αυτό. Μία διάλυση.  

Και μέσα από αυτό τον τρόπο - είναι η απώλεια της αίσθησης της Αρχής, η 
απώλεια της Τάξης αλλά και εκείνου που κρατά τα ινία. Σαν να μην υπάρχει 
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κάποιος που να κρατά τα ινία και αυτό συνδέεται με την πατρική μορφή, με 
μία έννοια.  

Με την τακτική για ένα πεντάμηνο καθημερινή επανάληψη, θα βοηθήσουμε 
το συλλογικό, φέρνοντας εντυπώματα τάξης και αρμονίας. Βοηθώντας να 

αποκατασταθεί δηλαδή αυτή η αταξία. 

Ουφ, το είπα! 

Αυτό που θα έλεγα θα ήταν ο καθένας να γράψει τις προσευχές όπως 

ειπώθηκαν  και εκείνη την ώρα να επαναλάβει τα λόγια. 

Τι κάνουμε : Πηγαίνουμε στην καρδιά, κάνουμε την αφιέρωση, κάνουμε με 

τον Ιησού την προσευχή που είπε προς τον Θεϊκό Νου, ανεβαίνουμε στα 
ανοδικά ρεύματα (θυμόσαστε το κάναμε 21 μέρες αυτό, στο αγγελικό), 
τώρα είναι ακόμα ποιο πέρα ή τέλος πάντων εκεί στις ρίζες, στις απαρχές 

του αγγελικού. Εκεί βρισκόμαστε σε μια ακρογιαλιά. Ο παλμός μου θύμισε 
λίγο το ρυθμό των κυμάτων όπως έβγαιναν. Δύει ο ήλιος, παραμένει η 

λάμψη, είναι όλα λαμπερά διαυγή, διάφανα κάπως. Και στον σπειροειδή 
Γαλαξία μας τραβάει ο Ιησούς και βρισκόμαστε στο κέντρο του Γαλαξία, 
στο παλλόμενο φως στην καρδιά. Και από εκεί που είναι το κέντρο, ο 

πυρήνας του λαμπερού φωτός που πάλλεται, δημιουργεί κύματα, όλες 
αυτές οι αλληλοεπιδράσεις, και στο κέντρο κάνουμε την τελευταία 

προσευχή.  Μετά την προσευχή δημιουργείται το τοροειδές.  

Να πω πως ένιωθα: Στην αρχή είχε συμπυκνωθεί η ενέργεια, ένοιωθα και 

τον παλμό. Μετά την προσευχή μπήκα σε απόλυτη γαλήνη. Δεν μπορούσα 
να το κουνήσω από εκεί, και αναπτύχθηκαν ισόρροπα όλα. Ήμουν σε 
νιρβάνα, μόνο έτσι μπορώ να το περιγράψω, και έφυγε η ένταση αλλά όχι 

κενό, ήταν σαν κενό, γαλήνη. Όταν ανεβήκαμε και πήγαμε στο κέντρο, 
καθώς αυτό άρχισε να πάλλεται - δεν ξέρω αν ειπώθηκε ότι είναι ο ρυθμός 

της καρδιάς- όταν αυτό άρχισε να πάλλεται ξαφνικά, βρέθηκα και ήμουν 
πολύ μεγάλη…. 

Μπορεί μία δόνηση να μην μπορούμε να την πετύχουμε κάθε φορά, αλλά 

από την στιγμή που το έχω κάνει μια φορά δεν μπορώ να το ξεχάσω. Το 
βίωμα είναι εκεί. Το έχεις δει, έχεις μπει, το έχεις νοιώσει. Δεν μπορείς να 

πεις ότι «δεν το έχω νιώσει αυτό». Είναι μια κατάκτηση. Είναι μία επίγνωση 
που έχεις. 

Το νοητικό αντιστοιχεί στις μεμβράνες, στην κυτταρική μεμβράνη. Όπου 

υπάρχει μεμβράνη είναι η νοητική ουσία. Το νοητικό περικλείει όπως και η 
μεμβράνη περικλείει….. Στο σημείο της εκτόνωσης της ενέργειας, εκεί που 

επιστρέφει πίσω είναι σαν να έχεις μεμβράνη… 
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Ο ΚΥΚΛΟΣ ΤΟΥ ΙΗΣΟΥ ΤΟΥ ΝΑΖΩΡΑΙΟΥ 

Συνάντηση 13η ~ 13.08.2016 

«Η Κλήση» 

 

χρειάζομαι χρόνο. Δεν μπορώ να σας απαντήσω όλα όσα με ρωτάτε. 

[Αναφέρεται σε ερωτήσεις που προηγήθηκαν σχετικά με τη δεύτερη έλευση.]   

Ο χρόνος χρειάζεται για να κατέβω ποιο κοντά σας. Δεν μπορώ να 

αμφισβητήσω αυτά που νοιώθετε, αδελφοί μου και αδελφές μου.  

ΕΙΜΑΙ ΕΓΩ! 

ΕΓΩ ΕΙΜΑΙ ΕΔΩ! 

Η Ενέργεια του Χριστού ποτέ δεν ήταν ανθρώπινη. Η ενέργεια αυτού που 

είμαι ποτέ δεν ήταν ανθρώπινη. Πάντοτε διέρχονταν μέσω των Πλειάδων. 

Ονομάστηκα με πολλούς τρόπους πάνω στην Γη. Κάθε λαός, κάθε αδελφός 

και αδελφή, με αποκαλούν με τον δικό τους, μοναδικό τρόπο. Όλοι είναι 

κοντά μου! Όλοι με γνωρίζουν!  Η θρησκεία τους δεν έχει καμιά σχέση με 

αυτό που έχουν στην καρδιά τους. Με αποκαλούν αδελφό Ιησού, Κρύων, 

Δία, με ονόματα περίεργα που ποτέ δεν ακούσατε ούτε θα ακούσετε σε 

αυτή σας την ενσάρκωση. Σανσκριτικά, Περουβιανά, Αραβικά. Κάθε 

θρησκεία με αποκαλεί με τον δικό της τρόπο. Και ακόμα εκείνοι που δεν 

υπάγονται σε καμία θρησκεία, με έχουν  στην καρδιά τους.  

Ο Δεύτερος ερχομός μου δεν έχει να κάνει με την αποδοχή μιας θρησκείας. 

Δεν είμαι εδώ για να με αποδεχθείτε ως Σωτήρα και Λυτρωτή. Είμαι εδώ ως 

η συλλογική σας ταυτότητα. Είμαι εδώ, ως ταυτότητα αυτού που είστε 

συλλογικά. Πάντοτε ήμουν αυτό. Αλλά η ανθρώπινη συνείδηση δεν ήταν 

αρκετά διευρυμένη ώστε να το αντιληφθεί.  Κανένας ποτέ δεν με είδε όπως 

είμαι πραγματικά! Δεν θα μπορούσε άλλωστε. 

Ο Σωτήρας Ιησούς που γνωρίζατε, ποτέ δεν υπήρξε.  

Ποτέ δεν υπήρξε με τον τρόπο που νομίζατε εσείς, ότι υπήρξε. 

Ο Ιησούς ο Ναζωραίος, ναι. 

Πρέπει να δεχθείτε, ότι η Οικουμένη χρειάζεται ένα λυτρωτή. Αυτή την 

ανάγκη καλύπτουν όλες οι θρησκείες του κόσμου. Ακόμα σε ένα βαθμό 

κάποια πολιτικά κινήματα.  
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Το μεγαλύτερο βήμα, που μπορεί να κάνει ποτέ ο άνθρωπος, είναι να 

εννοήσει, ότι δεν υπάρχει Λυτρωτής. 

Ότι ο ίδιος είναι ο σωτήρας του εαυτού του. Και ως λυτρωτής και σωτήρας 

του εαυτού του, μέσα από την συλλογική ταυτότητα, γίνεται σωτήρας και 

λυτρωτής του κόσμου. 

Η έννοια που δόθηκε τα τελευταία χρόνια αναφορικά με την Χριστική 

συνείδηση και ενέργεια, ήλθε για να τονίσει την ανάγκη να αντιληφθεί ο 

άνθρωπος τον δικό του ιερό χώρο, τις δικές του ιερές ιδιότητες. Την δική 

του Ιερή ταυτότητα. 

Όμως δεν υπάρχει πια Ιησούς στην Γη. Ούτε θα έλθει ποτέ. Το καλύτερο 

είναι εδώ. Είστε εσείς, Οι αδελφοί και οι αδελφές, πάντα Πλειάδιας 

ταυτότητας, που εργάζεστε για το σύνολο. 

Πιστεύετε ότι η εργασία σας με αυτό που αποκαλέστηκε «ομαδική καρδιά», 

ήταν κάτι τυχαίο; Ή  τι νομίζετε, ότι τα λόγια που ειπώθηκαν ήταν κάτι 

τυχαίο, ότι ο Χριστός βαδίζει στην Γη ως συλλογική ταυτότητα  των 

ανθρώπων;  

Δεν υπάρχει μήνυμα ανώτερο από αυτό για την ώρα. Θα έλθουν άλλοι που 

θα μιλήσουν για μένα με νέο τρόπο. Θα δείξουν νέους δρόμους.  

Κάθε δρόμος που περνά από μένα είναι συλλογικός.  

Η μονή ταυτότητα, η προσωπική ταυτότητα, εδραιώθηκε στις 

προηγούμενες γενεές και χιλιετίες, με μόνο σκοπό να αποτελέσει την ρίζα 

του μεγάλου δένδρου. 

Η προσωπική, μικρή ταυτότητα κάθε ανθρώπου, αποτελεί ένα ριζίδιο, από 

τα πολλά, τα εκατομμύρια που κρατούν το μεγάλο δένδρο στη Γη. Και κάθε 

άνθρωπος, νοιώθει ότι κρατά την ενέργεια αυτή. Νοιώθει μόνος. Είναι 

πολλοί αυτοί που ήλθαν στη Γη και ένοιωσαν κάποια στιγμή ότι είναι ο 

Χριστός στη Γη. Κάποιοι το μοιράστηκαν με άλλους κρυφά. Κάποιοι το 

διατυμπάνισαν και τους είπαν τρελούς και γραφικούς. Κάποιοι δεν μίλησαν 

και το έκρυψαν βαθιά στο σεντούκι της μνήμης τους. Κάποιοι έκαναν 

υπομονή για να δουν τι θα συμβεί. Θα μπορούσαν να αποδείξουν στον 

όχλο μία τέτοια δήλωση; Θα μπορούσαν να αποδείξουν αυτό το αξίωμα; 

Αυτή την θεωρία; Ότι οι ίδιοι είναι ο Χριστός στην Γη; Όλοι είχαν και έχουν 

δίκαιο αλλά τους διέφευγε το γεγονός, ότι αποτελούν μοναχά ένα ριζίδιο, 

στο μεγάλο ρίζωμα του Χριστικού εαυτού. 

Κανένας άλλος δεν μπορεί να μιλήσει για αυτά πέρα από μένα. Ο Χάπυ 

έκανε πίσω για αυτό τον λόγο. [Αναφέρεται στη συνάντηση που 

προηγήθηκε, του κύκλου «Τα Μυστήρια του Νείλου, όπου ο Χάπι ανέφερε 

ότι ο Χριστός βρίσκεται πια στη Γη και σταμάτησε για αφήσει τον ίδιο να 

μιλήσει αργότερα.] 
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Κανένας και για αρκετό καιρό από σήμερα, δεν έχει δικαίωμα να μιλήσει για 

μένα. Μέχρι να ολοκληρώσω το έργο μου. Μέχρι να εισάγω πλήρως την 

νέα συλλογική ταυτότητα.  

Σας παραπέμπουν όλοι σε εμένα. 

Όταν ο Δίας σας είπε ότι είναι ο Χριστός, έδειξε μία βαθιά σύνδεση, αλλά 

δεν μίλησε για αυτή καθαυτή την Χριστική μου ενέργεια. 

Όταν ο Απόλλων είπε ότι είναι Χριστός, έδειξε μια βαθιά σύνδεση και 

σιώπησε. 

Το ίδιο έκαναν και θα κάνουν όλοι. Μέχρι να ριζώσει η νέα συλλογική 

ταυτότητα. Έτσι είθισται και έτσι είναι κατάλληλο. 

Όταν δουλεύεις για να ενώσεις τις  καρδιές των ανθρώπων μέσα στην δική 

σου καρδιά, δεν επιτρέπεται να υπάρχουν άλλες φωνές. Σιωπούν, για να 

επιτρέψουν τον ήχο της Κλήσης να φθάσει καθαρός, χωρίς διακυμάνσεις 

στις ψυχές των ανθρώπων. Και τότε όταν η κλήση δοθεί ξεκάθαρα και γίνει 

αντιληπτή, τότε μόνο μπορούν όλοι να μιλήσουν, για τον Χριστό που είναι 

οι ίδιοι.  

ΕΙΜΑΙ ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΕΙΜΑΙ. Και πάντοτε υπήρξα αυτό. Αλλά ο καθείς 

αντιλαμβάνεται, σύμφωνα με την ικανότητά του να διακρίνει και να 

κατανοεί. 

Οι ενέργειες που σας οδήγησαν εδώ, είναι όλες καθαρές. Τίποτε ακάθαρτο 

δεν μπορεί να οδηγήσει σε εμένα. Για την ακρίβεια: Οι ψυχές που σας 

οδήγησαν εδώ, είναι καθαρές. Και αυτές που οδηγούν ανθρώπους στην Γη, 

καθαρές είναι. 

Θα απορείτε για το τι σημασία έχει η έννοια της καθαρότητας, αυτή την 

στιγμή. Ποιος ο λόγος να μιλώ για καθαρότητα. Η συλλογική ψυχή είναι 

μεγάλη.  Περιλαμβάνει όλων των ειδών τα ρεύματα. Ανοδικά και καθοδικά. 

Σε αυτό δεν υπάρχει διάκριση. Όμως ο δρόμος που οδηγεί στην ανάληψη 

του Χριστικού εαυτού και Χριστικής συνείδησης είναι καθαρά ανοδικός. 

Αυτό σημαίνει, πως όσο και αν θέλετε να δείτε ελαττώματα στους οδηγούς 

αυτούς, πρέπει να παραδεχθείτε ότι βρίσκονται στο ανοδικό ρεύμα. Όχι στο 

καθοδικό. Όχι στο ρεύμα που οδηγεί στην ύλη, αλλά σε εκείνο που οδηγεί 

στο Πνεύμα. Η καθαρότητα του καθενός διαφέρει, αλλά παίζει το δικό του 

ρόλο και εξίσου συμμετέχει στο μεγάλο έργο. Όταν μιλώ λοιπόν για 

καθαρότητα, καθαρότητα του πνεύματος, αναφέρομαι σε εκείνους που 

μπορούν να δουν μπροστά, καθαρά, τον Σκοπό. Άλλη καθαρότητα από 

αυτή δεν υπάρχει. 

Το να μπορείς να δεις καθαρά τον Σκοπό, είναι αυτό που ορίζει τον βαθμό 

της καθαρότητας σου. Αν δεν μπορείς να τον δεις, χρειάζεται να αλλάξεις 

δρόμο. Να αλλάξεις οπτική γωνία. Συνειδητά. Αν τον βλέπεις, τον 
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διακρίνεις αλλά δεν είσαι βέβαια ή βέβαιος για αυτό, χρειάζεται να 

αναρωτηθείς αν έχεις απαλλαγεί από τις γήινες προσκολλήσεις αληθινά. 

«Δάσκαλε» με ρωτάτε, «υπάρχει άνθρωπος που βλέπει πραγματικά, 

ολοκάθαρα μπροστά του τον Σκοπό;»  

Όχι! Υπάρχουν εκείνοι που γίνονται ο Σκοπός. Και τότε τους συγχωρούνται 

πολλά, γιατί όταν γίνονται ο Σκοπός,  δίνονται ολόψυχα στο Σκοπό. 

Παραδίδονται απόλυτα στο Σκοπό. Και τότε ο Σκοπός τους υπηρετεί. 

Μιλάμε για την Συλλογική Χριστική Συνείδηση. Την μόνη πραγματική 

ΧΡΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΙΔΗΣΗ. 

Όλες οι εργασίες που κάνατε μέχρι τώρα, εξυπηρέτησαν στο αναπτύξετε 

μέσα σας την ευαισθησία εκείνη που θα σας βοηθούσε να κατανοήσετε τον 

Σκοπό. Θα σας βοηθούσε να μείνετε στην δόνηση της Χριστικής 

Συλλογικότητας 

Ήταν μία περίοδος, μακρά περίοδος εκπαίδευσης. Υπήρξαν πολλές πτώσεις 

συνείδησης, πολλές αλλοιώσεις συνείδησης, πολλές επανορθώσεις. Πολλά 

πισωγυρίσματα και ακόμα περισσότερα βήματα εμπρός. Πρέπει να πω ότι 

σε αυτό είστε όλοι νικητές. 

Ο Χριστός βρίσκεται στην Γη μέσα από την εργασία που έγινε, γειώνεται 

μέσω του δικτυώματος και είναι μία συλλογικότητα. 

Δεν υπάρχει μεμονωμένος Χριστός. Από την ώρα που παύετε να 

λειτουργείτε συλλογικά, έχετε βγει από την Χριστική συνειδητότητα. 

Όλα αυτά λέγονται στο πλαίσιο μιας μικρής ομάδας, η οποία κατόρθωσε να 

φθάσει σε αυτό το σημείο. Δεν κατάφερε άλλα. Και έχει δουλειά μπροστά 

της ακόμα για να τα καταφέρει. Μέρος της εργασίας… το κύριο μέρος της 

εργασίας σας, είναι να εστιαστείτε  στην συλλογικότητα. Τώρα ξέρετε πια 

ότι πρόκειται για την Χριστική Συνειδητότητα. 

Η Ομαδική Καρδιά αλλάζει χαρακτήρα. Δεν υπάρχει πια Χριστός στην 

καρδιά, στην καρδιά του καθενός και καθεμιάς ξεχωριστά. Αυτό είναι μία 

ανάμνηση. Το  εντύπωμα του Χριστού στην καρδιά είναι η ανάμνηση της 

Χριστικής Συλλογικότητας. 

Θυμηθείτε την περιγραφή που έγινε για την κατάρρευση της ομαδικής 

καρδιάς στην εργασία του Ολύμπου. 

Σας ειπώθηκε τότε από τον Ζευ ότι μόλις ολοκληρώθηκε η εργασία η 

ομαδική καρδιά κατέρρευσε και ότι μπορούσατε να παραμείνετε 

εστιασμένοι σε αυτήν και να παίρνετε ακόμη κάποια ενέργεια από αυτή και 

ώθηση, αλλά στην πραγματικότητα θα ήσασταν εστιασμένοι σε ένα 

εντύπωμα. Στο εντύπωμα που είχε αφήσει ισχυρά στην καρδιά σας εκείνη η 

ομαδική καρδιά. 
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Κατανοείτε τώρα ίσως τον λόγο, για τον οποίο σας εξηγώ και σας λέω ότι, 

δεν υπάρχει ατομική παρουσία του Χριστού στην καρδιά. Και ότι αυτό που 

μπορεί να νοιώθει κάποιος, σαν Χριστό στην καρδιά, δεν είναι παρά το 

εντύπωμα που είχε αφήσει η Χριστική συλλογικότητα, στην καρδιά κάθε 

ανθρώπου. 

Η παρουσία μου σήμερα εδώ είναι για να εκπέμψω μία κλήση, ώστε κάθε 

άνθρωπος στον κόσμο να προσεγγίσει τη Χριστική Συλλογικότητα με 

ευλάβεια και σεβασμό και να ενσωματωθεί σε αυτή. 

Κάθε ατομική συνείδηση πρέπει να ενσωματωθεί στον Συλλογικό Χριστό.  

Αδέλφια μου, αδελφές μου, δεν ξέρω πώς αλλιώς θα μπορούσα να σας 

αποκαλέσω. Με απαρτίζετε και σας περιλαμβάνω, ως τελείωμα, ως 

τελείωση, ως ολοκλήρωση μιας Πλειάδιας παρέμβασης, που συνέβη πολλά 

χρόνια, πολλούς αιώνες πριν.  

Ο Ιησούς ο Ναζωραίος έφερε πραγματικά τη Χριστική Συνείδησης; 

Επισκιάστηκε από τον Χριστό; Ήταν ενσάρκωση του Χριστού, του 

Μονογενούς Υιού και Λόγου του Θεού; Υπήρξε ταύτιση - απόλυτη. Και 

μέσα από εκείνη την ταύτιση έγινε η προσπάθεια να ξεκινήσει η 

προετοιμασία της ανθρωπότητας. Προείπα νωρίτερα ότι ποτέ δεν ήταν ένας 

ο Χριστός.  

Κατά καιρούς, πολλοί ταυτίστηκαν με τον Χριστό. Κι εσείς, πολλές φορές 

ταυτίζεστε με τον Χριστό, τον ζητάτε, τον βλέπετε να κατεβαίνει μέσα σας, 

να σας περιβάλλει, να γίνεστε ο Χριστός. Μάταιες οι προσπάθειες, όταν τις 

βλέπετε σαν κάτι περισσότερο από εκπαίδευση. Είναι μία εκπαιδευτική 

διαδικασία. Δεν μπορεί να υπάρξει Χριστός σε ένα μόνο άτομο. Και ναι, 

ακούτε αυτά τα λόγια εν έτει 2016, έχοντας εισέλθει στην εποχή του 

Υδροχόου που τόσο περιμένατε, την εποχή της Συλλογικότητας.  

Κρατήστε μακριά τον εγωισμό. Ποτέ δεν είναι δυνατό στον άνθρωπο να 

εγκαταλείψει τον εγωισμό του πλήρως. Καταλάβετε ότι δεν πρόκειται για 

κάποιο αμάρτημα αλλά για κείνη τη χωριστική συνείδηση, που θα σας 

δυσκολέψει πολύ να ταυτιστείτε με τον Συλλογικό Χριστικό Εαυτό.  

Δεν υπάρχουν λόγια να περιγράψουν αυτό που συμβαίνει. Κατευθύνω την 

προστασία μου σε εσάς, όπως θα έκανε η κλώσα που σκεπάζει όλα της τα 

κλωσόπουλα. Η ενέργειά μου θα σας περιβάλλει διαρκώς, όσο εσείς 

παραμένετε εστιασμένοι στο Συλλογικό Χριστικό Εαυτό.  

Δεν μιλώ ακόμα για Χριστική Καρδιά, για Ομαδική Καρδιά. Είναι μια πολύ 

δύσκολη επίτευξη. Είναι πολύ δύσκολο να επιτύχετε την ένωσή σας γύρω 

από την κεντρική Χριστική Καρδιά, σ’ αυτό το στάδιο. Προτιμώ να μιλώ για 

Συλλογικό Χριστικό Εαυτό για την ώρα, γιατί θέλω να κρατήσετε στα μάτια 

του νου σας την ανάγκη να συμπεριληφθεί όλη η γη, όλη η ανθρωπότητα. 
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Στην εργασία που θα γίνεται, θα παίρνετε μέρος όλοι εσείς, εφόσον 

εκπαιδευτείτε κατάλληλα.  

Αποκαλείστε εργάτες του φωτός. Χρειάζεται να μάθετε να αγαπάτε. 

Στοργή, χωρίς εγωισμό. Ξεκινήστε από αυτό το απλό. Συλλογικός 

Χριστικός Εαυτός δεν σημαίνει ένα νοητικό μόρφωμα που στηρίζεται στις 

σκέψεις των ανθρώπων. Δεν είναι ένα νοητικό συλλογικό. Δεν είναι ένα 

αστρικό συλλογικό. Είναι κάτι πολύ ευρύτερο, που από τη στιγμή που 

αρχίζουμε να λέμε ότι γειώθηκε στο DNA σας, μέσα από την εργασία του 

Ολύμπου και μέσα από τη δική σας ακτινοβολία σε άλλους πολλούς ακόμα, 

χρειάζεται να λέτε ότι ο Ιησούς Χριστός -ναι, μπορείτε να χρησιμοποιήσετε 

το όνομα του Ιησού, τιμής ένεκεν-, βρίσκεται σε όλους εσάς. 

Αυτή η Χριστική Συλλογική Συνείδηση, είναι το δέντρο που ριζώνει μέσα 

από κάθε ριζίδιο ξεχωριστά. Είστε τα ριζίδια. Βαθιά στη γη, στο σκοτάδι του 

χώματος. Ναι! Γι’ αυτό και νιώθετε ξεχωριστοί ο ένας από τον άλλον, 

διαφορετικοί. Διαφορετικά πάθη, διαφορετικά εγώ, διαφορετικά αιτήματα, 

διαφορετικές κατευθύνσεις. Αλλού πηγαίνει ο ένας, αλλού ο άλλος.  

Το δέντρο, ο Συλλογικός Χριστικός Εαυτός, υψώνεται στον ουρανό ιερό, 

δυνατό, υγιές, Ένα. Αυτός είναι ο λόγος που σας λέω ότι πρέπει να 

αφήσετε στην άκρη το προσωπικό εγώ και να θυμόσαστε ότι δεν υπάρχει 

ατομικός Χριστός.  

Η εργασία θα είναι διαφορετική κατά στάδια. Υπάρχουν εκείνοι που έλαβαν 

μέρος στην εργασία του Ολύμπου, τόσο στον Όλυμπο, όσο και στην 

Αθήνα. Είναι γεγονός. Αυτοί θα πρέπει να προσέξουν ιδιαίτερα, να 

σχηματίσουν μία πολύ ισχυρή αλυσίδα και όλοι μαζί να αποτελέσουν έναν 

πολύ ισχυρό κρίκο, νοητικό, αστρικό, φυσικό, πνευματικό, που θα 

συνδέσει με ασφάλεια τον γήινο νου με τον Συλλογικό Χριστικό Εαυτό.  

Όταν μιλώ για γήινο νου, αναφέρομαι σε όλους εκείνους που δεν έλαβαν 

μέρος στην εργασία. Ασχολούνται με κάποιο τρόπο με το Πνεύμα αλλά δεν 

έχουν κατασκηνώσει ακόμα σε αυτό, δεν έχουν εγκατασταθεί σε αυτό 

πλήρως. Τα παιδιά του φωτός, τους εργάτες του Φωτός, που αναζητούν τη 

Χριστική Συνείδηση. Σε αυτούς αναφέρομαι ως γήινο νου. Παράδοξο ίσως 

για εσάς. Κάνω αυτή την αναφορά, γιατί εσείς θα απευθυνθείτε το γήινο 

νου τους, θα πρέπει να αντιμετωπίσετε τον γήινο νου τους όταν μιλάτε γι’ 

αυτά.  

Υπάρχει λοιπόν το στάδιο της εργασίας της ομάδας που εκτέλεσε όλη τη 

διαδικασία και την εργασία του Ολύμπου. Αυτή η ομάδα, ενσαρκώνει τη 

διδασκαλία. Είμαι βέβαιος ότι θα κατανοήσετε αυτό που σας λέω σήμερα, 

ακόμα και όσες ή όσοι έχετε αντιστάσεις επ’ αυτού. Ενσαρκώνετε τη 

διδασκαλία.  
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Σε κάθε επίπεδο στο οποίο ενσαρκώνετε τη διδασκαλία, θα γίνεται 

εκπαίδευση οριζόντια, στο νοητικό, στο αστρικό, στο φυσικό. Θα εκπέμπετε 

κλήσεις σε όλα αυτά τα πεδία, όπως είναι κατάλληλο κάθε φορά. Οι 

κλήσεις όμως δεν θα εκπέμπονται ατομικά αλλά συλλογικά. Ξεχάστε ότι  

υπάρχετε σαν άτομα. Φυσικά, όσον αφορά τη συγκεκριμένη εργασία. Κατά 

τ’ άλλα, η διακριτή ατομική ύπαρξή σας στη Γη είναι απαραίτητη, γιατί 

είσαστε, όπως είπαμε, τα ριζίδια του Συλλογικού Χριστικού Δέντρου. 

Κάθε φορά που η ομάδα αυτή ενώνεται σε εργασία, θα εκπέμπει το μήνυμα 

σε όλα τα πεδία, οριζόντια, αφού πρώτα συνδεθεί ουσιαστικά με τον 

Χριστικό Συλλογικό Εαυτό, που είμαι εγώ. Από κει και έπειτα, υπάρχουν 

εκείνοι που θα θελήσουν να συμμετάσχουν σ’ αυτή την εργασία και είναι 

ευπρόσδεκτοι να το κάνουν αλλά θα πρέπει πρώτα να ξεκινήσουν από τον 

εαυτό τους. Περιφερικά της βασικής ομάδας, θα δημιουργηθεί ένας κύκλος 

ατόμων που θα εκπαιδευτούν στην εργασία με τη Συλλογική Καρδιά και 

είναι εκείνοι που θεωρούμε ότι έχουν δεχτεί την Κλήση και έχουν 

προσέλθει.  

Την Κλήση θα την παραλάβουν πάρα πολλοί ακόμα πάνω στη Γη, μέσα από 

την εκπομπή που θα γίνει. Δεν έχετε ευθύνη γι’ αυτούς. Δική σας 

αρμοδιότητα είναι να στείλετε το μήνυμα, να λειτουργήσετε σαν κρίκος 

σύνδεσης, εσωτερικά και εξωτερικά.  

Πρέπει να επαναλάβω σε αυτό το σημείο, ότι η παρουσία μου δεν 

αποσκοπεί στην ίδρυση, τη σύσταση, οποιασδήποτε θρησκείας. Ο Χριστικός 

Εαυτός είναι κάτι πολύ σοβαρό για να το αφήσετε στα χέρια οποιασδήποτε 

θρησκείας ή κινήματος. Πρόκειται για τον πυρήνα και την ουσία της 

ανθρώπινης ύπαρξης. Και μόνο κάθε άνθρωπος ξεχωριστά μπορεί να 

καλλιεργήσει αυτή τη σύνδεση.  

Εσείς λοιπόν απλώς θα εκπέμψετε την κλήση, εκ μέρους μου και την 

κατάλληλη στιγμή, εκείνοι που έχουν αναπτύξει την εσωτερική πνευματική 

ευαισθησία που απαιτείται, θα τη δεχτούν. Εκπέμποντας την Κλήση, θα τη 

δείτε να απλώνεται παντού, μέσω του δικτυώματος του Ιόχρου Πεδίου, σε 

όλη τη Γη. Υπενθυμίζω, ότι η Κλήση αφορά τον Συλλογικό Χριστικό Εαυτό. 

Δεν υπάρχει ατομικός, προσωπικός Χριστός στη Γη. Κατά συνέπεια, όσοι 

δεχτούν την Κλήση, θα χρειαστεί οπωσδήποτε να εκπαιδευτούν στη 

συλλογικότητα. Κάθε άνθρωπος είναι ιδιαίτερος. Συνεπώς, θα υπάρξουν 

πολλές διαφορετικές περιπτώσεις. Θα έχετε την απαραίτητη καθοδήγηση 

κάθε στιγμή.  

Είναι ήδη αρκετά αυτά που δόθηκαν τώρα για την εργασία της βασικής 

ομάδας και θα προστεθούν περισσότερα εν καιρώ, όταν βρεθεί σε κλειστό 

κύκλο.  

Ο κύκλος εργασίας που θα ακολουθήσει θα είναι συνεπής με τα 

προηγούμενα. Όσοι επιθυμούν να εργαστούν με τη Συλλογικότητα, θα 
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εκπαιδεύονται. Κάθε κύκλος που θα εκπαιδεύεται -και η εκπαίδευση θα 

κρατά περίπου ένα εξάμηνο και θα σχετίζεται με την εστίαση και την 

εργασία με την ομαδική καρδιά-, στη συνέχεια θα εκπέμπει επίσης κλήσεις.  

Και τα μέλη του με τη σειρά τους θα μπορούν να εκπαιδεύουν άλλους, που 

πιθανώς ενδιαφέρονται. Αυτή είναι η εργασία που μπορεί να δοθεί για την 

ώρα.  

Κανένας άλλος δεν θα μιλήσει για μένα, όπως σας είπα νωρίτερα - και 

επαναλαμβάνω για να ακουστεί από τους νεοεισερχόμενους. Οι Δάσκαλοι, 

οι Άγγελοι, οι Ολύμπιοι με τους οποίους επικοινωνείτε, έχοντας μιλήσει για 

τον Χριστό και την ταύτισή τους μαζί του, σιωπούν μέχρι να ολοκληρωθεί η 

εκπομπή της Κλήσης. Αυτό συμβαίνει για να μπορέσει η Κλήση να φτάσει 

απρόσκοπτα στις καρδιές των ανθρώπων.  

Σιωπούν ως προς τη δική μου ουσία, αυτό που εγώ είμαι. Οι ίδιοι 

συνεχίζουν το έργο τους, το έργο στο οποίο έχουν τεθεί υπεύθυνοι, γιατί 

βέβαια είναι απαραίτητο. Εξακολουθεί να είναι και θα είναι απαραίτητο.  

Οι υπόλοιπες ερωτήσεις που τέθηκαν στον προηγούμενο κύκλο, θα 

απαντηθούν στην αντίστοιχη συνάντηση του επόμενου κύκλου. 

Ως συλλογικότητα σας αγκαλιάζω όλους και όλες και ζητώ την υπεύθυνη 

δράση από μέρους σας. Χρειάζομαι χρόνο, όπως προείπα. Είναι 

απαραίτητος.  

 

Θα απαντήσω σε ερωτήσεις σας.  

 

[Η συνάντηση συνεχίστηκε με ερωταπαντήσεις και συζήτηση] 
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